INFORMARE

privind activitatea 

Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană 

pentru perioada 21.11.2005 - 25.11.2005 

· Finalizarea documentaţiei necesare obţinerii aprobării acordului Comisiei de Avizare a Împrumuturilor Locale, din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, pentru negocierea cu Banca Europeană pentru Investiţii a împrumutului necesar cofinanţării lucrărilor cuprinse în proiectul de  „Reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita” pentru localităţile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc; transmiterea acesteia la Bucureşti la MFP.

· Elaborarea listei la nivelul judeţului, privind numărul şi valoarea proiectelor care urmează să fie depuse după acreditarea Măsurii 3.5-Silvicultura din cadrul programului SAPARD şi transmiterea acesteia la Agenţia SAPARD. 

· Convocarea unei întâlniri de prezentare a etapelor care trebuie urmate în vederea depunerii unor proiecte eligibile pe Măsura 3.5 – Silvicultura a Programului SAPARD, în data de 23 noiembrie a.c., ora 1000, în Sala mare de şedinţe a Consiliului Judeţean, cu reprezentanţii consiliilor locale care şi-au manifestat sau doresc să-şi manifeste intenţia de a accesa fondurile disponibile pentru această sub-măsură. La întâlnire au participat reprezentanţi ai Biroului Regional SAPARD 7 Centru şi ai Direcţiei Silvice Mureş;

· Pregătirea şi transmiterea către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Mureş a documentaţiei de solicitare a scutirii de la plata TVA pentru livrările de bunuri şi prestările de servicii (licenţă pentru soluţie informatică şi training) finanţate din ajutoare sau împrumuturi nerambursabile, aferente proiectului Gestiunea infrastructurii judeţene de căi rutiere, finanţat prin programul Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local, componentă a programului PHARE 2002. 

· Urmărirea periodică a stadiului de executie a lucrărilor efectuate de S.C. Ecologica SA la Depozitul Ecologic şi a respectării termenelor de execuţie prevăzute în contractul de parteneriat public – privat;

· Participarea la întâlnirea de lucru organizată de firma de consultanţă Orga-Serv GMBH din Germania împreună cu Camera de Comerţ şi Industrie a judeţului Mureş pe tema iniţierii unui parteneriat public-privat denumit generic Campus de afaceri în proximitatea Aeroportului Tg.Mureş. La întâlnire au participat reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului Mureş, ai Consiliului Judeţean Mureş, ai Primăriei Tg.Mureş, ai Aeroportului Tg.Mureş, ai Parcului Industrial Mureş precum şi ai ADR Centru.

· Elaborarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Judeţean Mureş şi Consiliul Judeţean Zala, Ungaria şi a Expunerii de motive privind aprobarea acestui protocol de colaborare în şedinţa CJM din luna decembrie 2005. Scopul acestui parteneriat de colaborare între cele două Consilii judeţene, este acela al dezvoltării unor relaţii stabile, armonioase şi reciproc avantajoase în domeniile social, economic, comercial, tehnico-ştiinţific, al administraţiei publice, culturii, turismului, încurajării şi intensificării cooperării regionale şi inter-regionale precum şi în alte domenii de activitate, la nivelul exigenţelor şi standardelor europene. 

· obţinerea avizelor de la Ministerul Afacerilor Externe privind semnarea unor protocoale de colaborare cu judeţele Fingal, Irlanda şi Zala, Ungaria. Consiliul Judeţean Mureş, urmare a contactelor stabilite cu autorităţile judeţene amintite, intenţionează semnarea protocoalelor de colaborare în diferite domenii de activitate: dezvoltare economică şi regională, cultură, educaţie, protecţia copilului, sport, turism, integrare europeană, schimb de experienţă.

· reactualizarea bazei de date cu privire la relaţiile de colaborare ale autorităţilor publice locale din judeţ cu alte autorităţi din străinătate. Au fost solicitate primăriilor informaţii cu privire situaţia încheierii protocoalelor de colaborare şi a înfrăţirilor, în conformitate cu legislaţia română: existenţa hotărârilor de consilii locale, aviz din partea Ministerului Afacerilor Externe.

· pregătirea participării coordonatorului Centrului de Informare Europa la şedinţa de constituire a Reţelei Naţionale ale Centrelor de Informare. Evenimentul va avea loc la Alba Iulia, în perioada 25-26 noiembrie. Întâlnirea este dedicată analizării necesităţii şi oportunităţii constituirii acestei reţele, ca formă de organizare, funcţionare şi reprezentare. La şedinţă va participa şi doamna Angela Filote, coordonator informare şi comunicare din partea Delegaţiei Comisiei Europene în România.

· pregătirea unui comunicat de presă cu privire la concursul „Reporter European”. Delegaţia Comisiei Europene a lansat şi în acest an un concurs pentru jurnalişti din toată ţara prin care va premia cele mai reuşite articole scrise sau difuzate despre integrarea europeană sub aspecte economice, politice sau sociale

· continuarea traducerii statutului Comitetului Regiunilor cu sediul la Bruselles, organizaţie în care doamna preşedinte Lokodi Edit Emoke este membru supleant cu statut de observator.

· înscrierea coordonatorului Centrului de Informare Europa în Reţeaua Multiplicatorilor de Informaţie Europeană. Calitatea de membru în reţea permite obţinerea unor informaţii specifice cu privire la Uniunea Europeană, prin intermediul poştei electronice, precum şi includerea pe lista de mail-ing a celorlalţi membri din ţară

· Participarea la lucrările Comisiilor Economico-Financiare şi  Juridică, Ordine Publică şi Integrare Europeană ale CJM, în vederea susţinerii proiectului de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu reorganizarea Regiei Autonome Aquaserv Tg.Mureş în societate comercială pe acţiuni şi asocierea Judeţului Mureş cu oraşele Tg.Mureş, Sighişoara, Reghin, Luduş, Iernut, Târnăveni şi Cristuru Secuiesc în vederea înfiinţării operatorului regional de servicii publice de alimentare cu apă şi canalizare – Compania Aquaserv SA.

· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 18 - 24 noiembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 1 certificat de urbanism, şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente .

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· s-a efectuat o deplasare în teren care a vizat  modul de amplasare a unei construcţii monahale în localitatea Răzoare, comuna Miheşu de Cîmpie compusă dintr-o biserică şi chilii de măicuţe pentru care s-a eliberat şi certificatul de urbanism.

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau a prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic .

· s-a participat la şedinţa de lucru a Comisiei pentru elaborarea planului general de acţiune în domeniul protecţiei mediului;

· s-au transmis către Agenţia de protecţia mediului solicitările privind informaţiile despre mediu;

· s-au prelucrat şi finalizat documentaţiile privind evidenţierea în cartea funciară a incintelor utilizate de SURM (Bazin de apă şi staţie de pompare) în localitatea Sîngeorgiu de Mureş;

· s-au efectuat verificări preliminare la 5 incinte (HG nr.834/1991) pentru stabilirea dreptului de proprietate în vederea avizării acestora pentru SC EXPROGAZ SA Mediaş.

· s-au prelucrat datele juridice în vederea întabulării incintelor aparţinătoare de S.U.R.M (staţie de pompare Voiniceni, Culpiu şi bazin de apă Săbed);

· s-a continuat preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au luat măsuri pregătitoare în vederea emiterii dispoziţiei privind preluarea arhivei de la SC PROIECT SA Tg.Mureş;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş;

· culegere de date pentru studiul de fundamentare PATM – Secţiunea a VIII-a – zone rurale.

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 21.11 – 26.11.2005

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE
· S-a întocmit Raportul recapitulativ pentru Recensământul circulaţiei din data de 12.11.2005 şi s-au transmis datele la CESTRIN Bucureşti

· S-a întocmit procesul verbal de recepţie pentru prestarea serviciului de proiectare în faza PFU pentru lucrările finanţate din  fondurile alocate prin HG821/2005 pentru înlăturarea calamităţilor naturale produse în anul 2005 – la infrastructură, de către SC NICE PRODIMPEX SRL Tg. Mureş

· S-au finalizat negocierile pentru executarea lucrărilor pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG1027/2005 cu executanţii: SC DPM SA, SC VALPET, SC TMGIP SRL.

· S-au eliberat 2 acorduri prealabile pentru SNGN ROMGAZ Sucursala Tg. Mureş, pentru racordarea drumurilor de acces  la sonda 1 Grebeniş şi sondele 6 Grebeniş la DJ 151A şi DJ 152A

· S-a participat la fază determinantă la executarea consolidării podului de pe DJ 151B Ungheni-Căpâlna de Sus-lim. Jud. Sibiu, la km 13+013 în loc. Idrifaia

· S-a făcut recepţia finală a consolidării podului de pe DJ 151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa, km 19+781, loc. Păsăreni

· S-au verificat situaţiile de lucrări la:

· Refacere podeţ DJ 154A Reghin-Ruşii Munţi-Deda, km 10+300

· Consolidare podeţ pe DJ 135, km 9+818

· Refacere podeţ DJ 135, km 31+080

· Refacere parapet flexibil şi decolmatare podeţe pe DJ 135A, km 0+350

· Regularizare şi refacere zid de sprijin pe pârâul Gudea, executate de SC EMIVAS SRL Reghin

· Pod provizoriu în comuna Chibed executat de SC PRESCON SA Tg. Mureş

· Pod de descărcare pe DC 75 Mica-Ceuaş executat de SC PRESCON SA Tg. Mureş

· S-au verificat pe teren bazele de deszăpezire Reghin şi M. Niraj din cadrul SC DPM SA

· S-au verificat pe teren lucrările de regularizare şi refacere zid de sprijin pe pârâul Gudea

· S-au verificat pentru control financiar preventiv şi s-au întocmit formele de plată pentru opt facturi în valoare de 891.269 lei (RON) astfel:

· Lucrări accidentale din fondul pentru înlăturarea calamităţilor, executate de SC DPM SA, SC MULTIPROD SRL, 4 lucrări

· IUR pe DJ 107G executat de SC MULTIPROD SRL

· Proiectare executată de SC Proedil

· Tratamente bituminoase executate de SC DRUMSERV

· IUR pe DJ 154 Reghin-Batoş executat de SC MULTIPROD

· S-au întocmit 7 contracte pentru „Întreţinere pe timp de iarnă” pe cele 7 raze de activitate

· S-au întocmit 17 contracte din fondul pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale astfel:

· 1 Contract de proiectare cu SC NICE PRODIMPEX SRL

· 1 Contract de proiectare cu SC ARMTECH SRL

· 9 Contracte de execuţie cu SC CITADIN PREST SA

· 1 Contract de execuţie cu SC DPM SA

· 3 Contract de execuţie cu SC PRESCON Mureş SA

· 1 Contract de execuţie cu SC REICHON SRL

· 1 Contract de execuţie cu SC MURPOP SRL

· S-a completat baza de date a direcţiei.
II. SERVICIUL INVESTIŢII
· Adjudecarea achiziţiei publice a unei Centrale telefonice la sediul Administrativ;

· Urmărirea execuţiei lucrării de „Reparaţii grupuri sanitare din Palatul Administrativ”;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă, conform HG nr. 687/1997, în localitatea Gurghiu, comuna Gurghiu;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă Iernut – Cucerdea;

· Participare la deschiderea ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziţie publică privind execuţia lucrării „Reparaţii la Şcolile din satele Poieniţa, Ivăneşti şi Sânişor” din comuna Livezeni;

· Adjudecarea achiziţiei publice privind achiziţionarea unui „Cort gonflabil cu sistem de încălzire”;

· Întocmirea hotărârii de evaluare pentru achiziţie publică „Motopompe de incendiu şi motopompe de absorbţie”;

· Participare la licitaţie „Reparaţii capitale şi modernizări la Teatrul Naţional Tg. Mureş”

· Participarea la recepţia lucrărilor de Climatizare Sălii mari şi a Sălii de oglinzi din Palatul Culturii;

· Solicitare de la Inspectoratul de Protecţia Civilă pentru evacuarea clădirii „C” din Tg. Mureş str. Köteles Samuel nr. 33;

·  Adjudecarea contractului de credit bancar pentru realizarea obiectivelor de investiţie „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene”;

· Intervenţii pentru reintegrarea sistemelor de alimentare cu apă Ungheni, Cerghid – Cerghizel;

· Comunicare la primăria municipală Tg. Mureş privind locuinţe sociale;

· Urmărirea „Programului pe anul 2005 de realizare a unor lucrări de intervenţie în primă urgenţă la construcţii vulnerabile şi care prezintă pericol public” (Biserica din Cotuş, Sîntana Nirajului, Biserica din Cetate Tg. Mureş, Biblioteca Teleki, Castel Redey din Sîngiorgiu de Pădure)

· Întocmirea dispoziţiei pentru comisia de recepţie la lucrarea „Reparaţii acoperiş”;

· Deschiderea ofertelor pentru „Sistem de control acces în clădirea Sediului Administrativ”;
· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru comuna Bereni şi Pănet; 







