INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 13 - 19  ianuarie 2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 2 certificate de urbanism şi un aviz al arhitectului şef;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a organizat şi desfăşurat întâlnirea de lucru între reprezentanţii Ministerului Transporturilor Construcţiilor şi Turismului, Ministerului Culturii şi Cultelor, INCD URBANPROIECT Bucureşti, Consiliul Judeţean Mureş şi a Primăriilor aferente comunităţilor locale din zona Tg.Mureş, pentru înfiinţarea „Zonei Metropolitane Tg.Mureş” şi elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Zonal – PATZ – periurban municipiul Tg.Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţia Mediului;

· s-au făcut identificări în CF precum şi planimetrarea construcţiilor aparţinătoare Spitalului Neuropshiatric de la Călugăreni.

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate.

I N F O R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 13.01.-19.01.2006

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

Verificari situaţii întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Reghin, Gorneşti, Sighişoara, Găneşti, M.Niraj, Şăulia.

   Verificat şi centralizat stocurile de material antiderapant de la firmele , SC DPM SA, SC Multiprod Impex SRL, SC Drumserv SA, SC Citadin SA.

   Verificat situaţii pentru eliberarea garanţiei de buna execuţie, pentru lucrări executate  de firma  SC DPM SA.

  Pregătit documentaţia de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractelor de execuţie la lucrări accidentale , prin negociere cu o singură sursă, pe drumurile judeţene:

· DJ136 Sîngiorgiu de Pădure –Bezid

· DJ136A  DJ136- Bezidu Nou

S-au făcut verificări pe teren pentru lucrările de siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene.

    S-a întocmit „Raportul statistic privind drumurile judeţene şi comunale „.

 S-a întocmit „ Raportul de monitorizare asupra stadiului implementării planului de acţiuni multilaterale pentru monitorizarea administraţiei publice locale „

    S-a verificat pentru control financiar preventiv şi s-au întocmit formele pentru plată la 5 facturi în valoare de 186.173 RON, pentru „ Întreţinerea curentă pe  timp de iarnă a drumurilor judeţene”.

   S-au întocmit anexele de raportare la lucrările din „Programul de pietruire a drumurilor comunale din fondul de împrumut subsidiar.

   S-a întocmit situaţia realizărilor pe anul 2005, la  programul lucrărilor din fonduri bugetare şi din fondul pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale .

II. SERVICIUL  INVESTIŢII
· Reactualizarea investiţiilor efectuate de Teatrul de Păpuşi Ariel la clădirea din Tîrgu Mureş, str. Poştei nr. 2.

· Reactualizarea investiţiilor efectuate de Ansamblul Mureşul la sala de repetiţie închiriată de la SC SERACOM SRL din Tîrgu Mureş, str. 22. Dec. 1989.

· Participare la şedinţa de lucru privind zona metropolitană Tîrgu Mureş.

· Organizarea întâlnirii cu Institutul Regional de Dezvoltare din Budapesta privind reabilitarea sistemelor de încălzire a clădirilor.

· Sesizarea unor defecţiuni de funcţionalitate la sistemele de alimentare cu apă de la Ruşii Munţi – Aluniş – Deda, Pogăceaua şi Ungheni la MTCT, respectiv la SC SOLEL BONEH – INTERNATIONAL.

· Acordarea de asistenţă de specialitate primăriilor Voivodeni, Vătava, Cozma, Ghindari, Solovăstru, Bahnea, Brîncoveneşti şi Fîntînele.

· Pregătirea licitaţiei pentru lucrarea de modernizare a grupurilor sanitare din sediul Administrativ.

· Organizarea achiziţiei publice privind lucrările de Reparaţii – modernizări la clădirea C din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea – al judeţului Mureş – Serviciul Protecţia Civilă.

· Urmărirea terminării lucrărilor Control acces – Sediu Administrativ.

· Participare la concurs de angajare pentru funcţionari publici.

· Liste de investiţii şi admiteri la finanţare pentru Miercurea Nirajului şi Pănet.

