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INFORMARE
 privind seminarul organizat în 12 – 13 ianuarie 2006 la sediul Consiliului Judeţean Mureş 

pe tema  protecţiei şi promovării drepturilor copilului
Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului, împreună cu Consiliul Judeţean Mureş – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Drepturilor Copilului Mureş şi Centrul Teritorial de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală Sibiu desfăşoară în 12 – 13 ianuarie 2005, la sediul Consiliului Judeţean Mureş ateliere de formare ce au ca temă implementarea Legii nr.272/2204 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului în rândul profesioniştilor.
Atelierele s-au desfăşurat sub deviza:



şi fac parte din campania de educaţie privind drepturile copilului derulată de Autoritatea Naţională  pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi finanţată de Uniunea Europeană în cadrul unui program PHARE. 
La această acţiune au participat aproximativ 50 de reprezentanţi ai instituţiilor care au responsabilităţi în domeniul protecţiei drepturilor copilului: asistenţi sociali, cadre didactice, personal medical, preoţi, magistraţi şi poliţişti, precum şi asistenţi sociali din cadrul primăriilor din judeţ şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Drepturilor Copilului Mureş.

În cadrul fiecărui atelier a fost prezentat noul cadru normativ privind drepturile copilului în România, accentuându-se importanţa colaborării dintre diferite grupuri profesionale. Principalele teme abordate au fost: drepturile copilului, prevenirea separării copilului de părinţi, protecţia împotriva abuzului şi a exploatării şi măsuri de protecţie specială a copiilor.

Participanţii au considerat aceste ateliere ca fiind foarte utile în activitatea desfăşurată în domeniul, exprimându-şi opţiunea ca acest gen de întâlniri să devină o constantă, care să ofere coordonatele necesare pentru îndeplinirea obiectivelor propri.
PREŞEDINTE,
                                           Lokodi Edita Emöke
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