INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 27.01 – 02.02. 2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 1 certificat de urbanism şi un aviz al arhitectului şef;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-au efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea legalităţii construcţiilor amplasate în vecinătatea şi sub LEA 220 KV, ca urmare a sesizărilor depuse de către SC TRANSELECTRICA SIBIU.

· au avut loc discuţii cu primarii comunităţilor locale din zona Tg.Mureş, privind pregătirea semnării actului constitutiv şi al statutului pentru constituirea Asociaţiei Zona Metropolitană precum şi alegerea Consiliului Metropolitan.

· a avut loc întâlnirea cu firmele SC TEHNOCAD SA Baia Mare şi SC PROMAX SRL Tg.Mureş privind prezentarea „Transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice sc.1:5000 a judeţului Mureş”.

· s-au întocmit două documentaţii pentru evidenţierea dreptului de proprietate în CF a rezervoarelor de apă din Sărmaş şi a staţiei de pompare şi rezervoare Pogăceaua aparţinătoare SC SURM SA.

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţia Mediului.

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate.

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 27.01.- 02.02.2006

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE
S-au obţinut avizele de la primării pentru eliberarea certificatelor de urbanism la următoarele lucrări:

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153A  Ernei-Eremitu,  km 0+000-26+227,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153C  Reghin –Lăpuşna –lim.jud.  Harghita, km 1+690-25+450  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151B  Ungheni( DN15) – Căpîlna de Sus, km 0+000-13+000  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151 Luduş(DN15) -Sărmaş, - lim.jud.Bistriţa N, km 6+690-45+810  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ142 Tărnăveni-Bălăuşeri, km 1+250-30+600, jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ135 Tg Mureş-M.Nirajului-Sărăţeni-lim.jud.Harghita, km 1+110-20+000,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ106 Lim.jud.Sibiu-Apold-Sighişoara, km 82+535-97+900, jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ154 Reghin- Batoş, pe o lungime de 8, 00 km,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153 Reghin- Eremitu- Sovata, pe o lungime de 23, 00 km,  jud Mureş.

S-a întocmit documentaţia pentru obţinerea certificatului de urbanism pentru următoarele lucrări:

· Consolidare pod peste pârâul Domald în localitatea Viişoara, pe DJ142C Dumbrăveni -  Coroisînmărtin lim. jud.Sibiu;

· Consolidare pod în localitatea Idrifaia, pe DJ151B Ungheni – Căpâlna de Sus interior DJ 142C;

· Consolidare pod peste Niraj în localitatea Păsăreni;

· Consolidare pod peste pârâul Comlod pe DJ 152A Tg.Mureş–Band–Iernut

S-au verificat şi centralizat stocurile de material antiderapant. 

S-au verificat situaţii pentru eliberarea garanţiei de bună execuţie la terminarea lucrărilor.

S-a participat la licitaţia „negociere cu o singură sursă” – table indicatoare pe DJ 151D Ungheni–Acăţari.

S-au predat datele cerute de către arhitectul şef privind starea de viabilitate a drumurilor judeţene şi comunale.

S-a dat răspuns la adresa  Primăriei Solovăstru.

S-a verificat pentru controlul financiar preventiv şi s-au întocmit formele de plată pentru un număr de 5 facturi în valoare de 116.139 lei RON pentru Serviciul de întreţinere pe timp de iarnă a drumurilor judeţene.

S-au întocmit formele pentru restituirea garanţiei de bună execuţie la solicitarea S.C. MULTIPROD IMPEX S.R.L. şi S.C. UNG-PRO S.R.L. 

S-a întocmit Anexa 3 la HG 411/2005 privind monitorizarea contractelor încheiate la Ministerul Finanţelor.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Urmărirea zilnică a sistemelor de alimentare cu apă, realizată conform HG nr.687/1997 privind comportarea acestora în timp friguros;

· Participare la şedinţa de lucru privind constituirea asociaţiei zonei metropolitană, al Actului Constitutiv şi al Statutului;

· Participare la o întâlnire cu reprezentanţii Societăţii  Regional de Dezvoltare din Budapesta şi cu reprezentanţii unităţilor subordonate şi ai administraţiei publice locale privind posibilitatea de implementare într-un program de modernizare a sistemelor de încălzire centrală;

· Întocmirea unei note informativă privind cheltuielile necesare pentru transformarea blocului de locuit într-un hotel, situat în incinta Aeroportului din Tg. Mureş;

· Stabilirea întocmirii master planului pentru sisteme de apă – canal din judeţ, cu SC AQUASERV SA Tg. Mureş;

· Solicitare de spaţii de birouri de la Direcţia Generală a Finanţelor pentru Ansamblul „MUREŞUL”, Centrul de creaţie populară, Şcoala populară de artă, Teatrul „ARIEL” şi pentru Direcţia judeţeană de evidenţă a persoanelor Mureş;

· Deschiderea ofertelor pentru execuţia lucrării  „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ”;

· Deschiderea ofertelor pentru execuţia lucrării  „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Sprijin logistic primăriilor Ernei, Gurghiu, Mădăraş, Cristeşti, Ceuaşu de Cîmpie în domeniul investiţiilor şi al achiziţiilor publice;

· Participare la predarea sălii de spectacole al Ansamblului „MUREŞUL”

· Întocmirea proiectului de Hotărâre pentru predarea din patrimoniul public al Consiliului Judeţean Mureş în patrimoniul Consiliilor locale Sîntana de Mureş şi Pogăceaua a sistemelor de alimentare cu apă:Sîntana de Mureş, Curteni, Chinari, Bărdeşti, Pogăceaua;

· Evaluarea unui teren din comuna Zau de Cîmpie pentru concesionare, cu destinaţia construcţii de locuinţă;

· Solicitare de avize de la SDN, Oficiul de Cadastru, Romtelecom, Electrica SA, Apele Române şi Apărarea civilă pentru autorizaţia de execuţie pentru lucrări de alimentare cu apă, conform HG nr. 687/1997;

