INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 10.02 – 16.02. 2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 10 certificat de urbanism; 6 avize ale arhitectului şef;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· s-a transmis la primăriile comunale şi orăşeneşti circulară privind necesitatea şi obligativitatea utilizării formularisticii prevăzute în normele metodologice de aplicare a legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii precum şi a necesităţii, solicitării avizului arhitectului şef al judeţului pentru executarea lucrărilor de construcţii la monumente istorice clasate sau aflate în procedură de clasare.

· s-au verificat 5 incinte aparţinătoare SC DRUMURI NAŢIONALE în vederea avizării dreptului de proprietate conform HG nr.834/1991.

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţia Mediului.

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate.

INFORMARE

cu lucrările executate în perioada  10.02-16.02.2006

I. Pe drumuri judeţene şi comunale

S-a întocmit Notă de fundamentare şi Proiect de Hotărâre de Guvern, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru obiectivul de investiţie ;

· Modernizare drum comunal  DC113  Zau de Cîmpie –Bărboşi, km 0+000-6+000, judeţul Mureş”.

· Modernizare drum comunal DC72  Bahnea (DJ151B) – Daia –Idiciu, km 0+000-14+800, judeţul Mureş.

S-a elaborat documentaţia de ofertare pentru prestarea serviciului de proiectare , faza SF, PT+DE+CS, pentru investiţia „Reabilitarea structurii rutiere a DJ151D  Ungheni-Acăţari –Tîmpa, judeţul Muresş.

   S-a pregătit documentaţia pentru obţinerea avizelor de la Direcţia Apelor Mureş, pentru următoarele lucrări;

· Consolidare pod pe DJ151B, km 13+013, în localitatea Idrifaia .

· Consolidare pod de beton armat peste râul Niraj, pe DJ151D, în localitatea Păsăreni.

· Consolidare pod pe DJ142C, peste pârâul Domald , în localitatea Viişoara.

S-a obţinut autorizaţia de construire pentru;

           -   Consolidare pod în localitatea Lechinţa .

S-au  dat anunţuri de solicitare acord mediu a 25 primării pentru lucrările;

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153A  Ernei-Eremitu,  km 0+000-26+227,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153C  Reghin –Lăpuşna –lim.jud.  Harghita, km 1+690-25+450  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151B  Ungheni( DN15) – Căpîlna de Sus, km 0+000-13+000  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151 Luduş(DN15) -Sărmaş, - lim.jud.Bistriţa N, km 6+690-45+810  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ142 Tărnăveni-Bălăuşeri, km 1+250-30+600, jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ135 Tg Mureş-M.Nirajului-Sărăţeni-lim.jud.Harghita, km 1+110-20+000,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ106 Lim.jud.Sibiu-Apold-Sighişoara, km 82+535-97+900, jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ154 Reghin- Batoş, pe o lungime de 8, 00 km,  jud.Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153 Reghin- Eremitu- Sovata, pe o lungime de 23, 00 km,  jud Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ152A Tg Mureş-Band-Iernut, km 0+930-40+000,  jud Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151A  Şăulia –Band, km 0+000-13+000,   jud Mureş.

· Întreţinerea  curentă, întreţinerea periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151D  Ungheni- Acăţari –Tîmpa,  km 0+000-29+360,   jud Mureş.

S-au verificat situaţii de lucrări  la „Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene” , din zona Reghin,  Şăulia , M.Niraj.

S-a refăcut tabelul cuprinzând elemente de infrastructură afectate de calamităţile din anul 2005, din judeţul Mureş, pentru care nu au fost asigurate fonduri .

S-a răspuns la  adresa Serviciul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului şi s-au transmis următoarele anexe:

· Situaţia realizărilor în luna noiembrie 2005, la obiectivele finanţate în baza prevederilor HG 577/1997, Pietruirea drumurilor comunale.

· Propuneri de alocaţii bugetare pe anul 2006, pentru finanţarea programului privind „Pietruirea , reabilitarea şi asfaltarea drumurilor de interes local clasate  şi Alimentarea cu apă a satelor,  aprobată prin HG 1256/2005, privind modificarea şi completarea HG 577/1997, republicată.

· Situaţia privind starea de viabilitate a drumurilor judeţene şi comunale la data de 31.12.2005.

· Programul de electrificare rurală pe anul 2005.

S-a dat raspuns la adresele;

· S.D.N.Tg Mureş , cu privire la reîncadrarea drumurilor naţionale.

· Comuna Daneş, cu privire la realizarea canalizării în sat.

S-a răspuns la o petiţie cu privire la starea drumului judeţean DJ153H Ibăneşti-Hodac-Toaca.

        S-au întocmit procese verbale de recepţie finală , pentru 20 de lucrări executate în anul 2004.

  S-au verificat şi semnat cereri de restituire garanţii de bună execuţie la SC DPM SA.

      S-au verificat şi centralizat stocuri de material antiderapant.

Se lucrează la arhivare pe anul 2004.

Se verifică documente privind calitatea la lucrările executate pe anul 2005.

S-au verificat date din baza Geo Midia şi transpunerea lor in M2N, în programul „Soluţie de gestiune a căilor de transport rutier”.

S-au completat in program liste cu date din anii anteriori.  S-a actualizat baza de date în programul informatic M2N.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Verificare pe teren a pozării sistemului de alimentare cu apă Sovata – Eremitu – Hodoşa – Chiheru de Jos în vederea demarării proiectării;

· Centralizarea solicitărilor de cartele magnetice de către primării, ce se vor comanda ulterior;

· Întocmirea unei informări privind analiza propunerii Bursei Române de Mărfuri S.A. Terminal Mureş pentru contractarea procedurilor de achiziţii publice;

· Verificarea Notei de comandă suplimentară depusă de S.C. AZIMUT S.R.L. pentru lucrarea „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr. 1”;

· Recepţie finală pentru zugrăveli executate în unele birouri ale Sediului Administrativ;

· Urmărirea întocmirii documentaţiilor necesare pentru reabilitarea termică a clădirii Căminul de bătrâni Sighişoara de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş;

· Întocmirea situaţiei realizării racordurilor electrice necesare la execuţia lucrării „Alimentare cu apă a comunei Gurghiu”

· Susţinerea proiectului de Hotărâre pentru asocierea Consiliului Judeţean Mureş cu Consiliului Judeţean Braşov în vederea întocmirii studiului de fezabilitate şi execuţia lucrărilor de canalizare a comunelor Saschiz şi Buneşti, la Comisia de buget, serviciu publice şi juridică;

· Susţinerea proiectului de Hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai lucrării „Modernizarea instalaţiilor electrice la Palatul Culturii” la Comisia de buget;

· Susţinerea proiectului de Hotărâre pentru predarea din patrimoniul public al Consiliului Judeţean Mureş în patrimoniul Consiliilor Locale Pogăceaua şi Sîntana de Mureş a sistemelor de alimentare cu apă executate conform prevederilor HG nr. 687/1997 la Comisia de buget, serviciu publice şi juridică;

· Întocmirea şi transmiterea la Instituţia Prefectului a raportării statistice privind indicatorii de utilităţi pe trim. IV. 2005;

· Încheierea contractului de execuţie pentru lucrarea „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ”;

· Încheierea contractului de execuţie pentru lucrarea „„Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Întocmirea calcului consumului termic al „Complexului Parc”;

· Solicitarea elaborării Autorizaţiei de Construire pentru lucrarea „Alimentare cu apă Săbed”

· Îndrumarea Parohiilor reformate, ortodoxe şi adventiste din comuna Papiu Ilarian în vederea întocmirii documentelor necesare pentru obţinerea de sprijin financiar de la Consiliul Judeţean Mureş;

· Întocmirea adresei de returnare a garanţiei de bună execuţie pentru „Zugrăveli birouri”;

· Efectuarea măsurătorilor la casele de locuit incendiate din Tg. Mureş Valea Rece, Corunca şi Lunca Bradului;

· Referat şi proiect de dispoziţie a preşedintelui pentru numirea persoanei de urmărire a Programului de alimentare cu apă la sate;

· Montarea Programului de DOCLIB pentru întocmirea devizelor;

· Sprijin logistic în probleme de investiţii pentru primăriile Gheorghe Doja, Iclănzel, Corunca, Fîntînele, Lunca, Fărăgău, Nadeş, Vărgata, Eremitu, Ceuaşu de Cîmpie, Stînceni, Hodoşa;

· Verificarea lucrărilor executate, conform anexei nr. 2, la sistemul de alimentare cu apă Iernut – Lechinţa;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1b şi Admiterea la finanţare pentru lucrările de investiţii în comunele Chiheru de Jos, Corunca, Miercurea Nirajului şi Sîngeorgiu de Mureş.

