NOTĂ
privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 15 – 22.03.2006

Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă


a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 5 cauze, având ca obiect:

- obligaţia de a face – în litigiul cu Consiliul local al municipiului Tîrgu Mureş pentru obligarea acestuia la preluarea activităţii Centrului de Zi „Rozmarin”;

- contencios administrativ – în litigiile iniţiate de titularii cabinetelor medicale individuale situate în Policlinica nr.2 pentru obligarea Consiliului Judeţean Mureş la concesionare.


b) pentru autorităţile locale executive din comunele Mica, Sîngeorgiu de Mureş, Şincai, în 4 cauze având ca obiect contestaţii formulate împotriva unor dispoziţii emise de primarii comunelor respective în soluţionarea unor notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001, precum şi pentru comuna Deda într-un litigiu având ca obiect anularea parţială a hotărârii consiliului local prin care s-a însuşit inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al comunei, precum şi anularea parţială a HGR nr.964/2002 prin care se atestă apartenenţa bunurilor la domeniul public pentru judeţul Mureş.


B. Punerea în aplicare a actelor normative în domeniul restituirii imobilelor naţionalizate:


- participare alături de alte compartimente de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Judeţean Mureş la punerea în aplicare a hotărârii judecătoreşti şi a Dispoziţiei  Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, nr.71/2006, referitoare la restituirea în natură a imobilului din Tîrgu Mureş, str. Eminescu, nr.22 (Centrul de Zi Rozmarin);


C. Evidenţierea în documentele de publicitate imobiliară a imobilelor care fac parte din domeniul public al judeţului Mureş:


- participare alături de specialişti din cadrul altor compartimente la întocmirea documentaţiei de elaborare şi prezentare a ofertelor, a caietului de sarcini şi temei de proiectare pentru procedura de achiziţie publică de servicii în vederea întocmirii documentaţiilor topo – cadastrale;

- întocmirea de acte de corespondenţă cu instituţiile implicate în programul consiliului judeţean de întabulare a patrimoniului;


- participarea la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru achiziţia publică mai sus arătată.


D. Elaborare de proiecte de acte normative:


a) Acte ce urmează a fi supuse aprobării Consiliului Judeţean Mureş:


- proiect de hotărâre privind aprobarea condiţiilor de concesionare a unor spaţii cu destinaţie medicală din imobilul situat în Tîrgu Mureş, B-dul 1 decembrie 1918, nr.28 (Policlinica nr.2);


b)Acte normative ce urmează a fi supuse aprobării Guvernului României:


- proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru judeţul Mureş (sumă de 600.000 RON, ce urmează a fi alocată comunei Rîciu pentru finanţarea obiectivului de investiţie „Extindere şi modernizare sediu administrativ).

D. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- Controlul, îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din localităţile Ungheni, Sînpaul, Ogra, Sîntana de Mureş în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;
- Verificarea, îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale în activitatea de completare şi ţinere la zi a registrului agricol potrivit H.G. nr.269/2001 în localităţile Ungheni, Sînpaul, Ogra, Sîntana de Mureş;
- Asigurarea asistenţei de specialitate comisiei de agricultură a Consiliului judeţean şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţei din data de 21.03.2006;
- Îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale  Ungheni, Sînpaul, Ogra, Sîntana de Mureş, Râciu, Cheţani, Zagăr  în elaborarea propriului  Nomenclator arhivistic pe baza Nomenclatorului – cadru întocmit şi difuzat în luna ianuarie 2006;
- Îndrumarea metodologică a Consiliului local şi a Primăriei comunei Ideciu de Jos cu privire la înfiinţarea Serviciului public de asistenţă socială a persoanelor vârstnice şi acordarea sprijinului în elaborarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public;
- Cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii ale cetăţenilor adresate Consiliului Judeţean, în colaborare cu autorităţile publice locale;

- Elaborarea proiectelor de hotărâre şi a expunerilor de motive pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr. 84/2005 privind aprobarea Protocolului de parteneriat pentru continuarea activităţii „Centrului creştin social-medical de zi” Sighişoara şi a Hotărârii Consiliului Judeţean nr.24/2005 şi nr.143/2005 pentru modificarea componenţei Comisiei de evaluare si selecţionare a asociaţiilor, fundaţiilor si a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, cu personalitate juridică română din judeţul Mureş, care organizează programe si proiecte in domeniul cultelor religioase si pot primi subvenţii sau sprijin financiar de la bugetul judeţean şi a Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- Acordarea de asistenţă şi consilierea asociaţiilor şi fundaţiilor în vederea depunerii proiectelor în domeniul social, pentru obţinerea finanţării nerambursabile din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- Participarea, împreună cu membrii Comisiei de evaluare şi selecţionare a proiectelor şi programelor în domeniul social, la întâlnirea cu reprezentanţii Societăţii de Interes Public IRMAK din Ungaria, care ne-au împărtăşit din experienţa lor în dezvoltarea, construirea şi funcţionarea sistemului de asistenţă socială, în vederea încheierii unui protocol de parteneriat cu Consiliul Judeţean Mureş, având ca obiect dezvoltarea sistemului de asistenţă socială în judeţul Mureş;

- S-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 15 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

-  S-a asigurat accesul unui număr de 20 cetăţeni la informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- S-a întocmit informarea cu privire la modul de soluţionare a petiţiilor adresate Consiliului Judeţean în cursul anului 2005 pentru şedinţa Consiliului Judeţean din luna martie 2006;

- S-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- S-au soluţionat un număr de 17 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- Pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean  Mureş din data de 30 martie 2006: 
 
   
- întocmirea proiectului ordinei de zi


- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean 

- Tipărirea Monitorului nr.5/2005

- Finalizarea procesului - verbal al şedinţei Consiliului Judeţean Mureş din data de 16.02.2006.
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