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22 martie 2006

COMUNICAT  DE  PRESĂ


Consiliul Judeţean Mureş, ca membru activ al Adunării Regiunilor Europei (A.R.E.) din anul 1997, a participat la numeroase activităţi ale acestui organism european care reuneşte cca. 255 regiuni din 30 de ţări europene. 


La solicitarea Secretariatului A.R.E. de a disemina în judeţul Mureş informaţii legate de activitatea sa, vă transmitem în anexă, spre informare şi publicare, ultimul său comunicat de presă. Menţionăm faptul că traducerea în limba română a textului aparţine în întregime A.R.E.

Preşedinte

Lokodi Edita Emőke

Regiunile ca un nod de legătura intre Europa si cetăţenii ei
Bruxelles, 9 martie 2006 - Pe parcursul întâlnirii de astăzi cu, comisarul Margot Wallström (Relaţii Instituţionale si Strategii de comunicare), preşedintele ARE, domnul Riccardo llly a prezentat 22 de recomandări concrete in ce priveşte cum s-ar putea imbunatati legătura dintre cetăţeni si UE.

„Regiunile sunt responsabile pentru managementul a 70-80 % din politicile UE si de aceea pot furniza informaţii instituţiilor europene despre ceea ce funcţionează si ceea ce nu funcţionează. Implicarea lor in trasarea politicilor UE poate conduce la creşterea participării cetăţenilor la realizarea politicilor europene si la crearea unei realităţi europene ca un nivel de baza, prin dezvoltarea si implementarea împreuna a proiectelor si programelor. Aceasta este o idee a Europei care nu este atât de dependenta de instituţiile europene cat de realităţile zilnice a cooperărilor si parteneriatelor transfrontaliere" a subliniat preşedintele ARE.
Ca răspuns la „Carta Alba a Politicii de Comunicare europeana" a Comisiei Europene", Riccardo llly i-a prezentat comisarului Wallström o serie de propuneri concrete pe care Ansamblul Regiunilor Europene le va propune cu ocazia consultării publice pe care o va organiza Comisia. Pe langa altele, preşedintele ARE a solicitat comisarului sa organizeze un „forum special pentru stakeholder-i" impreuna cu autorităţile locale si regionale, pentru a sprijini crearea Institutul European de Instruire Regionala care va furniza oportunităţi permanente de invatare pentru politicienii si funcţionarii din regiuni in probleme de integrare europeana, si pentru a extinde ideea unui Program European de Formare in probleme de Comunicare pentru nivelul regional.

Riccardo llly l-a asigurat pe comisarul Wallström de sprijinul total al ARE in ce priveşte Planul D al Comisiei Europene pentru Democraţie, Dialog si Dezbatere. El a prezentat in acest context si viitoarele iniţiative ale ARE, inclusiv „Schema pentru Tinerii Ambasadori Europeni" care va presupune implicarea tinerilor din regiuni intr-o serie de dezbateri cu privire la viitorul Europei. Cu aceasta ocazie preşedintele ARE a invitat Comisia Europeana sa participe la primul „Forum al Cetăţenilor cu privire la Europa" organizat de ARE, care va avea loc in Debreţin, Ungaria, in data de 17 Mai 2006, si se doreşte ca acesta sa fie un model pentru celelalte regiuni. Forumul va funcţiona ca un dialog pe doua canale, informând cetăţenii despre activitatea concreta a Uniunii Europene pe de o parte si ascultând aşteptările oamenilor in ce priveşte ce va trebui făcut in viitor pe de alta parte.

„ARE si cei 255 de regiuni membre sunt pregătite si doresc sa joace un rol important in procesul de reconectare a Europei cu cetăţenii ei". Ele sunt pregătite sa aloce timp si resurse pentru acest efort deoarece considera ca o Uniune Europeana puternica, bazata pe principiile subsidiaritatii si proximităţii, este vitala pentru a asigura un viitor stabil si prosper pentru întreaga Europa", a concluzionat Riccardo llly.

Ansamblul Regiunilor Europene - ARE - este o organizaţie politica a regiunilor Europei si purtătorul lor de cuvânt la nivel european si internaţional. Obiectivele propuse sunt: sa apere interesele regiunilor in procesul politic si sa dezvolte cooperări interregionale. ARE a strâns laolaltă 255 de regiuni din 30 de tari europene si 13 organizaţii interregionale.
