RAPORT
ASUPRA PARTICIPĂRII LA CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ, PENTRU CONSTITUIREA EUROREGIUNII ADRIATICA
VENEŢIA 6-7 feb.2006
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Iniţiativa constituirii unei Euroregiuni ai Adriaticii a fost formulată la Congresul Autorităţii Locale şi Regionale ai Consiliului Europei cu suportul regiunii Istria (Croaţia şi ai Regiunii Molise (Italia).


Foarte multe alte Conferinţe ulterioare şi-au declarat intenţia şi solicitarea ca această iniţiativă să fie suţinută realmente.


Euroregiunea fiind privită ca un instrument eficace pentru cooperare şi în special ca un instrument care să „paveze” drumul ţărilor din vestul Balcanilor spre a accede la Uniunea Europeană.


Piatra de încercare a acestei Euroregiuni a fost Conferinţa Internaţională de la Termoli (8-9 noiembrie 2004) unde ţările regiunii Adriatica au semnat un Protocol pentru constituirea Euroregiunii Adriatica. Aceste ţări sunt riverane Adriaticii, respectiv Italia, Slovenia, Croaţia, Bosnia & Herţegovina, Serbia, Montenegro şi Albania.

Scopul principal al constituirii Euroregiunii este asigurarea stabilităţii regiunilor din Adriatica şi Balcani, promovarea dezvoltării sustenabile şi promovarea coeziunii economice şi sociale din zonă. Euroregiunea a făcut cunoscută către Uniunea Europeană un punct de vedere extrem de explicit : şi anume, obiectivul prioritar al acesteia este integrarea acestor state în Uniunea Europeană.
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Lucrările Conferinţei din Veneţia şi-au concentrat atenţia asupra obiectivelor de mai sus.


Prin semnarea Declaraţiei Comune care include Statutul Euroregiunii-Conferinţa şi-a formulat dreptul de a fi.

Conferinţa din Veneţia a fost o oportunitate extrem de utilă pentru noi, în vederea înţelegerii implementării prin instrumentele financiare comunitare, a priorităţilor, relaţiilor şi modalităţilor folosite de aceste state în vederea aderării. Ceea ce şi pentru România este o prioritate, şi considerăm că conferinţa a fost foarte constructivă, acest lucru cu atât mai mult cu cât, această iniţiativă va fi urmată de lansarea constituirii Euroregiunii Mării Negre. Lucrările Conferinţei pentru constituirea Euroregiunii Mării Negre vor începe la Constanţa în martie 2006.


Bözödi Sándor



Bartha Barna
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