NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 20-26 aprilie 2006

           SERVICIUL JURIDIC – CONTENCIOS

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă
a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 7 cauze, având ca obiect:

- contencios administrativ – un litigiu care are ca obiect obligarea Consiliului Judeţean Mureş la încheierea unui contract de concesiune cu titulara unui cabinet medical individual din Policlinica nr.II;
- obligarea la punerea în executare a unor titluri executorii (3 cauze);
- contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către moştenitorii fostului proprietar al unui imobil care în prezent face parte din domeniul public al judeţului Mureş;

- obligaţia de a face în 2 litigii aflate pe rolul Judecătoriei Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Primăria Tîrgu Mureş pentru obligarea acesteia la preluarea Centrului de zi Rozmarin, celălalt în contradictoriu cu persoane fizice – foşti asistaţi în centrul de plasament de la Miercurea Nirajului;

b) pentru autorităţile locale executive din comuna Sîngeorgiu de Mureş în o cauză având ca obiect contestaţie formulată împotriva unei dispoziţii emise de primarul comunei în soluţionarea unei notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001;
c) pentru instituţiile publice aflate în subordinea Consiliului Judeţean Mureş într-un litigiu având ca obiect evacuarea Ansamblului Artistic „Mureşul” din spaţiul (predat deja) aparţinând SC SERACOM SA.
B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică

- efectuarea controalelor împreună cu Instituţia Prefectului Mureş, Poliţia Comunitară Târgu Mureş şi Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor în Piaţa Cuza Vodă şi în Piaţa 22 Decembrie din municipiul Tîrgu Mureş privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător potrivit H.G. nr.661/2001 şi H.G. nr.348/2004;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din judeţ  în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale privind aprobarea Programului strategic de exploatare şi ameliorare a pajiştilor aflate în administrare;

- aducerea la cunoştinţa primăriilor a informaţiilor privind implementarea Programului „Donaţii materiale. Ajutor instituţional”  al Fundaţiei Alpha Transilvană Tîrgu Mureş; 

- centralizarea datelor rezultate urmare  sondajului aplicat în unităţile de învăţământ din judeţ privind derularea „Programului lapte-corn”, organizat la iniţiativa Consiliului Judeţean în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean şi Centrul Judeţean de Asistenţă Psiho-Pedagogică;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean, în colaborare cu autorităţile publice locale (ex. Primăria Şăulia, Primăria Tîrgu Mureş, Sindicatul „Acord”  Tîrgu Mureş);

- consilierea Primăriei Gorneşti privind întocmirea Regulamentului de avizare a societăţilor comerciale;

- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- evaluarea şi selecţionarea, împreună cu membrii comisiilor, a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi a persoanelor fizice fără scop patrimonial care au depus  proiecte şi programe în domeniul asistenţei sociale şi al  culturii, prin care solicită finanţare nerambursabilă din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- s-au acordat unui număr de 5 cetăţeni  informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- monitorizarea modului de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean, în vederea încadrării în termen legal a răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT; 

- convocarea membrilor Comisiei Consultative pentru şedinţa din 26 aprilie 2006;

- pregătirea dosarelor şedinţei Comisiei Consultative şi difuzarea acestora;

- participarea la şedinţa Comisiei Consultative.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 21.04. – 27.04.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 5 avize  ale arhitectului şef, 11 certificate de urbanism, 5 autorizaţii de construire.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a participat la dezbaterea publică pentru emiterea autorizaţiei integrate de mediu la SC ZAHARUL SA  Luduş;

· s-a identificat limitele de teren la 14 incinte spitaliceşti;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism a Consiliului Judeţean Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 21.04-27.04.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit documentaţia de ofertare, anunţul de participare la licitaţie deschisă în vederea publicării în Monitorul oficial al României, partea VI, achiziţii publice , pentru următoarele lucrări;

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ151A  int.DJ151-Săulia –Band, km 0+000-13+000, jud.Mureş

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul   judeţean DJ151D Ungheni- Acăţari-Tîmpa, km 0+000-29+360, jud.Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ151B Ungheni-Căpîlna de Sus, , km 0+000-13+000, jud.Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ152A Tg.Mureş-Band –Iernut, km 0+930-40+000, jud.Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri, km 1+300-30+600, jud-Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ153A Ernei-Eremitu , km 0+000-26+227, jud.Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ153 Reghin- Eremitu-Sovata, km 0+000-34+000, jud.Mureş.

· întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei, pe drumul judeţean DJ154 Reghin-Batoş, km 1+840-17+000, jud.Mureş.

S-a întocmit documentaţia pentru obţinerea avizului de la Agenţia de Protecţie a Mediului,  pentru lucrarea „Înlăturarea efectelor calamităţilor naturale în comuna Suplac”.

    S-a depus anunţul de solicitare acord de mediu pentru:

- lucrarea , Pod provizoriu peste râul Tîrnava Mare , în localitatea Chibed.

     -  înlăturarea efectelor calamităţilor naturale în comuna Suplac, satul Laslăul Mare.

- regularizare şi refacere  ziduri de sprijin pe pârâul Gudea.

S-a făcut deplasare pe:

· drumul judeţean DJ154J Glodeni- Breaza, pentru verificarea starii drumului , intocmindu-se o notă de constatare in acest sens.

· Pe DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut , pentru verificarea starii drumului.

· în comuna Ceuaşu de Cîmpie , impreună cu reprezentanul Direcţiei Apelor Mureş, pentru a verifica colmatarea albiei pârâului Voiniceni.

S-a întocmit o situaţie pentru Prefectură “Efectele alunecărilor produse în unele localităţi , în perioada ian-apr.2006.

       
S-a întocmit un referat pentru tipărirea broşurii ce conţine Hotărârea nr.37, privind “Reâncadrarea în categorii funcţionale a drumurilor din judeţul Mureş”.

 
S-a întocmit “Raportul cu privire  la activitatea direcţiei pe trimestrul I.

  
S-a dat răspuns la adresele ;

     -     d-lui Bartha Karoli, sat Săntioana , comuna Pănet, referitor la alocarea de 

           fonduri , pentru refacerea unui pod şi continuarea lucrărilor de aparare de mal.

· consiliului Deda, referitor la sectorul de drum judeţean DJ154A Deda-Reghin, care a fost inundat.

· Consiliului local Apold, privind executarea unui pod in Daia, comuna Apold.

· SC DPM SA, referitor la închirierea cantonului Abuş.

S-au intocmit  restituiri de garanţii , pentru participare la licitaţii.

  
S-a întocmit act adiţional la contractul nr.9/2006, pentru lucrări accidentale pe DJ136 Sîngeorgiu de Pădure-Bezid.

   
S-a verificat pentru control financiar preventiv şi s-au întocmit formele de plată pentru SC Azimut SRL.

 
S-au întocmit situaţiile de raport lunare cu privire la monitorizarea contractelor încheiate, în vederea transmiterii la Ministerul Finanţelor şi Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului.

S-a întocmit situaţia contractelor încheiate în anul 2006, pentru  a fi publicat pe  internet, conform adresei Asociaţiei pentru Promovarea Drepturilor Omului – LIDER.

Întocmirea temelor de proiectare şi a documentaţiei de licitaţie pentru proiectarea lucrărilor de Modernizare drumuri comunale (DC 136, DC 7; DC 125; DC 13, DC 111, DC 113, DC 101, DC 72).

Întocmirea comisiei pentru calamităţi împreună cu delegaţii M.T.C.T. Bucureşti pentru verificarea lucrărilor în teren, întocmirea proceselor-verbale şi solicitare fonduri prin proiecte de hotărâre de guvern pentru lucrările „Cetatea Sighişoara”, Dealul Cerghidului, DN 14 A Tîrnăveni.

Participare la licitaţie organizată de Bursa de mărfuri pentru vânzarea de active a S.C. D.P.M. 

Organizarea deplasărilor în teren pentru stabilirea măsurilor necesare în vederea devierii circulaţiei, urmare viitoarei închideri a dealului Cerghidului şi DN 14 A 200 m în zona Municipiului Tîrnăveni.

Evaluarea rapidă a unor lucrări de urgenţe pe DJ – Şăulia, Bezid, Valea Largă, Zau de Cîmpie, Sărmaş, Solovăstru.

Întocmirea, calcularea şi completarea chestionarului solicitat de Curtea de Conturi.

Verificarea proiectelor tehnice depuse la verificatorul de proiecte din Cluj pentru executarea lucrărilor pe DJ.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea temei de proiectare şi a documentaţiei licitaţiei pentru proiectarea lucrării „Amenajare şi extindere la fostul cinematograf UNIREA din Tg. Mureş”;

· Solicitare întocmirii documentaţiilor de specialitate de la SC ELECTRICA SA pentru racorduri electrice necesare alimentării cu apă a comunelor Sînpaul şi Gorneşti;

· Intervenţie în vederea facturării de câtre furnizor a cartelelor de intrare în Sediul Administrativ;

· Analiza posibilităţii de reamenajare a imobilului din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8, cu persoane competente, în vederea folosirii clădirii pentru activităţi muzeale;

· Întocmirea proiectelor de hotărâre al Consiliului Judeţean pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai investiţiilor:

· "Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Călugăreni"

· "Centrul de Integrare prin Terapie Ocupaţională Glodeni"

· "Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti"

· "Locuinţă Protejată şi Centru de Integrare prin Terapie Ocupaţională Căpuşul de Câmpie"

· "Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Reghin"

· Participare la licitaţie organizată de SA PARCUL INDUSTRIAL – Vidrasău, pentru lucrări de umplutură;

· Organizarea unei deplasări la Fîntînele cu specialişti în ramură, pentru stabilirea măsurilor necesare în vederea consolidării barajului (digului) la uzina de apă;

· Evaluarea rapidă a unor imobile situate în comuna Vărgata;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor  de alimentare cu apă a comunei Gurghiu şi a satului Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· Verificarea proiectelor depuse de culte pentru acordarea sprijinului financiar din partea Consiliului Judeţean;

· Întocmirea unei situaţii privind lucrările de alimentare cu apă executate în perioada 2004 – 2005;

· Evidenţierea lucrărilor, conform anexei nr. 2 la Procesul verbal de recepţie, executate la imobilul din Tg. Mureş, str. Plutelor nr. 1;

· Întocmirea unei referat de necesitate pentru înlocuirea conductelor de alimentare cu apă care deservea localitatea Şincai;

· Predarea la Solel Boneh a autorizaţiilor de construire pentru lucrări de alimentare cu apă a localităţilor:

· Gorneşti, Periş

· Sînpaul, Chirileu şi Valea Izvoarelor

· Întocmirea, respectiv completarea chestionarului solicitat de Curtea de Conturi;

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru comunele Ernei,  Şăulia şi Admiterile la finanţare pentru  lucrări.

