NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  15 – 21 iunie  2006

Serviciul Administraţie Publică


- iniţierea procedurii privind organizarea licitaţiei pentru acordarea produselor lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari în unităţile şcolare din judeţul Mureş pentru anul de învăţământ 2006-2007;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol (exemplu Primăria Coroisînmartin);

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale;


- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;


- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.


- soluţionarea unui număr de 5  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 12 iunie 2006; 


- pregătirea materialelor pentru şedinţa ATOP din 22 iunie 2006 şi convocarea membrilor ATOP;


- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;


- întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 


- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 16 – 22.06.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize  ale arhitectului şef, 4 certificate de urbanism, 2 autorizaţie de construire;

· s-au soluţionat  3 reclamaţii;

· s-au transmis 2 circulare la toate primăriile municipale, orăşeneşti şi comunale din judeţ  (circulară în legătură cu achitarea taxei de „timbru de arhitectură” şi circulara Inspectoratului de Stat în Construcţii pentru avizarea lucrărilor pentru construcţii înalte, subsoluri cu funcţiuni multiple);

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· întocmirea şi finalizarea întabulării Cinematograful Unirea;

· întocmirea documentaţiei topo la Parcul Industrial;

· identificarea limitei spitaliceşti la Spitalul din mun.Tîrnăveni;

· identificarea poligonului din Sîngeorgiu de Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 19 – 23 iunie 2006

· Întocmire şi expediere adresă în limba engleză către EPTISA INTERNACIONAL referitor la comunicarea unor modificări intervenite cu privire la lucrările de la Cristuru Secuiesc cuprinse în Programul SAMTID;

· Traducere adresă de înaintare a Calendarului evenimentelor din judeţul Harghita pentru anul 2006 din maghiară în română;

· Întocmire şi expediere adresă către Ministerul Integrării Europene, urmare a solicitării SC COMPANIA AQUASERV SA în vederea clarificării responsabilităţilor delegate de către MIE şi MAI Unităţii de Implementare a Proiectului SAMTID cu Inginerul şi Contractorul angajaţi în cadrul proiectului;

· Participare la şedinţa săptămânală de progres a Programului SAMTID din data de 20 iunie a.c.;

· Comunicarea către Primăriile Reghin şi Sighişoara a termenelor de vărsare a capitalului social necesar pentru constituirea filialelor SC COMPANIA AQUASERV SA în cadrul Proiectului SAMTID;

· Participare în data de 23 iunie a.c. la Conferinţa „Dezvoltare imobiliară şi turism balnear şi medical” organizată la Hotel Continental de către ITD Hungary;

· Întocmirea documentaţiei necesare privind acoperirea cheltuielilor ocazionate de vizita delegaţiei Universităţii din Viena, Austria, având ca scop stabilirea relaţiilor de colaborare în domeniul medicinii;

· Întocmirea contestaţiei referitor la neîncadrarea în anumite criterii de eligibilitate a proiectului Implicare în dezvoltarea europeană a mediului rural, propus spre finanţare prin Fondul Europa 2006. S-a propus Delegaţiei Comisiei Europene în România re evaluarea proiectului depus;

· Participare la Academia de Vară „Dezvoltare comunitară durabilă” secţiunea „Problemele comunitare locale în contextul dezvoltării durabile„, eveniment organizat de Universitatea Petru Maior;

· Adresa nr. 7136 din 01.06.2006 referitor la parteneriatul propus de Camera de Comerţ şi Industrie, în vederea înfiinţării unui Centru Regional de Afaceri - s-a transmis răspuns;

· Adresa nr.7865 şi nr. 7859 din 16.06.2006 şi referitor la completarea unui chestionar consultativ în vederea întocmirii la nivel naţional a Documentului preliminar de Politici în Domeniul Apei;

· Conform calendarului de acţiuni, stabilit în urma consultărilor demarate de CJM cu partenerii autorităţi publice şi reprezentanţii Agenţiei de Protecţie a Mediului-Mureş, alte instituţii competente, privind măsurile care se impun a fi luate de urgenţă în vederea gestionării situaţiei de criză care poate surveni în problematica depozitării deşeurilor în judeţul Mureş, contactarea primăriilor Iernut, Luduş, Târnăveni şi SC ATT SA Sighişoara pentru clarificarea variantei de depozitare provizorie a deşeurilor provenite de la aceste localităţi la Sighişoara, Câmpia Turzii sau Turda, precum şi costurile legate de transferul şi depozitarea deşeurilor;

· Contactarea telefonică a domnului Dincă, reprezentantul CA al SC Agenda 21 SA Bucureşti, pentru stabilirea datei şi orei întâlnirii de conciliere care urmează a avea loc în vederea îndeplinirii procedurilor de conciliere, potrivit legii, ca urmare a Notificării transmise către investitorul SC Agenda 21 SA Bucureşti şi SC Ecologica Mureş SA. dl. vicepreşedinte Frătean;

· Întâlniri de consultare cu membrii comisiei de verificare a documentelor contabile, contractelor de execuţie, devize, comenzi, facturi, alte documente care să ateste situaţia investiţiilor în active imobilizate, detaliată pe tipuri de imobilizări (corporale, necorporale) a S.C. “Ecologica Mureş“ S.A., numită prin Dispoziţia CJM nr. 183/19.06.2006. În acest sens, prin adresa nr. 5833, din 04.05.2006 Consiliul Judeţean Mureş a solicitat acordul conducerii “Ecologica Mureş“ de a verifica actele contabile ale societăţii. Această solicitare a fost acceptată în condiţiile efectuării verificărilor la sediul societăţii. Datorită faptului că directorul executiv al SC Ecologica Mureş SA este plecat în concediu şi lipseşte din ţară, verificare documentelor va începe în data de 23.06.2006. A fost informat dl. vicepreşedinte Frătean;

· Elaborare şi redactare Referat 7896/19.06.2006 privind numirea Comisiei de inventariere a documentelor contabile şi tehnice ale S.C. “ECOLOGICA MUREŞ” S.A. şi Dispoziţia nr. 189/21..06.2006 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Mureş care să participe la procedura de conciliere iniţiată de partenerii autorităţi publice în cadrul Contractului de parteneriat public privat nr. 8839/2003, realizarea obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş;

· Elaborare şi redactare memoriu nr. 8110/21.06.2006 către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor şi către Agenţia Naţională de Protecţie a Mediului privind stadiului de realizare a contractului de Parteneriat Public–Privat nr. 8839/2003, privind obiectivul “Depozit ecologic zonal în judeţul Mureş”. Pe această cale informăm cele două instituţii asupra situaţiei deosebit de grave care poate surveni în judeţul Mureş, referitoare la nerespectarea prevederilor legislaţiei de mediu în domeniul managementului deşeurilor, ca urmare a nerealizării de către investitorul SC Agenda 21 SA şi SC Ecologica Mureş SA, la termenele prevăzute, a obligaţiilor contractuale ce le revin, conform contractului de Parteneriat Public – Privat nr. 8839/2003, încheiat între Consiliul Judeţean Mureş, şapte Consilii Locale (Luduş, Iernut, Târnăveni, Ungheni, Sânpaul, Sovata şi Sângeorgiu de Pădure) şi SC Agenda 21 SA Bucureşti, în vederea realizării obiectivului “Depozit ecologic zonal în judeţul Mureş”;

· Pentru a monitoriza stadiului de execuţie a lucrărilor la depozitul ecologic Ungheni, efectuarea unei vizite la obiectiv, informarea domnului vicepreşedinte Frătean;

· Acordare de asistenţă de specialitate persoanelor interesate de Programe Europene (4 persoane);

· Obţinerea Avizului de la Romtelecom pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe drumurile judeţene DJ107 şi DJ107D”;

· Participare la dezbaterea cu tema „Dezvoltarea comunitară durabilă – Strategii de dezvoltare durabilă. Coeziune şi dezvoltare regională”, organizată de Universitatea Petru Maior în colaborare  cu Institutul de Prognoză Economică,  Institutul de Economie Naţională şi Agenţia pentru Dezvoltare Regională 7 Centru;

· Analiza Programului de dezvoltare a judeţului Mureş pe perioada 2007 -2013;

· Participarea unei delegaţii de 7 persoane din cadrul Direcţiei la un schimb de experienţă în Judeţul Győr-Moson-Sopron din Ungaria, judeţ înfrăţit cu Judeţul Mureş.

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 16.06-22..06.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a organizat licitaţia deschisă pentru adjudecarea execuţiei lucrărilor de;

Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D Ungheni –Acăţari –Tîmpa,  km 0+000-15+441 

Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151A Şăulia - Band , km 0 +000- 13+000

S-a participat la predare amplasament pe DJ135C Reghin –Lăpuşna, pentru lucrări de întreţinere periodica şi siguranţa circulaţiei.

  S-a făcut o deplasare pe  DC86 Iernut-Sălcud,,  în urma solicitării primăriei Iernut, întocmindu-se şi o notă de constatare.
  S-a predat amplasamentul pentru lucrarea „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151 Luduş-Sărmaş”.

    S-au verificat pe teren stadiul de execuţie a lucrărilor de întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei- Plombări,  pe  DJ135 Tg Mureş –M.Niraj.”.

  S-au verificat situaţii de lucrări pentru „Întreţinere curentă pe timp de vară –Drumuri pietruite „ pe DJ151C Zau de Cîmpie –Valea Largă .

   S-a participat la o expertiză tehnică pe DJ 107 D lim. jud. Alba, Adămuş – T-veni la solicitarea Judecătoriei T-veni s-a făcut o deplasare pe teren în com. Fîntînele întocmindu-se în notă de constatare referitoare la inundaţiile din data de 18.06.2006.

    S-a participat la licitaţii – negociere cu o singură sursă pentru lucrări accidentale, podeţe şi semnalizare rutieră pe: 

-    DJ 153 A Ernei – Isla – podeţ tubular; 

DJ 135 A Viforoasa – Neaua – podeţ tubular; 

DJ 153 G Sînger – Papiu Ilarian – refacere parte carosabilă; 

DJ 153 G Sînger – Papiu Ilarian – semnalizare rutieră.

   S-au verificat situaţii pentru restituire garanţie de bună execuţie a lucrărilor şi restituiri de garanţii pentru participare la licitaţii.

   S-a întocmit dosarul de privatizare a societăţii SC DPM S.A. Mureş.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Rezolvarea completării sistemului de alimentare cu apă Cerghid-Cerghizel în vederea punerii în funcţiune a acestuia;

· Întocmirea unei note de fundamentare privind extinderea sistemului de alimentare cu apă a localităţilor Sînpaul, Chirileu şi Valea Izvoarelor în vederea aprobării;

· Întocmirea unei note de fundamentare privind unele modificări la sistemul de alimentare cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie în vederea aprobării;

· Intervenţie pentru extinderea sistemului de alimentare cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· Propunere de rezolvare tehnică a trecerii conductei de alimentare cu apă de la Ungheni spre localitatea Moreşti, peste râul Mureş;

· Stabilirea pe teren a posibilităţilor de amplasare a rezervorului necesar pentru alimentarea cu apă a localităţilor Chiheru de Jos şi Chiheru de Sus;

· Verificare pe teren, în prezenţa delegatului Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, a lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti, Periş şi Gurghiu;

· Transmiterea situaţiilor de plată, pentru lucrările de alimentare cu apă executate de Solel Boneh până la data de 21 mai 2006, la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului;

· Întocmirea caietului de sarcini pentru liciţaţia privind execuţia lucrării „Reabilitarea alimentării cu apă a localităţii Rîpa de Jos, comuna Vătava;

· Solicitare privind efectuarea remedierilor necesare la sistemul de alimentare cu apă a localităţilor Aluniş şi Fiţcău, comuna Aluniş, de către antreprenorul general Solel Boneh;

· Verificare în teren a imobilelor din comuna Fîntînele afectate de inundaţii;

· Efectuarea măsurătorilor şi întocmirea unui deviz estimativ pentru lucrările de reparaţii necesare la clădirea din Târgu Mureş, P-ţa Trandafirilor nr.39 (locuinţe de serviciu);

· Repetarea procedurii pentru achiziţia soft-lui „AUTODESK”;

· Participarea la încheiere contractului de concesionare a unei parcele din cadrul Parcului Industrial Mureş;

· Participare la repetarea a 3-a oară a procedurii pentru achiziţia echipamentului „Scară pentru pasageri” organizată de SC AEROPORT Transilvania , Târgu Mureş;

· Organizarea procedurii de achiziţie publică pentru rechizite şi consumabile la Centrul Militar Judeţean Mureş;

· Întocmirea situaţiei privind stadiul de realizare a programelor de investiţii şi reparaţii ale unităţilor subordonate pe anul 2006;

· Efectuarea măsurătorilor la dispensarul medical din comuna Băgaciu, în vederea întocmirii caietului de sarcini pentru execuţia lucrărilor de reparaţii necesare la această clădire;

· Întocmirea unui deviz estimativ pentru lucrările necesar a fi executate la clădirea căminului cultural din satul Rigmani, comuna Neaua;

· Urgentarea întocmirii documentaţiei tehnice pentru amenajarea fostului cinematograf „Unirea” din municipiul Târgu Mureş.

