NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  11 august – 17 august 2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate

B. Alte activităţi
- participarea la Şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 14.08.2006;
- participarea la şedinţa Consiliului de Administraţie al SC Parc Industrial Mureş SA

- participare la şedinţa Consiliului local Tăureni din data de 11.08.2006, prin delegare din partea Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş în temeiul art.54 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001

C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- actualizarea fişierului de pe site-ul Consiliului Judeţean privind autorităţile administraţiei publice locale, urmare declaraţiilor de apartenenţă politică depuse de aleşii locali; 
- întocmirea situaţiei privind apartenenţa politică a aleşilor locali din judeţul Mureş şi publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean;

- actualizarea bazei de date a monitoarelor oficiale de la alte judeţe;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 7 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- s-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 14 august 2006;
- înregistrarea şi comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţa Consiliului Judeţean din 14 august 2006;
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din  14 august 2006;
- pregătirea şedinţei Comisiei judeţene pentru analiza proiectelor de stemă ale judeţului, municipiilor, oraşelor şi comunelor; 
- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 03.08 – 10.08.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize  ale arhitectului şef, 13 certificate de urbanism; o scrisoare şi o reclamaţie

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a demarat acţiunea pentru inventarierea formaţiunilor torenţiale, acţiune comună cu Instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi a Instituţiilor descentralizate în vederea solicitării de fonduri de la bugetul de stat pentru apărarea împotriva inundaţiilor

· Studierea hărţilor şi a Cărţii Funciare pentru identificarea liniilor de cale ferate înguste din judeţul Mureş

