RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 02-06 octombrie 2006

· Discuţii purtate cu Inspectoratul Judeţean Şcolar Mureş, atât telefonic cât şi prin e-mail, pentru finalizarea situaţiei cerute de către partea italiană, în vederea unui posibil parteneriat cu Asociaţiei TECLA (Italia), pentru realizarea unui proiect comun pe tema Energie Inteligentă;

· Discuţii Ministerul Integrării Europene în vederea aflării situaţiei actuale a implementării programului Phare TVET;

· Participare la Forumul Internaţional de Investiţii în perioada 3 – 4 octombrie 2006;

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Open Days, Brussels, 9-12 octombrie 2006;

· Adunarea generală ARE, 9-10 noiembrie 2006, Palma de Mallorca;

· Corespondenţă cu Ambasadorul Republicii Polone la Bucureşti privind posibila colaborare cu autorităţile regiunii şi municipiului Kielce din Polonia;

· Situaţia colaborărilor externe pe anul 2006;

· Traduceri corespondenţă;

· Întocmirea procesului-verbal al şedinţei de lucru al Consiliului Director al Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş din data de 19.09.2006;

· Participare la şedinţa săptămânală de progres a Programului SAMTID;

· Acordarea de asistenţă Primăriei Măgherani în întocmirea cererii de plată şi a raportului final în cadrul Programului de Town Twinning;

· Elaborarea Buletinului Informativ cu oportunităţi de finanţare pentru luna octombrie;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Colectare şi centralizare date transmise de către primăriile judeţului, necesare întocmirii Master Planului în domeniul alimentării cu apă şi canalizare;

· Participarea la Dialogul European privind Cooperarea Interregională, organizat la Strasbourg de către ARE, perioada 2-3 octombrie 2006;

· Elaborarea articolului pentru presă pe tema utilizării fondurilor structurale în România;

· Culegere de date privind achiziţionarea unor produse de protocol pentru Consiliul Judeţean Mureş;

· Culegere de date cu privire la conferinţa internaţională privind dezvoltarea regională în România, 28-29 noiembrie la Bucureşti;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Curs de perfecţionare profesională pentru aleşii locali;

· Consiliul Judeţean Mureş ocupă locul III pe ţară în ceea ce priveşte eficienţa în administraţia publică;

· Judeţul Mureş se află pe primul loc în Regiunea 7 Centru, ca număr de proiecte elaborate;

· Elaborarea articolului cu tema „Fonduri structurale în România” în vederea publicării acestuia în săptămânalul „Informaţia de Mureş”;

· Participare la „Expoziţia Rustica 2006” din Bucureşti în perioada 28.09 - 01.10.2006;

· Activităţi organizatorice privind primirea unei delegaţii din străinătate;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Centralizare date referitoare la populaţia de etnie roma, preluate din răspunsurile autorităţilor locale la circulara nr.12268 din 08.09.2006. Aceste date vor fi trimise Către biroul Regional al Romilor în urma unei solicitări trimise de către aceştia şi vor fi utilizate în vederea îmbunătăţirii situaţiei cetăţenilor de etnie romă, conform Strategiei de Îmbunătăţire a Situaţiei Romilor, prevăzută de HG 430/2001, completat cu HG nr. 522/2006, precum şi Planului Naţional de Acţiune în domeniul Ocupării – PNAO 2006 publicat în Monitorul Oficial nr. 698/15 august 2006;

· Contactarea primăriilor care nu au răspuns la adresa nr. 13047 din 25.09.2006, în vederea furnizării datelor solicitate de Consiliul Judeţean Mureş pentru întocmirea  Master Planului (situaţia sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în comune şi localităţile componente): cca. 40 primării;

· În data de 03-04.10.2006, participat la Bucureşti la seminarul “Managementul deşeurilor”, organizat de Ambasada Marii Britanii în colaborare cu Camera de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti (CCIB). Obiectivul principal al acestei iniţiative este stabilirea de contacte şi întărirea relaţiilor dintre industria britanică de mediu şi parteneri din România, precum şi diseminarea experienţei britanice în domeniul managementului deşeurilor. Astfel, reprezentanţii firmelor britanice invitate, au prezentat în cadrul seminarului aspecte din activitatea pe care o desfăşoară, problemele iniţiale cu care s-au confruntat în vederea conformării cu legislaţia europeană de mediu, modalităţi de rezolvare şi implementare a cerinţelor europene de mediu (parteneriate cu autorităţi publice), oferindu-şi totodată disponibilitatea sprijinirii sectorului de mediu din România prin colaborarea cu factorii interesaţi (autorităţi publice şi agenţi economici);

· Realizat Informarea nr. 13.505 / 02.10.2006 privind derularea şi stadiul actual de implementare al Programului Romanian Flood Recovery (RFR/USAID/CHF) în judeţul Mureş. În urma coordonării acestei acţiuni de către Serviciul Dezvoltare Regională, au fost depuse pentru finanţare un număr de 41 de proiecte pentru 18 localităţi din judeţul Mureş, iar în urma selecţiei proiectelor au fost declarate câştigătoare 13 proiecte (Chibed, Crăciuneşti, Crăieşti, Fântânele -2, Găleşti, Iernut-Cipău/Măgheruş, Lunca-Logic, Mica-Deaj, Ogra-Lăscud, Pănet - 2, Viişoara-Ormeniş), alte 12 proiecte fiind plasate pe o listă de aşteptare, în vederea unor eventuale viitoare finanţări.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  28.09-4.10.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;
- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică
- efectuarea controlului privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr. 661/2001 şi H.G. nr. 348/2004, în Piaţa din municipiul Tîrnăveni, împreună cu reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului Judeţului Mureş şi ai Oficiului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor; 

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 
- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 3 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- s-a întocmit nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 - 30.09.2006

- soluţionarea unui număr de 19 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;
- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 29.09. - 05.10.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize  ale arhitectului şef; 2 certificat de urbanism; 3 autorizaţii de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· şedinţa grupului de lucru regional pentru revizuirea Plan Regional de Acţiune pentru Mediu 2007 – 2013, ţinută la Agenţia Regională Protecţia Mediului – Sibiu;

· Seminar „Managementul Deşeurilor” organizat de Camera de Comerţ şi Industrie a municipiului Bucureşti;

· şedinţa CAT la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 29.09-5.10.2006
  I. DRUMURI JUDEŢENE

 
Având în vedere apariţia unor  lucrări suplimentare  pe DJ 151D Ungheni-Acăţari, s-a organizat o nouă procedură pentru atribuirea contractului de lucrări „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa, km 0+000-15+441”.

  
S-a întocmit documentaţia în vederea atribuirii contractului de lucrări suplimentare  pentru „Întreţinere curentă, întreţinere periodică pe DJ153C Reghin-Lăpuşna –lim.jud.Harghita”-tratamente bituminoase, macadam .
  S-a predat amplasamentul  în vederea începerii lucrărilor de “Întreţinere curentă pe timp de vară –curăţire şi decolmatare şanţuri “ pe următoarele drumuri judeţene:

- DJ153 E  DN15-Bogata

- DJ151A Şăulia –Band

- DJ142A Găneşti-Băgaciu

- DJ151B Ungheni-Căpîlna

S-a predat amplasamentul pe DJ154 Reghin-Batoş, pentru inceperea lucrărilor de plombări.

 S-au verificat situaţii  de lucrări executate pe:

– DJ143  Daneş-Criş – ranforsare sistem rutier

-  DJ154H  DJ153B -Băla ,  plombări

-  DJ153B   Dumbrăvioara –Fărăgău, plombări

-  DC13 Eremitu-Cîmpul Cetăţii , modernizare drum

S-au verificat lucrările executate pe DJ153H Ibăneşti-Toaca , ranforsare sistem rutier.
  S-a verificat devizul financiar pentru lucrările suplimentare de la achiziţia publică de lucrări” Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa, km 0+000-15+441” şi s-au întocmit listele de cantităţi pentru notele de renunţare.

  S-a multiplicat în 28 exemplare cele 7 documentaţii de atribuire privind „Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Reghin, Sighişoara, Găneşti, Şăulia, Gorneşti, M.Nirajului. ”
   S-a pregătit documentaţia în  vederea atribuirii contractului de lucrări „Întreţinere curentă, întreţinere periodică si siguranţa circulaţiei”- lucrări suplimentare ,  pe:

-  DJ151 Luduş-Sărmaşu , km 6+690-45+810

-  DJ152A  Tg.Mureş-Band-Iernut, km 0+930- 40+000

-  DJ153  Reghi-Eremitu-Sovata , km  0+000-34+000
II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Deplasare la Lunca Bradului pentru efectuarea măsurătorilor la o casă arsă şi la o casă inundată în vederea evaluării pagubelor.

2. Urmărirea lucrărilor de reparaţii la locuinţele de serviciu din P-ţa Trandafirilor nr.39.

3. Verificarea şi supravegherea lucrărilor de alimentare cu apă la sate : Gurghiu, Săbed, Sânpaul, Gorneşti, Eremitu.

4. Trasarea amplasamentului pentru conducta de alimentare cu apă pe traseul Sovata Eremitu.

5. Verificarea şi restituirea situaţiilor de lucrări pentru alimentarea cu apă conform HG 687/97.

6. Solicitarea Consiliului Local Chiheru de Jos, a confirmării amplasamentelor libere de orice sarcini.

7. Primirea, verificarea şi depunerea documentaţiilor în vederea obţinerii avizului de gospodărire a apelor.

8. Încheierea Procesului Verbal de Recepţie la terminarea lucrărilor de montare a următoarelor contoare:  contor pasant de energie electrică şi contor secundar de apă rece, pentru corpul C de clădire din incinta Serviciului de Protecţie Civilă.

9. Intervenţie la SC VALTER SERV SRL pentru urgentarea lucrării în vederea montării unui contor principal de gaze naturale pentru corpul C de clădire din incinta Serviciului de Protecţie Civilă.

10. Adresă către SC HORPREST SRL - solicitare oferte de preţ pentru lucrările de remediere a instalaţiilor şi pregătirea centralei termice proprii a C.J. Mureş, în vederea autorizării ISCIR  a cazanelor de apă caldă.

11. Adrese către primăriile Tg-Mureş şi Sighişoara, ENERGOMUR şi ATT Sighişoara – transmitere invitaţie ASER în vederea delegării responsabilului energetic la Simpozionul Naţional „ Energetica urbană : prezent şi perspective „ care se va desfăşura în data de 06,10.2006 în cadrul TIB.

12. Participare la licitaţie pentru execuţia lucrării „ Utilităţi la Şcoala generală Lunca Bradului „

13. Transmitere la Ministerul Transportuilor Construcţiilor şi Turismului a situaţiei privind decontarea lucrărilor executate în cadrul programului de locuinţe sociale conform prevederilor Legii locuinţelor nr.114/1996 pe anul 2006.
14. Participare la licitaţie pentru execuţia lucrării „ Reabilitare Şcoala Generală Saschiz”.

15. Participare în comisia de preluare a Cazărmii din Gorneşti şi a terenului din Cerghid ( tancodrom).

16. Întocmirea documentaţiilor de cerere de ofertă pentru Biblioteca Judeţeană Mureş.

17. Definitivarea eveluărilor pentru construcţiile din Apalina, strada Castelului nr. 12.

18. Întocmirea răspunsului către Insituţia Prefectului în legătură cu legea 116/2002 (legea privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale).

19. Pregătirea documentelor din anii precedenţi pentru arhivare.

20. Sprijin logistic pentru primăriile Ernei şi Saschiz în probleme de investiţii.

21. Obţinerea autorizaţiei de construire pentru investiţia „Restaurare clădire şi galeria Ion Vlasiu „ Tg-Mureş.

22. Centralizarea situaţiilor cu fondurile necesare pentru investiţii, reparaţii, reabilitări, utilităţi, necesare unităţilor de învătământ din judeţ.

23. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Consiliul Judeţean Mureş, Aeroport Tg. Mureş şi comunele  Păsăreni, Ernei şi Mădăraş. 

