RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 23-27 octombrie 2006

· Participare la Şedinţa Consiliului Judeţean, din 25 octombrie, în vederea susţinerii proiectului de hotărâre privind aprobarea Acordului de asociere a consiliilor judeţene de la nivelul Regiunii 7 Centru;

· Întocmit informare privind stadiul actual al proiectului Reabilitarea Grădiniţei din Comuna Pănet;

· Urmărirea desfăşurării implementării proiectului Reabilitarea Grădiniţei din Comuna Pănet;

· Traducere material referitor la drumuri din română în engleză;

· Traducerea parţială a CD-ului de prezentare a judeţului Mureş din română în franceză;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul d-lui vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Pregătire material referitor la sumele necesare pe anul 2007 pentru cofinanţarea proiectelor din judeţul Mureş;

· Întocmire material referitor la importanţa bunei informări şi a existenţei de personal specializat la primării în procesul accesării fondurilor nerambursabile, material care va fi prezentat la întâlniri cu primăriile din judeţ;

· Acordarea de asistenţă Primăriilor Gorneşti şi Găneşti în derularea procesului de contractare, respectiv raportare finală în cadrul Programului de Town Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni;

· Participare în data de 24.10.2006 la întâlnirea săptămânală, proiect SAMTID, care a avut loc la Consiliul Judeţean;

· Elaborarea unei prezentări PowerPoint cu titlul „Dezvoltarea zonei montane din judeţul Mureş - Măsuri şi priorităţi ale Consiliului Judeţean Mureş”, prezentată de doamna Preşedinte Lokodi Edita Emőke la „Festivalul Muntelui în judeţul Mureş – tradiţii şi obiceiuri specifice din zona montană” în data de 27 octombrie 2006, Sovata;

· Participare la „Festivalul Muntelui în judeţul Mureş – tradiţii şi obiceiuri specifice din zona montană” în data de 27 octombrie 2006, Sovata;

· Transmiterea prin e-mail a unei propuneri de parteneriat din partea unei organizaţii din Italia pentru un proiect referitor la folosirea inteligentă a energiei în Europa, către Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Mureş şi Primăriile municipiilor Tîrgu-Mureş, Sighişoara, Reghin şi a oraşului Sovata;

· Transmiterea prin e-mail a unei oportunităţi de promovare a acţiunilor culturale din judeţ în cadrul unui Ghid al evenimentelor locale 2007 din România, proiect pentru care Biroul UNCJR de la Bruxelles va depune o cerere de finanţare;

· Colectarea de date în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş;

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de plată nr. 2, respectiv nr. 0 – Avans, de către primăriile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Pregătirea deplasării delegaţiei judeţului Mureş la conferinţa Euroregiunii Marea Neagră ce se va desfăşura la Samsun, Turcia, în perioada 3-4 noiembrie 2006;

· Participare la discuţii cu privire la editarea hărţii judeţului Mureş şi a municipiului Târgu Mureş cu firma Micromapper SRL din Cluj;

· Documentare şi descărcarea de pe Internet a unor date utile cu privire la procesul de integrare a României în Uniunea Europeană;

· Elaborarea articolului de presă pentru ziarul „Informaţia de Mureş”, în care s-a tratat domeniul cărnii şi a produselor din carne, şi anume legislaţia armonizată şi schimbările din domeniu;

· Întocmirea documentaţiei cu privire la participarea la A III a Conferinţă privind finanţarea dezvoltării regionale în ţările candidate ce va avea loc la Bucureşti în perioada 28-29 noiembrie2006. Subiectele ce vor fi abordate sunt: 

· sublinierea importanţei finanţărilor din partea UE sau a altor organizaţii internaţionale;

· prezentarea rolului tot mai crescut a Fondurilor Regionale;

· impactul parteneriatelor public private asupra dezvoltării regionale;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Deschiderea oficială a celui de al III-lea atelier intitulat „Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură” la Consiliul Judeţean Mureş;

· Lucrările de reabilitare a sistemului de alimentare cu apă în cadrul Programului SAMTID se desfăşoară conform calendarului prevăzut;

· Activităţi organizatorice legate de desfăşurarea concursului pentru ocuparea postului de manager în turism la Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş (participare la evaluarea lucrărilor scrise şi intervievarea candidaţilor, în calitate de membru în Comisia de examinare, elaborarea procesului-verbal, invitarea candidaţilor la şedinţa de lucru din data de 26 octombrie 2006, etc., participare la şedinţa Consiliului Director);

· Participarea la primirea unei delegaţii din Elveţia la Consiliul Judeţean Mureş;

· Soluţionarea corespondenţei, inclusiv întocmire de referate pentru distribuire de materiale promoţionale, asigurare de protocol pentru participanţii la deschiderea oficială la cel de al III-lea atelier intitulat „Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură” la Consiliul Judeţean Mureş;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu Mureş;

· Emitere circulara către 62 primarii pentru informare asupra depunerii dosarelor de solicitare în cadrul Programului Economia Bazata pe Cunoaştere şi consilierea lor în completarea dosarului;

· Sprijinirea primăriilor (primăria Bahnea în prima fază) pentru elaborarea unui Program de Dezvoltare Local;

· Adresa nr. 14848/26.10.2006 - transmis la EPTISA Tîrgu-Mureş, situaţia cu locaţia branşamentelor la reţeaua de apă şi canalizare, în Sighişoara;

· Participare în data de 23.10.2006 la întâlnirea lunară privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Consiliul Judeţean;

· Întocmit minuta şedinţei şi transmisă la primăriile implicate;

· Adresa nr. 14849/26.10.2006 - transmis la EPTISA Tîrgu-Mureş, situaţia cu locaţia branşamentelor la reţeaua de apă pe str. Fabricii, în Cristuru Secuiesc;

· Adresa nr. 14626/23.10.2006 - transmis invitaţii la Electrica; gaz si telecomunicaţii, zona Reghin de a participa la predarea amplasamentelor pe str. Vânătorilor, Păltiniş , Viorelelor şi Păşunii în Reghin;

· Întocmit informare şi listă cu lucrările suplimentare, pentru şedinţa lunară;

· 23.10.2006 – pentru a urmări evoluţia lucrărilor la Depozitul ecologic zonal Ungheni, efectuarea unei vizite la obiectiv. Constatările au fost aduse la cunoştinţă conducerii CJM;

· În vederea organizării de către CJM în colaborare cu ADR Centru a campaniei de informare Programe Operaţionale la nivelul Regiunii CENTRU şi seminarului „Programele Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru“, desfăşurarea unei serii de activităţi specifice privind organizarea acestui eveniment, în calitate de organizator al evenimentului din partea CJM;

· Realizat Informarea privind depozitarea temporară a deşeurilor municipale de la Târnăveni, Luduş, Iernut la Depozitul ecologic Sighişoara;

· Întocmire fişe proiecte care vor fi finanţate din POR – solicitat de MIE pentru pregătirea documentaţiilor (Proiectării) necesare accesării fondurilor;

· Pregătire raportare pe Trimestrul III pentru „Programul acţiunilor economico sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2006”.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  19.10 – 26.10.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- controlul privind derularea contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din municipiul Tîrgu Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea  unei persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 3 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- soluţionarea unui număr de 9 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 25 octombrie 2006;

- completarea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş;

- editarea Monitorului Oficial al Judeţului Mureş – numerele 5 şi 6/2006;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din  27 septembrie 2006;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 20 - 26.10.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef; 5 certificat de urbanism; 4 autorizaţie de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· arhitectul şef al judeţului – d-na arh.Csortán Ilona a participat la deschiderea oficială a celui de al III-lea atelier intitulat „Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură”, care a avut loc la sediul Consiliului Judeţean Mureş, lucrările acestuia desfăşurându-se în perioada 23 – 28.10.2006 la Sovata, cu participare internă şi internaţională;

· arhitectul şef al judeţului a participat la M.T.C.T Bucureşti în ziua de 24.10.2006 la şedinţa CTS – 1 de avizarea Fazei 1 privind modul de elaborare şi conţinutul hărţilor de risc natural la alunecări de teren;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea direcţiei din perioada 20.10-27.10.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE

S-au pregătit caiete de sarcini în vederea organizării licitaţiei pentru achiziţia publică de lucrări:

- Întreţinere curentă pe  timp de vară – pavaje, pe drumurile  judeţene din raza localităţii Gorneşti

-  Întreţinere curentă pe  timp de vară – pavaje, pe drumurile  judeţene din raza localităţii Sîncrai

- Întreţinere curentă pe timp de vară – drumuri pietruite , pe drumul judeţean DJ134   Fîntînele –Veţca.

S-a organizat licitaţia deschisă pentru achiziţia publică de servicii:

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai.
- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Reghin
- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara
- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti
- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti
- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Şăulia

- Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti
S-au verificat situaţii de lucrări la:

-  Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti- plombări.

-  Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ154 Reghin-Batoş
- Ranforsare sistem rutier pe DJ153C Ibăneşti –Hodac –Toaca.
S-au verificat şi s-au întocmit formele de plată pentru 2 facturi în valoare de 542.420 lei.

S-a actualizat situaţia contractelor încheiate pe SITE-UL Consiliului Judeţean Mureş

S-au întocmit 3 dosare cu lucrări finanţate din credit extern, pentru a fi depuse la banca finanţatoare.

S-au întocmit formele pentru restituirea garanţiei de bună execuţie la S.C. STARCOM EXIM SR.L. CLUJ NAPOCA.

    S-a făcut completarea şi verificarea bazei de date SQL în programul „Gestiunea căilor de transport rutier”.

S-a făcut elaborarea hărţii judeţului Mureş cuprinzând starea de viabilitate a drumurilor judeţene.

      S-a elaborat acorduri prealabile pentru ROM GAZ.

S-a făcut racordare la drumul de acces la DJ 135 şi racordare pe DC 70 la DJ 142 pentru Primăria Suplac.

     S-a cerut sprijin pentru Primăria Breaza la elaborarea documentaţiei de licitaţie pentru execuţia lucrărilor de întreţinere pietruire pe DC 156 Breaza – Filpişu Mic.

    S-a făcut verificarea pe teren a lucrării „Modernizare drumuri DC 111 Zau de Cîmpie (DJ 151) – DJ 151 C”.

     S-a făcut susţinerea licitaţiei deschise: „Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a DJ din raza localităţilor Miercurea Nirajului, Şăulia şi Gorneşti”.

S-a făcut verificarea situaţiilor de lucrări pentru lucrarea: „Întreţinerea periodică, curentă şi siguranţa circulaţiei pe DJ152A Tg.Mureş – Band – Iernut”.

    S-a făcut verificarea situaţiilor de lucrări pentru lucrarea: „Întreţinerea periodică, curentă şi siguranţa circulaţiei pe DJ 153 Reghin - Sovata”.

S-a făcut organizarea şi susţinerea negocierii fără publicarea unui anunţ de participare la lucrarea „Întreţinere curentă, întreţinere periodică a drumurilor judeţene – covor bituminos pe DJ135A  Viforoasa – Neaua – Miercurea Nirajului – Hodoşa, km 17 + 790 - 19 + 000 ,  lucrări suplimentare.

S-a făcut verificarea lucrărilor pe DJ135 A  Viforoasa - Miercurea Nirajului.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Evaluarea pagubelor produse de ploile torenţiale şi inundaţii la un imobil din Neagra, comuna Lunca Bradului şi din Gălăţeni, comuna Păsăreni şi transmiterea evaluării la Instituţia Prefectului.

· Evaluarea pagubelor produse de un incendiu asupra unui imobil din comuna Lunca Bradului şi transmiterea evaluării la Direcţia de Muncă, Solidaritate Socială şi Familie Mureş, în vederea obţinerii unor fonduri pentru remediere.

· Intervenţii pentru remedierea lucrărilor de reparaţii la clădirea corpului  „C” de la Serviciul de Apărare Civilă.

· Asigurarea tuturor utilităţilor, contorizarea şi punerea în funcţiune a acestora la clădirea corpului  „C” de la Serviciul de Apărare Civilă.

· Recepţia lucrărilor de reparaţii la locuinţele de serviciu situate în Tg. Mureş, P-ţa Trandafirilor nr. 39.

· Obţinerea avizului Direcţiei Apelor Române pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Chiheru de jos.

· Intervenţii la subantreprenorul lucrării de alimentare cu apă din comuna Eremitu pentru executarea lucrărilor cu protejarea drumului judeţean.

· Intervenţii în vederea executării lucrărilor de refacere a trotuarelor din comuna Gorneşti, deteriorate în urma executării lucrărilor de alimentare cu apă.

· Participare la licitaţia lucrării de modernizare la Şcoala generală din comuna Sărăţeni.

· Verificarea situaţiilor de lucrări de alimentare cu apă executată de Solel Boneh Internaţional în judeţul Mureş, pe luna septembrie.

· Urmărirea lucrărilor de alimentare cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie.

· Urmărirea lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti, Periş şi a comunei Sînpaul.

· Pregătirea lucrării de alimentare cu apă a comunei Gurghiu pentru recepţie.

· Întocmirea referatului de necesitate pentru obţinerea fondurilor necesare reparaţiei centralei termice proprii a Sediului Administrativ.

· Solicitare de la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului pentru prelungirea reţelei de alimentare cu apă din comuna Gorneşti.

· Solicitare de la Primăria municipiului Târgu Mureş a situaţiei privind ritmul de execuţie al lucrărilor şi estimarea producţiei ce se va realiza până la finele anului la obiectivele de investiţie „Blocuri de locuinţe (reabilitare)” din str. Rovinari nr.24A şi 24B incluse în „Programul construcţiilor de locuinţe sociale conform prevederilor Legii locuinţelor nr.114/1996 pe anul 2006;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii şi amenajări interioare la unele spaţii de la fosta clădire a Centrului de plasament nr.3, în vederea realizării proiectului „Centru de Sprijin Social pentru Comunităţile de Romi” în cadrul Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare;

· Analizarea ofertelor depuse pentru achiziţia lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului Unirea”, întocmirea raportului de atribuire; 

· Urmărirea execuţiei lucrării „Restaurarea clădirii Bibliotecii Teleki-Galeria Ion Vlasiu” (lucrări exterioare); 

· Participare la prezentarea programelor de deviz pentru „Evaluarea, ofertarea, planificarea, urmărirea şi decontarea lucrărilor în construcţii şi instalaţii” organizată de IntelSoft Galaţi;

· Participare la procedura de achiziţie a execuţiei lucrărilor pentru asigurarea utilităţilor la Şcoala generală din localitatea Sărăţeni, finanţate din bugetul Ministerului Educaţiei şi Cercetării conform H.G. nr.1001/2006;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Serviciul de Utilităţi Rurale Mureş şi comuna Mica. 

