RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 30 octombrie – 3 noiembrie 2006

· Întocmirea referatului privind participarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emőke şi a d-rei Magyarossy Andrea, la lucrările Adunării Generale a ARE, de la Palma de Mallorca – Spania;

· Pregătirea documentaţiei aferente deplasării unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la Conferinţa organizată de către Comisia C a ARE, pe tema aeroporturilor regionale, Eindhoven-Olanda;

· Întocmirea referatului privind participarea la Manifestarea „Novello In Festa”, Leverano-Italia, a unei delegaţii a Consiliului Judeţean împreună cu delegaţi ai primăriilor Ungheni şi Chibed;

· Corespondenţă cu Provincia Lecce din Italia, în vederea pregătirii vizitei oficiale a reprezentanţilor administraţiei publice din Lecce, în judeţul Mureş;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene, repartizată de către conducerea instituţiei şi de către directorul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţă Roma, 23-24 noiembrie 2006;

· Târg de Crăciun, Montigny, 1-3 decembrie 2006;

· Kecskemet, 3-6 noiembrie 2006;

· Traduceri corespondenţă;

· Traducere anunţ pentru postul de director la Muzeul Judeţean Mureş;

· Corespondenţă cu General Electric, Belgia;

· Corespondenţă cu Ambasada Ţărilor de Jos la Bucureşti;

· Acordarea de asistenţă Primăriei Găneşti în întocmirea raportului final în cadrul Programului de Town Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni;

· Selectarea a 5 evenimente din judeţ şi 2 de rezervă pentru Ghidul evenimentelor locale 2007 din România, proiect pentru care Biroul UNCJR de la Bruxelles va depune o cerere de finanţare şi adunarea informaţiilor necesare pentru prezentarea acestora;

· Distribuirea Buletinului informativ cu oportunităţi de finanţare pe luna noiembrie 2006;

· Elaborare adresă către EPTISA Tîrgu-Mureş referitor la aprobarea Certificatului de Plată nr. 3 în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborare adresă către EPTISA Tîrgu-Mureş referitor la aprobarea SC BeeSpeed Automatizări SRL ca subcontractant în cadrul Programului SAMTID;

· Colectarea de date în vederea elaborării unui nou CD de prezentare a judeţului Mureş şi retransmiterea solicitării către cei care nu au respectat primul termen;

· Urmărirea în cadrul Programului SAMTID a efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de plată respectiv nr. 0 – Avans, de către primăriile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Elaborarea unei informări referitor la rezultatul întâlnirii reprezentanţilor S.C. COMPANIA AQUASERV S.A. cu reprezentanţii Confederaţiei Sindicale Cartel Alfa şi liderii de sindicat ai actualilor operatori în domeniul apei potabile din judeţ în vederea aprobării procedurii de angajare a personalului în viitoarele sucursale ale S.C. COMPANIA AQUASERV S.A.;

· Elaborarea unei informări referitor la implementarea Programului Town Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni în judeţul Mureş;

· Participare la Întâlnirea Judeţeană de Turism de la Tuşnad din data de 03.11.2006;

· Întocmirea Procesului-verbal al şedinţei Consiliului Director al Asociaţiei Judeţene de Turism din data de 18.10.2006;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Editarea articolului de presă „Creşterea porcinelor” pentru ziarul „Informaţia de Mureş” în care s-au detaliat normele şi standardele europene de creştere a porcinelor;

· Adresă către Delegaţia Comisiei Europene referitor la motivele care au condus la respingerea Cererilor de Finanţare prin Programul Phare, Fondul Europa.(conform adreselor cu numărul 14.242/16.10.2006 şi 14.319/17.10.2006) Prin această adresă se aduce la cunoştinţă evaluatorilor celor două Cereri de Finanţare poziţia Direcţiei referitor la motivele invocate de aceştia şi cere reevaluarea proiectelor;

· Formularea răspunsului la adresa cu numărul 14.917/26.10.2006, prin care se cere evaluarea stadiului de ducere la îndeplinire sau execuţie a hotărârilor de Consiliu şi a dispoziţiilor Preşedintelui CJM destinate Compartimentului de Integrare Europeană;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Campanie de informare Programe Operaţionale la nivelul Regiunii Centru – Seminar „Programe Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru”, la Tîrgu-Mureş, în data de 31 octombrie 2006;

· 3.812.000 lei pentru lucrări de investiţii, consolidări, reparaţii capitale şi reabilitări la imobile din învăţământul preuniversitar;

· Proiectul „Omologarea traseelor” în judeţul Mureş;

· Colaborare cu Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare în vederea recrutării echipei la Centrul de Sprijin Social din str. Revoluţiei nr. 45;

· Organizarea conferinţei de presă ţinută cu ocazia Campaniei de informare Programe Operaţionale la nivelul Regiunii Centru – Seminar „Programe Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru”, la Tîrgu-Mureş;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea Consiliului Judeţean Mureş;

· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu-Mureş

· Sprijinirea primăriilor pentru întocmirea Dosarului de Solicitare din cadrul Programului Economia Bazată pe Cunoaştere;

· Sprijinirea primăriilor (primăria Bahnea în prima fază) pentru elaborarea unui Program de Dezvoltare Local;

· Traducere materiale;

· Întocmirea unei informări privind executarea hotărârilor şi dispoziţiilor Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş emise pentru Serviciului de Dezvoltare Regională;

· Adresa nr.14756/24.10.2006-transmis la AQUASERV, observaţiile privind vizita la Uzina de apă Cristuru Secuiesc, solicitat aprobare sau comentarii;

· Participare în data de 31.10.2006 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Eptisa Mureş;

· Adresa nr.14755/24.10.2006-transmis la AQUASERV, observaţiile privind lucrările de la rezervor Iernut;

· Verificarea stadiului lucrărilor în teren la Luduş, Iernut, Târnăveni;

· Adresa nr.14755/24.10.2006-transmis la AQUASERV, evaluarea financiară privind realizarea branşamentelor până la apometrul din cămin la Târnăveni;

· Verificarea stadiului lucrărilor în teren la Sighişoara;

· Adresă nr. 15081/31.10.2006, transmis la EPTISA Mureş propunerea de execuţie a branşamentelor în Cristuru Secuiesc şi Sighişoara;

· În vederea organizării de către CJM în colaborare cu ADR Centru a campaniei de informare Programe Operaţionale la nivelul Regiunii CENTRU şi seminarului „Programele Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru“, activităţile specifice privind organizarea acestui eveniment;

· 31.10.2006 - coordonare desfăşurarea lucrărilor seminarului „Programele Operaţionale 2007-2013 în Regiunea Centru“ organizat de CJM în colaborare cu ADR Centru. În cadrul seminarului, specialiştii ADR Centru alături de cei ai Agenţiei Regionale de Mediu Sibiu – Direcţia Instrumente Structurale, Agenţiei de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit - Regiunea 7 Centru, Unităţii de Implementare a Programelor Centru, Unităţii Regionale POS DRU din cadrul Inspectoratului Şcolar Judeţean Alba şi Oficiului Teritorial pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie Târgu Mureş prezintă viitoarele Programe Operaţionale Regionale şi Sectoriale. Seminarul şi-a propus să realizeze informarea actorilor regionali în ceea ce priveşte priorităţile şi măsurile Programelor Operaţionale Sectoriale şi a Programului Operaţional Regional, ţinând seama că acestea sunt acum în faza de detaliere, de realizare a Programului Complement. Un alt obiectiv este corelarea acestor programe la nivel regional cu scopul obţinerii celor mai bune rezultate în Regiunea Centru. La acest eveniment au fost invitaţi principalii potenţiali beneficiari ai Fondurilor Structurale de la nivelul judeţului Mureş, respectiv autorităţi locale, instituţii publice, ONG-uri, universităţi, firme private, etc., participând peste 80 de reprezentanţi ai acestora;

· Realizat Informarea nr. 15219/02.11.2006 către Consiliul Local Municipal Sighişoara cu privire la stadiului derulării Contractul de parteneriat public-privat nr. 8839/2003 privind obiectivul de investiţie „Depozit ecologic zonal în judeţul Mureş” şi Expunerea de motive privind aprobarea depozitării temporare a deşeurilor menajere provenite din localităţile Târnăveni, Luduş, Iernut la rampa de gunoi menajer Sighişoara;

· Pregătire prezentare „Alocări financiare ale UE în perioada 2007 – 2013”;

· Finalizare raportare pe Trimestrul III pentru „Programul acţiunilor economico sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2006” (se regăseşte pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş).

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 26.10. -  02.11.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef; 1 autorizaţie de construire;

· a avut loc şedinţa comisiei de acorduri unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  26.10 – 1.11.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică
- control la instituţiile publice subordonate Consiliului Judeţean Mureş privind respectarea prevederilor OMLPAT nr.649/2001 privind realizarea accesabilităţilor pentru persoanele cu handicap; 

-  pregătirea întâlnirii de lucru  din data de 7 noiembrie 2006 cu primarii din judeţ privind colaborarea în realizarea programelor de interes judeţean;
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localitatea Batoş  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 8 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 4 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- soluţionarea unui număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 
- pregătirea, pentru semnat, a  hotărârilor adoptate în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 25 octombrie 2006 şi comunicarea lor celor interesaţi; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- editarea Monitorului Oficial al Judeţului Mureş – numărul 7/2006;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din  25 octombrie 2006.
I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada 27.10-2.11..2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-au    întocmit:

- Notă de fundamentare şi proiect de Hotărâre de Guvern,  privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru asigurarea unor cheltuieli directe şi de capital , municipiului Sighişoara, judeţul Mureş..

- Notă de fundamentare şi proiect de Hotărâre de Guvern, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru asigurarea unor cheltuieli directe şi de capital ale autorităţilor administraţiei publice locale din judeţul Mureş, pentru următoarele lucrări:

    - Modernizare drum comunal DC36  Neaua-Ghineşti

    - Modernizare drum comunal DC61 Bălăuşeri (DJ142)- Agrişteu-Senereuş

    - Modernizare drum comunal DC136 Mădăraş-Fînaţele Mădăraşului

- Modernizare drum comunal DC13 Eremitu –Cîmpul Cetăţii

- Modernizare drum comunal DC135 Pănet-Hărţău-Cuieşd

- Modernizare drum comunal DC156 Breaza-Filpişu Mic

- Modernizare drum comunal DC59 Seleuş- Venchi(DN13)

- Consolodare pod în localitatea Vadu

S-a participat la licitaţie în vederea adjudecării lucrărilor de :

-Întreţinere curentă pe timp de vară- pavaje, pe drumurile judeţene din raza localităţii Gorneşti

- Întreţinere curentă pe timp de vară- pavaje, pe drumurile judeţene din raza localităţii Sîncrai

-Întreţinere curentă pe timp de vară- drumuri pietruite – pe DJ134 Fîntînele –Veţca. 

S-a efectuat control trafic rutier pentru încărcături agabaritice pe DJ151 Luduş-Sărmaşu.

S-au întocmit realizările pe luna octombrie , la obiectivele finanţate în baza prevederilor HG577/1997, modificată şi completată cu HG1256/2005, subprogramul 

“Alimentare cu apă la sate şi Pietruirea drumurilor comunale”.

S-a completat ţi verificat Baza de date în programul M2N.

   S-a verificat documentaţia de licitaţie „ Întreţinere pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Săulia, Sighişoara, Reghin, M.Niraj, Gorneşti, Găneşti, Sîncrai.

   S-au completat fişele drumurilor cu lucrările executate în anul 2006.

S-au  completat împreună cu reprezentanul Inspecţiei de Stat în Construcţii, Notele de Evaluare pentru lucrările de înfrastructură afrctate de inundaţiile din anul 2005.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Remedierea lucrărilor de zugrăveli şi întocmirea Convenţiei de citire a contoarelor pentru imobilul din incinta Serviciului de Apărare Civilă, corp „C”.

· Verificarea situaţiei de lucrări aferente lucrărilor de reparaţii la locuinţa de serviciu situat în Tg. Mureş, P-ţa Trandafirilor nr. 39.

· Stabilirea lucrărilor necesare de reparaţii – amenajări pentru adaptarea imobilului din incinta DGASPC din Tg. Mureş, str. Trebely nr. 7 pentru nevoile Asociaţia Nevăzătorilor. Întocmirea unei note de informare în acest sens şi evaluarea lucrărilor.

· Întocmirea Programului de reparaţii şi de investiţii a Consiliului Judeţean Mureş şi a Unităţilor subordonate pe anul 2007.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă din localitatea Săbed – Ceuaşu de Cîmpie.

· Pregătirea la recepţie a lucrării de alimentare cu apă a localităţii Gurghiu.

· Verificarea lucrărilor de alimentare cu apă a comunei Sînpaul, Gorneşti şi Eremitu.

· Analiză şi răspuns la solicitarea d-lui Rus Dumitru din localitatea Cucerdea pentru racordare la conducta de apă de aducţiune.

· Participare la şedinţă publică pentru obţinerea avizului de mediu pentru alimentare cu apă a comunei Chiheru de Jos.

· Solicitarea obţinerii autorizaţiei de construire pentru lucrarea „Alimentare cu apă a comunei Chiheru de Jos şi a localităţii Chiheru de Sus.

· Participare la licitaţia lucrării „Reabilitarea spaţiilor interioare ale Bibliotecii Judeţene Mureş (mezanin).

· Participare la licitaţia lucrării „Restaurare secţia de artă şi galeria Ion Vlasiu”.

· Participare la R.A. Aeroport „Transilvania” Tg. Mureş la licitaţia pentru obţinerea unui credit în vederea achiziţionării unor echipamente de aeronave.

· Participare la R.A. Aeroport „Transilvania” Tg. Mureş la licitaţia pentru achiziţionarea unui air starter.

· Participare la R.A. Aeroport „Transilvania” Tg. Mureş la licitaţia pentru achiziţionarea unui autospeciale P.S.I.

· Participare la recepţia lucrărilor exterioare ale Palatului Culturii.

· Transmiterea unei circulare privind stadiul de realizare al indicatorilor de utiltităţi.

· Întocmirea raportului de anulare a procedurii pentru proiectarea „Centrului de perfecţionare a personalului din administraţia publică”:

· Întocmirea referatului şi a dispoziţiei de numire a comisiei de evaluare pentru lucrarea de proiectare: „Centrul de perfecţionare a personalului din administraţia publică”:

· Evaluarea imobilului Centrului de Plasament din municipiul Sighişoara, în vederea retrocedării.

· Analiza ofertelor depuse pentru lucrarea „Reabilitare spaţii interioare la Biblioteca Judeţeană Mureş”.

· Întocmirea unei informări privind stadiul licitaţiei pentru lucrarea de amenajare a fostului cinematograf „UNIREA”.

· Urmărirea lucrărilor de execuţie de încălzire centrală la imobilul din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8.

· Sprijin logistic în probleme de investiţii primăriilor Vărgata, Ernei, Pănet.

