RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 22-26 ianuarie 2007

· Întocmit răspuns adresă (712/17.01.2007) către ADR Centru privind acordarea sprijinului nostru implementării Programului Twinning Light;

· Elaborare răspuns adresă (786/18.01.2007) privind colaborarea dintre CJ Mureş şi Consiliului Local al IMM;

· Elaborare adresă (949/22.01.2007) către CJ Harghita în vederea transmiterii şi ulterior a semnării celor 7 exemplare ale Acordului de Asociere;

· Implicare în organizarea seriei de întâlniri ce va avea loc la Tîrgu-Mureş între reprezentanţi ai consiliilor locale din judeţul Mureş, ONG-uri, etc. şi reprezentanţii ADR Centru (adresă 716/18.01.2007);

· Elaborare prezentare a etapelor efectuate, până în prezent, în proiectul Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat;

· Corespondenţă cu Compania Aeriană Ryanair, în vederea stabilirii datei pentru organizarea unei reuniuni la Dublin, între reprezentanţii Companiei şi reprezentanţi ai administraţiei publice din judeţ (Prefectură, Consiliul Judeţean, Primărie). Scopul întâlnirii – discutarea unor aspecte legate de cursele pe care compania urmează să le efectueze pe Aeroportul „Transilvania”;

· Referat în vederea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean la întâlnirea de lucru de la Dublin;

· Întocmirea situaţiei privind relaţiile de colaborare externă la nivelul Consiliului Judeţean – în vederea raportării acesteia la Prefectura Judeţului Mureş;

· Corespondentă în vederea pregătirii participării Consiliului Judeţean la Congresul Anual al Aeroporturilor în expansiune;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene – Adunarea Regiunilor Europei, Comitetul Regiunilor, Congresul Puterilor Locale şi Regionale;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş;

· Elaborare şi transmitere adresă către Primăria Iernut referitor la restanţele acumulate la plata TVA-ului aferent certificatelor de plată emise în cadrul Programului SAMTID;

· Culegerea de informaţii pe Internet în legătură cu conţinutul cererilor de finanţare care urmează a se depune pentru proiectele lansate în cadrul Fondurilor Structurale;

· Solicitare de informaţii de la localităţile membre ale Asociaţiilor Microregionale din judeţ, referitoare la sistemele de alimentare cu apă şi canalizare, în vederea elaborării de Studii de fezabilitate privind Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare a localităţilor din cadrul Asociaţiilor;

· Sprijin la elaborarea cererii de finanţare pentru întocmirea Master Plan-ului pentru Gestionarea Deşeurilor în Judeţul Mureş, care se va depune în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Actualizarea situaţiei plăţilor în cadrul Programului SAMTID în urma achitării TVA-ului aferent Certificatului de Plată nr. 5 de către Primăria Târnăveni;

· Contactarea telefonică a instituţiilor de cultură subordonate Consiliului Judeţean în vederea evaluării situaţiei întocmirii de proiecte de către acestea în cadrul Programului Cultura 2007-2013;

· Transmiterea prin e-mail a unei oferte de parteneriat în vederea elaborării unui proiect în cadrul Programului Cultura 2007-2013 către instituţiile de cultură care ar putea fi interesate;

· Întâlnire cu reprezentanţii instituţiilor de cultură interesate de oferta de parteneriat menţionată în data de 26.01.2007, ora 10:00;

· Informarea tuturor Primăriilor comunale, orăşeneşti şi municipale care doresc să aplice la Schema de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului, asupra programului acordării ADR Centru şi a firmei de consultanţă angajate Ramboll - conform adresei 864/19.01.2007;

· Consilierea Primăriilor în elaborarea cererilor de finanţare din cadrul programului Phare 2005 CES şi a programelor finanţate din Fondul pentru Mediu;

· Întocmire cerere de finanţare – Master Plan în domeniul gestionarii integrate a deşeurilor la nivelul judeţului Mureş, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului; 

· Adresa nr. 787/18.01.2007 – propunere de parteneriat în domeniul sănătăţii publice, cu referire la problema obezităţii. S-a transmis propunerea Autorităţilor publice/private din domeniul sănătate, educaţie, sport - se aşteaptă răspuns din partea acestora;

· Adresa nr. 766/17.01.2007 – propunerea Primăriei Municipiului Târnăveni privind realizarea unui proiect comun de Reabilitare/Modernizare a sistemelor de alimentare cu apă şi a sistemelor de apă uzată, care să continue Proiectul finanţat prin Programul SAMTID, beneficiar - „Asociaţia Oraşelor Mici şi Mijlocii din judeţul Mureş”. Au fost invitate localităţile participante în proiect la sediul CJM pentru analiză şi propuneri în data de 07.02.2007;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Transcrierea materialului Agricultura perspectivelor europene pe suport electronic pentru a fi trimise primăriilor din judeţ;

· Acordarea de asistenţă şi consiliere pe teme europene;

· Acordarea de informaţii legate de Fondurile Structurale;

· Elaborarea comunicatului de presă referitor la Reprezentanţa Comisiei Europene în România;

· Elaborarea comunicatului de presă referitor la accesarea documentului „Agricultura perspectivelor europene” de pe pagina de internet a CIE Mureş;

· Elaborarea materialului destinat expunerii pe pagina de internet a CIE Mureş referitor la Reprezentanţa Comisiei Europene în România;

· Efectuarea de traduceri pentru Serviciul Drumuri din cadrul CJ Mureş;

· Informare asupra diverselor norme şi standarde europene;

· Pregătirea şi organizarea acţiunii „Politici concurenţiale. Ajutorul de stat” ce s-a desfăşurat în data de 26 ianuarie 2007 la sediul CIE Mureş;

· Colaborare cu Compartimentul Informatizarea Administraţiei Publice în ceea ce priveşte expunerea pe pagina de internet a CIE Mureş a materialelor pregătite în acest sens;

· Pregătire proiect în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Pregătire proiect de hotărâre privind acordul contractării finanţării şi asigurarea contribuţiei proprii necesare implementării proiectului „Campania de informare cu privire la importanţa colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş”, finanţat din Fondul de Mediu;

· Participare la şedinţele comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş pentru susţinerea Proiectului de Hotărâre mai sus menţionat;

· Adresa nr. 1057/24.01.2007 - transmis la Eptisa Mureş caracteristicile tehnice pentru pompe, SAMTID;

· Participare în data de 23.01.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Eptisa Mureş;

· Adresa nr. 1058/24.01.2007 - transmis la Eptisa Mureş observaţiile privind execuţia refacerilor pe str. M. Viteazu din Reghin, proiect SAMTID;

· Adresa nr. 1119/26.01.2007, ordin de începere lucrări pe str. 22 decembrie din Târnăveni, SAMTID - anunţat ISC şi primăria;

· Organizat întâlnire de prezentare a Programelor de finanţare din Fondul de Mediu şi PHARE CES 2005 „Schema de granturi pentru Sectorul Public pentru pregătirea proiectelor de Mediu”. Au participat reprezentanţi ai primăriilor Sighişoara, Reghin, Târnăveni, Sovata, Miercurea Nirajului, Livezeni, Solovăstru, Răstoliţa, Societatea Carpatină Ardeleană;

· Realizat materialul Raport de activitate al DDRIE pe anul 2006;

· Realizat Raportul de monitorizare asupra stadiului implementării Planului de acţiuni multianuale, aferente DDRIE,  pentru modernizarea administraţiei publice locale Consiliul Judeţean Mureş;

· Având în vedere faptul că Depozitul Ecologic Zonal în judeţul Mureş figurează ca măsură obligatorie şi realizabilă în documentul de poziţie adoptat, iar investitorul SC Agenda 21 SA şi SC Ecologica Mureş SA nu au realizat la termen etapa I a Depozitului Ecologic Zonal, neexistând nici garanţia realizării obiectivului în cursul acestui an, solicitat Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mureş o informare asupra procedurilor Comisiei Europene de impunere şi constrângere pentru conformarea cu legislaţia comunitară în domeniul mediului şi gestionării deşeurilor, precum şi asupra consecinţelor care ar putea fi suportate de Statul Român ca urmare a nerespectării angajamentelor asumate.

· Colaborare cu Primăria Suplac pentru depunerea cererii de finanţare pentru finanţarea unui proiect de educaţie pentru protecţia mediului din Fondul de Mediu;

· Contactat primăriile Sighişoara şi Târnăveni pentru a solicita detalii referitoare la stadiul de realizare a staţiei de epurare ape uzate din incinta depozitului Sighişoara şi transferul deşeurilor din municipiul Târnăveni la depozitul Sighişoara;

· Participarea la şedinţele Comisiilor de specialitate şi la şedinţa CJM în vederea susţinerii proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş în anul 2006;

· Verificarea documentaţiilor (Acord cadru, Contract de execuţie,...) proiectului „Reabilitarea şi modernizarea DJ107 şi DJ107D Alba Mureş”, finanţat în cadrul Programului PHARE 2004-2006;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Sprijin la elaborarea Cererii de finanţare pentru proiectul „Campania de informare cu privire la importanţa colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş”, propus spre finanţare pe Fondul de Mediu.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  19.01. – 25.01.2007

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 1 aviz al arhitectului şef;

· s-a solicitat primăriilor din teritoriu printr-o circulară date privind activitatea de urbanism şi autorizare desfăşurată în cursul anului 2006;

· s-a verificat arhiva privind existenţa PUG-urilor pentru localităţile judeţului şi stadiul de avizare al acestora;

· a avut loc şedinţa Comisiei tehnice de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism din cadrul Consiliului Judeţean Mureş;

· s-au finalizat lucrările pentru întăbulare incintă nod parc industrial şi pentru căminul cultural, dispensar, poştă, primărie din cadrul comunei Tăureni;

· s-au avizat 2 incinte pentru SC DISTRIGAZ MEDIAS în baza HG nr.834/1991;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  18 – 24 ianuarie  2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:
Tribunalul Mureş – Dosar nr. 5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată de către Bereczely Gyorgy în temeiul Legii nr.10/2001, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată de către Szigmond Geza, în temeiul Legii nr.10/2001, în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Judecătoria Luduş – Dosar nr. 593/251/2006 – având ca obiect plângerea contravenţională formulată de către S.C. Maxi Care S.R.L, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.5440/2006 – având ca obiect contestaţia formulată de către Brătfălean Onoriu, în temeiul legii nr.112/1995, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Judecătoria Sector 1 Bucureşti – Dosar nr. 22778/2006 – având ca obiect obligaţia de a face, acţiune promovată de către Arhiepiscopia Ortodoxă Alba Iulia, în contradictoriu cu RAPPS Bucureşti şi Consiliul Judeţean Mureş.
B. Alte activităţi:

- s-au întreprins măsuri administrative de perfectare a unor variante de compensare între Consiliul Judeţean Mureş şi persoanele îndreptăţite la restituirea imobilelor situate în  Reghin, str. Castelului nr.10 şi str. Pandurilor nr.34;

- s-a  reluat  analizarea notificării formulate în temeiul Legii nr.10/2001 pentru imobilul situat în comuna Aluniş, localitatea Lunca Mureşului, imobil care în prezent are destinaţia de Centrul de îngrijire şi asistenţă socială.

C. Activităţi curente: 

- întocmirea a două proiecte de H.G.R. privind: 


1. - transmiterea unor imobile din domeniul public al statului şi din administrarea Agenţiei Naţionale pentru Sport, în domeniul public al municipiului Tîrgu Mureş şi în administrarea Consiliului local al municipiului Tîrgu Mureş;


2. - solicitarea adresată Guvernului României pentru transmiterea imobilului situat în Tîrgu Mureş, str. primăriei nr.2,  din domeniul privat al statului şi din administrarea R.A.P.P.S, în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean.

- acordarea de asistenţă juridică  în vederea întocmirii dispoziţiilor de restituire a unor imobile situate în comuna Cuci;  

- acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate unui număr de 6 comune:  Şincai, Cuci, Neaua, Brâncoveneşti, Saschiz, Albeşti;
- întocmirea actelor de procedură în litigii în care ne-a fost solicit sprijinul de specialitate  de către  autorităţile publice locale: Neaua şi Albeşti,
- sprijin acordat Administraţiei Palatului Culturii pentru întocmirea unui act adiţional la un contract de execuţie de lucrări;

- avizarea  actelor adiţionale la 2 contracte în care parte este Consiliul Judeţean Mureş;

- în perioada 18-24 ianuarie, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 27 acte din care 15 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Aluniş, Râciu, Sânpetru, Cuci, Mădăraş, Band şi Sărmaşu   în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A.  în ceea ce priveşte respectarea termenului de valabilitate a produselor lactate; 
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- promovarea şi susţinerea în comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean a proiectului de hotărâre privind constituirea comitetului de analiză pe lângă D.G.A.S.P.D.C. în baza Legii nr. 448/2006

- asigurarea asistenţei de specialitate comisiei de agricultură a Consiliului judeţean şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţelor  din data de 22.01.2007 şi din data de 23.01.2007;

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 15 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- organizarea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data 25 ianuarie 2007; 
- preluarea proiectelor de hotărâre şi transmiterea acestora Compartimentului  de Informatizare a Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- editarea nr.8/2006 al Monitorului Oficial al Consiliului Judeţean Mureş;
- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada  18.01-25.01.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a făcut deplasare pe drumul judeţean DJ142C lim.jud.Sibiu-Coroisînmărtin, pentru verificarea transporturilor agabaritice.

   S-a întocmit Notă de fundamentare si Proiect de Hotărâre de Guvern, privind alocarea unei sume suplimentare din Fondul de rezervă pus la dispoziţia Guvernului , pe anul 2007, pentru judeţul Mureş.

S-a întocmit Expunere de motive şi Proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean   Mureş, privind aprobarea încadrării în categoria funcţională  a drumurilor naţionale , a unui tronson din drumul judeţean DJ135B   int.DN13 - Sîncraiu de Mureş, aflat în administrarea Primăriei municipiului Tg.Mureş, judeţul Mureş.

S-au verificat situaţii de lucrări privind “Întreţinerea curentă   pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza  localităţii Sîncrai, Săulia .”

S-au verificat raportările de material antiderapant din registrul de la Dispeceratul de iarnă, după care datele corecte s-au introdus in programul M2N , “Viabilitate iarnă”.

S-au întocmit dosarele cu lucrările executate în 2005, în urma  inundaţiilor.

     Se studiază legislaţia cu licitaţiile de lucrări.

  S-a întocmit  lista cu contractele atribuite în anul 2006, anexa2, la HG 925/2006.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea unui proiect de hotărâre de Consiliu pentru predarea în patrimoniul public al comunelor Sărăţeni, Chibed, Ghindari a sistemului de alimentare cu apă.;

· Prezentarea şi susţinerea în consiliile de sistematizare, servicii publice şi juridice al proiectului de hotărâre privind predarea în patrimoniul public al comunelor Sărăţeni, Chibed, Ghindari a sistemului de alimentare cu apă.;

· Întocmirea unui grafic pentru realizarea lucrărilor de infrastructură pentru lucrări de alimentare cu apă pentru anul 2007 şi transmiterea acestuia la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului;

· Preluarea investiţiei de alimentare cu apă a comunei Gurghiu în inventarul Consiliului Judeţean;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor  Eremitu, Sînpaul şi Gorneşti;

· Convocarea comisiei de predare a amplasamentului pentru investiţia „Alimentare cu apă a comunei Chiheru de Jos”;

· Solicitarea de soluţionare a racordului de apă la sistemul comunei Ogra pentru comuna Sînpaul;

· Întocmirea unui referat privind realizările mai importante în anul 2006;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;

· Verificarea stării la clădirea folosită de Centrul Militar Judeţean din Cetatea Tg. Mureş;

· Participare la recepţia lucrărilor de reabilitare a blocului de locuit din Tg. Mureş, Cartierul Rovinari nr. 24/A ;

· Întocmirea proiectului de dispoziţie a preşedintelui privind numirea comisiei de recepţie finală pentru lucrări de reparaţii la acoperişul Sediului Administrativ;

· Recepţionarea finală a lucrării de reparaţii la acoperişul Sediului Administrativ;

· Efectuarea măsurătorilor la clădirea sediului primăriei din comuna Lunca;

· Îmtocmirea devizului estimativ pentru efectuarea lucrărilor de reparaţii necesare la la clădirea sediului primăriei din comuna Lunca;

· Întocmirea unei note privind necesitatea majorării puterii de energie electrică la Parcul Industrial Ungheni – Vidrasău;

· Întocmirea unui proiect de program pentru electrificări rurale pe anii 2007 – 2008;

· Adjudecarea proiectării pentru investiţia  „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică,Tg.Mureş str. Plutelor nr. 2”;

· Definitivarea evaluării construcţiilor şi a terenului pentru retrocedarea imobilului din Reghin, str. Pandurilor nr.34;

· Urmărirea lucrărilor de reamenajare la fosta clădire a cinematografului UNIREA; Sprijin logistic în domeniul investiţiilor acordat primăriilor Livezeni şi Eremitu; Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comuna Suplac;

