RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 29 ianuarie - 2 februarie 2007

· Implicare în organizarea seriei de întâlniri ce va avea loc la Tîrgu-Mureş între reprezentanţi ai consiliilor locale din judeţul Mureş, ONG-uri, etc. şi reprezentanţii ADR Centru (adresă 716/18.01.2007);

· Întocmit răspuns adresă (716/18.01.2007) către ADR Centru privind acordarea sprijinului nostru în vederea organizării seriei de întâlniri amintite mai sus;

· Întocmit adresă către toate consiliile locale prin care informăm despre seminarile ce vor avea loc în perioada 25 – 28.02.2007 la Sinaia, cu tema „Fonduri Europene pentru dezvoltarea comunităţilor locale”, seminarii organizate de revista Eu.Ro.Com;

· Finalizare centralizare date privind situaţia actuală a reţelei de apă şi canalizare la nivelul localităţilor ce fac parte din Asociaţia Microregională Tîrnava Mică – Bălăuşeri – Sovata;

· Întocmirea referatului privind participarea delegaţiei CJM la Conferinţa asupra biodiversităţii, din Olanda şi identificarea unor materiale privind biodiversitatea în judeţul Mureş, în vederea posibilei prezentări a acestora, în cadrul conferinţei;

· Întocmirea referatului privind participarea unei delegaţii a CJM la cel de-al 3-lea Congres al Aeroporturilor în expansiune, care se va desfăşura la Praga;

· Pregătirea şi transmiterea la Bruxelles, a documentelor privind participarea d-nei preşedinte la Sesiunea Plenară a Comitetului Regiunilor;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene (Comitetul Regiunilor, Adunarea Regiunilor Europei) precum şi a celei care urmează a fi transmisă către  diverşi parteneri din Europa;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmirea Fişei Asociaţiei Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş, referitoare la sistemele de alimentare cu apa si canalizare, în vederea elaborării unui Studiu de fezabilitate privind Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare a localităţilor din cadrul Asociaţiei;

· Sprijin la elaborarea cererii de finanţare pentru întocmirea Master Plan-ului pentru Gestionarea Deşeurilor în Judeţul Mureş, care se va depune în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Elaborarea Buletinului informativ cu oportunităţile de finanţare active în luna februarie a.c.;

· Participare la Pregătirea pentru accesarea Fondurilor Structurale în Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş, desfăşurată între 31 ianuarie – 2 februarie 2007;

· Elaborarea situaţiei proiectelor din judeţul Mureş în anul 2006;

· Pregătire cerere de finanţare – Master Plan în domeniul gestionarii integrate a deşeurilor la nivelul judeţului Mureş, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului; 

· Participarea la seminarul de instruire organizat de ADR Centru în colaborare cu firma de consultanţă Ramboll în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului; informarea Primăriilor comunale, orăşeneşti şi municipale eligibile care doresc să aplice la Schema de Granturi menţionată, asupra clarificărilor oferite în urma participării la acest seminar;

· Elaborarea comunicatului de presă pe teme europene pentru săptămânalul Informaţia de Mureş;

· Pregătirea prezentării IMM-urile şi Uniunea Europeană – Politica antreprenorială a Uniunii Europene, în colaborare cu OTIIMC şi Camera de Comerţ şi Industrie Mureş;

· Elaborarea unui material de prezentare a judeţului Mureş şi a oportunităţilor de investiţii pentru consulatul Ungariei de la Miercurea Ciuc;

· Acordarea de asistenţă şi consiliere pentru cetăţeni privind aspecte legate de UE, în special pe programe şi proiecte de finanţare;

· Pregătirea raportului de activitate a CIE pe 2006 către Asociaţia Centrelor Europa în vederea postării acesteia pe situl oficial al Asociaţiei de la Bucureşti;

· Participare în calitate de secretar la şedinţa virtuală a Comitetului Director ACE privind rezolvarea unor probleme organizatorice a Asociaţie;

· Stabilirea şi organizarea acţiunii „IMM-urile în Uniunea Europeană” ce va avea loc în data de 06.02.2007, la sediul CIE;

· Elaborarea materialului destinat expunerii pe pagina de Internet a CIE Mureş, „Fondurile structurale şi de coeziune”;

· Studiul Programului Naţional pentru Dezvoltare Rurală în vederea schematizării şi elaborării unei sinteze;

· Întocmirea cererii de finanţare în vederea depunerii în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Întocmirea unei lucrări şi a raportului de evaluare pentru perioada de stagiu 01.02.2006 – 01.02.2007;

· Solicitări date despre reţelele de apă şi canalizare de la localităţile cuprinse în Asociaţia Mureşul – 13 localităţi, şi întocmit fişa Asociaţiei microregionale;

· Participare în data de 0102.2007 la întâlnirea  privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Ministerul Administraţiei şi Internelor Bucureşti;

· Solicitare primăriilor din SAMTID de a transmite certificatele de înregistrare a sucursalelor si extrase din contractele de concesiune încheiate cu AQUASERV;

· Solicitare de la RAGCL Reghin, specificaţii tehnice pentru pompele ce trebuie achiziţionate prin proiectul SAMTID;

· Pregătit un Memoriu referitor la aspecte privind derularea Contractului de parteneriat public privat - realizarea obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş, care a fost înaintat d-nei Sulfina BARBU, Ministru, Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor cu ocazia vizitei domniei sale în judeţul Mureş;

· Participat la întâlnirea de lucru dintre conducerea executivă a CJM şi d-na Sulfina BARBU, Ministru, Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor, în care s-au analizat aspecte legate de importanţa realizării unui depozit zonal conform  în judeţul Mureş. Având în vedere faptul că Depozitul Ecologic Zonal în judeţul Mureş figurează ca măsură realizabilă în documentul de poziţie adoptat, iar investitorul SC Agenda 21 SA nu a realizat la termen etapa I, neexistând nici garanţia realizării obiectivului în cursul acestui an, iar procesul de reziliere a contractului în instanţă decurgând extrem de încet, din motive procedurale, termenele de judecată fiind amânate succesiv, s-a solicitat sprijin în demersurile întreprinse în scopul rezolvării cât mai rapide a acestor probleme sau în găsirea unei soluţii alternative de gestionare a deşeurilor în sistem integrat, eventual prin includerea judeţului Mureş în cadrul programelor de finanţare gestionate de Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor. De asemenea, în cadrul întâlnirii au mai fost abordate aspecte legate de platforma chimică din Târnăveni şi de derularea Proiectului Băncii de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE) „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă, precum şi a staţiilor de tratare a apei şi epurare a apelor uzate  în localităţile cu o populaţie de până la 50.000 locuitori”, care urmează să fie derulat în judeţul Mureş;

· Colaborare la realizarea proiectului ”Campania de informare cu privire la importanţa colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş”, care îşi propune să atragă o finanţare din Fondul de Mediu. Este în curs de finalizare Cererea de finanţare;

· Transmiterea către ADR Centru, MIE şi CJ Alba a Dispoziţiei Preşedintelui CJ Mureş privind înfiinţarea Unităţii de Implementare a Proiectului (UIP) „Reabilitarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ107 şi DJ107D, Alba Mureş”, finanţat în cadrul Programului PHARE 2004-2006;

· Culegerea de informaţii referitoare la conţinutul Cererii de finanţare pentru proiectele care se vor finanţa din Fondurile Structurale;

· Procesarea materialelor venite de la membrii Asociaţiei COMUNITATILOR VAII GURGHIULUI, referitoare la sistemele de alimentare cu apa si canalizare, în vederea elaborării unui Studiu de fezabilitate privind Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare a localităţilor din cadrul Asociaţiei;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Sprijin la elaborarea Cererii de finanţare pentru proiectul „Campania de informare cu privire la importanţa colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş”, propus spre finanţare pe Fondul de Mediu.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  26.01. – 01.02.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· a avut loc şedinţa Comisiei socio-economice de examinare şi avizare a implementării structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafaţă mare pentru complex Spar şi centrul comercial Baumaxx.

· s-au emis 3 avize al arhitectului şef; 2 certificate  de urbanism; 5 autorizaţii de construcţie;      1acord unic; 2 avize ale Comisiei socio-economice.

· s-a solicitat primăriilor din teritoriu printr-o circulară date privind activitatea de urbanism şi autorizare desfăşurată în cursul anului 2006;

· întocmirea situaţiei finanţării PUG-urilor din Judeţul Mureş solicitat de MTCT;

· a avut loc şedinţa Comisiei tehnice de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Amenajarea Teritoriului şi Urbanism din cadrul Consiliului Judeţean Mureş;

· soluţionarea întocmirii documentaţiei de lotizare a comunei Cuci;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică
în perioada  25 ianuarie – 1 februarie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1385/2005 – având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Sindicatul Poliţiştilor “PRO LEX” în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş – Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1679/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către prefectul Judeţului Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1220/2006 – ( în recurs) având ca obiect acţiunea în evacuare promovată de către Administraţia palatului Culturii, în contradictoriu cu Uniunea Vatra Românească;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4396/R/2002 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.112/1995 dec către Baune Edith, în contradictoriu cu Comisia judeţeană pentru aplicarea legii nr.112/1995.

B. Alte activităţi:
· În vederea soluţionării notificării formulate în temeiul Legii nr.10/2001 pentru imobilul cu destinaţie – Centrul de îngrijire şi asistenţă socială din localitatea Lunca Mureşului, specialişti din cadrul Consiliului Judeţean s-au deplasat la imobilul în cauză şi au fost verificate aspectele de fapt şi drept care vor sta la baza soluţionării cererii. Pentru soluţionare este necesar a se efectua o evaluare a tuturor bunurilor ce au fost trecute în proprietatea statului, cât şi a celor ulterior construite. 

· Pentru punerea în executare a Deciziei civile nr.818/R/2006 a Curţii de Apel Tîrgu Mureş, pronunţată în dosarul nr.938/43/2006 s-a făcut deplasarea la Miercurea Nirajului. 

C. Activităţi curente:

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate unui număr de 4 comune: Tîrnăveni, Ungheni, Iernut, Mica, precum şi instituţiei subordonate – Administraţia Palatului Culturii;

· întocmirea actelor de procedură în litigii în care ne-a fost solicit sprijinul de specialitate  de către  autorităţile publice locale: Tîrnăveni;

· avizarea  actului adiţional la 1 contract în care parte este Consiliul Judeţean Mureş;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 25 ianuarie – 1 februarie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 15 acte din care 7 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Bichiş, Batoş, Nadeş, Miheşu de Câmpie, Şăulia, Stânceni şi Iclănzel în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;
- îndrumarea primăriilor Ungheni, Lunca, Ceuaşu de Câmpie şi Sânpetru de Câmpie privind elaborarea Nomenclatorului arhivistic al actelor produse şi/sau gestionate de autorităţile administraţiei publice locale;
- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A.  în ceea ce priveşte transportul produselor la satele aparţinătoare comunelor Bichiş şi Vânători; 
- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 5 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- participarea la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data 25 ianuarie 2007; 
- înregistrarea şi comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţă Consiliului Judeţean; 
- transmiterea hotărârilor Compartimentului  de Informatizare a Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 25 ianuarie 2007; 
- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada  26.01-1.02.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

    S-a întocmit un proiect de Hotărâre de Guvern , privind alocarea unei sume suplimentare din Fondul de rezervă la dispoziţia Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2007, pentru judeţul Mureş.

       S-a întocmit un proiect de Hotărâre de Consiliu Judeţean Mureş, privind aprobarea încadrării în categoria drumurilor comunale a unor drumuri vicinale  de pe teritoriul administrativ al comunelor Pogăceaua, Sînpetru de Cîmpie Şincai şi Band din judeţul Mureş.

   S-a făcut deplasare pe drumul judeţean DJ153 Reghin –Sovata , pentru verificarea stării drumului .

    S-a făcut deplasare pe drumul comunal DC33 Măgherani-Tolba, pentru verificarea lucrărilor de reparaţii .executate-

    S-a făcut deplasare pe drumul comunal DC75 Mica-Ceuaş , pentru verificarea şi recepţia lucrărilor de reabilitare a drumului.

   S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Reghin”.

     S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinerea curentăpe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai”

    S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinerea curentăpe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti”.

    S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinerea curentăpe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara ”.

    S-a întocmit o situaţie cu zonele în care sunt planificate lucrări de infrastructură, în perioada 2007-2008.

    S-au intocmit 16 dosare cu lucrările executate in anul 2005, în urma inundaţiilor si s-au trimis la Ministerul Administraţiei şi Internelor.

      S-au verificat raportările de material antiderapant din registrul de la Dispeceratul de iarnă, după care datele corecte s-au introdus in programul M2N , “Viabilitate iarnă”.

    S-a efectuat în permanenţă serviciul in cadrul  Dispeceratului de iarnă.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea situaţiei investiţiilor finanţate din programe guvernamentale între anii 2004 – 2006, pe domenii şi pe localităţi;

· Transmiterea la Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului a studiului de fezabilitate pentru lucrarea de alimentare cu apă necesară pentru stingerea incendiilor din comuna Pănet;

· Întocmirea referatului şi a dispoziţiei preşedintelui pentru numirea comisiei de evaluare a licitaţiei de proiectare pentru lucrarea „Sanatoriul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brîncoveneşti”;

· Urmărirea lucrărilor de execuţie la alimentare cu apă a comunelor  Eremitu, Sînpaul şi Gorneşti;

· Solicitarea măririi ritmului de execuţie din partea constructorului pentru realizarea investiţiei „Amenajări şi modernizări la clădirea fostului cinematograf UNIREA”;

· Elaborarea referatului şi a proiectului de hotărâre de consiliu pentru predarea din patrimoniul public al judeţului în patrimoniul oraşului Ungheni a sistemelor de alimentare cu apă pentru localităţile Ungheni, Recea, Vidrasău, Moreşti, Cerghid şi Cerghizel;

· Emiterea unui aviz de amplasament pentru lucrări de extindere de reţele electice din oraşul Sovata;

· Lansarea comenzilor pentru studii de soluţii în vederea executării racordurilor electrice la alimentarea cu apă a comunelor Eremitu şi Chiheru de Jos;

· Identificarea amplasamentului rezervorului de apă din Chiheru de Jos;

· Verificarea situaţiilor de lucrări de alimentare cu apă conform HG nr. 687/1997 şi 1036/2004 pe luna decembrie 2006;

· Transmiterea la Direcţia Economică a inventarului lucrării de alimentare cu apă a comunei Gurghiu în vederea evidenţierii în patrimoniul public al judeţului;

· Promovarea unui act adiţional pentru lucrarea de alimentare cu energie electrică a gospodăriei de apă Gorneşti;

· Efectuarea controlului privind funcţionarea instalaţiilor de încălzire la instituţii şcolare şi preşcolare din comunele: Sîntana de Mureş, Fărăgău, Lunca, Zau de Cîmpie, Band;

· Urmărirea zilnică a lucrărilor de reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului UNIREA;

· Întocmirea programului de electrificare rurală în baza solicitărilor înregistrate de Consiliul Judeţean, pe anul 2007 - 2008;

· Răspuns pentru  extindere reţelei electrice din satul Bărboşi, comuna Zau de Cîmpie;

· Perfecţionarea metodologiei de înregistrare a Consiliului Judeţean Mureş în SEAP;

· Participarea la recepţia finală a lucrărilor executate la 2 case de tip familial din comuna Ceuaşu de Cîmpie;

· Întocmirea notei justificative pentru selectarea procedurii în vederea achiziţiei de consumabile la Consiliului Judeţean Mureş;

· Întocmirea formelor de licitaţii pentru plachetă şi diplomă de onoare „PRO CAUZA MARISIENSIS COMUNITATIS”; 

· Întocmirea contractului pentru serviciile de proiectare aferent lucrării „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică,Tg.Mureş str. Plutelor nr. 2”;

· Întocmirea dosarului de achiziţie pentru „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţie publică,Tg.Mureş str. Plutelor nr. 2” şi pentru solicitarea spaţiilor interioare la mezaninul Bibliotecii Judeţene Tg. Mureş;

· Sprijin logistic în probleme de investiţii pentru primăriile: Vărgata, Pănet, Eremitu, Sînpaul, Corunca;
· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Consiliului Judeţean Mureş şi comuna Măgherani;

