RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 03-11 ianuarie 2007

· Adresă către consiliile judeţene ale Regiunii 7 Centru în vederea semnării Acordului de Asociere;

· Compararea datelor din portofoliul de proiecte ale Planului de Dezvoltare a Judeţului Mureş cu cele centralizate în luna decembrie şi cu datele din portofoliul de proiecte transmis de către ADR Centru în luna decembrie;

· Acordare asistenţă primăriei Sighişoara în legătură cu proiectul depus pe Ordonanţa 7/2006;

· Urmărirea implementări proiectului Reabilitarea Grădiniţei din Comuna Pănet, jud. Mureş;

· Elaborarea Buletinului informativ cu oportunităţile de finanţare active pentru luna ianuarie 2007;

· Elaborarea şi transmiterea prin poştă electronică a unei circulare către primăriile din judeţul Mureş referitor la lansarea programelor de finanţare ale Administraţiei Fondului de Mediu pentru anul 2007;

· Actualizarea informării referitor la stadiul de implementare a proiectelor câştigate în cadrul Programului de Town-Twinning 2006 prin contactarea telefonică a primăriilor care au derulat astfel de proiecte în 2006;

· Traducerea din engleză în română a conţinutului Studiului de fezabilitate conform „Guide to cost-benefit analysis of investment projects (Structural Fund-ERDF, Cohesion Fund and ISPA), Evaluation Unit DG Regional Policy European Commission – 2002 Annex G”;

· Finalizarea CD-ului de prezentare a judeţului Mureş şi întocmirea unei situaţii referitor la localităţile care au trimis datele solicitate, necesare pentru elaborarea CD-ului;

· Participarea la prezentarea unei oportunităţi de participare a Consiliului Judeţean Mureş la un portal web care ar creşte vizibilitatea site-ului propriu la căutările efectuate pe motorul de căutare Google;

· Participarea la o întâlnire referitor la posibilităţile de construire a Teatrului Şură în satul Călugăreni, comuna Eremitu şi organizării Zilelor Teatrului Şură în 2007;

· Elaborarea unei situaţii a plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în anul 2006 pe baza certificatelor de plată nr. 0 - Avans, 1, 2, 3 şi 4 şi aferent tragerii nr. 1 din împrumutul BEI;

· Elaborarea unei situaţii privind defalcarea pe localităţi şi destinaţii a plăţilor în cadrul Programului SAMTID pentru anul 2007.

· Centralizarea Programului activităţilor desfăşurate de către toate departamentele instituţiei în vederea întocmirii Programului principalelor activităţi ale Consiliului Judeţean Mureş, desfăşurat în cursul anului 2006, conform notei interne nr.18096/20.12.2006;

· Participarea la lansarea regională a Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului, ce urmează a fi implementată în cadrul Phare 2005 – Coeziune Economică şi Socială;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş;

· Finalizarea documentaţiei privind deplasarea doamnei preşedinte Lokodi Edita Emoke la Bruxelles, în perioada 21-23 ianuarie 2007;

· Crearea unei baze de date cu privire la teme europene de actualitate: agricultură, dezvoltare regională, fonduri structurale, mediu, energie, politica concurenţei, protecţie socială, taxe şi impozite în vigoare după 1 ianuarie 2007;

· Definitivarea planului de acţiuni şi activităţi al Centrului de Informare Europa pe anul 2007;

· Distribuirea Buletinului Informativ pentru luna ianuarie;

· Cercetare şi elaborare material informativ despre normele şi standardele europene din agricultură;

· Consultanţă şi informare cetăţeni cu privire la PNDR şi fondurile alocate pentru agricultură din fonduri structurale;

· Elaborare raport de activitate al CIE pe anul 2006;

· Analizarea legislaţiei privind ajutorul de stat;

· Reactualizarea portofoliului de proiecte al judeţului Mureş cu noile propuneri venite atât de la primarii cât si de la ADR Centru;

· Adresa nr. 394/11.01.2007-solicitare către Primăria Iernut de a obţine acordul proprietarilor pentru conducta de aducţiune - SAMTID;

· Participare în data de 09.01.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la Eptisa Mureş;

· Adresa nr. 301/10.01.2007 - verificat şi semnat Certificatul de Plată nr. 5, transmis la Eptisa Mureş;

· Adresa nr. 376/10.01.2007 - transmis la Eptisa Bucureşti, recomandarea solicitată privind colaborarea cu UIP;

· Întocmit informare privind stadiul realizării lucrărilor, pentru proiectul SAMTID la data de 31.12.2006;

· Participat în data de 11.01.2007 la întâlnirea cu INSPET, operatorul local, Eptisa privind analiza şi urgentarea lucrărilor în Cetate, SAMTID, Sighişoara;

· Urmare a adresei interne nr. 95/05.01.2007 prin care se solicită o situaţie privind lucrările efectuate la obiectivul de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş, întocmit informare detaliată referitoare la stadiul investiţiilor la Depozitul Ecologic Zonal în judeţul Mureş (adresa răspuns nr. 95/10.01.2007). În concluzie, până în prezent, partenerii autorităţi publice în cadrul Contractului de parteneriat public-privat nr. 8839/2003 privind realizarea obiectivului de investiţie Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş, nu au cunoştinţă despre situaţia reală a investiţiilor în active imobilizate, detaliată pe tipuri de imobilizări (corporale, necorporale), SC Ecologica Mureş SA nepunând la dispoziţia partenerilor astfel de situaţii centralizatoare, detaliate şi defalcate pe fiecare etapă de execuţie.

· Realizat materialul cu acţiunile desfăşurate în semestrul II 2006 la nivelul DDRIE referitoare la  Depozitul Ecologic Zonal pentru Raportul de activitate al DDRIE pe anul 2006.

· Studierea materialului „Programele de finanţare ale Administraţiei Fondului de Mediu”;

· Pregătire „Programul acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2007”.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 05.01. - 11.01.2007


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au efectuat măsurători, prelucrarea datelor şi realizarea părţii grafice a unor lucrări de evidenţiere de terenuri şi imobile în cartea funciară, aparţinătoare primăriei comunei Tăureni;

· s-au identificat parcelele în vederea exproprierii pentru Aeroportul Transilvania Tg.Mureş;

· s-a întocmit planul de situaţia şi partea grafică pentru Şcoala din localitatea Călugăreni;

· a avut loc o avizare conform HGR nr.834/1991 pentru 1 incintă aparţinătoare SC GRUP ARCON SA Sighişoara;

· arhitectul şef al judeţului a participat la lucrările Comisiei zonale de monumente istorice în localitatea Sibiu, lucrări organizate în baza prevederilor Legii nr.422/1991 cu completările ulterioare;

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 5.01-11.01.2007

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE
     S-a întocmit lucrarea “Raportul de activitate a Direcţiei Tehnice  de Drumuri, Poduri Judeţene , Investiţii “, aferent anului 2006.

     S-a întocmit lista cu propuneri pentru „Programul de asfaltare  a drumurilor comunale pietruite, care va fi implementat în perioada 2007-2010, în baza prevederilor Programului de Guvernare.”

     S-au întocmit situaţiile realizărilor la programele pe anul 2006, din fonduri bugetare şi din fondul de împrumut.

   S-a întocmit si trimis la Monitorul Oficial , anunţul de atribuire pentru următoarele  prestări de servicii :

· Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Şăulia, judeţul Mureş.

· Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti, judeţul Mureş.

      S-a întocmit o lucrare cu realizările Consiliului Judeţean Mureş , în perioada 2004-2006.

S-a întocmit dosarul cu „Lucrările calamitate în urma inundaţiilor din anul 2005”.

S-a întocmit tabelul cu “Alocaţiile de pe anul 2006, primite în cursul anului , prin Hotărâri de Guvern.

S-a efectuat serviciul permanent în cadrul Dispeceratului de iarnă.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Sprijin logistic în domeniul investiţiilor acordat primăriilor Papiu Ilarian, Pănet, Eremitu, Saschiz, Ernei, Sînpaul, Vărgata; Sărăţeni;

· Întocmirea fişelor de evaluare anuală pentru personalul din cadrul Serviciului Investiţii;

· Întocmirea programului de investiţii şi reparaţii a Consiliului Judeţean şi a instituţilor subordonate pe anul 2007 şi 2008;

· Studierea programului informatic WinDoc Deviz în vederea achiziţionării acestuia în acest an;

· Întocmirea referatului şi dispoziţiei preşedintelui pentru numirea responsabililor pentru urmărirea execuţiei lucrărilor „Reparaţii la clădirea din str. Mărăşti nr.8” şi „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a Cinematografului Unirea”;

· Întocmirea referatului privind înregistrarea Consiliului Judeţean la Sistemul Electronic de Achiziţii Publice (SEAP);

· Pregătirea documentaţiei de organizare a concursului de soluţii pentru conceperea şi realizarea plachetei şi diplomei de onoare PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITATIS;

· Intervenţie pentru racord electric la Electrica Sovata pentru alimentarea cu curent electric a staţiilor de pompare din Sovata, Cîmpul Cetăţii şi Eremitu;

· Completare la master-planul alimentării cu apă a judeţului; 

· Urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă a localităţilor Sînpaul şi  Eremitu;

· S-a dat răspuns la cererea unor cetăţeni din satul Bărboşi, comuna Zau de Cîmpie, privind extinderea reţelei de energie electrică pentru imobilul proprietate comună situat în satul Bărboşi;

· Întocmirea programului de extindere a reţelei electrice la  gospodării în judeţul Mureş pentru anii 2007-2008 şi s-a trecut în evidenţă realizările pe anul 2006;

· S-a întocmit programul privind introducereea gazelor naturale în localităţile rurale pentru anul 2007 şi s-a trecut în evidenţă realizările pe anul 2006, precum şi fondurile necesare finalizării lucrărilor începute;

· Întocmirea documentaţiei de cerere de ofertă de preţ pentru execuţia lucrărilor de reparaţii la centrala termică din sediul administrativ;

· Sprijinirea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Sighişoara în promovarea documentaţiei pentru începerea lucrărilor de reabilitare termică a corpurilor B1 şi C aparţinătoare instituţiei;

· Urmărirea derulării execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a Cinematografului Unirea”;

· Raportare către Direcţia de Mediu Mureş privind realizările fizice şi valorice ale lucrărilor de alimentare cu apă din judeţul Mureş.

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Miercurea Nirajului şi Band;

· Programul principalelor activităţi ale Serviciului Investiţii pentru anul 2006, semestrul II;

