RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 26 februarie – 2 martie 2007

· Pregătirea participării în condiţii optime a unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la Conferinţa de la Marsilia, pe tema dezvoltării regionale (traducere documentaţie, întocmire referat de participare, transmitere formulare de înscriere, identificare loc de cazare, identificare mijloc de transport);

· Transmiterea către Ministerul Afacerilor Externe a Protocolului de Colaborare cu Landul Sachsen - Germania, în vederea obţinerii avizului pentru promovarea unei hotărâri de Consiliu Judeţean;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Finalizarea şi depunerea cererii de finanţare „Studiu de fezabilitate pentru magistrala de alimentare cu apă a localităţilor membre ale Asociaţiei „Mureşul 2005””, în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Transmiterea prin e-mail a trei oportunităţi de finanţare, respectiv oferte de parteneriat către instituţiile de cultură, AJOFM, Inspectoratul Şcolar Judeţean şi ONG-urile care ar putea fi interesate;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID;

· Transmiterea prin e-mail a Certificatului de Plată Final nr. 5 revizuit şi Certificatului de Plată Final nr. 6 către localităţile participante la Programul SAMTID, termen de plată pentru Certificatul de Plată nr. 6 - 5 martie a.c.;

· Elaborarea Buletinului informativ pe luna martie 2007 cu oportunităţile de finanţare active;

· Acordare asistenţă primăriei Bereni, în vederea întocmirii cererilor de finanţare, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului;

· Transmitere către unele autorităţi publice locale a scrisorii adresate de către d-na Ministru Sulfina Barbu privind asistenţele tehnice pentru pregătirea proiectelor în vederea accesării fondurilor europene. De asemenea, se solicita furnizarea unor informaţii suplimentare, domeniul apă/apă uzată;  

· Transmitere circulară către toate consiliile locale municipale, orăşeneşti şi comunale – solicitare date privind proiectele depuse în cadrul programelor de finanţare cu termen limită de depunere luna februarie;

· Adresa nr. 2622/26.02.2007 – Global Services Group – Profinn, evenimente speciale – propunere de participare în calitate de partener la evenimentele organizate. S-a emis şi transmis răspuns favorabil;

· Elaborarea şi expedierea materialului destinat publicării în ziarul „Informaţia de Mureş” – „Politica Agricolă Comună. Pilonul I – Plăţi directe (partea I)”;

· Expediere via fax a răspunsului la adresa 70.108/13.02.2007 – dl. col. (r) ing. Balici Mihai;

· Traducerea în limba engleză a Raportului privind activitatea desfăşurată de Consiliul Judeţean Mureş în anul 2006;

· Monitorizarea surselor de informare Internet – Monitorul Oficial al României, paginile de internet ale ministerelor, instituţiilor europene;

· Acordarea de informaţii către public;

· Sprijinirea comunei Bahnea în întocmirea unui Program propriu de Dezvoltare Locală;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale şi culegerea permanenta de informaţii utile domeniului meu de activitate;

· Transmis la Reghin răspunsul la reclamaţia asociaţiei de locatari privind execuţia lucrărilor in cartierul Mihai Viteazul, Programul SAMTID;

· Participare în data de 26.02.2007 la întâlnirea privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Adresa nr. 2533/23.02.2007, transmis la EPTISA solicitarea Sighişoara de renunţare la refaceri în Cetate, Programul SAMTID;

· Transmis la EPTISA Mureş, lista cu ultimele modificări în Programul SAMTID, solicitate de primării şi operatorii locali;

· Întocmit şi transmis la MAI, situaţia cu toate modificările din Programul SAMTID, inclusiv lucrările suplimentare;

· Urmare a întâlnirii organizate în data de 15.02.2007 de Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş, cu reprezentanţii primăriilor municipale şi orăşeneşti, referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD), s-a constituit colectivul de elaborare al PJGD. Prima reuniune de lucru a colectivului a avut loc în data de 23.03.2007. în cadrul acestei reuniuni, a fost prezentată metodologia de revizuire a PJGD, care trebuie finalizat până în data de 30.04.2007, precum şi etapele necesare a fi parcurse în acest scop. Prima etapă a revizuirii PJGD (interval 23.02-16.03.2007) are scopul obţinerii informaţiilor necesare actualizării unor capitole din planul judeţean existent, referitoare la capitolele din PJGD care tratează aspectele legate de prezentarea localităţilor, generarea deşeurilor, colectarea şi transportul deşeurilor, gestionarea deşeurilor menajere, gestiunea ambalajelor, DEEE şi VSU.  În acest sens s-au distribuit membrilor grupului de lucru chestionare şi tabele care trebuie actualizate cu ultimele date disponibile la nivelul autorităţilor publice locale, urmând ca acestea să fie centralizate  pe măsura transmiterii lor către coordonatorii grupului de lucru;

· În perioada 26-27 februarie 2007, participat la seminarul „Managementul deşeurilor municipale, colectarea selectivă şi tratarea deşeurilor”, organizat de  TAIEX (Technical Assistance and Information Exchange) – organism al Comisiei Europene pentru acordare de asistenţă tehnică şi asigurarea schimburilor de informaţii. Prin expunerile prezentate în cadrul seminarului, organizatorii şi-au propus să ofere informaţii utile autorităţilor administraţiilor publice, autorităţilor de mediu şi societăţilor de salubrizare referitoare la posibilităţile de implementare a cerinţelor legislative europene din domeniul deşeurilor municipale. Sesiunile de discuţii au constituit un bun prilej pentru schimburi de experienţă şi explicitarea exemplelor de bună practică, atât de către experţii străini din diferite state membre ale UE (Germania, Belgia, Ungaria) prezenţi la acest seminar. Totodată, au fost analizate diferitele metode referitoare la implementarea sistemelor de management al deşeurilor municipale, precum şi paşii care trebuie urmaţi de către autorităţile regionale, judeţene şi locale pentru eficientizarea cooperării instituţionale în vederea implementării eficiente a legislaţiei UE în domeniul deşeurilor. În ultima zi a seminarului a fost organizată o sesiune pe grupe de lucru în care au fost supuse analizei 4 studii de caz referitoare la diferite scheme de colectare selectiva a deşeurilor în arii rurale şi în zone urbane cu până la 20.000 locuitori, între 20.000 – 100.000 locuitori şi peste 100.000 locuitori. Ca şi concluzie la lucrările acestui seminar, s-a subliniat importanţa implicării tuturor factorilor cu atribuţiuni în domeniul mediului, în vederea atingerii ţintelor de gestionare a deşeurilor stipulate în legislaţia subsecventă şi în Planul Regional de Gestionare a Deşeurilor al Regiunii 7 Centru şi mai ales în vederea elaborării şi implementării unui sistem integrat de gestiune a deşeurilor la nivel judeţean;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătirea listei membrilor grupului de lucru judeţean care vor fii implicaţi în reactualizarea Planului de Dezvoltare Regională;

· Comunicarea fişelor persoanelor propuse să participe din partea CJ Mureş la seminarul „Formare profesională orizontală în domeniul fondurilor structurale”;

· Participare la întâlnirea cu firma Monteadriano – Engenharia e Construcao SA (Portugalia) care va efectua lucrările în cadrul proiectului „Reabilitarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ107 şi DJ107D Alba Mureş” în vederea clarificării unor probleme legate de deţinătorii de reţele de utilităţi.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  22 februarie – 1 martie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1385/2006 – având ca obiect litigiul de muncă, promovat  de către Sindicatul Naţional al Poliţiştilor, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş  –  Dosar nr.938/2006 – având ca obiect solicitarea de lămurire a Deciziei nr.818/R/2006 formulată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Matei Petru; 

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1160/102/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ, formulată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

B. Alte activităţi:

- participarea consilierilor juridici, la procedura de conciliere directă la S.C. B.C.R. Asigurări S.A. privind solicitarea achitării de către Consiliul Judeţean Mureş a despăgubirii pentru avarierea unui autoturism pe drumul judeţean 152 A.

    -  obţinerea extraselor de C.F. pentru Centrul de plasament din Sîncraiu de Mureş şi Centrul Militar Judeţean;


- participarea la şedinţa Consiliului Judeţean, având în vedere promovarea proiectului de hotărâre privind asigurarea terenului pentru promovarea investiţiei Spital Regional de Urgenţă.

C. Activităţi curente:

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor  Şincai,  Aţintiş, Viişoara, Brîncoveneşti, 

· avizare  note justificative pentru încheiere contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 22 februarie – 1 martie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 25 acte din care 11 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale a primăriei municipiului Reghin şi a primăriilor din comunele Gorneşti, Batoş, Corunca, Mădăraş, Râciu şi Mica  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din judeţ;
- sprijinirea Centrelor de Îngrijire şi Asistenţă a persoanelor cu handicap din Sighişoara, Brâncoveneşti, Căpuşu de Câmpie şi Glodeni în elaborarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a bugetului propriu pe anul 2007 şi a înfiinţării consiliului consultativ, ce vor fi supuse aprobării Consiliului judeţean;

- consilierea autorităţilor administraţiei publice locale şi a familiilor din comunele Măgherani şi Apold în vederea redării în familie a unor tineri din cadrul Fundaţiei Rhema Tîrgu Mureş;
- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 7 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- participarea la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din 22 februarie;

- pregătirea pentru tipărit a unei broşuri cuprinzând Raportul de activitate al Consiliului Judeţean pe anul 2006;

- comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţa Consiliului Judeţean din 22 februarie 2007;

- pregătirea pentru arhivare, a documentelor gestionate în anul 2005;

- opisarea circularelor din anul 2006;

- pregătirea, pentru legat, a dispoziţiilor preşedintelui şi hotărârilor Consiliului Judeţean gestionate în anul 2006; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 22 februarie 2007;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- pregătirea şedinţei comisiei ATOP;

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  23.02. – 01.03.2007
Serviciul Avizare Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 3 avize ale arhitectului şef; 9 acorduri unice, 2 certificate  de urbanism; 4 autorizaţii de construire

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” şi a reţelelor edilitare supra şi subterane a judeţului Mureş,

· s-a participat la analiza şi recepţia documentaţiei de intabulare pentru spitalele din Târnăveni 

· s-au făcut măsurătorile pentru sala de sport şi pentru reamplasarea bazinului de înot din comuna Eremitu

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş

· a avut loc la data de 27.02 şedinţa comisiei de acorduri unice;

· s-a participat în comisia de examinare Primăria Comunei Petelea

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de pregătire a spaţiului pentru arhiva tehnică;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 23.02-1.03.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

       S-au întocmit caiete de sarcini pentru tratamente bituminoase .

S-au întocmit listele de cantităţi pentru tratamente bituminoase pe următoarele drumuri judeţene:

- DJ151D   Ungheni-Acăţari-Tîmpa

- DJ107G   Ocna Mureş-Noşlac –Luduş

- DJ134   Fîntînele –Veţca-int.DJ137

- DJ135A  Viforoasa – M.Niraj-Hodoşa-int.DJ153

- DJ142A  Găneşti- Băgaciu -Mediaş

- DJ143   Daneş-Criş-Iacobeni

- DJ151C   Zau de Cîmpie – int.DJ150

- DJ153F  DJ107G-Nandra –Bichiş- Ozd

- DJ153G  DJ151- Sînger-Papiu Ilarian –Iclănzel (DJ152A)

S-au intocmit modele de note justificative pentru:

- selectarea procedurii de licitaţie 

- stabilirea cerinţelor minime referitoare referitoare la situaţia economică , financiară şi capacitatea tehnică a oferantului.

- stabilirea criteriului de atribuire a lucrării

S-au verificat situaţii de lucrări la :

-  întreţinerea pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Găneşti

-  întreţinerea pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara

S-a făcut revizia drumurilor din zona localităţilor Şăulia , Găneşti, M.Niraj, in vederea stabilirii lucrărilor necesare de executat .

A avut loc licitaţia pentru achiziţia publică de lucrări accidentale “Refacere acostament pe drumul judeţean DJ153A Ernei-Eremitu”.

S-a întocmit un Proiect de Hotărâre de Guvern din Fondul de rezervă a Guvernului pe anul 2007, pentru reabilitări de drumuri  comunale şi străzi, în valoare de 26.400 RON.

   S-au  eliberat acorduri  prealabile  pentru execuţia de lucrări în zona drumurilor publice pe următoarele drumuri judeţene:

-  DJ135 Tg.Mureş-Livezeni-M.Nirajului-Tîmpa, firmei SC Romimobil SRL Tg.Mureş.

-  DJ154G  DN15E-Lechincioara –Şincai, Consiliului local al comunei Şincai

-    DJ152A  Tg.Mureş-Sîncraiu de Mureş-Band , firmei SNGN Romgaz-sucursala Tg.Mureş.

-   DJ153B  Dumbrăviara –Glodeni-Fărăgău, societăţii SC Electrica SA-AISE  Tg.Mureş.

 S-au analizat şi verificat raportările din registrul de la Dispeceratul de iarnă, după care datele corecte s-au introdus în programul M2N.”Viabilitate iarna”.

   S-a efectuat în permanenţă serviciul în cadrul “Dispeceratului de iarnă”.

S-a lucrat la îndosarierea actelor din 2005,  pentru arhivare.

  S-au întocmit modele de contract pentru servicii de proiectare si execuţie lucrari.

    S-au întocmit formele pentru restituirea garanţiei de bună execuţie la firma SC Citadin Prest SA .

    S-au verificat si întocmit formele de plată , pentru 5 facturi în valoare  de 199.411 RON.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Răspunsuri la cererile de extindere a reţelelor de alimentare cu energie electrică la Instituţia Prefectului şi la solicitanţi (9 cazuri);

· Întocmirea procesului verbal de citire a contorului de energie electrică pasant, pentru OMEPTA – din corpul „C” de clădire a imobilului din TG. Mureş, str. Köteles Samuel nr. 33;

· Comunicare la primăriile Tg. Mureş şi Sărmaşu privind fondurile alocate de Guvern în anul 2007 pentru reabilitare termică a blocurilor de locuit;

· Finalizarea listei achiziţiilor publice ale Consiliului Judeţean Mureş;

· Îndosarierea actelor din 2005 – 2006 pentru arhivare;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de la fostul cinematograf UNIREA;

· Efectuarea măsurătorilor în vederea stabilirii valorii pagubei produse la un imobil din Gămbuţ, comuna Bichiş, în urma unui incendiu;

· Efectuarea măsurătorilor pentru stabilirea valorii de reparaţii necesare la clădirea sediului primăriei din comuna Bichiş;

· Stabilirea posibilităţilor de continuare a lucrărilor de extindere a reţelelor electrice (alimentare dublă) pentru aeroportul  „TRANSILVANIA” Tg. Mureş cu reprezentanţii SC ELECTRICA SA, cu executantul SC ELECTROMONTAJ Cluj şi cu primarul oraşului Ungheni;

· Semnarea notei de comandă pentru executarea studiilor necesare alimentării cu energie electrică a staţiilor de pompare ale sistemului de alimentare cu apă a comunei Eremitu;

· Întocmirea contractelor şi a acordului cadru pentru achiziţia de consumabile ale Consiliului Judeţean Mureş (4 buc.);

· Întocmirea documentaţiei de atribuire a contractului de achiziţie de rechizite şi consumabile la Centrul Militar Mureş;  

· Întocmirea documentaţiei de atribuire a contractului de achiziţie de rechizite şi consumabile la OMEPTA;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire a contractului de achiziţie mobilier pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţul Mureş;

· Transmiterea la SEAP  a invitaţiei de participare la licitaţiile pentru atribuirea contractului de achiziţie mobilier pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţul Mureş şi pentru atribuirea contractului de achiziţie rechizite şi consumabile la Centrul Militar Mureş;
· Întocmirea Notei de fundamentare şi a proiectului de H.G.R.  în vederea alocării unor fonduri pentru majorarea capacităţii electro energetice a Parcului Industrial Mureş SA;
· Sprijin acordat unităţilor de cult în vederea elaborării proiectelor pentru sprijin financiar de la Consiliului Judeţean Mureş: Bălăuşeri, Vînători, Ceuaşu de Cîmpie, Corunca, Pănet;
· Deplasare la Reghin, str. Apalina, în vederea lămuririi situaţiei unor clădiri în curs de revendicare, împreună cu reprezentantul solicitantului;

· Urmărirea lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Gorneşti, Sînpaul, Eremitu şi Chiheru de Jos;

· Efectuarea măsurătorilor topografice pentru amplasamentul rezervorului din Cîmpul Cetăţii şi pentru traseul liniilor electrice pentru alimentarea cu apă a comunei Eremitu;

· Sprijin primăriilor şi unităţilor subordonate Consiliului Judeţean Mureş pentru folosirea SEAP – ului;

· Solicitarea Certificatului de Urbanism pentru restaurare de vitralii la Sediul Administrativ;

· Analiza posibilităţii de folosire în mod optim a clădirii din Tg. Mureş, str. Călăraşilor nr. 12 de către Serviciul de Evidenţă a Persoanelor;

· Sprijin logistic în privinţa investiţiilor la primăriile:Pănet, Eremitu, Cucerdea, Papiu Ilarian, Cheţani ect.;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Pănet, Gorneşti; 

