RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 19 - 23 martie 2007

· Derularea procedurii în vederea obţinerii avizului favorabil pentru Proiectul Tehnic „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet” (Ministerul Integrării Europene);

· Transmitere răspuns către Ministerul educaţiei şi Cercetării privind date referitoare la proiectul Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet;

· Întocmire adresă către APDO – LIDER privind proiectul Din dragoste pentru Europa, depus pe Fondul Europa;

· Traducere materialului repartizat (română / franceză);

· Participare în perioada 16 - 18 martie – Braşov, la seminarile organizate de Asociaţia naţională a informaticienilor din administraţia publică;

· Participare la Universitatea Petru Maior la prezentarea Programului IMPACT (domeniul cercetare/dezvoltare), prezentare făcută de reprezentanţii Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică;

· Corespondentă cu Biroul UNCJR din Bruxelles, în vederea pregătirii stagiului următorului reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş, la Bruxelles;

· Pregătirea şi transmiterea către colaboratorii din străinătate, a felicitărilor, cu ocazia Sărbătorilor de Paşti;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţa  ARE „Nici o inovare fără Educaţie, Strategii de succes în regiuni”, Novi Sad, 18-20 aprilie 2007;

· Conferinţa „Eco-inovaţia”, 1 iunie, Stuttgart;

· Conferinţa EISCO, 16-18 aprilie, Finlanda;

· Primirea delegaţiei Primăriei Montigny la Consiliul Judeţean Mureş;

· Întocmit răspuns către Cuvântul liber;

· Documente privind participarea CJM la proiectul „România-Italia: Resurse în reţea”, 2007;

· Oferirea de informaţii celor interesaţi de sprijinului financiar acordat de la bugetul judeţean structurilor sportive de drept privat şi asociaţiilor pe ramură de sport judeţene precum şi persoanelor fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează programe şi acţiuni sportive de utilitate publică;

· Formalităţi legate de participarea la o pregătire la Budapesta între 2-5 aprilie 2007;

· Contactarea telefonică a Primăriilor Sighişoara şi Iernut referitor la întârzierea efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatelor de Plată Finale nr. 5 şi 6 în cadrul Programului SAMTID;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Elaborarea şi expedierea unei adrese către SC COMPANIA AQUASERV SA referitor la serviciul datoriei scadente în aprilie 2007 pentru Programul SAMTID;

· Completarea unui interviu în cadrul unei cercetări desfăşurate de Fundaţia Agora 2001, referitor la piaţa transilvană a celor ce solicită şi a celor de alocă fonduri nerambursabile;

· Consultări personale cu reprezentanţii Filarmonicii de Stat Tîrgu-Mureş, respectiv ai Centrului de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale, referitor la conturarea unor idei de proiecte pentru programele de finanţare ale Administraţiei Fondului Cultural Naţional care se vor lansa în 2007;

· Participarea la o întâlnire în data de 22 martie 2007, ora 1200, cu directorii instituţiilor culturale din judeţ, referitor la centralizarea unor idei de proiecte pentru programele de finanţare ale Administraţiei Fondului Cultural Naţional care se vor lansa în 2007;

· Elaborare adresă în limba engleză către Eptisa Tîrgu-Mureş, referitor la modificări solicitate de oraşele Târnăveni şi Luduş la lucrările efectuate în cadrul Programului SAMTID;

· Solicitarea prin e-mail de la localităţile care au câştigat proiecte în cadrul Programului Town Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni, de informaţii asupra primirii plăţilor şi actualizarea situaţiei proiectelor pe baza răspunsurilor primite;

· Începerea elaborării unei situaţii cu proiectele câştigate în 2007;

· Transmiterea la Primăria Gurghiu de date referitoare la conţinutul studiilor de fezabilitate necesare pentru depunerea de proiecte în cadrul programelor care se vor finanţa din Fondurile Structurale;

· Transmiterea prin e-mail către Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş şi Centrul de Informare Turistică Mureş de informaţii referitoare la instrumentul de finanţare „Programul de îmbunătăţire a calităţii serviciilor turistice 2007” promovat de către Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului - Autoritatea Naţională pentru Turism;

· Participarea la seminarul „Turismul şi valorificarea patrimoniului istorico-cultural”, care a avut loc în 23 martie la Sibiu;

· Pregătirea participării la şedinţa Comitetului Director ACE ce se va desfăşura la Bucureşti în data de 23 martie 2007;

· Întocmirea de adrese pentru membre reţelei ACE în vederea achitării cotizaţiei anuale pe 2007;

· Pregătirea acţiunii „Problematica drogurilor, crimei organizate şi traficului de persoane pe teritoriul UE”, în colaborare cu Inspectoratul Judeţean de Poliţie Mureş ce va avea loc în data de 28 martie 2007;

· Acordarea de consultanţă pentru asociaţii şi persoane fizice cu privire la proiecte de finanţare din fonduri UE (agricultură, perfecţionare şi învăţare pe parcursul vieţii, calificare şi recalificare profesională);

· Participare la elaborarea documentaţiei necesare în vederea organizării licitaţiilor pentru servicii de publicitate în mass-media judeţului Mureş;

· Expedierea adreselor cu anunţul pentru competiţia „Do you speak Europe“ către UPM şi Univ. Sapienţia;

· Elaborarea materialului către “Informaţia de Mureş” referitor la investiţiile în agricultură în anul 2007;

· Traducere din limba română în limba germană a Temei de Proiect “Sanatoriu de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brâncoveneşti”;

· Organizarea seminarului pe tema drogurilor şi a traficului de persoane ce va avea loc săptămâna viitoare la sediul CIE;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Participare la întâlnirea pentru elaborarea unui program de dezvoltare comunitară în cartierul Orko, Târnăveni. Întâlnirea a avut loc la sediul Primăriei Târnăveni în data de 23.03.2007;

· Traducerea unor materiale din limba română în limba engleză;

· Consilierea primăriilor pentru asocierea acestora în cadrul Programului ISPA 2005/RO/16/P/PA/001-03;

· Transmis către AQUASERV, precizări privind formarea comisiilor de recepţie la SAMTID, emise de MAI;

· Participare în data de 1.03.2007 la întâlnirea lunară privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la C.J. Mureş;

· Deplasare pe teren, PIM, în data de 20.03.2007 pentru obţinere acord proprietari , racord electric la Parcul Industrial;

· Adresă nr. 3462/21.03, solicitare modificări reţele la Luduş şi Târnăveni, proiect SAMTID;

· Adresă nr. 2948/21.03.2007, emis ordin de începere lucrări în Reghin pe diferite străzi, proiect SAMTID;

· Întocmit informare privind situaţia juridică a terenului pentru drumul de acces la PIM;

· Convocare deţinători de utilităţi, adresă nr. 3459/19.03.2007, pentru predare amplasamente la Sighişoara, proiect SAMTID;

· Continuat activitatea referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD). Sunt în curs de centralizare datele cerute de la nivelul autorităţilor publice locale referitoare la evoluţia cantităţilor de deşeuri, operatori de salubritate,  situaţia economică, evoluţia populaţiei, pentru perioada de analiză 2004-2005, necesare elaborării draft-ului primelor şase capitole din planul revizuit;

· 19.03.2007 şi 21.03.2007 - Întâlniri de lucru şi consultări cu reprezentanţi ai AJPM Mureş pe tema revizuirii PJGD;

· Urmărit stadiul de realizare al investiţiei „Staţie de epurare levigat la depozitul municipal de deşeuri Sighişoara”, măsură obligatorie, prevăzută în Planul de conformare. În data de 08.03.2007 au avut loc probele de punere în funcţiune ale staţiei, conform graficului de lucrări stabilit. Lucrările sunt în curs de finalizare şi în zona ariei de servicii (trotuare, drum acces, gard împrejmuire);

· 19.03.2007 - organizat reuniunea de lucru a comisiei de organizare a achiziţiei publice de servicii de publicitate în mass-media, stabilindu-se sarcini concrete pentru membrii comisiei, în vederea demarării procedurilor legale de achiziţii publice;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului şi educaţiei care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătire întâlnire MTCT – CJ Mureş în vederea popularizării şi implementării unor tehnologii noi în construcţia drumurilor;

· Participare la întâlnirea dintre reprezentanţii CJ Harghita şi CJ Mureş, în vederea stabilirii unor proiecte comune care pot fi finanţate prin Instrumentele Structurale;

· Pregătirea unei fişe de proiect (Poligonul pentru tancuri) pentru a fi implementat în cadrul proiectului de asistenţă tehnică de care beneficiază MIE - „Reactivarea siturilor industriale abandonate”.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  16.03. – 22.03.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 2 avize al arhitectului şef; 3 certificate  de urbanism; 1 autorizaţie de construcţie;      

· s-a efectuat control în teritoriu, urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construire;

· a avut loc şedinţa Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Acorduri Unice în care s-au analizat şi supus aprobării un număr de 15 documentaţii tehnice;

· a avut loc şedinţa Comisiei Socio-Economice;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· s-au efectuat măsurători topografice şi s-a întocmit documentaţia aferentă pentru Cetatea din Tg.Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  15 - 22 martie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 formulată de Bereczely Görgy, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Zsigmond Geza, în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.629/102/2007 – având ca obiect obligaţia de a face formulată de către Ilie Florea, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.

Tribunalul Mureş – Dosar nr.166/102/2007 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Primarul comunei Zau de Câmpie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

      Tribunalul Mureş – Dosar nr.810/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Kemeny Miklos, ş.a., în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;

       Tribunalul Mureş – Dosar nr.2456/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Kemeny Miklos, ş.a., în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;


Tribunalul Mureş – Dosar nr.2720/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Kemeny Miklos, ş.a., în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;

      Tribunalul Mureş – Dosar nr.1495/102/2006 – având ca obiect contestaţie formulată în temeiul Legii nr.112/1995, de către Mureşan Ildiko, ş.a., în contradictoriu cu Comisia judeţeană pentru aplicarea legii nr.112/1995;

       Tribunalul Mureş – Dosar nr.1702/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Teleki Carol, în contradictoriu cu Consiliul judeţean Mureş;


   Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.83/43/2006 – având ca obiect litigiul de muncă promovat de către DGASPC în contradictoriu cu Sindicatul Acord, Consiliul Judeţean  - chemat în garanţie;


   Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie – Dosar nr.399/1/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ formulată de către Federalcoop Mureş – Păsăreni, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;


   Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie – Dosar nr.16531/1/2006 – având ca obiect acţiunea în revendicare formulată de către D.G.F.P.Mureş în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

         Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.473/320/2006 – având ca obiect furt calificat, promovată de către Consiliul judeţean Mureş, în contradictoriu cu Vizi M., Boldizsar J. şi Baciu V.;

          Tribunalul Mureş – Dosar nr.1156/106/2006 având ca obiect acţiunea promovată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu S.C. Agenda 21 S.A.

 B. Alte activităţi:

- întocmire proiect de H.G.R. privind construirea unui nou sediu administrativ, pentru primăria comunei Sînpaul;

- participarea în comisia de organizare a achiziţiei publice de servicii de publicitate mass-media scrisă şi audiovizuală.

- întocmire Dispoziţie privind constituirea comisiei de predare-primire a imobilului situat în Sighişoara, str. Ana Ipătescu, nr.12-14; 

- deplasare la Sighişoara în vederea predării-primirii imobilului situat în Sighişoara, str. Ana Ipărescu nr.12-14.

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Mica, Ruşii Munţi, Gorneşti, Sîngeorgiu de Mureş, Şincai, Pănet;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 15-21 martie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 24 acte din care 13 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică
- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale a primăriilor oraşelor Sângeorgiu de Pădure şi Sovata, precum şi a primăriilor din comunele Fîntînele, Hodac, Pogăceaua, Bălăuşeri, Viişoara şi Gorneşti în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din oraşele Sângeorgiu de Pădure şi Sovata, precum şi în unităţile şcolare din comuna Fîntînele;

- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;
- consilierea asociaţiilor şi organizaţiilor neguvernamentale care vor depune cereri de finanţare din bugetul Consiliul Judeţean pentru proiecte în domeniul social şi cultural;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 10 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 5 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 13 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- înregistrarea hotărârilor adoptate în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean din data de 12 martie a.c., transmiterea lor Instituţiei Prefectului, persoanelor interesate şi Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de 12 martie a.c.;

- pregătirea listei cu probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din data de 29 martie 2007;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT;

                                                   INFORMARE

cu lucrările executate în perioada 16.03.2007-22.03.2007

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

 S-au analizat ofertele depuse la procedura de atribuire a contractului de achiziţie publică „ Lucrări accidentale- Refacere podeţe tubulare pe D.J.154J Breaza- Voivodeni- Glodeni”şi s-au întocmit documentele necesare pentru încheierea contractului de achiziţie publică de lucrări.

S-a participat zilnic ( patru persoane nominalizate din serviciul nostru) în echipele mixte pentru controlul modului de organizare şi derulare a activităţilor edilitar-gospodăreşti în localităţile judeţului Mureş. În cadrul activităţii iniţiate de Instituţia Prefectului judeţului Mureş s-a urmărit verificarea activităţilor desfăşurate de autorităţile publice locale pentru gospodărirea şi înfrumuseţarea localităţilor, pentru păstrarea ordinii şi a curăţeniei.

S-a verificat pe teren starea drumului D.J.153E  D.N.15 Bogata.

S-au verificat situaţii de lucrări privind activitatea de iarnă în zona localităţii Miercurea Niraj.

S-a participat la licitaţia „ Întreţinere curentă pe timp de vară- Întreţinerea drumurilor pietruite D.J.154J Breaza- Voivodeni.

S-a făcut o deplasare pe D.J.142 în localitatea Mica pentru verificarea execuţiei lucrărilor accidentale.

S-a făcut o deplasare în comuna Măgherani, la solicitarea Primăriei, pentru consiliere în problema întreţinerii drumurilor pietruite.

S-a făcut o deplasare în comuna Şincai, la solicitarea Primăriei, în vederea estimării necesarului de lucrări de pietruire a  drumurilor comunale.

S-a întocmit inventarul de arhivare şi s-a predat material arhivistic la arhiva Consiliului Judeţean Mureş.

S-a făcut o deplasare, în urma adresei Primăriei Pogăceaua, în vederea întocmirii caietului de sarcini pentru întreţinere drumuri comunale.

S-au verificat situaţiile de lucrări privind activitatea de iarnă în zona localităţii Sighişoara.

S-a completat baza de date în Programul Geo Media M2N cu date referitoare la acordurile prealabile emise; s-au verificat drumurile comunale vectorizate în acest program şi s-au stabilit drumurile comunale care au fost reclasate din drumuri vicinale şi care trebuie vectorizate cu GPS-ul.

S-a participat (patru persoane) la un curs privind achiziţiile publice.

S-a participat la conferinţa internaţională „Finanţarea proiectelor publice în Europa Centrală şi de Sud-Est” organizată la Bucureşti de către Media On S.A. Bucureşti.

Pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinere curentă pe timp de vară- plombări- a drumurilor judeţene situate în raza localităţilor Sîncrai, Reghin, Sighişoara, Găneşti, Şăulia, Gorneşti, Miercurea Nirajului, judeţul Mureş”, s-au întocmit următoarele:

· anunţul de participare către monitorul Oficial

· s-a comunicat în SEAP anunţul şi se aşteaptă validarea

· s-a întocmit fişa de prezentare care împreună cu un exemplar din anunţul de participare se va trimite la Unitatea pentru Coordonarea şi Verificarea Achiziţiilor Publice.

     S-au întocmit declaraţiile de confidenţialitate şi imparţialitate pentru membri comisiei de licitaţie, procesul verbal al şedinţei de deschidere a ofertelor pentru achiziţia publică de lucrări „ Întreţinere curentă pe timp de vară- Întreţinerea drumurilor pietruite D.J.153F Nandra- Bichiş- Ozd” şi s-a participat la licitaţie în data de 22.03.2007.
    II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Urmărirea zilnică a execuţiei lucrării „Amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf UNIREA”;

· Îndrumare zilnică pentru întocmirea proiectelor în vederea obţinerii unor fonduri pentru culte;

· Îndrumare zilnică pentru întocmirea proiectelor în vederea obţinerii unor fonduri pentru cultură;

· Efectuarea măsurătorilor în vederea întocmirii caietului de sarcini pentru reparaţii la unităţi şcolare şi preşcolare din comuna Nadeş;

· Solicitarea de la M.T.C.T. în vederea includerii în programul de alimentare cu apă, conform H.G. 1036/2004, a localităţii Ihod;

·  Efectuarea măsurătorilor în vederea întocmirii caietului de sarcini pentru reparaţii la căminul cultural din comuna Pogăceaua;

· Efectuarea măsurătorilor la clădirea ocupată de Centrul Militar din Cetatea Tg-Mureş, în vederea evaluării lucrărilor de remediere şi de reparaţii;

· Urmărirea lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Gorneşti, Eremitu, Sânpaul şi Chiheru de Jos;

· Intervenţie la M.T.C.T. în vederea aprobării solicitărilor ulterioare ale primăriilor Gorneşti şi Eremitu pentru prelungirea conductelor de apă;

· Verificarea şi îndrumarea lucrărilor de reparaţii la Biblioteca Teleki;

· Pregătirea documentaţiei de predare a obiectivelor de alimentare cu apă a localităţilor Ungheni, Vidrasău, Recea, Moreşti;

· Pregătirea documentaţiei de predare a obiectivelor de alimentare cu apă a localităţilor Cerghid şi Cerghizel;

· Verificarea studiului de soluţie pentru alimentare cu energie electrică a gospodăriilor de alimentare cu apă a comunei Eremitu şi acceptarea soluţiilor propuse;

· Participarea la licitaţia lucrării de reparaţii la clădirea din Tg-Mureş str. Mărăşti nr. 8;

· Tratative în vederea obţinerii fostului cinematograf Progresu în vederea amenajării spaţiului pentru Teatru de Păpuşi;

· Coordonarea începerii lucrărilor de reparaţii la Palatul Culturii, sala de spectacole;

· Participare în comisia de predare a imobilului situat în Sighişoara, str. Ana Ipătescu nr. 12;

· Solicitarea completării la ofertele depuse pentru lucrarea „ Reparaţii la clădirea din str. Mărăşti nr. 8”;

· Obţinerea avizului sanitar pentru lucrarea „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Participare în comisia de recepţie şi întocmirea Procesului Verbal de recepţie a studiului de fezabilitate pentru lucrarea „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Participare la şedinţa comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractelor de publicitate ( presă, audio, televiziune) în vederea întocmirii documentaţiei de atribuire;

· Întocmirea Raportului de atribuire a contractului pentru mobilier:

