RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 12 - 16 martie 2007

· Derularea procedurii în vederea obţinerii avizului favorabil pentru Proiectul Tehnic „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Urmărirea desfăşurării programului guvernamental iniţiat prin intermediul Ordonanţei de Guvern 7/2006;

· Întocmire adresă către primăriile judeţului Mureş privind structura Strategiei de dezvoltare locală;

· Informare privind participarea la sesiunea de lucru cu tema Finanţarea şi cofinanţarea proiectelor de investiţii locale – dimensiuni tehnice, montaje şi mijloace financiare de punere în practică – Poiana Braşov;

· Informare privind participarea în perioada 5 - 8 martie – Marsilia, Franţa – la prima Conferinţă Internaţională despre abordarea regională şi locală a dezvoltării;

· Pregătirea documentaţiilor în vederea participării d-lui consilier judeţean Şopterean Ioan la Seminarul „Implicaţiile extinderii UE asupra relaţiilor economice româno-turce”, Antalya-Turcia (întocmire referat de participare, identificare loc de cazare, identificare şi rezervare mijloc de transport, întocmire asigurare de sănătate);

· Pregătirea documentaţiilor în vederea participării d-rei Gergely Agnes la cursul de perfecţionare organizat de Parlamentul Ungariei (întocmire referat de participare, identificare şi rezervare mijloc de transport, întocmire asigurare de sănătate);

· Pregătirea proiectului de hotărâre a Consiliului Judeţean, pentru aprobarea Protocolului de Colaborare cu Landul Sachsen-Germania;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la Conferinţa ARE „Nici o inovare fără Educaţie, Strategii de succes în regiuni”, Novi Sad, 18-20 aprilie 2007;

· Traduceri corespondenţă: Proiect de expoziţie la Strasbourg, Sejur pentru partenerii români, de la Asociaţia Social fără Frontiere;

· Întocmit adresă de înaintare a documentelor primite de la Asociaţia Social fără Frontiere către Direcţia de asistenţă socială Mureş;

· Documente privind participarea CJM la proiectul „România-Italia: Resurse în reţea”, 2007;

· Elaborare şi transmitere adresă către Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului referitor la proiectele de turism în execuţie şi în perspectivă din judeţul Mureş;

· Elaborare şi transmitere adresă către Ministerul Culturii şi Cultelor referitor la înaintarea proiectului Primăriei Voivodeni - „Centru cultural Voivodeni”, care ar putea fi eligibil spre finanţare în cadrul Programului naţional de reabilitare, modernizare şi dotare a aşezămintelor culturale, din mediul rural şi mic urban;

· Oferirea de informaţii celor interesaţi de sprijinului financiar acordat de la bugetul judeţean structurilor sportive de drept privat şi asociaţiilor pe ramură de sport judeţene precum şi persoanelor fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează programe şi acţiuni sportive de utilitate publică;

· Formalităţi legate de şi traducerea invitaţiei oficiale pentru participarea la o pregătire la Budapesta între 2-5 aprilie 2007;

· Elaborarea unui proiect de Hotărâre de Consiliul Judeţean şi expunere de motive privind acordul contractării finanţării şi asigurarea contribuţiei proprii necesare implementării proiectului „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”, finanţat din PHARE 2005, Programul de Coeziune Economică şi Socială, Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului;

· Efectuarea formalităţilor pentru participarea la seminarul „Turismul şi valorificarea patrimoniului istorico-cultural”, care va avea loc în 23 martie la Sibiu;

· Convorbire telefonică cu domnul Primar Nagy András de la Reghin referitor la obligaţiile contractuale legate de plăţile efectuate în cadrul Programului SAMTID;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Transmiterea prin poştă şi prin e-mail a Certificatelor de Plată Finale nr. 5 şi 6 revizuite către oraşele implicate în Programul SAMTID;

· Participarea la o întâlnire în data de 16 martie 2007, ora 1000, cu directorii instituţiilor culturale din judeţ, referitor la pregătirea de proiecte culturale în cadrul programelor de finanţare ale Administraţiei Fondului Cultural Naţional, respectiv Cultura 2007-2013;

· Începerea demersurilor privind extinderea Asociaţiei oraşelor mici şi mijlocii, includerea acestora în aria de acoperire a SC Compania Aquaserv SA, înfiinţarea Unităţii de Implementare a Proiectului şi asigurarea logisticii, în cadrul asistenţei tehnice pentru pregătirea proiectelor de investiţii finanţate în cadrul Măsurii ISPA 2005/RO/16/PPA/001-03;

· Stabilirea activităţilor necesare pregătirii proiectelor regionale de investiţii în infrastructura de apă/apă uzată;

· Centralizare date privind autorităţile publice locale aplicante la proiectele de mediu în derulare în cursul lunii februarie 2007;

· Adresa nr. 2094/16.02.2007 – Aeroport „Transilvania” Tîrgu Mureş, propuneri proiecte;

· Adresa nr. 2949/22.02.2007 – transmiterea către R.A. Aeroport „Transilvania” Tîrgu-Mureş a răspunsului Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, referitor la includerea Aeroportului Tîrgu Mureş în Reţeaua de transport trans-europeană (TEN-T);

· Pregătirea acţiunii „Politici asigurărilor sociale şi a pensiilor în Uniunea Europeană” în colaborare cu Direcţia Judeţeană de Pensii;

· Întocmirea adresei către Asociaţiile microregionale din judeţ şi către Asociaţia Zona Metropolitană Mureş cu privire la cursurile de perfecţionare pe achiziţii publice şi managementul ciclului de proiect;

· Primirea delegaţiei oraşului Kiskunfélegyháza din Ungaria;

· Întocmirea documentaţiei cu privire la organizarea licitaţiilor de presă în vederea încheierii unor contracte de colaborare cu mass-media locală;

· Elaborarea comunicatului de presă către publicaţia „Informaţia de Mureş” – „PAC – Pilonul II Dezvoltare rurală” în care s-au explicat detaliat măsurile de politică de dezvoltare rurală, obiectivele şi principiile politicii de dezvoltare rurală;

· Efectuarea traducerii din limba germană în limba română a adresei nr. 3131/09.03.2007, referitoare la programul european „OrganExpert”;

· Formularea adresei către Casa Judeţeană de Pensii şi Asigurări Sociale Mureş, în vederea organizării unui seminar pe tema politicilor sociale referitoare la pensionari şi persoane cu dizabilităţi;

· Elaborarea de materiale pentru avizierul CIE prin care se anunţă termenul limită de înscriere a fermierilor în Registrul Fermierilor (APIA);

· Documentare cu privire la programul „Do you speak Europe” al PPE/CoR şi elaborarea adreselor cu informaţiile necesare către UPM şi Universitatea Sapienţia;

· Sondarea „Monitorului Oficial” şi a paginilor de Internet a Ministerelor cu privire la noutăţile normative sau legislative din varii domenii de activitate de interes general;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea Fondurilor Structurale;

· Participare la inaugurarea Centrului Social pentru Romi, proiect realizat de UNDP în colaborare cu Consiliul Judeţean Mureş şi Agenţia Naţională pentru Romi;

· Asigurare secretariat cabinet vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Adresa nr. 3351/13.03.2007, solicitare către EPTISA pentru a emite ordin de variaţie pentru Cristuru Secuiesc, proiect SAMTID;

· Participare în data de 13.03.2007 la întâlnirea privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Deplasare pe teren în data de 12.03.2007 pentru verificarea lucrărilor la Sighişoara, str. Codrului şi Cristuru Secuiesc, mărire diametru conductă pe str. Cecheşti;

· Adresă nr. 3348/13.03, specificaţii tehnice pentru debitmetre electromagnetice, proiect SAMTID;

· Adresă nr. 3349/13.03, solicitare extinderi în Luduş, proiect SAMTID;

· Întocmit materiale pentru şedinţa lunară privind progresul lucrărilor la proiectul SAMTID, din data de 13.03.2007;

· Continuat activitatea referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD). Sunt în curs de centralizare datele cerute de la nivelul autorităţilor publice locale referitoare la evoluţia cantităţilor de deşeuri, operatori de salubritate,  situaţia economică, evoluţia populaţiei, pentru perioada de analiză 2004-2005, necesare elaborării draft-ului  primelor şase capitole din planul revizuit;

· 12.03.2007 - Întâlnire de lucru şi consultări cu reprezentanţi ai AJPM Mureş pe tema revizuirii PJGD;

· Urmărit stadiul de realizare al investiţiei „Staţie de epurare levigat la depozitul municipal de deşeuri Sighişoara”, măsură obligatorie, prevăzută în Planul de conformare. În data de 08.03.2007 au avut loc probele de punere în funcţiune ale staţiei, conform graficului de lucrări stabilit. Lucrările sunt în curs de finalizare şi în zona ariei de servicii (trotuare, drum acces, gard împrejmuire);

· 14.03.2007 - am organizat reuniunea de lucru a comisiei de organizare a achiziţiei publice de servicii de publicitate în mass-media, stabilindu-se sarcini concrete pentru membrii comisiei, în vederea demarării procedurilor legale de achiziţii publice;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului şi educaţiei care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătirea unui material referitor la pregătirea autorităţilor locale în vederea atragerii de fonduri din Instrumentele Structurale, pentru a fi publicat in unul din ziarele locale;

· Pregătire material referitor la derularea Programului SAPARD în judeţul Mureş, pentru conferinţa de presă care va avea loc în 20 martie 2007;

· Finalizare şi transmitere listă cu reprezentanţii grupului de lucru de la nivelul judeţului Mureş, care se va ocupa de reactualizarea Planului de Dezvoltare a Regiunii 7 Centru;

· Participare la întâlnirile cu reprezentanţii Aquaserv şi ai consiliilor locale implicate în proiectul de reabilitare a reţelelor de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Mureş (Studii), finanţat în cadrul Programului ISPA.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  9 - 15  martie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4169/R/2006 – având ca obiect acţiunea promovată de către Fodor Alexa, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, pentru stabilirea masei succesorale;

Judecătoria Tîrnăveni – Dosar nr. 1212/2005 – având ca obiect acţiunea în pretenţii formulată de către SC ASIROM SA, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.5610/2005 – având ca obiect acţiunea în anularea Încheierii nr.3088/2005, formulată de către Consiliul Judeţean Mureş, Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş, în contradictoriu cu Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.83/43/2006 – având ca obiect litigiul de muncă, promovat de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3172/320/2006 – având ca obiect  acţiunea în constatarea nulităţii dispoziţiei emise de Primarul comunei Crăieşti, formulată de către Buzea Virgil, ş.a. în contradictoriu cu Consiliul local Crăieşti şi Consiliul Judeţean Mureş.

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Zsigmond Geza în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Tribunalul Mureş  –   Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Bereczely Gyorgy în contradictoriu cu Primarul comunei Mica.

B. Alte activităţi:

- participarea consilierilor juridici, în calitate de membrii, în comisiile de evaluare a modului de îndeplinire a Contractelor de management încheiate cu directorii instituţiilor de cultură care funcţionează sub autoritatea Consiliului Judeţean, respectiv: Biblioteca Judeţeană, Revista  „Lato”, Revista “Vatra”, Administraţia Palatului Culturii, Ansamblul Artistic “Mureşul”; 

 - participarea la şedinţa de lucru a comisiei pentru evaluarea şi selecţionarea a asociaţiilor, fundaţiilor şi ONG care organizează programe şi proiecte în domeniul cultelor religioase şi de asistenţă socială;

- participarea la Grupul de lucru, constituit la nivelul instituţiei Prefectului Judeţul Mureş, pentru evaluarea actelor normative adoptate de autorităţile administraţiei publice locale, din punct de vedere al respectării liberei circulaţii a persoanelor, a serviciilor, mărfurilor şi capitalurilor, precum şi a libertăţii de stabilire. 

C. Activităţi curente:

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate unui număr de 3 comune: Cuci, Brîncoveneştii, Aţintiş, precum şi instituţiei subordonate – Administraţia Palatului Culturii;

· avizare  note justificative pentru încheiere contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 8 – 15 februarie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 18 acte din care 7 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale a Primăriei oraşului Sărmaşu şi a primăriilor din comunele   Valea Largă, Gurghiu, Mica, Grebenişu de Câmpie şi Lunca în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din judeţ;

- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;
- consilierea asociaţiilor şi organizaţiilor neguvernamentale care vor depune cereri de finanţare din bugetul Consiliul Judeţean pentru proiecte în domeniul social şi cultural;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 4 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unei persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- înregistrarea hotărârilor adoptate în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean din data de 12 martie a.c. , transmiterea lor Instituţiei Prefectului, persoanelor interesate şi Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de 12 martie a.c.;

- pregătirea listei cu probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din data de 29 martie 2007;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  0.03. – 15.03.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 5 avize al arhitectului şef; 10 certificate  de urbanism; 4 autorizaţii de construcţie;      5 acorduri unice; 

· s-a efectuat control în teritoriu, urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construire;

· arhitectul şef al judeţului a participat la lucrările Comisiei zonale – monumente istorice în localitatea Sibiu, lucrări organizate în baza prevederilor legii nr.422/1991 cu completările ulterioare şi la dezbaterile organizate la Tg.Mureş de ordinul arhitecţilor privind elaborarea Planurilor Urbanistice Generale - etapa III;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 9.03-15..03.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a pregătit documentaţia privind achiziţia publică de prestări de servicii de proiectare   la  lucrarea “Consolidarea podului peste râul Mureş, pe DJ 154A Reghin –Ruşii Munţi-Deda, în loc.Filea , km 25+838.”

S-a pregătit documentaţia în vederea achiziţiei publice de lucrări “Refacere podeţe tubulare pe  DJ154J  Breaza –Voivodeni-Glodeni”.

S-a întocmit “Notă de fundamentare  şi Proiect de Hotărâre de Guvern”, privind aprobarea încadrării în categoria funcţională a drumurilor naţionale a unui tronson din drumul judeţean DJ135B  Tg.Mureş (DN13) – Sîncraiu de Mureş, km 0+000-4+128.

S-au întocmit 38 liste de cantităţi  de lucrări , în vederea întocmirii documentaţiei de “Întreţinere periodică a drumurilor publice , tratamente bituminoase”.

S-au întocmit referate pentru execuţia lucrărilor de plombări în raza localităţilor Şăulia, M.Niraj.

  S-a pregătit documentaţia în vederea achiziţiei publice de lucrări ”Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor  judeţene –plombări”.

  S-a întocmit o situaţie privind starea drumurilor judeţene şi drumurilor comunale din judeţul Mureş.

S-au introdus datele din registrul de dispecerat, în programul M2N.

S-au dat acorduri prealabile pentru executarea de lucrări în zona drumurilor publice pe: 

-  DJ154A Reghin-Ruşii Munţi-Deda, pentru lucrarea  “Modernizare drum comunal DC4 Brîncoveneşti-Idicel Pădure, jud.Mureş”.

 - DJ154B Vălenii de Mureş-Vătava, pentru lucrarea “ Acces din DJ154B la rezervorul de apă din loc.Vălenii de Mureş”.

-  DJ154G DN15E-Lechincioara –Şincai, pentru lucrarea “Alimentarea cu apă potabilă a com.Şincai, loc.Şincai şi Şincai Fînaţe”(2 subtraversări prin forare).

 S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru restituirea garanţiilor de bună execuţie , firmei SC Multi Prod Impex SRL.

  S-a întocmit contractul pentru “Lucrări accidentale pe DJ153 Ernei –Eremitu”, cu firma SC Multi Prod  Impex SRL.

  S-au îndosariat acte pentru arhivare.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea contractului de „Acord Cadru de furnizare „ şi a „Contractului de furnizare” pentru unele consumabile, necesare Consiliului Judeţean (aparat propriu);

· Efectuarea licitaţiei pentru achiziţie de mobilier la Inspectoratul de Poliţie Judeţul Mureş;

· Licitaţie pentru achiziţie de consumabile şi rechizite pentru Centrul Militar Judeţean Mureş;

· Licitaţia pentru achiziţionarea rechizitelor necesare pentru aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş;

· Notă justificativă privind selectarea procedurii de achiziţie a serviciului „Evaluare terenuri în vederea extinderii Aeroportului Tg. Mureş”;

· Notă justificativă privind selectarea procedurii de achiziţie a serviciului „Vectorizare ortofotoplanuri”;

· Înscrierea în SEAP a Bibliotecii Judeţene Mureş;

· Întocmirea situaţiei privind stadiul programului de investiţii şi de reparaţii al Consiliului Judeţean Mureş şi al Unităţilor subordonate pe anul 2007;

· Adresă către SANEPID pentru obţinerea avizului sanitar pentru lucrarea „Centrul de perfecţionare pentru personalul din Administraţia Publică”;

· Participare la licitaţie pentru „Achiziţionare vehicule pentru Serviciul Public Judeţean Salvamont”, întocmirea procesului verbal de deschidere şi a raportului procedurii;

· Notă internă către Direcţia Economică pentru solicitarea fondurilor pentru realizarea unor lucrări de amenajări interioare şi exterioare la clădirea situată în Tg. Mureş, str. Călăraşilor nr. 26 – 28;

· Verificarea SF pentru „Centrul de perfecţionare pentru personalul din Administraţia Publică”;

· Întocmirea referatului şi a dispoziţiei pentru constituirea comisiei de recepţie a SF pentru „Centrul de perfecţionare pentru personalul din Administraţia Publică”;

· Întocmirea notei de constatare privind construcţiile care se retrocedează conform Legii nr. 10/2001 situate în Reghin str. Castelului nr. 12;
· Întocmirea notei de necesitate pentru achiziţionarea programului Windoc Deviz şi abonament Cost Construct Galaţi;
· Întocmirea dispoziţiei şi a referatului pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru Centrul de perfecţionare pentru personalul din Administraţia Publică”;

· Efectuarea evaluării lucrărilor de reparaţii la sediul primăriei Bichiş şi notă internă către Direcţia Economică;

· Urmărirea zilnică a execuţiei lucrării „Amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf UNIREA”;

·  Solicitarea rezolvării situaţiei Spitalului Orăşenesc din Sîngeorgiu de Pădure;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Eremitu, Gorneşti, Sînpaul şi Chiheru de Jos;

· Notă privind verificarea devizului de lucrări pentru reabilitarea termică a Căminului de bătrăni – Sighişoara;

· Întocmirea caietului de sarcini pentru încălzire centrală la Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr. 3, S.A.M. Reghin;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr. 2 şi pentru primăriile Corunca, Gorneşti, Band şi Vărgata; 

