RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 16 - 20 aprilie 2007

· Întocmire informare privind participarea la Conferinţa „Fondurilor Structurale şi de Coeziune pentru România”, 12 – 13 aprilie 2007, Braşov;

· Întocmirea şi transmiterea invitaţiilor, în vederea bunei organizări a prezentării Programului IMPACT (domeniul cercetare - dezvoltare), în colaborare cu reprezentanţii Autorităţii Naţionale  pentru Cercetare Ştiinţifică – Alba, ce va avea loc în data de 25 aprilie 2007, ora 11.00, în Sala Mică a Consiliului Judeţean Mureş;

· Pregătirea dispoziţiei şi referatului privind constituirea comisiei de evaluare pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de lucrări pentru execuţia lucrării “Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Reactualizarea indicilor de inflaţie;

· Colectarea de informaţii privind posibilităţile de accesare a fondurilor structurale pentru Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă şi autorităţile publice locale;

· Studierea documentaţiei unei propuneri de proiecte pentru tineri şi transmiterea materialelor către posibilii beneficiari;

· Întocmirea şi transmiterea unei adrese legate de Ordonanţa de Guvern 7/2006, prin care sunt solicitate mai multe date referitoare la implementarea programului;

· Pregătirea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean la Reuniunea Purtătorilor de Cuvânt din Regiunile Membre ARE, care se va desfăşura la Paris (Franţa);

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene şi parteneri din străinătate;

· Obţinerea detaliilor referitoare la invitaţia adresată către Consiliul Judeţean Mureş, de a participa la Congresul Anual al FARE (Forumul Aeroporturilor Regionale), care se va desfăşura la Eindhoven-Olanda;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţa „Eco-inovaţia”, 1 iunie, Stuttgart;

· Elaborarea Proiectului de Hotărâre privind participarea CJM la proiectul „Italia-România: Resurse în reţea, acţiuni de formare pentru guvernanţa dezvoltării locale”;

· Pregătirea vizitei delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş, 26-30 aprilie 2007; întocmirea programului, stabilirea întâlnirilor, etc.;

· Participare la Conferinţa Global Airport Expansion, care a avut loc la Praga, Cehia, în perioada 15-17 aprilie a.c.;

· Contactarea localităţilor participante la Programul SAMTID referitor la efectuarea plăţilor şi transmiterea de informaţii referitor la sumele prevăzute în bugetul local pe anul 2007 pentru acoperirea cheltuielilor legate de Programul SAMTID;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Predare referat către Direcţia Economică referitor la urgentarea procesului de evaluare a patrimoniului SC SURM SA în vederea iniţierii procedurilor de concesionare a serviciilor de alimentare cu apă potabilă şi canalizare din localităţile rurale, în care în prezent operează S.C. SURM S.A., precum şi includerea S.C. SURM S.A. în operatorul regional S.C. COMPANIA AQUASERV S.A.;

· Pregătirea unor fişe de proiect necesare a fi prezentate la Târgul de proiecte, desfăşurat la Sibiu în perioada 18-20 aprilie 2007;

· Continuarea demersurilor necesare înfiinţării Asociaţiei localităţilor judeţului Mureş, participante la promovarea proiectelor regionale de investiţii în sectorul apă/apă uzată, finanţate din fonduri comunitare post-aderare, pentru a fi supus atenţiei şi dezbaterii membrilor acesteia;

· Participare la prezentarea intitulată „Teritoriul responsabil pentru coeziunea socială şi dezvoltare durabilă”, realizată de reprezentanta Consiliului Europei;

· Participare la festivitatea de premiere a câştigătorilor ediţiei din acest an a Olimpiadei Naţionale de Pregătire Sportivă Teoretică, desfăşurată în zilele de 10-13 aprilie 2007, la Tîrgu-Mureş;

· Participare la şedinţa organizată de către Autoritatea de Sănătate Publică Mureş, având ca obiect inventarierea stadiului elaborării documentelor necesare înfiinţării unor spitale orăşeneşti şi comunale în judeţul Mureş;

· Participare la lucrările Comisiei de pregătire a documentelor pentru atribuirea contractului de servicii de publicitate în mass-media şi de evaluare a ofertelor;

· Pregătirea caietului de sarcini necesar pentru demararea procedurii de achiziţie publică a serviciilor de publicitate în mass-media audio-vizuală;

· Asigurarea îndeplinirii condiţiilor legale de transparenţă pentru achiziţia publică a serviciilor de publicitate mass-media în presa scrisă, prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş, www.cjmures.ro, la sub-capitolul „Anunţuri”, respectiv pe pagina de internet www.publicitatepublica.ro, a documentaţiei achiziţiei publice (anunţ de participare, referat de oportunitate, fişa tehnică a achiziţiei, caiet de sarcini, formulare, model contract);

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Traducerea unor materiale din limba engleză în limba română;

· Completarea Raportului de Monitorizare al Planului Regional de Acţiune pentru Mediu;

· Asigurarea secretariatului DDRIE;

· Zilnic - întocmire revista presei;

· Întocmirea invitaţiilor pentru delegaţia din Bucureşti, cu ocazia evenimentului „All Star Game”;

· Întocmire referat pentru cheltuielile de cazare în perioada 15-16 aprilie, pentru 5 persoane cu ocazia evenimentului „All Star Game”;

· Efectuarea unei traduceri din limba maghiară în limba română pe tema energiei inteligente;

· Întocmirea unei invitaţii pentru D-l Kara Akos, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Győr-Moson-Sopron, din Ungaria;

· Întocmirea unei informaţii de presă – tema: activitatea Salvamont îmbunătăţită;

· Întocmirea unui referat privind aprobarea eliberării pachetelor cu materiale promoţionale despre judeţul Mureş;

· Trimiterea unei circulare pentru reprezentanţii presa scrisă despre anunţul de participare la „licitaţia deschisă”, documentaţie afişată pe pagina oficială de internet a Consiliului Judeţean Mureş;

· Întocmirea unui referat privind aprobarea cheltuielilor ocazionate de vizita delegaţiei din Ungaria în perioada 15-16 mai;

· Înştiinţarea persoanelor care o însoţesc pe D-na Preşedinte la Oradea, în perioada 14-16 mai, la conferinţa internaţională pentru copii;

· Întocmit Referat şi Dispoziţie pentru numirea comisiei de predare primire, sens Giratoriu pe DN 15;
· Participare în data de 18.04.2007 la întâlnirea cu EPTISA Bucureşti, privind discuţie lucrări suplimentare, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Preluat detalii de execuţie pentru 7 străzi din Reghin, proiect SAMTID, verificare şi predare către operatorul din Reghin;
· Transmis raportarea privind stadiul lucrărilor, pentru luna martie la, MAI Bucureşti;
· Participare în data de 20.04.2007 la întâlnirea cu EPTISA Bucureşti, privind definitivarea listei cu lucrări suplimentare, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Contactat MIE în vederea urgentării întocmirii actului adiţional la contractul SAMTID, privind definire secţiuni din contract, în vederea efectuării recepţiilor la terminarea lucrărilor;
· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Participare la Colocviul franco-român „Parteneriat Public-privat şi Infrastructura de Transport”;

· Evaluare şi selecţionare proiecte depuse de unităţile de cult care solicită sprijin financiar de la bugetul judeţean.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  13.04. - 19.04.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 5 avize al arhitectului şef; 3 certificate  de urbanism; 4 autorizaţii de construcţie; 8 acorduri unice;

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,

· s-au efectuat măsurători pentru dezmembrare la Căminul de Bătrâni din municipiul Reghin;

· s-au prelucrat lucrările de dezmembrare de la Căminul de Bătrâni din municipiul Reghin;

· s-a întocmit  planul de întabulare şi evidenţiere construcţii - Şcoala Călugăreni;

· s-a efectuat dezmembrarea la Parcul Industrial - sensul giratoriu;

· a avut loc şedinţa  Comisiei tehnice de urbanism şi amenajarea teritoriului;
· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  12 -18 aprilie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Beresely Gorgy, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Zsigmond Geza, în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 166/102/2007 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Urgon Maria, în contradictoriu cu Primarul comunei Zau de Cîmpie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 4982/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul legii nr.10/2001, de către Deszi Ferencz, în contradictoriu cu Primarul comunei Mica;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3019/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

 Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.206/43/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi DGASPC Mureş;

 Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.372/43/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Trif Aurel ş.a., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

 Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.1156/320/2007– având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de către S.C.BCR Asigurări S.A, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

  Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1220/2006 – având ca obiect acţiunea în evacuare promovată de către Administraţia palatului Culturii, în contradictoriu cu Uniunea Vatra Românească.

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de cercetare administrativă a modului în care au fost aplicate prevederile Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr.27/2005 privind actualizarea la inflaţie a taxelor şi tarifelor utilizate de Administraţia palatului Culturii;

- deplasare la faţa locului la Preventoriu TBC urmare sesizării formulate de către Ksako Julia;

- deplasare la unităţi de asistenţă socială (Fundaţii) care au depus proiecte pentru finanţare nerambursabilă;

- participarea la lucrările comisiei de organizarea licitaţiei pentru atribuirea contractelor de achiziţie publică pentru servicii de publicitate media.

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Mica, Cuci, Ruşii Munţi şi oraşului Luduş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 12 - 18 aprilie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 8 acte din care 4 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din judeţ;
- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 6 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 2 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 26 aprilie;

- pregătirea şedinţei Comisiei judeţene pentru analiza proiectelor de stemă ale judeţului, municipiilor, oraşelor şi comunelor, care va avea loc în data de 19 aprilie 2007;


- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

                                                   INFORMARE

cu lucrările executate în perioada 13.04.2007-19.04.2007

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit fişa de date a achiziţiei de lucrări „Întreţinere periodică a drumurilor publice - tratamente bituminoase pe drumurile judeţene situate în judeţul Mureş”.

S-a întocmit şi semnat „Anunţul de participare la licitaţie deschisă” în vederea publicării în Monitorul Oficial a lucrărilor de „Întreţinere periodică a drumurilor publice - tratamente bituminoase pe drumurile judeţene situate în judeţul Mureş”.

S-a transmis în S.E.A.P. anunţul de participare pentru achiziţia publică de lucrări „Întreţinere periodică a drumurilor publice - tratamente bituminoase pe drumurile judeţene situate în judeţul Mureş”.

 S-a întocmit proiectul de contract pentru „Tratamente bituminoase”.

S-a studiat legislaţia privind calitatea în construcţii şi privind achiziţiile publice.

S-a întocmit situaţia realizării programului pe trimestrul I 2007.

S-a întocmit contractul  „Întreţinere drumuri pietruite D.J.154J Breaza- Voivodeni- Glodeni” şi contractul de proiectare pentru „Consolidarea podului peste râul Mureş în localitatea Filea”.

S-a verificat şi completat baza de date în Programul Geo media Wab Map.

S-au actualizat acordurile prealabile şi autorizaţiile emise pe drumurile judeţene.

S-au întocmit procese verbale de recepţie finală la expirarea perioadei de garanţie a lucrărilor de drumuri şi poduri.

S-au pregătit şi prezentat reprezentantului venit în control procesele-verbale de recepţie la terminarea lucrărilor executate din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului pe anul 2006.

S-au întocmit răspunsuri la sesizările venite din partea unor persoane fizice, societăţi sau Primării privind lucrări de drumuri.

S-a participat la recepţia lucrării „Accese carosabile şi pietonale cartier Orizont etapa I-II în comuna Livezeni”.

S-au făcut deplasări pe teren împreună cu reprezentantul venit în control din partea Ministerului Finanţelor Publice pentru verificarea situaţiei sumelor alocate din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului pe anul 2006 pentru Consiliul Judeţean Mureş.

S-au făcut deplasări pe teren în raza judeţului Mureş pentru clarificarea situaţiei juridice şi de facto a celor şapte cantoane de drumuri.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Solicitarea comunicării listei lucrărilor noi din cadrul Programului de alimentare cu apă la sate (HG nr.1036/2004) la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei pentru a le transmite la proiectant;

· Luarea datelor de pe teren pentru întocmirea documentaţiilor pentru alimentare cu apă a comunei Petelea (proiectant TAHAL SRL);

· Luarea datelor de pe teren pentru întocmirea documentaţiilor pentru alimentare cu apă a comunei Hodoşa cu satele Hodoşa, Sîmbriaş, Isla şi Ihod; (proiectant TAHAL SRL); 

·  Verificarea şi supravegherea lucrărilor de alimentare cu apă la sate, realizate conform HG nr. 687/1997 şi HG nr. 1036/2004 în localităţile Gorneşti, Periş, Sînpaul, Valea Izvoarelor, Chirileu, Eremitu, Cîmpul Cetăţii, Mătrici, Dămieni, Călugăreni, Chiheru de Jos şi Chiheru de Sus;

· Urmărirea execuţiei lucrării de amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf „UNIREA”;

· Coordonarea lucrărilor de reparaţii la imobilul din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;

· Pregătirea documentaţiei de atribuire pentru lucrări de reparaţii la sala mare a Palatului Culturii;

· Întocmirea Notei justificative pentru evaluarea valorii contractului de servicii de cadastru pentru intabularea imobilelor situate în localitatea Cerghid şi Gorneşti;

· Întocmirea Notei justificative pentru selectarea procedurii de achiziţie „cerere de ofertă” pentru execuţia lucrării „Reabilitare grădiniţă din comuna Pănet”;

· Întocmirea Notei justificative pentru selectarea procedurii de achiziţie „achiziţie directă” pentru serviciul de elaborare a  „Raportului de mediu de descriere şi evaluare a potenţialelor efecte semnificative asupra mediului”;

· S-a întocmit Referatul şi Dispoziţia pentru constituirea comisiei de recepţie a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiţie „Centrul de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brîncoveneşti”;

· Sprijin logistic în probleme de investiţii pentru primăriile Band, Crăieşti, Saschiz, Răstoliţa, Sîncraiu de Mureş şi Valea Largă;

· S-a întocmit Raportul privind stadiul Programului de investiţii şi reparaţii al Consiliului Judeţean Mureş şi al Unităţilor subordonate, la data de 30 martie 2007;

· Participare la şedinţa privind spitalele regionale din judeţul Mureş care a avut loc la Spitalul Clinic Judeţean Mureş în data de 17aprilie;

· Sprijin logistic privind procedurile de achiziţie de proiectare şi execuţie pentru comuna Eremitu;

· S-a comunicat rezultatul privind „Concursul de soluţii  pentru conceperea şi execuţia plachetei şi diplomei de onoare „ PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITAS”;

· Adresă către SC ENERGOMUR şi referat privind participarea la Seminarul „Acte normative recente pentru Sistemele Publice de Alimentare cu Energie Termică” organizat de ASER;

· Proces verbal de citirea contorului secundar de energie electrică pentru Oficiul de Mobilizare– corp „C” de clădire din str. Koteleş Samuel nr. 33;

· S-au pregătit şi predat la SC ELECTRICA Tg. Mureş documentele solicitate în vederea încheierii contractelor de racordare pentru racordurile electrice la „Alimentare cu apă comuna Eremitu”;

· Participare la licitaţie pentru lucrarea de construire a unui sediu pentru primăria Solovăstru;

· Participare la recepţia la terminarea lucrărilor de extindere şcoală – Livezeni;

· Participare la recepţie pentru panou afişaj şi coşuri de baschet la Direcţia Judeţeană de Sport;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru  Serviciul de Utilităţi Rurale Mureş, Serviciul Public Judeţean de Salvamont şi pentru primăria Ernei;

