RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 15 - 21 iunie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Elaborarea unei sinteze cu oportunităţile de finanţare active destinate autorităţilor publice locale în vederea prezentării acestora la întâlnirile cu primarii care vor avea loc;

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către SC COMPANIA AQUASERV SA în vederea solicitării unui punct de vedere referitor la oportunitatea realizării proiectului „Sistemul regional de alimentare cu apă potabilă a localităţilor situate aval de acumularea Zetea” în judeţul Mureş;

· Colaborarea la elaborarea unor fişe cu proiectele cu finanţare europeană pe care Consiliul Judeţean Mureş le-a implementat începând cu anul 2000, luna ianuarie, sau le implementează în acest moment în vederea transmiterii unui răspuns la o solicitare depusă la Consiliul Judeţean de Agenţia pentru Monitorizarea Presei;

· Elaborarea unui comunicat de presă referitor la aprobarea finanţării proiectului „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş” de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor;

· Elaborarea unei note interne către Direcţia Economică referitor la solicitarea suplimentării fondurilor prevăzute în bugetul judeţean pentru elaborarea studiului de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş;

· Participare la seminarul de instruire referitor la Fondul Social European, care a avut loc la Alba Iulia, în data de 21 iunie 2007;
· Participare la Seminarul de instruire al potenţialilor solicitanţi ai Schemei de investiţii pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu organizat la Alba Iulia în data de 19.06.2007;

· Întocmirea şi distribuirea unei note interne prin care se solicită tuturor direcţiilor din cadrul Consiliului Judeţean Mureş propuneri de proiecte ce pot fi depuse în cadrul „Fondului de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local”;

· Sprijinirea comunei Zau de Câmpie în întocmirea unui proiect de reabilitare şi amenajare a Rezervaţiei de bujori de Stepă, pentru a fi depus în cadrul programului Phare 2005 CES „Schema de investiţii pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”;

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, în calitate de Unitate de monitorizare a proiectului ”Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”, privind raportarea activităţilor desfăşurate până în prezent

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese prin e-mail la primăriile judeţului Mureş, care încă nu au elaborată Strategia de dezvoltare locală şi a unui Ghid scurt privind modul de realizare a acesteia;

· Întocmirea unei note interne privind portofoliul de proiecte al Consiliului Judeţean Mureş şi gradul de maturitate al acestora;

· Studierea Ghidul solicitantului pentru Programul „Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel”.

Programul SAMTID:

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID pe baza plăţilor efectuate conform Certificatului de Plată Consolidat nr. 9;

· Elaborarea unei situaţii referitor la sursele din care au fost efectuate plăţile de către primăriile implicate în Programul SAMTID;

· Elaborarea, traducerea în engleză şi transmiterea unei adrese către Eptisa Mureş-Harghita referitor la transmiterea documentelor de execuţie pentru lucrările suplimentare de reabilitare solicitate de Primăria Sighişoara în cadrul Programului SAMTID.
Alte activităţi:

· Reactualizarea bazei de date privind indicii inflaţiei.

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Organizarea şi participarea la seminarul de perfecţionare pe Fonduri Structurale în cadrul proiectului de înfiinţare a Biroului Judeţean de Informare despre Fondurile Structurale, care a avut loc în perioada 18 – 22.06.2007, la Centrul de Informare Europa din cadrul Consiliului Judeţean Mureş.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Asigurarea traducerii convorbirilor care au avut loc cu ocazia întâlnirii între conducerea Consiliului Judeţean Mureş şi o delegaţie a Provinciei Lecce din Italia;

· Însoţirea delegaţiei din Lecce, la întâlnirile avute la Filarmonica Tg. Mureş şi la Spitalul Judeţean şi traducerea convorbirilor purtate cu aceste ocazii;

· Întocmirea documentaţiilor aferente deplasării unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la Montigny-le-Bretonneux - Franţa;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Participare la seminarul şi târgul de parteneriate Interreg IV C, respectiv la întâlnirea grupului ARE de reflecţie asupra politicii de coeziune, organizate de Adunarea Regiunilor Europei, la Strasbourg/Franţa;

· Efectuarea unor activităţi organizatorice privind vizita delegaţiei oficiale din judeţul Somogy/Ungaria în judeţul Mureş în perioada 28-30 iunie 2007;

· Participare şi asigurarea translaţiei la întâlnirea de lucru dintre reprezentanţii Fundaţiei de Cercetare „Bay Zoltan” din Ungaria şi reprezentanţi ai instituţiilor publice din judeţul Mureş, în scopul de a stabili relaţii de colaborare pentru elaborare în comun a unor proiecte în domeniul energiei sustenabile;

· Participare la prezentarea programului de educare a adulţilor, făcută de reprezentanţii Universităţii de Ştiinţe din Pecs/Ungaria, ce a avut loc la sediul Universităţii de Artă Teatrală din Tîrgu-Mureş;

· Trimiterea unei scrisori de confirmare pentru două persoane – Kadar Botond şi Magyarossy Andrea la festivalul organizat în perioada 18-20 august în Ungaria, cu scopul de a reprezenta şi de a prezenta judeţul Mureş.

Mass-media:

· Zilnic - întocmirea revistei presei;

· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a comunicatului de presă „Consiliul Judeţean Mureş facilitează accesul la apă potabilă a populaţiei din vestul judeţului”;

· Trimiterea la biroul de presă ARE a variantei scanate a articolului din ziarul Cuvântul Liber, ediţia de sâmbătă, 16 iunie – comunicat ARE, despre importanţa decentralizării regiunilor;

· Înregistrarea pentru Colţul de Presă a paginii oficiale de internet ARE – cu scopul de a încărca pe site materiale de promoţie, comunicate despre judeţul Mureş;

· Întocmirea unui comunicat de presă în limba engleză pe pagina oficială ARE – despre Serviciile Aeroportului Internaţional „Transilvania” Tîrgu-Mureş;

· Întocmirea unui comunicat de presă în limba engleză pe pagina oficială ARE – despre Festivalul Medieval de la Sighişoara, organizat în perioada 27-29 iulie, 2007.

Alte activităţi:

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Pregătirea sălii mari de şedinţe a Palatului Administrativ pentru o prezentare a centrului de limbi străine şi training Linguaprof.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a avut 152 de vizitatori din 9 ţări diferite;

· Aceştia au manifestat un mare interes pentru “Zilele Tîrgumureşene”. Din păcate caietul program al acestor zile editat de Primăria Tîrgu-Mureş ne-a fost dat numai în data de 20 Iunie la amiază;

· Nu numai tîrgumureşenii, dar şi turiştii ştiau de acest eveniment – în data de 20 iunie după masă biroul a fost plin de oameni care au venit să primească caietele şi se interesau după diferite programe. Am ajutat turişti din străinătate pentru obţinerea locurilor de cazare şi în conceperea unor programe în judeţul Mureş şi în alte judeţe care urmau să le viziteze.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 15.06. - 21.06.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize ale arhitectului şef; 2 certificate de urbanism; 7 autorizaţii de construire; 20 acorduri unice;

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· s-a participat  la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţia mediului Mureş;

· s-a participat la şedinţa Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, care a analizat 7 documentaţii;

· s-a participat la Cursul de instruire Auto CADLT - desenare plană, la Universitatea Tehnică Petru Maior;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 14 - 20 iunie  2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş, - Dosar nr.1714/1/2001 – având ca obiect acţiunea în revendicare promovată de către Lazăr Ildiko, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Ugron Maria în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.170/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Teleki Karol, în contradictoriu cu Primăria comunei Glodeni şi Consiliul Judeţean Mureş; 

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.970/320/2007 – având ca obiect cererea de chemare în garanţie formulată de către SC COMNIASIG S.A Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Tîrgu Mureş – Dosar nr.1220/102/2007 – având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi Vameşilor, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2380/320/2007 – având ca obiect plângerea împotriva Încheierii nr.9529/2007, promovată de către SC Locativ SA în contradictoriu cu OCPI Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3758/2003 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.112/1995 de către Filimon Mela, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1299/2007 – având ca obiect acţiunea în anulare act administrativ promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1186/2007 – având ca obiect drepturi salariale, formulată de către Bonta Sorin, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de analiză pentru eficientizarea activităţii de administrare a Palatului Culturii din Tîrgu Mureş;

- participarea la comisia de cercetare prealabilă în vederea utilităţii publice de interes judeţean a obiectivului de investiţii “Extinderea Aeroportului Transilvania Tîrgu Mureş”;
C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Suseni, Batoş, Cuci, Gorneşti;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 14 – 20 iunie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 14 acte din care 6 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din judeţ;

- pregătirea documentaţiei pentru organizarea licitaţiei deschise pentru atribuirea contractului de produse acordate preşcolarilor şi elevilor în anul de învăţământ 2007-2008, potrivit OUG nr.96/2002;
- pregătirea proiectului de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor pe anul 2006 şi măsuri de optimizare  a acesteia;
- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  care au câştigat proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial care derulează programe/proiecte culturale;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 4 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş;

- încheierea transcrierii procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data de 31 mai 2007;

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi;  

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada  15.06.-21.06.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

   S-a multiplicat  documentaţia ,  pentru achiziţia  publică  de lucrări „ Întreţinerea periodică a drumurilor judeţene – covor bituminos” pe;

-  DJ135B   int.DN13 Tg.Mureş-Sîncraiu de Mureş, km 5+000-6+000

-  DJ152B  Şăulia – Pogăceaua- Pîrîul Crucii, km 8+260-9+260

-  DJ135  Tg-Mureş-M.Niraj-Sărăţeni, km 10+350-11+350

-  DJ153E DN15-Bogata, km 1+700- 3+400

-  DJ154H  DJ153B- Băla,  km 2+100 - 2+800

şi s-a pus în vânzare firmelor care doresc s-o achiziţioneze.

S-a întocmit raportul procedurii de atribuire a contractului de achiziţie publică  şi trimis comunicările rezultatului raportului procedurii pentru “Întreţinerea periodică a drumurilor publice – tratamente bituminoase pe drumurile judeţene situate în judeţul Mureş.

  S-a întocmit fişa de date a achiziţiei publice “ Consolidare pod din Beton armat peste raul Mureş, pe drumul judeţean DJ154A Reghin – Ruşii Munţi-Deda, km 25+838, în localitatea Filea, comuna Deda, judeţul Mureş.

S-a predat amplasamentul pe următoarele drumuri judeţene din zona Sîncrai:

· DJ151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa

· DJ152A Tg.Mureş-Band -Iernut

· DJ152B Şăulia-Pîrîul Crucii 

· DJ154F int.DJ152A-Pănet

· DJ154G DN15E-Lechincioara-Şincai

· DJ173 lim.jud.Bistriţa.N-Crăieşti-Rîciu

 în vederea executării lucrărilor de plombări.

S-a predat amplasamentul pentru execuţia lucrărilor de decolmatări şanţuri şi podeţe pe următoarele drumuri judeţene:

· DJ151C Zau de Cîmpie-Valea Largă

· DJ152B Şăulia –Pîrîul Crucii

· DJ153G DJ151-Sînger –Papiu Ilarian-Iclănzel

· DJ154B Vălenii de Mureş-Vătava-lim.jud.Bistriţa N

· DJ154G  DN15E-Lechincioara-Şincai

· DJ162A  DN16-Cozma

S-au recepţionat lucrările de plombări executate in zona Gorneşti, pe următoarele drumuri judeţene ;

   - DJ153 Reghin-Eremitu-Sovata

   - DJ153A  Ernei-Eremitu

   - DJ153B  Dumbrăvioara-Fărăgău

   - DJ154H DJ153B- Băla

   - DJ154J Breaza-Voivodeni-Glodeni

S-a participat la licitaţia care a avut loc la Primăria Corunca , privind achiziţia publică de lucrări  “Poduri de beton armat  în localitatea Corunca, judeţul Mureş”.

  S-a întocmit şi trimis spre SEAP şi Monitorul Oficial, anunţul de atribuire privind achiziţia publică de lucrări “Întreţinerea curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din  raza localităţilor Reghin, Sighişoara, Gorneşti, Găneşti, Sîncrai, Găneşti, M.Niraj- plombări”.

S-au întocmit 2 note de constatare , privind propunerea unor lucrări necesare a se executa pe DJ154B Vălenii de Mureş-Vătava, între km 0+000-10+620.
  S-a verificat starea de viabilitate a drumului judeţean DJ154B Vălenii de Mureş-Vătava.

 S-au trimis 2 adrese la Instituţia Prefectului:

-   cu privire la reactualizarea Comisiei judeţene de evaluare finală a obiectivelor afectate de calamităţile naturale 

- un raport privind efectele inundaţiilor produse pe raza judeţului Mureş, în perioada 23 mai-1 iunie 2007.

S-au verificat situaţii de lucrări executate pe DJ153 Reghin –Sovata , tratamente.

S-a dat răspuns la adresele Primăriei Zagăr şi Politiei Mica.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Supravegherea şi verificarea lucrărilor de alimentare cu apă la sate conform HG 1036/2004 în localităţile: Sînpaul, Valea Izvoarelor , Chirileu, Gorneşti, Periş, Chiheru de Jos, Chiheru de Sus, Eremitu, Câmpul Cetăţii, Dămieni şi Călugăreni;

· Pregătirea cărţii tehnice a construcţiei la sistemul de alimentare cu apă valea Târnava Mică pentru predare la beneficiarii de dotaţie;

· Participare la recepţia finală a lucrării „Alimentare cu apă a Parcului Industrial Vidrasău – Ungheni;

· Demersuri în vederea întocmirii unui proiect de Hotărâre de Guvern pentru sursă de finanţare la lucrarea „Centrală termică la Palatul Culturii Tg. Mureş” din fonduri de reabilitare ale centralelor termice;

· Participare la licitaţia lucrării „Reparaţii acoperiş la sala de sport” pentru Centrul de Educaţie Incluzivă nr. 3 Reghin;

· Participare la masa rotundă cu tema „Creşterea eficienţei energetice şi răspândirea energiei inteligente” organizată de reprezentanţii Fundaţiei de Cercetare „Bay Zoltan” din Ungaria;

· Întocmirea referatului şi Dispoziţiei Preşedintelui privind constituirea colectivului de implementare pentru realizarea planului naţional de electrificare;

· Întocmirea şi înaintarea la Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a Stadiului actual de electrificare a localităţilor din judeţul Mureş, pe baza datelor culese de la primării;

· Întocmirea şi înaintarea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor a Centralizatorului listelor de priorităţi pe etape de intervenţie, pentru finanţarea cheltuielilor privind reabilitarea termică a clădirilor pe anul 2007;

· Sprijin acordat Ansamblului Artistic Profesionist „MUREŞUL” cu privire la întocmirea contractului şi notei justificative pentru lucrările suplimentare la „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului „UNIREA”;

· Participare la licitaţia pentru achiziţionarea lucrării „Sistem supraveghere video, alarmă şi control acces” organizată de Direcţia pentru Sport a judeţului Mureş;

· Participare la şedinţa de deschidere şi evaluare a ofertelor pentru achiziţia unui autoturism la Consiliul Judeţean Mureş;

· Întocmirea Raportului de atribuire a contractului pentru achiziţia unui autoturism la Consiliul Judeţean Mureş;

· Întocmirea comunicărilor rezultatului procedurii pentru achiziţia unui autoturism la Consiliul Judeţean Mureş;

· Publicarea pe SEAP a anunţului de participare şi a documentaţiei de atribuire pentru procedura de licitaţie deschisă pentru achiziţia de produse „Echipamente de informatică” pentru Inspectoratul de poliţie al Judeţului Mureş;

· Publicarea pe SEAP a anunţului de participare la licitaţie pentru achiziţia unui autocar pentru Ansamblul Artistic Profesionist „MUREŞUL”;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire pentru achiziţia unui autocar pentru Ansamblul Artistic Profesionist „MUREŞUL”;

· Deplasare la RA AEROPORT TRANSILVANIA  în vederea finalizării procedurilor de achiziţie organizată în perioada 15 mai – 15 iunie 2007;

· Întocmirea şi încheierea contractelor pentru verificatori de proiecte pentru rezistenţă, instalaţii electrice, instalaţii sanitare aferente lucrării „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Sprijin logistic pentru primăriile Papiu Ilarian, Rîciu, Vărgata, Eremitu, Şincai;

· Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru lucrarea „Reparaţii la Sala Mare a Palatului Culturii” şi întocmirea procesului verbal de deschidere a ofertelor;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii la clădirea din str. Mărăşti nr. 8”;

· Adrese către primării şi unităţile militare din Tg. Mureş şi Sibiu pentru convocarea comisiei de bornare a limitelor imobilelor din Cerghid şi Gorneşti pentru intabulare;

· Solicitarea eliberării garanţiei de bună execuţie pentru proiectarea lucrării  „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Întocmirea Listei de Investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Corunca, Mica, Band.

