RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 8 - 14 iunie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Elaborarea şi transmiterea prin e-mail către primării referitor la lansarea licitaţiei de proiecte în cadrul „Fondului de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local” de către Ministerul Economiei şi Finanţelor;

· Pregătirea unui extras în limba română din Ghidul solicitantului în limba engleză a Cererii de propuneri privind acţiunile în domeniul prevenirii şi exerciţiilor de simulare în cadrul Mecanismului Comunitar de Protecţie Civilă;

· Pregătirea unui comunicat de presă referitor la lansarea programelor „Resurse umane” şi „Idei” de către Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice din Învăţământul Superior - Unitatea Executivă pentru Finanţarea Învăţământului Superior şi a Cercetării Ştiinţifice Universitare (CNCSIS - UEFISCSU);

· Studierea Instrucţiunilor pentru solicitanţii în cadrul „Fondului de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local” şi pe baza acestora, transmiterea unor întrebări prin e-mail către unitatea de management a proiectului;
· Informarea tuturor autorităţilor publice locale judeţene, spre ştiinţă şi aplicare, privind lansarea Schemei de investiţii pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu;

· Centralizarea datelor de la cele 24 localităţi contactate privind analiza oportunităţii implementării proiectului anterior menţionat, respectiv furnizarea de studii relevante în domeniul apă/apă uzată;

· Solicitarea de date tehnice de la toate autorităţile publice locale judeţene interesate în derularea Programului „Bazine de înot”, lansat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, coordonat de Compania Naţională de Investiţii „C.N.I.” S.A.

Programul SAMTID:

· Pregătirea de materiale pentru şedinţa săptămânală:

· Informare privind observaţiile făcute de AQUASERV;

· Stadiul Lucrărilor la 31.05.2007;

· Participare în data de 14.06.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, care a avut loc la Consiliul Judeţean Mureş;
· Elaborarea şi transmiterea adresei nr. 7452/08.06.2007 referitor la invitaţii la întâlnirea săptămânală, părţilor implicate în Programul SAMTID;
· Transmiterea Certificatului de Plată Consolidat nr. 9 către localităţile participante în Programul SAMTID şi SC COMPANIA AQUASERV SA, prin e-mail şi poştă;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID pe baza valorilor de plată conform Certificatului de Plată Consolidat nr. 9.
Protecţia mediului

· Participare la programul de instruire „Asistenţă tehnică pentru elaborarea Planurilor Regionale de Gestionare a deşeurilor”, organizat la Tuşnad în perioada 10.06-13.06.2007;

· Organizarea şi participarea la întâlnirea cu reprezentanţi ai primăriilor municipale şi orăşeneşti, pentru realizarea Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor, în data de 14.06.2007.

Alte activităţi:

· Pregătirea delegaţiei şi a altor documente pentru participarea doamnei Şerban Maria la Forumul naţional Servicii publice de alimentare cu apă şi canalizare - primii paşi în Europa, care va avea loc la Bucureşti în perioada 20-22.06.2007.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Completarea chestionarului elaborat de Adunarea Regiunilor Europei cu privire la competiţia „Regiunea care comunică cel mai bine despre Europa cu cetăţenii”;

· Întocmirea unui material pentru pagina de Internet a Centrului de Informare Europa privind cariera în cadrul instituţiilor europene;

· Acordarea de consultanţă persoanelor fizice şi juridice cu privire la proiectele de finanţare naţionale şi internaţionale active în această perioadă.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea proiectului de hotărâre a Consiliului Judeţean, pentru aprobarea Protocolului de Colaborare între judeţul Mureş şi Provincia Parma din Italia;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Efectuarea unor formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai Consiliului Judeţean Mureş la:

· Seminarul ARE INTERREG IV C şi Grupul ARE de reflecţie asupra viitorului politicii de coeziune în UE, Strasbourg, 14 -15 iunie 2007, Participant: Magyarossy Andrea;

· Înfrăţire cu Marostica, Montigny, 22-24 iunie 2007, pregătirea participării: referat, deviz, rezervări, etc.;

· Conferinţa Regională Româno-Elenă, Atena (Grecia), 07-15 iulie 2007. Participă: dna Bochiş Nicoleta şi dna Csortán Ilona.

Mass-media:

· Zilnic - întocmirea revistei presei;

· Transmiterea unei cereri de confirmare de participare prin telefon de la jurnalişti, invitaţi să participe sâmbătă, 9 iunie la inaugurarea punctului de lucru al Serviciului Salvamont la Lunca Bradului;

· Întocmirea şi trimiterea unei scrisori către biroul de presă ARE, pe tema acoperirii evenimentului referitor la tarifele unice de roaming în presa locală şi regională; trimiterea ataşat a copiei scanate a articolelor din ziare;

· Întocmirea şi trimiterea unei scrisori către biroul de presă ARE, pe tema acoperirii conferinţei de la Stuttgart pe tema Inovaţiei Ecologice în presa locală şi regională; trimiterea ataşat a copiei scanate a articolului din ziar;

· Întocmirea şi trimiterea unui comunicat de presă despre inaugurarea sediului Serviciului Public Salvamont de la Lunca Bradului;

· Trimiterea unui comunicat de presă pe tema programelor „Resurse umane” şi „Idei”;

· Furnizarea de informaţii jurnaliştilor, cu privire la contractul încheiat cu TVR pentru realizarea filmului documentar „Zestrea Românilor”;

· Efectuarea unui sincron prin telefon pentru corespondentul Radio Tîrgu-Mureş despre comunicatul trimis privind programul „Resurse umane” şi „Idei”.

Alte activităţi:

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmirea unei invitaţii pentru parlamentari, senatori, consilieri locali şi judeţeni pentru o întâlnire operativă, organizată în data de 6 iulie, pe tema dezvoltării Aeroportului Transilvania Tîrgu-Mureş, situaţiei infrastructurii şi a drumurilor judeţene, precum şi despre formarea centrului istoric al municipiului Tîrgu-Mureş;

· Contactarea Primăriei Sighişoara pentru a furniza programul Festivalului Medieval cu scopul de a fi încărcat pe pagina de internet ARE;

· Contactarea managerului Aeroportului Transilvania pentru a ne furniza informaţii despre zborurile internaţionale, cu scopul de a fi încărcate pe pagina de internet ARE;

· Întocmirea unui referat pentru eliberarea a 45 de pachete de materiale promoţionale, pentru a premia copii participanţi la concursul organizat de fundaţia Project on Ethnic Relations în data de 18 iunie 2007;

· Efectuarea unei traduceri din limba engleză în limba română a unui comunicat ARE despre lansarea studiului BAK Basel.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta la CIT au fost 85 de vizitatori din 12 ţări;

· Vizitatorii au manifestat un mare interes pentru “Zilele Tîrgumureşene”. De luni la CIT o să fie disponibil şi programul tipărit al evenimentului, ce se va desfăşura între 18-24 iunie.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 08.05 - 14.06.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 avize ale arhitectului şef; 6 certificate de urbanism;
· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· s-a procesat harta cu microregiunile jud.Mureş - s-au completat cu diferite date;

· s-a participat la colectivul de analiză tehnică din cadrul Agenţiei de Protecţie a mediului Mureş;

· s-a participat la cursul de pregătire "Metodologia de elaborare a Planurilor Regionale de Gestiune a deşeurilor - (Proiect PHARE);

· s-a participat la consultarea populaţiei pentru lucrarea PUZ Spălătorie Auto + Vulcanizare  - localitatea Ibăneşti;

· s-a întocmit propunerea pentru dezmembrarea terenului la Spitalul Reghin de Urgenţă Mureş;

· s-au efectuat măsurători pentru întabularea terenului din domeniul public în vederea construirii unui complex sportiv şi a unui helioport în comuna Rîciu;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 7 – 14 iunie  2007


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate

B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din judeţ;

- pregătirea documentaţiei pentru organizarea licitaţiei deschise pentru atribuirea contractului de produse acordate preşcolarilor şi elevilor în anul de învăţământ 2007-2008, potrivit OUG nr.96/2002;

- organizarea fazei judeţene a concursului profesional al Serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ, în colaborare cu I.S.U. „HOREA”;

- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  care au câştigat proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- încheierea contractelor de finanţare  a asociaţiilor şi fundaţiilor  române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial care derulează programe/proiecte culturale;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;
- s-a organizat primirea şi înscrierea a 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- definitivarea  listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 28 iunie 2007; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data de 31 mai 2007;

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi;  

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
