RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 20 - 26 iulie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:
· Participare la întâlnirea Asociaţiei Zonei Metropolitane ce a avut loc în 25.07.2007, în vederea prezentării propunerii de proiect: „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale”;
· Participare la întâlnirea din 26.07.2007 care a avut ca temă stabilirea detaliilor proiectului „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” cu toate Asociaţiile microregionale din judeţul Mureş interesate să participe în cadrul acestuia;
· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” – în lucru;
· Consilierea primăriilor şi colaborarea cu acestea pentru întocmirea de cereri de finanţare pentru programele Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivelul local respectiv Programul Prioritar Naţional pentru proiectarea şi construirea respectiv finalizarea de sedii pentru aşezămintele culturale de drept public;
· În colaborare cu Adriana Farkas de la Serviciul Juridic şi contencios, întocmirea Statutului în vederea înfiinţării unei asociaţii de dezvoltare intercomunitară prin asocierea celor şase judeţe din Regiunea 7 Centru;
· Reactualizarea situaţiei privind elaborarea Programelor / Strategiilor de Dezvoltare Locală la nivelul judeţului Mureş;
· Acordarea de asistenţă primăriilor localităţilor care doresc să se asocieze pentru a depune o cerere de finanţare pentru execuţia unei staţii de transfer de deşeuri menajere în satul Pârâul Crucii, comuna Râciu: centralizarea documentelor anexă; elaborarea cererii de finanţare, a matricei cadru logic, a bugetului şi a rezumatului în limba engleză;
· Elaborarea unui material cuprinzând extrase din Programul Operaţional Regional, Planul Naţional pentru Dezvoltare Rurală şi oportunităţile de finanţare active destinate autorităţilor administraţiei publice locale, pentru întâlnirea cu primarii care va avea loc în 31 iulie;
· Organizarea de întâlniri cu primăriile din judeţ pentru întocmirea de proiecte şi sprijinirea în scopul întocmirii cererilor de finanţare ce urmează să fie depuse în cadrul schemei de grant Phare 2005 „Accelerarea Implementării Strategiei Naţionale pentru Îmbunătăţirea Situaţiei Romilor”;
· Întocmirea contractului de comodat pentru autoturismul solicitat de Parcul Industrial Mureş;
· Studierea materialelor pentru şedinţa AGA de la Parcul Industrial Mureş din 27.07.2007;
· Prezentarea conducerii CJM a unei informare referitoare la Memorandum-ul de  Colaborare dintre UNCJR şi Regiunea East Midlands, Marea Britanie. Urmare a acestei înţelegeri, s-a încheiat un parteneriat de colaborare pentru perioada 2007-2010 care îşi propune în primul rând dezvoltarea relaţiilor de colaborare în special în ceea ce priveşte proiectele şi programele de finanţare ale Uniunii Europene, pe diferite domenii. În domeniul educaţional, britanicii au o propunere de proiect prin care doresc promovarea legăturilor de colaborare între şcoli din Regiunea East Midlands şi România, pentru creşterea gradului de înţelegere şi conştientizare a tinerilor  asupra diferitelor probleme, considerate de maximă importanţă în momentul de faţă pentru societatea umană (schimbarea climei, alimentaţie, biodiversitate, dezvoltare tehnologica). Analizând prevederile Memorandumului dintre UNCJR şi Regiunea East Midlands, conducerea CJM a considerat oportună această colaborare, în special în ceea ce priveşte programele şi proiectele comune care îşi propun atragerea finanţărilor Uniunii Europene. Referitor la propunerea de proiect a partenerilor britanici prin care se doreşte promovarea legăturilor de colaborare între şcoli din Regiunea East Midlands şi şcoli din România, CJM şi-a exprimat disponibilitatea de a deveni parteneri în acest proiect educaţional;
· În consecinţă, considerând extrem de benefică o astfel de colaborare internaţională  între unităţile de învăţământ, asupra acestor aspecte a fost informat şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, solicitându-i-se totodată nominalizarea unei unităţi şcolare reprezentative pentru judeţul Mureş, care să fie propusă ca partener în acest proiect educaţional;
· Urmare a faptului că unele imobile din mediul rural în care îşi desfăşurau  activitatea unităţi de învăţământ, au fost restituite/retrocedate, ca urmare a revendicării acestora de către foştii proprietari în baza  Legii 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate in mod abuziv, acestea şi-au schimbat regimul juridic al proprietăţii;
· Având în vedere consecinţele acestor schimbări ale formei de proprietate asupra bunei desfăşurări a actului educaţional şi în special asupra derulării programului naţional de Reabilitare a şcolilor din mediul rural, finanţat prin Banca Mondială şi Guvernul României, s-a luat legătura cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, în vederea analizării situaţiei existente şi identificării în comun a eventualelor soluţii, în cazurile care se impun;

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale în localităţile unde nu există asemenea instituţii, precum şi pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea şi finalizarea lucrărilor de construcţie a aşezămintelor culturale de drept public, din mediul rural şi mic urban;

· Sprijinirea primăriei Papiu Ilarian în pregătirea Cererii de finanţare pentru proiectul de finalizare a lucrărilor de construire a Căminului cultural din localitatea Papiu Ilarian;

· Pregătirea raportării pe semestrul I a stadiului de realizare a activităţilor cuprinse în cadrul programului acţiunilor economico – sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2007;

· Efectuarea unei vizite la fostul Poligon pentru tancuri de la Ungheni, propus a fi transformat în Parc pentru sporturi cu motor – printr-un proiect finanţat din Programul Operaţional Regional.
Programul SAMTID:
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programul SAMTID pe baza ordinelor de plată primite de la localităţi, aferente plăţii TVA-ului pentru Certificatul de Plată Consolidat nr. 10;

· Susţinerea proiectului de hotărâre privind aprobarea Actului Adiţional la Contractul de delegare de gestiune a serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare prin concesiune, Mureş/ Harghita şi mandatarea domnului Alexandru Petru Frătean să semneze actul adiţional în comisiile de specialitate de amenajare a teritoriului şi urbanism, de servicii publice, juridică, ordine publică şi integrare europeană şi de agricultură şi în şedinţa Consiliului Judeţean din data de 26 iulie;
· Participare în data de 24.07.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor;

· Transmiterea ordinului de începere lucrări pentru str. Viitorului din Târnăveni;

· Verificarea draft-ului Certificatului de Plată Consolidat nr.11;
· Verificarea lucrărilor pe teren la Sighişoara şi Cristuru Secuiesc, în 26.07.2007.
Alte activităţi:
· Colaborare la traducerea cererii pentru European Public Sector Award;

· Elaborarea şi transmiterea prin e-mail a unui răspuns la o solicitare referitoare la monumentul reprezentând o vioară de la Reghin;
· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru şi la Direcţia Dezvoltare Regională, Integrare Europeană.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Efectuarea raportului de activitate al CIE pentru semestrul I;

· Completarea informării privind stadiul de realizare a hotărârilor înaintate de Direcţia de Dezvoltare Regională, Integrare Europeană.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:
· Participare la întâlnirea de lucru cu oamenii de afaceri din cadrul Landului Sachsen din Germania;
· Întocmirea informării privind participarea unei delegaţii a Consiliul Judeţean Mureş la manifestarea cu tema „Europa în scenă”, desfăşurată la Montigny-le-Bretonneux, Franţa;

· Pregătirea primirii în condiţii optime, la sediul Consiliului judeţean, în data de 24 iulie a.c., a unei delegaţii din Elveţia;
· Însoţirea unei delegaţii din Elveţia, în vizita lor la Palatul Culturii în data de 24 iulie;

· Întocmirea unui referat pentru 20 de pachete de materiale promoţionale pentru delegaţia din Elveţia.
Mass-media:
· Zilnic - întocmirea revistei presei;

· Trimiterea unui comunicat de presă jurnaliştilor pe tema proiectelor de comunicare privind rolul Parlamentului European faţă de cetăţenii europeni;

· Furnizarea de informaţii şi sincron corespondentului Radio Tîrgu-Mureş Cătălin Hegheş despre comunicatul trimis de CJ Mureş. Pe tema proiectelor de comunicare privind rolul Parlamentului European faţă de cetăţenii europeni;
· Întocmirea şi trimiterea unui comunicat de presă despre finalizarea procedurii de achiziţie a programului „Lapte-corn” în judeţul Mureş;

· Furnizarea de informaţii corespondentului de la cotidianul 24 de Ore Mureşene, Fekete Zsuzsanna în legătură cu Planul de analiză şi acoperire a riscurilor ale judeţului Mureş, care urmează să fie adoptat la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din 26 iulie;

· Furnizarea de informaţii pentru emisiunea Eu sunt mureşean, difuzat la Televiziunea Tîrgu-Mureş;

· Furnizarea de informaţii corespondentului săptămânalului Punctul, Sorina Bota, despre comunele din judeţul Mureş, care au înaintat în rang, primind titlul de oraş între anii 2002-2004;
· Întocmirea unui comunicat de presă despre vizita  delegaţiei din Elveţia, şi posibilitatea invitării lor pe viitor la unul din festivalurile de muzică organizate în judeţul Mureş.
Alte activităţi:
· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);
· Întocmirea agendei pentru perioada 23-29 iulie 2007 a domnului vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a avut 183 vizitatori din 18 ţări diferite (Venezuela, Grecia, Belorusia, Panama, India printre altele);

· Mulţi turişti caută şi au căutat acomodare pentru timpul Festivalului Peninsula. A existat un mare interes pentru festival, dar în acelaşi timp se şi vizitează monumentele importante ale oraşului nostru;
· De asemenea, mulţi se interesează despre Festivalul “Sighişoara Medievala”, care începe în 27 iulie. Cei interesaţi au primit programul festivalului;
· În cursul săptămânii un investitor străin (din Danemarca) a solicitat asistenţă. L-am îndrumat către Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură, unde cu ajutorul translatorului autorizat al Camerei a primit informaţiile necesare.

Direcţia Tehnică Drumuri Poduri Judeţene Investiţii

I N FO R  M A R  E    

                            cu lucrările executate în perioada  20.07.-26.07.2007

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a participat la licitaţie, în vederea achiziţiei publice de lucrări „ Consolidare pod din beton armat peste râul Mureş, pe DJ154A Reghin-Ruşii Munţi- Deda, km 25+838, în localitatea Filea, comuna Deda, jud.Mureş.

    S-au  verificat pe teren lucrările de ;

- plombări,   executate în raza localităţii Sighişoara, pe drumurile judeţene

· DJ106  lim.jud.Sibiu-Apold- Sighişoara

· DJ133 DN13-Mureni

· DJ142C lim.jud.Sibiu-Coroisînmărtin

· DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu

- tratamente bituminoase pe DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu

S-a efectuat ridicare topografică, şi s-au ţăruşat limitele tancodromului de la Cerghid.

  S-a întocmit documentatia de licitatie pentru prestarea serviciului de proiectare , faza SF, având ca obiect „Reabilitarea sistemului rutier „ pe ;

- DJ153C  Reghin –Lăpuşna , km 1+700-51+150

- DJ136 Sîngeorgiu de Pădure-Bezid –lim.jud Harghita , km 1+900-8+000

- DJ136A DJ136-Bezidu Nou-lim.jud.Hargita, km 0+000-3+800

S-a   întocmit  o situaţie cu “Completare la propunerile de reabilitări ale drumurilor comunale pe anul 2007” si o situaţie cu “Alocaţiile bugetare pe 2007”.

S-a făcut receptie la terminarea lucrărilor  de ;

-  plombări pe drumurile judeţene;

· DJ106  lim.jud.Sibiu-Apold- Sighişoara

· DJ133 DN13-Mureni

· DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu

- tratamente bituminoase pe ;

    -    DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu

S-au verificat situaţii la lucrările de “Întreţinere curentă pe drumurile judeţene din raza localităţii Gornesti- plombări”, pe ;

· DJ153 Reghin –Eremitu-Sovata

· DJ153A Ernei-Eremitu

     -    DJ153B Dumbrăvioara -Fărăgău

· DJ154H DJ153B- Băla

-    DJ154J Breaza - Voivodeni

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Gorneşti, Eremitu şi Chiheru de Jos şi Sînpaul, conform HG nr. 1026/2004;

· Verificarea lucrărilor de reparaţii la imobilul din Tg-Mureş str. Mărăşti nr. 8;

· Urmărirea lucrărilor de restaurare a vitraliilor şi recepţie parţială a lucrărilor executate din Palatul Culturii;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii la sala mare de spectacole a Palatului Culturii;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect servicii de publicitate media – presa radio.

· Prezentarea delegaţiei firmei REIMA Reinhardt, Markl & Co. GmbH din Germania a obiectivelor de investiţii „Reabilitarea instalaţiei de încălzire la Centrul de Educaţie Incluzivă nr. 3 Reghin” şi „Reabilitare termică a căminului de bătrâni Sighişoara”;

· Întocmirea şi transmiterea către Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a situaţiei centralizate privind obligaţiile către bugetele publice ale operatorilor economici din judeţul Mureş care desfăşoară servicii de interes economic general în domeniul furnizării apei şi energiei termice;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect achiziţia unui autocar pentru Ansamblul Artistic Profesionist „Mureşul”;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”, proiect finanţat de Uniunea Europeană şi Guvernul României;

· Întocmirea notei justificative privind aprobarea procedurii pentru achiziţia serviciului de arhivare;

· Întocmirea notei justificative pentru achiziţia unui „Sistem electronic de monitorizare a accesului pentru Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş”, conform Protocolului de colaborare;

· S-a întocmit şi transmis răspunsul către Centrul pentru Dezvoltare Socială CEDES privind achiziţiile publice şi contractele încheiate în anii 2006 şi 2007;

· Analiza includerii în Programul de alimentare cu apă, conform HG 1076/2004, a satelor Ihod, Sînmărghita şi Dileu, în prezenţa Reprezentantului Investitorului;

· Sprijin logistic în probleme de investiţii primăriilor Ernei, Rîciu, Sînpaul, Şincai, Bereni, Eremitu, Sovata, Sărăţeni, Batoş, Solovăstru;

· Verificarea la faţa locului a stadiului lucrărilor de execuţie de la obiectivele din cadrul DGASPC, executate din fonduri PHARE: C.I.T.O. Glodeni, C.R.R.N. Călugăreni, C.I.A. Reghin, C.I.T.O. şi L.P. Căpuşul de Cîmpie, C.R.R.N. Brîncoveneşti;

· Întocmirea unei note de informare privind stadiului lucrărilor de execuţie de la obiectivele din cadrul DGASPC, executate din fonduri PHARE;

· Întocmirea Raportului procedurii a licitaţiei deschise pentru lucrarea „Pod peste râul Mureş în localitatea Lunca Bradului”;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor pentru lucrarea „Reparaţii şi igienizări la Centrul Şcolar de Educaţie Incluzivă nr. 1” din Tg. Mureş;

· Solicitarea modificării proiectului tehnic al lucrării „Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”, conform cerinţelor Primăriei Tg. Mureş;

· Depunerea documentaţiei „Restaurare vitralii la Sediul Administrativ” la Bucureşti, la Ministerul Culturii şi Cultelor în vederea obţinerii avizului lor;

· Adresă către proiectant în vederea completării documentaţiei de specialitate pentru lucrarea „Restaurare vitralii la Sediul Administrativ”;

· Adresă către Academia Română, Institutul de Cercetări Socio-Umane Gheorghe Şincai din Tg. Mureş, referitor la eliberarea spaţiilor ocupate, pentru asigurarea frontului de lucru pentru realizarea lucrărilor de restaurare în clădirea Bibliotecii Teleki;

· Evaluarea terenului şi a construcţiilor situate în Reghin, str. Pandurilor nr. 34, pentru retrocedarea imobilului fostului proprietar, conform Legii nr. 10/2001;

· Verificarea caietului de sarcini pentru lucrarea „Reabilitare şcoală Papiu Ilarian”. 

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 19 – 25 iulie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1220/101/2007 – având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Sindicatul Naţional al Poliţiştilor, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
B. Alte activităţi:

- participarea la procedura de atribuire a contractului de produse lactate şi de panificaţie;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Aţintiş, Albeşti, Cuci;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 19 – 25 iulie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 9 acte, din care 3 au fost rezolvate.
Serviciul Administraţie Publică


- participarea  la procedura de atribuire a contractului de produse lactate şi de panificaţie; 


- achiziţionarea formularelor „Certificat de producător” în baza HG. nr.661/2001 pentru anul agricol 2007-2008;

- verificarea împreună cu D.G.A.S.P.C Mureş a aplicării măsurilor ce au fost stabilite pentru persoanele angajate şi a asistaţilor în perioadele cu temperaturi ridicate la Centrele de Ingrijire si Asistentă, Centrele de Recuperare si Reabilitare Neuropsihiatrica   şi la Centrele de Plasament din judeţ;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea a 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului


- pregătirea şi susţinerea în comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş a proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al judeţului Mureş;


- acordarea de asistenţă tehnică comisiei de agricultură a Consiliului Judeţean Mureş.
Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- organizarea şedinţei Consiliului Judeţean din data de 26 iulie a.c.;

- transmiterea proiectelor de hotărâre Compartimentului Informatică în vederea   
publicării pe site;
-  convocarea consilierilor judeţeni şi a invitaţilor la şedinţă; 


- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş;


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi;  

