RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 17 - 23 august 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
· Reactualizarea situaţiei privind strategiile de dezvoltare locală ale localităţilor din judeţul Mureş;
· Reactualizarea situaţiei proiectelor depuse pe programul finanţat prin intermediul O.G. 7/2006;
· Elaborarea şi transmiterea prin e-mail a unei fişe de proiect în vederea centralizării cererilor de finanţare depuse pe programul Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivelul local;
· Elaborarea Raportului financiar şi tehnic în vederea transmiterii cererii de plată nr. 2 din cadrul proiectului Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet – finalizare;
· Elaborarea comunicatului de presă privind „Programul de dezvoltare a infrastructurii unor baze sportive din spaţiul rural”;

· Întocmirea estimării bugetare aferente perioadei de programare 2008 – 2011;

· Sintetizarea informaţiilor PNDR privind modul de accesare a fondurilor europene destinate dezvoltării rurale, material inclus pe suport electronic, destinat tuturor consiliilor locale spre ştiinţă si aplicare;

· Întocmirea situaţiei privind localităţile din judeţul Mureş care au aplicat la programul Phare CES Schema de investiţii pentru  sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu;

· Întocmirea unei sinteze a Programelor Operaţionale în scopul pregătirii unui CD care va fi distribuit autorităţilor publice din judeţ; pregătirea materialului de prezentare a Programelor Operaţionale şi transmiterea acestuia la primăriile din judeţ pe CD;
· Întocmirea unor fişe de proiect aferente proiectelor Consiliului Judeţean Mureş ce se doresc a fi de puse spre finanţare prin fondurile structurale;

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;
· Completarea listei cu proiectele propuse a se realiza de Consiliul Judeţean Mureş în cadrul POR;

· Participare la şedinţa Consiliului de Administraţie al SC Parc Industrial SA din 23 august.
Programul SAMTID:
· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Programul SAMTID în vederea urgentării efectuării plăţilor restante aferente Certificatul de Plată Consolidat nr. 11 şi transmiterii prin fax a ordinelor de plată pentru confirmarea plăţilor efectuate;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programul SAMTID pe baza ordinelor de plată primite de la localităţi, aferente plăţii TVA-ului pentru Certificatul de Plată Consolidat nr. 11;
· Verificarea lucrărilor pe teren la Sighişoara şi Iernut în data de 21.08.2007;
· Participare în data de 21.08.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, care a avut loc la EPTISA Mureş;
· Verificarea draft-ului IPC 12 referitor la lucrările executate în luna iulie 2007;
· Transmiterea unei adrese la ISC Mureş şi la primăria Luduş referitor la ordinul de începere a lucrărilor pe str. Republicii din Luduş;
· Transmiterea la ISC Mureş şi la primăria Luduş a ordinului de începere a lucrărilor pe str. Eminescu;
· Solicitarea primăriilor implicate în SAMTID numirea membrilor în comisiile de recepţie la terminarea lucrărilor.
Alte activităţi:
· Asigurarea secretariatului la cabinetului domnului vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru şi DDRIE;

· Elaborarea unui proiect de hotărâre şi a expunerii de motive pentru aceasta privind aprobarea aderării, în calitate de membru, a Judeţului Mureş la Asociaţia Microregională „Iernuţeana”;
· Transmiterea prin e-mail a unei oferte referitoare la trenuleţe turistice către Primăriile Sighişoara şi Sovata şi către Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Acordarea de consultanţă pentru un număr de 10 persoane la Centrul de Informare Europa în domeniul programelor europene, în special Fondurile Structurale;

· Continuarea întocmirii proiectului de finanţare Centrul Europe Direct;

· Întocmirea contractului adiţional cu cotidianul local de limba română Cuvântul liber, în vederea asigurării fluxului de ştiri către populaţia judeţului Mureş;

· Realizarea primei părţi din seria Uniunea Europeană în 12 lecţii, ce urmează să apară în săptămânalul local Informaţia de Mureş pe parcursul a 12 săptămâni.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Elaborarea de referate, devize, efectuarea de rezervări, traduceri, corespondenţă pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Şcoala de Vară ARE, Exeter (UK), 26-31 august 2007, participanţi: Magyarossy Andrea, Buruş Adriana;
· Seminarul economic de la Graz (Austria), 26-30 septembrie, participant: dlui consilier judeţean Veress Adam;
· Misiunea economică din Emiratele Arabe Unite, 13-19 septembrie 2007, Participant: dl consilier judeţean Giurgea Teodor;
· Stagiul de formare la Biroul de reprezentare al UNCJR de la Bruxelles, 15 sept-14 dec. 2007, participant: Kocsis Robert;
· Elaborarea unui referat privind aprobarea cheltuielilor ocazionate de primirea reprezentantului localităţii Marostica (Italia), 20-21 august a.c.;

· Desfăşurarea activităţilor de organizare a deplasării delegaţiei din judeţul Mureş la Tekirdag/Turcia, în vederea întăririi relaţiilor de colaborare turco-române;
Mass-media:
· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· Motociclişti din Italia şi Franţa, într-un tur al capitalelor europene, fac popas în Tîrgu-Mureş;
· Drept la replică la editorialul „Pe când Căbulea TV?”;
· Finanţare nerambursabilă pentru creare de centre sociale de urgenţă pentru persoane fără adăpost şi pentru dezvoltarea serviciilor de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice dependente;

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş.
Alte activităţi:
· Participare la întâlnirea de lucru a doamnei preşedinte Lokodi Edita Emőke cu directorul executiv al OTP Consulting România SRL, a cărei obiect a fost prezentarea serviciilor oferite de societate autorităţilor locale;
· Evaluarea realizării în semestrul I/2007 al planului de acţiune privind punerea în aplicare a strategiei de relaţii publice a Consiliului Judeţean Mureş.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 187 turişti din 15 ţări diferite. Am asistat la cazări şi închirieri auto la majoritatea turiştilor. Există un foarte mare interes pentru Sovata dat fiind căldura mare în această săptămână;

· Există totodată un mare interes pentru Festivalul Proetnica de la Sighişoara ce se desfăşoară între 17-26 august;

· De asemenea, am oferit informaţii despre săptămâna “Ars Hungarica” ce se desfăşoară la Sibiu în perioada 19-26 august. Cei interesaţi au primit de la CIT programul festivalului.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 17.08.2007 - 23.08.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 3 avize arhitect şef; 

· 5 certificat de urbanism;

· s-a întrunit Comisia de acorduri unice în care s-au analizat 14 documentaţii;
· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· procesare hărţi scanate;
· copertă CD pentru materialul informativ - judeţul Mureş;

· identificare CF a batalurilor combinatului chimic AZOMURES;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 16 – 23 august 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi:

· întocmire proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean pentru modificarea Statutului SC SURM SA, în sensul modificării structurii capitalului social şi a majorării acestuia 
· întocmire proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean privind asocierea Consiliului Judeţean şi SC ENERGOMUR SA, în vederea amplasării unei  noi centrale termice în incinta Palatului Culturii Tîrgu Mureş, pentru deservirea acestuia şi a terţilor cu energie termică

Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 16 august – 23 august 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 11 acte, în curs de soluţionare;

Serviciul Administraţie Publică


- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din mun. Reghin şi din comunele Răstoliţa şi Lunca Bradului  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- pregătirea proiectelor de hotărâre din domeniul de activitate al serviciului pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 30.08.2007;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial


- pregătirea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din 30 august 2007;


- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate;


- preluarea proiectelor de hotărâre şi transmiterea lor către Compartimentul informatică în vederea publicării lor pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş;


- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;


- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada  17.08. – 23.08.2007

S-a predat amplasamentul în vederea execuţiei lucrărilor de covor bituminos pe ;

· DJ152B  Şăulia – Pogăceaua - Pârâul Crucii 

· DJ135B Tg.Mureş-Sîncrai

S-au verificat pe teren lucrările executate de;

-covor bituminos pe -  DJ153E  DN15-Bogata

-tratamente bituminoase pe;

     DJ142A Găneşti-Băgaciu 


   - 

      DJ142C lim.jud.Sibiu.-Coroisînmărtin

- întreţinere pe timp de vară, asigurarea scurgerii apelor pe:

    DJ154G  DN15E- Lechincioara -Şincai

    DJ154J  Breaza-Voivodeni-Glodeni
S-au făcut verificări pe teren , şi s-au întocmit procese verbale de lucrări ascunse, în vederea execuţiei lucrărilor de tratamente bituminoase pe DJ135A Viforoasa-Hodoşa.
S-a întocmit documentaţia în vederea obţinerii Acordului de mediu , pentru ;

- modernizare drum comunal DC72 Bahnea-Daia-Idiciu

- modernizare drum comunal DC127 Papiu Ilarian-Merişor –Dobra-Grebenişu de Cîmpie

- modernizare drum comunal DC112  DJ151-Tăureni-DJ151

- modernizare drum comunal DC142 Păsăreni-Gălăţeni

- modernizare drum comunal DC101 Şăulia-Pădurea

- modernizare drum comunal DC7 Gurghiu-Caşva-Glăjărie

- modernizare drum comunal DC63 (DJ142C)-Şoimuş-Seleuş

- modernizare drum comunal DC113  Zau de Cîmpie (DJ151)- Bărboşi

- modernizare drum comunal DC3    Aluniş (DJ154A)-Fiţcău

- ranforsare sistem rutier pe DJ151D Ungheni-Acăţari

- ranforsare sistem rutier pe DJ151A int.DJ151-Şăulia-Band

- ranforsare sistem rutier pe DJ142 A  Găneşti-Băgaciu

- ranforsare sistem rutier pe DJ153H  Ibăneşti-Hodac -Toaca

- consolidare pod din b.a peste rîul Mureş, pe DJ154A Reghin-Ruşii Munţi-Deda

S-au întocmit contracte pentru;

- verificare proiecte , cu SC Nedi Construcţii SRL Cluj Napoca.

- ranforsări sisteme rutiere pe  -DJ151A Şăulia -Band

 




     - DJ151D Acăţari-Tîmpa






     -  DJ142A Găneşti-Băgaciu






     -  DJ153H Hodac -Toaca

 -consolidare pod pe DJ154A, peste râul Mureş, în localitatea Filea

S-au întocmit formele pentru restituire garanţiei de bună execuţie la SC Citadin Prest SA, SC Ungpro SRL, SC Pro Drum SRL Tg.Mureş

S-au întocmit formele de plată pentru două facturi, în valoare de 233.591 RON.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor, Eremitu şi Chiheru de Jos , conform HG nr. 1036/2004;

· Verificarea situaţiilor de lucrări ale lucrărilor de alimentare cu apă executate de către SOLEL BONEH, pe lunile iunie, iulie şi august;

· Participare la licitaţia lucrării „Alimentare cu apă a comunei Şincai” şi întocmirea Procesului - verbal de deschidere;

· Verificarea ofertelor depuse pentru execuţia lucrării „Alimentare cu apă a comunei Şincai” şi întocmirea raportului de adjudecare;

· Intervenţii privind alimentarea cu energie electrică a staţiilor de pompare din comuna Eremitu, necesară funcţionării sistemului de alimentare cu apă a comunelor Eremitu şi Chiheru de Jos;

· Participare la licitaţia lucrării „Sediul Primăriei Vărgata” şi adjudecarea lucrării;

· Sprijin logistic primăriilor Voivodeni, Papiu Ilarian, Ernei, Glodeni şi Crăieşti în probleme de investiţii;

· Participare la licitaţia lucrării „Alimentare cu apă a comunei Sînger” şi adjudecarea lucrării;

· Efectuarea măsurătorilor la RA Aeroport Transilvania Tg-Mureş, în vederea întocmirii releveului clădirii de locuit din incintă;

· Urmărirea lucrărilor de reparaţii executate la sala mare a Palatului Culturii;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire pentru lucrarea „Reabilitare Şcoală Generală Papiu Ilarian”;

· Întocmirea fişei de date a achiziţiei pentru lucrarea „Reabilitare Şcoală Generală localitatea Suseni”;

· Participare la şedinţa comună cu Biblioteca Judeţeană privind derularea lucrărilor de restaurare la Biblioteca Teleki;

· Întocmirea fişei de date a achiziţiei pentru „Reactualizare PATJ Mureş”;

· Întocmirea raportului procedurii pentru atribuirea contractului având ca obiect achiziţia de „Servicii de publicitate media – presa radio” şi a comunicării către ofertanţi a rezultatului procedurii;

· Întocmirea machetei privind indicatorii „Extinderea reţelelor de utilităţi”, transmis către Instituţia Prefectului judeţului Mureş;

· Întocmirea adreselor în vederea obţinerii avizelor pentru lucrările „Alimentare cu apă a localităţilor Hodoşa, Sîmbriaş, Isla, Petelea;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor din cadrul DGASPC „C.I.T.O. Glodeni, C.R.R.N. Călugăreni, C.I.A. Reghin, C.I.T.O. şi L.P. Căpuşul de Cîmpie, C.R.R.N. Brîncoveneşti”, executate din fonduri PHARE;

· Participare la recepţia la terminarea lucrărilor la obiectivul „Reabilitare Şcoală Generală Sîngeorgiu de Mureş”;

· Urgentarea întocmirii de către SC DESERVCOM SRL Tg-Mureş, a devizului de lucrări şi finalizării lucrării de montare a echipamentelor de contorizare a energiei termice produse în centrala termică proprie a C.J.Mureş;

· Predarea către DGASPC Mureş a proiectului tehnic şi a referatului privind verificarea de calitate pentru obiectivul „Reabilitare termică Cămin de bătrâni Sighişoara” în vederea obţinerii autorizaţiei de construire;

· Depunerea la SC Bocicor SRL Tg-Mureş, a adresei ( care ţine loc de comandă fermă), pentru montarea unui contor pasant de energie electrică pentru instalaţia de aer condiţionat care deserveşte în exclusivitate Instituţia Prefectului Judeţului Mureş;

· S-au întocmit Listele de Investiţii, Anexa 1 b şi Admiterile la finanţare pentru comunele Mica, Acăţari, Pănet, Vărgata.

