RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 14 - 20 septembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
· Transmiterea prin e-mail a unei adrese către primăriile din judeţul Mureş referitor la solicitarea completării de către acestea a situaţiei cu fondurile nerambursabile atrase de localităţile din judeţ în perioada 2004-2007, situaţie întocmită de Serviciul Dezvoltare Regională;

· Pregătirea unei liste cu cererile de finanţare depuse de Consiliul Judeţean Mureş în anul 2007;

· În judeţul Mureş se află în derulare proiectul ISPA Europeaid 123051 - "Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de modernizare a infrastructurii de apă şi apă uzată în 5 judeţe (Dâmboviţa, Mureş, Harghita, Covasna, Braşov) dedicat dezvoltării sistemelor de apă şi canalizare. În vederea derulării în condiţii optime a acestui proiect, în colaborare cu reprezentantul zonal al consorţiului (joint venture) format din firmele de consultanţă EPTISA România, MVV şi Energie AG, selectat pentru acordarea asistenţei tehnice pentru pregătirea acestui proiect, s-a iniţiat prima fază a acestui proiect, respectiv culegerea şi centralizarea datelor referitoare la infrastructura de apă şi apă uzată din judeţ. În acest sens s-au transmis în teritoriu tipurile de chestionarele aferente proiectului, s-au contactat primăriile şi operatorii de apă din judeţ pentru clarificări suplimentare, s-a început centralizarea datelor;

· Contactarea primăriilor din judeţ, obţinerea şi centralizarea studiilor de fezabilitate existente în domeniul apă/canalizare, necesare realizării Master Planului în acest domeniu;

· Elaborarea unei hărţi a judeţului Mureş cu localităţile care au primit finanţare pentru proiecte de apă şi canalizare;

· Transmiterea unor fişe de proiecte în domeniul apă-canalizare în vederea pregătirii întâlnirii care va avea loc la Bucureşti cu Asociaţia Oamenilor de Afaceri Valoni;

· Transmiterea unor documente referitor la depozitul de carburanţi de la Gorneşti firmei Becker Consult, care doreşte să prezinte o ofertă de reabilitarea a sitului.
Programul SAMTID:
· Traducerea în engleză şi transmiterea prin fax a unei adrese către EPTISA Mureş referitor la achiziţionarea unor apometre suplimentare necesare pentru efectuarea lucrărilor la Cristuru Secuiesc, în cadrul Programului SAMTID;

· Transmiterea prin poştă şi e-mail a Certificatului de Plată Consolidat nr. 12 către localităţile participante la Programul SAMTID, operatorul regional SC COMPANIA AQUASERV SA şi Biroul financiar-contabil din cadrul Consiliului Judeţean Mureş;

· Transmiterea prin adresă a dobânzilor aferente împrumutului BEI, care trebuie achitate de localităţile participante la Programul SAMTID în octombrie către SC COMPANIA AQUASERV SA şi localităţile vizate, pe baza calculelor transmise de Ministerul Economiei şi Finanţelor;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID cu sumele de plată aferente Certificatului de Plată Consolidat nr. 12 şi cu dobânzile aferente împrumutului BEI, scadente în octombrie.
Alte activităţi:
· Pregătirea materialului şi participarea la emisiunea Televiziunii Tîrgu-Mureş „EU sunt mureşean” din data de 18 septembrie, emisiune care a avut ca temă Fondurile Structurale;

· Participare la întâlnirea de lucru a Parteneriatului Judeţean Mureş pentru ocupare şi incluziune socială, care a avut loc în 20 septembrie, la sediul Asociaţiei Agrom-Ro din Sângeorgiu de Mureş;
· Organizarea dezbaterii intitulate „Străzi pentru oameni - 2007”, care îşi propune să analizeze situaţia existentă în transportul public judeţean şi infrastructura pentru mijloacele de transport alternative, precum şi identificarea  unor soluţii de transport alternativ şi nepoluant, viabile şi eficiente. Vor participa reprezentanţi ai administraţiei publice locale, poliţiei rutiere, protecţiei mediului, diferite ONG-uri care îşi desfăşoară activitatea în domeniul mediului. Evenimentul va avea loc în data de 21 septembrie 2007, începând cu ora 11, la Sala mică de şedinţe a Palatului Administrativ.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Transmiterea comunicatului de presă din ciclul „Europa în 12 lecţii” către ziarul „Informaţia de Mureş”;

· Organizarea mesei rotunde cu ocazia Săptămânii Europene a Mobilităţii 2007: contactarea mediilor de interes, conceperea şi lansarea invitaţiilor, lansarea unui comunicat de presă;

· Efectuarea traducerii anexei la adresa 11727/04.09.2007 referitor la Premiul European pentru Reconstrucţia Oraşului „Cel mai frumos cartier din Europa”; transmiterea datelor referitoare la concurs către primăriile de municipii şi oraşe;

· Studierea Proiectului de Manual de identitate vizuală pentru administraţia publică din România conform rezoluţiei la adresa 11966/10.09.2007; transmiterea informaţiei către Primării, via email, şi către cetăţeni, prin intermediul unui comunicat de presă;

· Completarea şi transmiterea Cererii de finanţare pentru Proiectul Europe Direct.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Pregătirea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş la o vizită de lucru în localitatea Zalaegerszeg din Ungaria , în perioada 19-23 septembrie 2007;

· Pregătirea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş  la o vizită de lucru în localitatea Gyor din Ungaria, în perioada 28-30 septembrie 2007;
· Întocmirea de referate, devize, rezervări, traduceri, corespondenţă pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Întâlnirea reprezentanţilor consiliilor judeţene cu reprezentanţii IDEPA, Bucureşti, 19 septembrie 2007;
· Seminarul economic de la Graz (Austria), 26-30 septembrie, participant: domnul consilier judeţean Veress Adam;
· Forum Coeziune socială, Bruxelles, 27-28 septembrie 2007, participă: doamna Preşedinte.

· Urmărirea proiectului „România-Italia: resurse în reţea” cu Provincia Pisa, Italia, Pregătirea participării la seminarul de la Arad, 27-29 septembrie 2007.
Mass-media:
· Convocarea conferinţei de presă cu tema „Ziua Europeană a Mobilităţii” şi „Săptămâna Europeană a Mobilităţii” şi pregătirea dosarului de presă, conţinând informaţii despre aceste evenimente;
· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a ştirilor de presă referitoare la vizita delegaţiei din Pilisszentivan – Ungaria la Consiliul Judeţean Mureş şi inaugurarea unor noi investiţii în localităţile din judeţul Mureş;

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş.
Alte activităţi:
· Purtarea de corespondenţă cu Compania Naţională de Investiţii, în vederea obţinerii de informaţii cu privire la modul în care urmează a fi implementat în judeţul Mureş, proiectul BDCE „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei potabile şi a staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie sub 50.000 locuitori”;
· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Efectuarea unor activităţi de organizare a Zilei Europene a Patrimoniului şi a „Zilei fără maşini” ce se va desfăşura în judeţul Mureş în data de 22 septembrie 2007;

· Participare la şedinţa extraordinară a Consiliului Metropolitan al Asociaţiei „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş”.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 82 turişti din16 ţări diferite;

· Mai mulţi turişti din Elveţia şi Germania ne-au spus că în ghidurile lor biroul nostru este menţionat ca unul dintre cele mai bune din ţară.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 13 – 19 septembrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:
Tribunalul Mureş – Dosar nr.1186/102/2007 – având ca obiect litigiu de muncă promovat de către Bonta Sorin, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Luduş – Dosar nr.587/251/2007 – având ca obiect acţiunea penală având ca obiect plângerea împotriva raportului netrimiterii în judecată, formulată de către Bruce Andrew.

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3240/320/2007 – având ca obiect acţiunea în rectificare CF promovată de către Primăria Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2371/320/2007 – având ca obiect plângere contravenţională formulată de către Bologh Istvan, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Reghin -  Dosar nr.1506/2006 – având ca obiect furt calificat împotriva lui Bolos Dragomir (minor);

Tribunalul Mureş – Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţie în temeiul Legii nr.10/2001 formulată de către Bereczely Istvan, împotriva primarului comunei Mica;

 Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.970/320/2007 – având ca obiect cererea de chemare în garanţie promovată de către SA Asirom SA, împotriva Consiliului Judeţean Mureş;

  Tribunalul Mureş – Dosar nr.4982/2005 – având ca obiect contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Dezsi Ferencz, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.18/2006 – având ca obiect contestaţie formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

B. Alte activităţi:

· Participarea la şedinţa comitetului de lucru pentru organizarea procedurii de concesionare a unui imobil proprietate publică a judeţului Mureş; 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Bălăuşeri, Acăţari, Cuci, Band;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 13 – 19 septembrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 10 acte, din care 6 au fost   rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică


- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Zau de Câmpie şi Valea Largă  în ce priveşte aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea registrului agricol, potrivit Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2007-2011;


- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lapte şi corn pentru preşcolarii şi elevii în comuna Zau de Câmpie;


- pregătirea unei baze de date cu privire la serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ;


- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind asistenţii sociali de la primării;


- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 


- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind autorităţile administraţiei publice locale din judeţ;


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  2 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a 2 cereri privind eliberarea unor copii după titluri de proprietate asupra terenurilor;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

      Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial


- finalizarea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 30 august 2007; 


- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 27 septembrie a.c.;


- întocmirea graficului de şedinţe, al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş,  pe luna august a.c.; 


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 


- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT. 

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 14.09.2007 - 20.09.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 4 avize arhitect şef; 

· 4 certificate de urbanism;
· 6 acorduri unice;

· 12 autorizaţii de construire,
· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· procesare hărţi scanate;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş;

· a avut loc dezbaterea publică la lucrările PUZ propuse de primăriile Corunca şi Albeşti;

BIBLIOTECA TELEKI

· documentaţie de întabulare pentru Biblioteca Teleki;

· plan de amplasament pentru întabulare teren - parte scrisă;

· plan de situaţie - parte desenată;

HELIPORT RÎCIU 
· documentaţie necesară întabulării;

· plan de întabulare teren;

· plan de situaţie teren;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;
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