RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 9 - 15 noiembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ

Programe şi proiecte:

· Urmărirea desfăşurării pregătirii proiectului „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat, Regiunea 7 Centru”;

· Întocmirea de adrese prin care solicităm date necesare elaborării cererii de finanţare pentru proiectul de la punctul anterior, atât de la consiliile judeţene ale Regiunii Centru cât şi de la Ministerul Sănătăţii Publice – domnului dr. Raed Arafat;

· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul amintit la punctul anterior – în lucru;

· Elaborarea şi transmiterea documentelor solicitate de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor şi Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului în cadrul proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Întocmirea unui comunicat de presă privind încheierea lucrărilor în cadrul proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Participare la sesiunea de pre-contractare a proiectelor depuse în cadrul programului de selectare a structurilor gazdă pentru centrele de informare din cadrul reţelei Europe Direct, care a avut loc la Sibiu în perioada 7-9 noiembrie – Lungu Anamaria şi Gergely Ágnes;

· Ca urmare a celor discutate la sesiunea de pre-contractare menţionată mai sus, revizuirea bugetului proiectului şi a programului de lucru pe 2008 al viitorului Centru de Informare „Europe Direct” Mureş şi transmiterea acestora prin e-mail spre aprobare doamnei Flaviana Ene, Consilier Informare şi Comunicare în cadrul Reprezentanţei Comisiei Europene la Bucureşti, responsabil cu acest proiect;

· Transmiterea prin e-mail către instituţiile culturale subordonate Consiliului Judeţean Mureş a anunţului Administraţiei Fondului Cultural Naţional privind lansarea sesiunii de finanţare AFCN 2/2007;
· Transmiterea către autorităţile publice din mediul urban, ONG-uri şi OTIMM Mureş a invitaţiei Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor privind organizarea conferinţei privind modalităţile de dezvoltare regionala si oportunităţile de finanţare oferite de fondurile structurale gestionate de acest minister, locaţia – Miercurea Ciuc , data 16.11.2007;

· Finalizare documentelor necesare implementării proiectului „Studiu de fezabilitate pentru extinderea reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş” – lansarea licitaţiei;

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Finalizarea cererii de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ 142C Coroisânmărtin – limită judeţ Sibiu”, în vederea depunerii spre finanţare în cadrul Axei prioritare 2 a POR 2007 – 2013, pregătire documente anexe Cererii de finanţare.

Programul SAMTID:

· Elaborarea de invitaţii către Ministerul Economiei şi Finanţelor, Ministerul Dezvoltării, Lucrurilor Publice şi Locuinţelor, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, Inspectoratele de Stat în Construcţii şi Inspectoratele pentru Situaţii de Urgenţă din judeţele Mureş şi Harghita, la recepţia la terminarea lucrărilor în cadrul Programului SAMTID. Aceasta care va avea loc în data de 22 noiembrie, la ora 12:00, în Sala Mare de şedinţe a Consiliului Judeţean Mureş, cu participarea reprezentanţilor UIP, ai Inginerului EPTISA Proyectos Internacionales SA, ai Constructorului JV PPS Pipeline Systems Romania SRL & SC INSPET SA, ai operatorului regional SC COMPANIA AQUASERV SA şi ai operatorilor locali;
· Participarea la recepţia la terminarea lucrărilor la Iernut, Luduş, Târnăveni şi Cristuru Secuiesc.
Alte activităţi:

· Transmiterea prin fax, respectiv e-mail către primăriile Corunca, Găneşti şi Vărgata şi asociaţiile microregionale din judeţ a unei invitaţii la un curs de formare paneuropeană care va avea loc în comuna Arcuş, judeţul Covasna, între 28-30 noiembrie;
· Reactualizarea listei cu documente de interes public, documente care se exceptează de la liberul acces al cetăţenilor şi documente produse şi gestionate de către DDRIE;

· Demararea activităţilor necesare constituirii Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară;

· Participare la Campania de informare „Alegeri europene pentru România”, care a avut loc în data de 14 noiembrie, la ora 10:00 în Sala Mare de şedinţe a Palatului Administrativ;

· Participare la vizitele de evaluare în teren a rezultatelor obţinute de comunele participante în cadrul Concursului "Cea mai bine gospodărită comună din judeţul Mureş".

COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI

Protecţia mediului:

· Participare la Alba Iulia, alături de ceilalţi 9 beneficiari, reprezentanţi ai autorităţilor publice locale, la seminarul de instruire organizat de Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru pentru proiectele finanţate prin Programul Phare CES 2005 – “Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului”. Proiectele depuse de către reprezentanţii administraţiei publice locale din Regiunea Centru derulează un buget total de circa 436 000 euro. În cadrul acestui Program, lansat în luna februarie a acestui an, au fost depuse un număr de 55 de proiecte pe Regiunea Centru. Dintre acestea, 10 proiecte au fost selectate pentru finanţare iar alte şapte sunt trecute pe o lista de rezervă putând beneficia de finanţare în cazul în care mai sunt fonduri disponibile. Schema de granturi prevede finanţarea de studii şi analize necesare pregătirii viitoarelor proiecte de investiţii din domeniul mediului. Aceste studii şi analize pot sta la baza viitoarelor proiecte ce pot fi depuse în cadrul următoarelor scheme de investiţii ce se vor derula în domeniul mediului fie prin Phare 2005-2006 fie prin alte surse de finanţare. Cele 10 proiecte sunt localizate în judeţele Braşov, Mureş, Harghita, Sibiu şi Alba. Consiliul Judeţean Mureş va primi finanţare în valoare de 60.000 Euro pentru realizarea unui studiu de fezabilitate necesar extinderii reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului;

· Continuarea culegerii şi centralizării datelor la nivel judeţean, referitoare la infrastructura de apa si apă uzată din judeţ în vederea derulării în condiţii optime a Proiectului ISPA 2005 "Europeaid 123051 - Asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de modernizare a infrastructurii de apă şi apă uzată în 5 judeţe (Dâmboviţa, Mureş, Harghita, Covasna, Braşov). Colaborare cu consultanţii EPTISA pentru clarificarea unor detalii suplimentare legate de infrastructura de apă-canal din unele localităţi;

· Consultare cu APM Mures în vederea revizuirii Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş.

· Participare la Conferinţa finală a proiectului „Asistenţa tehnică pentru elaborarea Planurilor Regionale de Gestionare a Deşeurilor, finanţat prin linia PHARE 2004/ 016-772.03.03./04.01. În cadrul acestei conferinţe, reprezentanţii Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile au informat asistenţa asupra lansării unei noi linii de finanţare PHARE, EuropeAid, pentru Asistenţa Tehnică pentru elaborarea Planurilor de Gestionare Integrată a Deşeurilor.
Alte activităţi:

· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru.

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Elaborarea şi transmiterea comunicatului de presă din ciclul „Europa în 12 lecţii” către ziarul „Informaţia de Mureş”;

· Organizarea evenimentului de lansare a campaniei de informare „Alegeri europene pentru România” din data de 14 noiembrie 2007 şi participare la acesta;

· Obţinerea confirmării de participare la evenimentul mai-sus menţionat de la Primăriile şi asociaţiile microregionale din judeţ;

· Participarea la conferinţa de închidere a proiectelor de înfrăţire instituţională PHARE RO2004/IB/OT/01 „Coordonarea procesului de descentralizare şi deconcentrare de către administraţia centrală” şi PHARE RO2004/IB/OT/02 „Întărirea autonomiei financiare a autorităţilor locale prin continuarea procesului de descentralizare fiscală şi financiară” concretizate la nivel judeţean prin înfiinţarea centrului – pilot – Birou Integrat de Informare Judeţeană şi prin grupul de monitorizare a procesului de descentralizare – Bucureşti, 15 noiembrie 2007.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA

Relaţii externe:

· Pregătirea participării unui reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş la Forumul Cooperării Descentralizate, care se va desfăşura la Nantes – Franţa;

· Pregătirea primirii în condiţii optime şi asigurarea translatării, cu ocazia primirii la sediul Palatului Administrativ a unei delegaţii din Provincia Lecce;

· Organizarea participării reprezentanţilor Consiliului Judeţean Mureş şi ai instituţiilor subordonate  la Televiziunea Tîrgu-Mureş în emisiunea „EU sunt mureşean”, în limba maghiară şi română;
· Purtarea de discuţii cu Direcţia de Relaţii Internaţionale din cadrul Consiliului Judeţean Győr-Moson-Sopron, Ungaria, privind modalităţile de transfer ale sumei de 400.000 HUF în contul Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş, sumă destinată organizării inaugurării oficiale a plăcii comemorative Fericitului Apor Vilmos, eveniment ce a avut loc în data de 4 noiembrie, la Sighişioara;

· Întocmirea facturii Consiliului Judeţean Győr-Moson-Sopron, Ungaria, din partea Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş pentru suma de 400.00. HUF, trimiterea acesteia prin poştă;

· Întocmirea unei scrisori de parteneriat între Consiliul Judeţean Mureş şi Consiliul Judeţean Baranya din Ungaria şi trimiterea acesteia în format electronic şi prin poştă.

Mass-media:

· Transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· În atenţia artiştilor plastici şi absolvenţilor unei instituţii superioare de artă plastică!;

· Campanie de informare „Alegeri europene pentru România”;

· Încheierea proiectului Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet, finanţat din fonduri Phare;

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş;

· Zilnic - întocmirea revistei presei; trimitere de faxuri, programări de interviuri, şedinţe, întâlniri pentru doamna Preşedinte Lokodi Edita Emőke;

· Întocmirea şi trimiterea la ziarul Népújság al unui necrolog in memoriam Csiha Kalman, episcop reformat, în numele Consiliului Judeţean Mureş, semnat de doamna Preşedinte Lokodi Edita Emőke;

· Oferirea datelor de contact ale Centrului de Sprijin pentru Rromi corespondentei săptămânalului Központ.

Alte activităţi:

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Întocmirea unui referat privind cheltuielile ocazionate de pregătirea evenimentelor închinate Fericitului Apor Vilmos; 

· Întocmirea unui referat privind eliberarea pachetelor promoţionale oferite cadou cu ocazia inaugurării oficiale a plăcii comemorative Fericitului Apor Vilmos.

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 36 de turişti din 7 ţări diferite. A început extrasezonul datorita vremii şi ieşirii companiei aeriene low-cost Wizzair de pe Aeroportul Transilvania. Cea mai de îndepărtată ţară de unde Cit a primit vizita unui turist a fost Brazilia;

· Primirea statisticii turistice din ţară şi completarea statisticilor CIT;

· Continuarea îmbogăţirii paginii web a CIT;

· Contactarea diferitelor agenţii de turism şi agenţii de rent-a-car pentru a colecta date noi pentru întimpinarea sezonului de vară.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul                             Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 

8 - 14 noiembrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.864/43/2007 - având ca obiect contestaţia formulată în baza Legii nr.10/2001, de către Roman Zsuzsana, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.473/320/2006 – având ca obiect furt calificat – Vizi Mircea, Baciu Vasile, parte vătămată Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.705/43/2007 – având ca obiect acţiunea în anulare act administrativ, promovată de Guvernul României, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2479/102/2007 – având ca obiect acţiunea în anulare HCJM, promovată de Instituţia prefectului – Judeţul Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.3240/320/2007 – având ca obiect acţiunea în rectificare C.F. promovată de către Primăria Municipiului Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2805/102/2007 – având ca obiect acţiunea promovată de Sindicatul Liber al Ansamblului Artistic Mureşul, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.2926/102/2006 – având ca obiect acţiunea promovată de Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

B. Alte activităţi:

- participarea la Campania de informare privind alegerile europarlamentare. 

Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Ibăneşti, Gurghiu, Glodeni, Suseni;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 8 – 14 noiembrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 8 acte, din care 2 au fost soluţionate,  celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică


- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolarii şi elevii în unităţile de învăţământ din judeţ ;

- participarea la Campania de informare privind alegerile europarlamentare;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 5 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  2 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;


- s-a participat la concursul pentru ocuparea posturilor de execuţie vacante pentru Căminul pentru persoane vârstnice Măgherani;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

      Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 29 noiembrie a.c.; 

- pregătirea şedinţei Comisiei judeţene pentru analiza proiectelor de stemă ale judeţului, municipiilor şi oraşelor din data de  15 noiembrie 2007 ;
- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin  programul LEX EXPERT. 

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 12.11. - 16.11.2007

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· a avut loc şedinţa Comisiei de Acorduri Unice unde s-au analizat 23 de documentaţii:

	· Primăria com.Acăţari - Staţie de transfer şi reselectare deşeuri - Gruişor.

	· Primăria com.Mădăraş - Modernizare DC 136.

	· SC ROMOANSERV SRL Tg.Mureş - Construire hală pentru uleiuri vegetale Săbed.

	· SC COSMOTE M.T. - Staţie emisie telefonie mobilă şi racord electric - Ibăneşti.

	· Primăria com.Mădăraş - Grădiniţă copii Mădăraş.

	· SC AGROSPRINT SRL - Cristuru Secuiesc - alimentarea cu energie electrică şi 
      PTA  la depozit frigorific - Breaza.

	· Primăria com.Gurghiu - Extindere şcoală generală Gurghiu.

	· Primăria com.Gurghiu - Sală de sport Gurghiu.

	· Porumb Liliana Albeşti - Atelier reparaţii auto. 

	· SC VIM SPECTRUM SRL  Corunca - Instalare staţie de epurare ape menajere 
      Corunca.

	· Consiliul Jud.Mureş  pentru Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 
       Locuinţelor  - Staţie de clorinare Sărăţeni.

	· SC AGROCOM ALBERT SRL Râciu - Pârâul Crucii - Modernizare grajd pentru
       porci.

	· SNGN ROMGAZ suc.Mediaş - Rep.cap. instal AEE puţuri apă Daneş.

	· SC ORANGE ROMANIA SA - Alim.cu energie electrică Bichiş.

	· SC ELECTRICA  SA - Îmbunătăţiri de tensiune Sîntana.

	· SC COORDINATOR SRL - Branşament electric şi PTA atelier auto Acăţari.

	· Primăria com.Ernei - canalizare menajeră Ernei.


	· SC ORTOPHARM 57 SRL Tg.Mureş - Extindere casă şi schimbare destinaţie în 
spaţiu comercial - Dumbrăvioara.

	· SC PROENERG SRL Tg.Mureş - Construire magazin mixt şi depozit Ernei.

	· SC ELECTRICA SA - Îmbunătăţiri de tensiune Sîng.de Mureş.

	· SC ELECTRICA SA - Extindere LEA j.t. Filpişu Mare.

	· SC ELECTRICA  SA - Îmbunătăţiri de tensiune, extindere reţele electrice şi 

       branşamente - Sîncrai, Nazna.

	· Primăria com.Viişoara - Modernizare Dc 70.
·  s-au emis: 


· 3 certificat de urbanism;

· Întocmire PUZ pentru case de locuit şi dezmembrare Gorneşti, beneficiar Lup Doru.

· Fibră optică telecomunicaţii Cristeşti - Ungheni a SC RIVERNET SRL.

· Întocmire PUZ pentru Cămine studenţeşti la facultatea Sapienţia - Corunca .

· 3 avize arhitect şef; 

· Fibră optică telecomunicaţii Sîngeorgiu de Mureş a SC RIVERNET SRL.

· Panou publicitar Acăţari - SC GRAFISART SRL.
· Reabilitare SALĂ DE SPORT LA Şcoala Generală Sîng.de Mureş.
· 3 autorizaţii de construire; 

· Modernizare DC 63 Coroisînmărtin - Direcţia tehnică Drumuri Poduri Judeţene şi Investiţii a C.J.Mureş.

· Conductă de racord şi SRMP Boiu - Topa a STGN TRANSGAZ SA Mediaş
· Terminarea lucrărilor la Euroferma zootehnică Tonciu a A.F. Sălăgean.

· pregătit pentru emitere 3 acorduri unice; 

· Eurofermă zootehnică Logic a A.F. Raţiu Claudiu.

· Staţie clorinare la alimentarea cu apă a localităţilor Sărăţeni, Chibed.

· Conductă racord şi SRM Boiu, Ţopa a STGN TRANSGAZ SA Mediaş.
· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi respectarea prevederilor Legii nr.350/2001, completată ulterior, în comunele din zona metropolitană: Primăria Ernei, Ungheni, Sînpaul.
· participarea în comisia pentru evaluarea celei mai curate şi mai bine gospodărite localităţi: Saschiz, Corunca, Sîntana de Mureş.

· livrare hartă vectorizată pentru comuna Deda - în vederea realizării PUG.

· achiziţionare bazei informatice a municipiului Sighişoara în Map Sys . Conversie fişiere din softul Map SYS în softul Autocad în vederea reactualizării hărţii digitale Sighişoara,

· întocmire notă privind harta digitală achiziţionată de Consiliul Judeţean.

· Consultare hartă pentru zona Miheşu de Cîmpie - Luduş de către Direcţia de Dezvoltare Regională.
· întocmire plan de situaţie pentru Biblioteca Teleki - parte desenată;

· creare listă cu inventarul de coordonate în sistem Stereo 70;

· şedinţa Colectivului de Analiză Tehnică de la Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei de la SC PROIECT SA";

