RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 28 noiembrie-04 decembrie 2008
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Proiectele „Şi romii au dreptul la integrare” şi „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”

· Elaborarea unei informări referitor la stadiul de implementare a proiectelor;

· Contribuţie la pregătirea raportului financiar intermediar pentru proiectul „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”;

Proiect SMURD:

· Transmiterea la MDLPL a documentelor solicitate, necesare pentru semnarea contractului de finanţare;

· Elaborarea raportului lunar pe luna noiembrie referitor la stadiul implementării proiectului;

Proiect SAMTID:

· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Program în vederea urgentării efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 23;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului pe baza plăţilor efectuate de localităţi;
Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”:
· Deplasare la locaţia propusă pentru realizarea investiţiei „Parc auto pentru sporturi cu motor”, împreună cu reprezentanţii Federaţiei Române de Motociclism şi un expert al Federaţiei Europene de Motociclism.

· Pregătire răspuns la solicitarea de clarificare a ADR Centru pentru proiectul „Parc auto pentru sporturi cu motor”.

Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 
· Elaborarea clarificărilor solicitate de către Autoritatea contractantă (OPCP)-MEF pentru raportul intermediar în cadrul proiectului 
· Realizarea  pliantelor, afişelor şi a broşurii în cadrul proiectului amintit 

Altele:
· Transmis către Agenţia de Protecţie a Mediului, propunere de proiect lipsa de apă şi secetă-activităţi coordonate în regiuni europene

· Furnizat date privind planurile cu reţelele de apă din Miercurea Nirajului, Livezeni şi Nazna consultantului EPTISA Bucureşti
· Furnizat informaţii despre ghidul de finanţare a programului de înlocuire sau completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energia solară energia geotermală şi energia eoliană

· Participare la discuţii referitor la întocmirea unui proiect pentru obţinerea de fonduri nerambursabile în cadrul POR pentru un material de tip multimedia de prezentare a judeţului; colectarea de informaţii şi elaborarea cererii de finanţare pentru acest proiect;
· Elaborarea proiectului de buget pentru 2009 cuprinzând sumele necesare implementării proiectelor „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat”, "Actele de proprietate şi stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni", "Şi romii au dreptul la integrare" şi proiectul care va avea ca scop realizarea un material de tip multimedia de prezentare a judeţului;
· Elaborarea unui comunicat de presă referitor la rezultatele evaluării proiectelor depuse în cadrul Programelor prioritare naţionale pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale, respectiv pentru reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban;
· Elaborarea Buletinului informativ pentru luna decembrie cu oportunităţile de finanţare lansate în noiembrie, variantele online şi tipărită;
· Transmiterea prin e-mail, către primăriile comunale şi Birourile de Informare privind Fondurile Europene, a unei adrese referitor la lansarea celei de-a doua cereri de proiecte pentru Măsurile 312 şi 313 din cadrul PNDR.
· Pregătire Cerere de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea, modernizarea drumului judeţean DL135 Măgherani, Sărăţeni”.

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul Naţional pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală;
· Participare la cursul „Manager de Proiect”, organizat de Centrul pentru Implementarea Managementului Performant Bucureşti
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· Urmărirea stadiul realizării de către primăria Sighişoara a documentaţiei aferente cererii de finanţare din Fondul de Mediu pentru extinderea depozitului Sighişoara.
Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· colaborare cu expertul topo în cadrul contractului privind înscrierea în Cartea Funciară a terenului aferent construirii depozitului zonal. Lucrarea topografica este în curs de finalizare.

· Urmărit stadiul achiziţiei de către Primăria Tg. Mures a terenului necesar construirii staţiilor de transfer, sortare şi compostare în cadrul proiectului Sistem Integrat de Gestiune a Deşeurilor în jud. Mures

Referitor la funcţionarea  ADI ECOLECT MUREŞ:

· se monitorizează adoptarea de către consiliile locale a hotărârilor privind aprobarea aderării de noi membri la ADI ECOLECT MURES;
· sunt în curs de finalizare modificările la statutul şi actul constitutiv al ADI în conformitate cu cerinţele HG 855/2008.

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Pregătirea documentelor solicitate în vederea participării la întâlnirea organizată de Reprezentanţa Comisiei Europene din România, referitor la semnarea contractului de finanţare pentru Centrul Europe Direct, perioada 2009-2012.

· Pregătirea documentaţiei în vederea întocmirii raportului anual 2008 la proiectul Europe Direct 2008, finanţat de Uniunea Europeană.

· Pregătirea documentaţiei în vederea contractării serviciilor de publicitate mass-media pentru Consiliul Judeţean aferent anului 2009.
· Traducere din limba germană a notificării cu privire la schimbarea datei de desfăşurare a Congresului Internaţional „acqua alta”, Hamburg 2009

· Acordarea de consultanţă persoanelor interesate de obţinerea de finanţări nerambursabile din Fonduri Structurale 

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Participare la întâlnirile de lucru pe tema gestionării nămolurilor în cadrul proiectelor integrate de apă-canal şi deşeuri, în vederea întocmirii minutelor celor două şedinţe;

· Traducerea  corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles, în vederea transmiterii către acesta a informaţiilor şi documentelor solicitate; 

· Participarea la întâlnirea de lucru între reprezentanţii S.C. Aquaserv S.A şi membri UIP din cadrul CJM în proiectul AQUA INVEST MURES, în vederea discutării observaţiilor la „Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare”.
· Activitate zilnică de monitorizare a presei centrale şi locale
· Redactarea mesajului Consiliul Judeţean cu ocazia Zilei Naţionale a României

· Transmiterea către instituţiile mass-media a comunicatelor de presă

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş 
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 34 de vizitatori din 5 ţări diferite. 
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

  27  noiembrie – 3 decembrie 2008

   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926./102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi salariale promovată de către Sindicatul ACORD, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş- chemat în garanţie;
Tribunalul Mureş – Dosar nr.1760/102/2008 - având ca obiect acţiunea privind drepturi sociale promovată de către Ştefan Luciana în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi Primăria Pogăceaua; 

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 2078/102/2008 – având ca obiect acţiunea promovată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Apor Peter, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi  Consiliul Judeţean Mureş- chemat în garanţie;
Judecătoria Bistriţa – Dosar nr.2920/102/2008 – având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de S.C.Ardaf S.A.Bistriţa, contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;
Tribunalul Maureş– Dosar nr.18/102/2008 – având ca obiect acţiunea promovată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Pardanschi Cristina în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.2889/320/2007 – având ca obiect acţiunea în revendicare promovată de către Bacs Stefan în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;
Judecătoria Ploieşti – Dosar nr.13840/281/2008 – având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de către D.G.A.S.P.C.Prahova, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Alte activităţi: 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate autorităţilor publice locale Miheşu de Cîmpie, Bălăuşeri, Vătava;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 27 nov. – 3 dec. 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 18 acte, din care 5 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
   Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din municipiul Târgu Mureş;
- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate – PEAD 2008;

- participarea la acţiunea de inventariere a bunurilor Consiliului Judeţean;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 7 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.
Compartimentul Cancelarie

- comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 27 noiembrie a.c.;


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- editarea nr.6 al Monitorului Oficial al Consiliului Judeţean Mureş;


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 27 noiembrie a.c.
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