INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

13 - 19 august 2009

   
Serviciul Administraţie Publică

- întocmirea situaţiilor statistice pe localităţi şi la nivelul judeţului, cu beneficiarii şi cantităţile pe persoană a produselor alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare destinate persoanelor cele mai defavorizate din judeţ – PEAD 2009;

- întocmirea Notei justificative privind aprobarea procedurii de achiziţie directă pentru atribuirea contractului de servicii de depozitare şi manipulare a produselor alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare - PEAD 2009;

- întocmirea Notei privind estimarea cheltuielilor de prestări servicii de depozitare şi manipulare a produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare - PEAD 2009;

- întocmirea şi eliberarea unui număr de 7 acorduri ale Preşedintelui Consiliului Judeţean, potrivit Legii nr.272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, la solicitarea DGSAPC Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 3 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile   de interes public, unui număr de 3 persoane;
- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind  eliberarea unor copii după  documentele din arhivă;

- înregistrarea şi expedierea corespondenţei intrate şi ieşite din Consiliul Judeţean;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Serviciul Cancelarie
- organizarea şedinţei  Consiliului Judeţean Mureş din data de 27 august a.c.; 

- întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean ; 

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;

- înregistrarea, distribuirea şi expedierea corespondenţei, notelor interne, referate şi a celorlalte documente ale Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică,  prin Registrul de corespondenţă; 

- preluarea şi distribuirea corespondenţei care se transmite prin poşta specială. 

