INFORMARE

privind activitatea 

Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană 

pentru perioada 28.11.2005 - 30.11.2005 

· Poiana Braşov, 27-28.11.2005 - Participarea d-nilor Valer Baţaga, director, Direcţia Dezvoltare regională şi Integrare Europeană şi  Călin Suciu, şef serviciu, Direcţia Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană, la Seminarul de lansare a proiectului SAMTID 2, organizat de  compania Mott MacDonald. 

Mott MacDonald este compania care a fost numită în calitate de Consultant pentru noua faza a acestui proiect SAMTID, pentru a oferi asistenţa necesară Operatorilor Regionali şi Asociaţiei Municipiilor din judeţele incluse în Faza 2. În cadrul acestui seminar, printre lectori s-au numărat d-nul Iuliu Păcurariu, consilier al Ministrului Administraţiei şi Internelor, experţi internaţionali din cadrul firmelor Mott MacDonald, Louis Berger,  BDO şi Has Koning. Temele abordate au privit aspecte  ale dezvoltării instituţionale pentru implementarea programului SAMTID 2, proiecte de investitii SAMTID Faza Pilot, proiecte ISPA pre-FOPIP şi FOPIP-MMGA, prezentarea planurilor de afaceri elaborate de Operatorii Regionali din Faza Pilot.

· Participare la seminarul de la Alba Iulia referitor la înfiinţarea reţelei naţionale a Centrelor de Informare Europa;
-cu ocazia seminarului la care au fost prezenţi reprezentanţi de la 9 Centre de Informare din ţară, s-a propus înfiinţarea unei asociaţii „Asociaţia Centrelor Europa”, cu sediul la Bucureşti; scop: oferirea de resurse, servicii, expertiză în informare şi comunicare europeană; obiective: facilitarea comunicării între Centre, crearea, dezvoltarea şi utilizarea unor instrumente de comunicare între Centre, promovarea continuă a serviciilor oferite de Centre şi reţea, stimularea derulării de activităţi comune la nivelul CIE, afilierea la organizaţii cu obiective comune, promovarea valorilor europene, formarea şi perfecţionarea profesională, parteneriate public private la nivel central, local şi regional, asigurarea de servicii de consultanţă, formare şi specializare personal CIE; Înfiinţarea şi semnarea statutului asociaţiei va avea loc la Bucureşti în perioada 2-3 februarie 2006.

· Participarea la lucrările Comisiei de servicii publice  a CJM, în vederea susţinerii proiectului de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu reorganizarea Regiei Autonome Aquaserv Tg.Mureş în societate comercială pe acţiuni şi asocierea Judeţului Mureş cu oraşele Tg.Mureş, Sighişoara, Reghin, Luduş, Iernut, Târnăveni şi Cristuru Secuiesc în vederea înfiinţării operatorului regional de servicii publice de alimentare cu apă şi canalizare – Compania Aquaserv SA.

· Bucureşti, 28.11.2005 – avizarea de către Ministerul Integrării Europene a contractului de execuţie a lucrărilor cuprinse în proiectul SAMTID – reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita. Participă d-nii Valer Baţaga, director, Direcţia Dezvoltare regională şi Integrare Europeană şi  Călin Suciu, şef serviciu, Direcţia Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană, împuterniciţi să semneze în numele d-nei preşedinte Lokodi Edita Emoke, 

· Iniţierea de către Direcţia Dezvoltare Regională de discuţii consultative, referitoare la condiţiile de accesare a Măsurii 3.5-Silvicultura din cadrul programului SAPARD, cu reprezentanţii consiliilor locale din judeţul Mureş care şi-au exprimat intenţia de a depune proiecte pe această temă, conform prevederilor Ghidului Solicitantului, în vederea clarificării eventualelor  probleme.

· Elaborarea unui set de întrebări referitoare la anumite aspecte concrete, de natură juridică, identificate la nivelul judeţului Mureş, în urma discuţiilor preliminare avute de speciliştii DDRIE cu reprezentanţii consiliilor locale din judeţul Mureş referitoare la accesarea Măsurii 3.5-Silvicultura din cadrul programului SAPARD şi transmiterea acesteia la Agenţia SAPARD. 

· Bucureşti, 29-30.11.2005 – participarea d-lui Sorin Stan, din partea CJM la seminarul organizat de Institutul Naţional pentru Administraţie, în colaborare ccu EIPA Olanda, intitulat Managementul şi implementarea fondurilor structurale. Seminarul a dezbătut probleme importante referitoare la managementul fondurilor structurale, politica de coeziune, priorităţile de dezvoltare pentru PND, programe operaţionale, priorităţi sectoriale şi regionale, impactul programelor PHARE, ISPA şi SAPARD, monitorizarea şi evaluarea fondurilor structurale.

· Pregătirea participării delegaţiei judeţului Mureş la vizita de lucru la parcul industrial Tatabanya din Ungaria, în perioada 5-7 decembrie 2005. La eveniment participă domnii Băţaga Valer, director, Suciu Călin, şef serviciu Direcţia Dezvoltare regională, integrare europeană, Nagy Istvan, director parc Industrial Vidrasău, Simon Istvan, primar Sânpaul. Scopul vizitei este schimb de experienţă, documentare, stabilirea de relaţii de colaborare între cele două parcuri.

· Pregătirea documentaţiei cu privire la vizita domnului Fenyi Tibor, director al Muzeului Roth Miksa din Budapesta, Ungaria, 30 noiembrie 2005. Scopul vizitei este stabilirea relaţiilor de colaborare între muzeul din Budapesta şi Muzeul Judeţean Mureş.

· Traducerea corespondenţei sosite din străinătate

· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 25  - 30  noiembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 4 avize ale arhitectului şef, 2 certificate de urbanism, 1 autorizaţie de construire şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· s-a întocmit materialul necesar difuzării în teritoriu pentru toate primăriile a unei circulare privind taxa timbru de arhitectură.

· s-au întocmit şi transmis situaţiile solicitate de către Uniunea Arhitecţilor din România – Biroul pentru timbru de arhitectură, referitoare la achitarea taxei de timbru;

· s-a întocmit şi difuzat raportarea statistică lunară privind autorizaţiile de construire eliberate pentru clădiri;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau a prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a participat la Conferinţa Naţională a Operatorilor de Salubritate şi Salonul Naţional „Salubritatea Mileniului III” în localitatea Braşov;

· s-a finalizat şi predat la primărie lucrările de evidenţiere în CF a incintelor aparţinătoare de SURM (Staţie de pompare Voiniceni, Culpiu şi Bazin de apă Săbed);

· întocmirea documentaţiei pentru dezmembrarea unui teren aferent Parcului Industrial;

· s-a finalizat documentaţia pentru evidenţierea în CF a Centrului Militar;

· s-a continuat preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au luat măsuri pregătitoare în vederea emiterii dispoziţiei privind preluarea arhivei de la SC PROIECT SA Tg.Mureş;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş;

· culegere de date pentru studiul de fundamentare PATM – Secţiunea a VIII-a – zone rurale.

INFORMARE

privind participarea la Conferinţa naţională a operatorilor de salubritate               şi Salonul naţional „Salubritatea mileniului III”                                                     Braşov 23-25 noiembrie 2005
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Asociaţia Română de Salubritate în colaborare cu Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală şi a Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor, au organizat  manifestările tehnice de specialitate, care au cuprins:

· Conferinţa anuală a operatorilor de salubritate din România

· Lucrările Adunării Generale a Asociaţiei Române de Salubritate 

· Salonul naţional „Salubritatea mileniului III” la expoziţia „TOWNS-evenimentul pentru oraşul tău”, pentru utilaje, tehnici şi tehnologii pentru colectarea, transportul, selectarea, recuperarea şi reciclarea deşeurilor


Conferinţa şi-a propus să asigure dialogul profesional, prin schimbul de informaţii şi experienţe din zona firmelor de salubritate, precum şi cunoaşterea direcţiilor de acţiune şi a exigenţelor actuale ale instituţiilor statului, care sunt implicate în procesul de implementare în România a unui management integrat al deşeurilor.


De asemenea s-a urmărit crearea unor legături directe între operatorii de salubritate şi specialiştii în domeniul gestionării deşeurilor din consilii judeţene şi primării, totul pentru înţelegerea şi aplicarea unitară a noilor cerinţe de management al deşeurilor.


Temele Conferinţei au fost prezentate de specialişti de la Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală, Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor , Ministerul Economiei şi Comerţului  cât şi de la Consiliul Concurenţei.


Au reţinut atenţia prezentările:

· „Implementarea măsurilor necesare pregătirii pieţei serviciilor publice de salubritate în perspectiva integrării României în Uniunea Europeană”, doamna Jeanina Preda preşedintele A.N.R.S.C.

· „Practici interzise de Legea Concurenţei”, doamna Georgeta Fotino director în cadrul Consiliului Concurenţei

· „Conformarea la legislaţia de mediu”, domnul Silvian Ionescu comisar şef al Comisariatului General al Gărzii Naţionale de Mediu

· „Programe de finanţare în domeniul gestiunii deşeurilor”, doamna Raluca Frăţilă  Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor, Direcţia Managementul Instrumentelor Structurale

· „Noutăţi în administrarea şi utilizarea fondului pentru mediu, domnul Cornel Brezuică  director Administraţia Fondului de Mediu, Direcţia Venituri


Asociaţia Municipiilor din România, Asociaţia Română de Salubritate, ARACO - Asociaţia Română a Antreprenorilor de Construcţii şi Expo24 au organizat în perioada 23-25 noiembrie 2005, în cadrul Sălii Universităţii Braşov ( aproximativ 3.000 mp interior şi 10.000 mp zoana exterioară), expoziţia TOWNS.


TOWNS a fost conceput ca o manifestare formată din doua principale secţiuni: expoziţia, având ca tematică materialele şi utilajele de construcţii, salubritate ( utilaje şi servicii ) şi conferinţa tematică. Evenimentul a avut ca scop atât mijlocirea contactelor dintre primarii şi firmele din domeniu, cât şi realizarea contactelor dintre firmele expozante şi potenţialii clienţi ale acestora, în cadrul evenimentului având loc lansări de produse şi prezentări de firmă.

Tematica expoziţiei  de salubritate:

·  Echipamente şi tehnologii complete de salubritate urbană

Echipamente şi tehnologii pentru colectare selectivă, compostare, reciclare, incinerare şi depozitare                                                                          

·  Utilaje 

Echipamente, tehnologii, vehicule pentru colectarea, transportul, reciclarea şi depozitarea gunoiului şi deşeurilor menajere municipale.

Sisteme şi echipamente de canalizare.

Echipamente şi vehicule pentru salubritate stradală şi dezăpezire.

·  Sisteme, echipamente şi tehnologii pentru protecţia mediului 

Apă-canalizare.

Controlul poluării aerului şi curăţarea aerului poluat.

Depozite şi staţii de transfer pentru deşeuri municipale.

Soluţii integrate pentru protecţia mediului.

Soluţii pentru eliminarea deşeurilor medicale.

·  Containere, pubele pentru gunoi

·  Resurse de energie neconvenţionala

Rezidurile ca sursă de energie.

Resurse energetice care nu dăunează mediului înconjurător.

Procedee şi tehnici pentru utilizarea energiei solare

Managementul energiei solare. Biomasa ca sursă de energie.

·  Deratizare, dezinfecţie, dezinsecţie

Soluţii moderne 3D.

Echipamente şi utilaje specifice.

·  Servicii de curăţenie şi întreţinere

Echipamente, utilaje şi tehnologii pentru curăţenie şi întreţinere.

Produse pentru curăţenie.


cu lucrările executate în perioada 25.11 – 30.11.2005

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE
S-a întocmit tabelul privind serviciul de iarnă pe perioada 28.11- 15.03.2005.

Au fost verificate următoarele oferte privind  „ Lucrări pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG821/2005.

· În comuna Saschiz, judeţul Mureş, ofertant SC  TMGIP SA.

· Stabilizare sectoare cu alunecări de teren  prin drenare pe DC57, în localitatea Stejăreni, comuna Daneş, judeţul Mureş, ofertant SC TMGIP SA.

· Amenajări pârâu Călin, localitatea Lunca Bradului , judeţul Mureş, ofertant SC Drumserv SA.

· Prag de fund pe râul Niraj, localitatea Vărgata, judeţul Mureş, ofertant SC Socot SA.

 S-au întocmit  procese verbale de recepţie preliminară şi finală la lucrările de drumuri şi  poduri.

   S-a verificat stocul de materiale antiderapant şi antiaglomerant.

S-au înregistrat datele privitoare la contractele de  execuţie întocmite în ultima perioadă.

    S-a întocmit şi transmis la MTTC  Bucureşti 

· situaţia realizărilor pe luna noiembrie 2005, la „Subprogramul de alimentare cu  apă a satelor” , finanţat prin HG577/1997.

· situaţia realizărilor pe luna noiembrie 2005, la „Subprogramul de pietruire „ finanţat prin HG577/1997.

S-a întocmit „Informarea privind înlăturarea efectelor inundaţiilor , refacerea infrastructurii şi reconstrucţia caselor demolate”.

   S-au verificat situaţii la lucrările executate.

S-a verificat pentru control financiar preventiv şi s-au întocmit formulare de plată pentru 7 facturi în valoare de 738.835 lei RON, astfel:

· Consolidare pod în localitatea Chibed , executant SC Prescon SA.

· Pod descărcare pe DC75 Mica – Ceuaş, executant SC Prescon SA

· Plombări în zona Miercurea Niraj, executant SC DPM SA

· Asistenţă tehnică la pod Glodeni, executant SC Beps SRL Bucureşti

· Proiectare  SC Nice Prodimpex SRL

· Consolidare drum DJ151B, executant SC  Aramis SRL

· Plombări pe DJ153 Reghin – Sovata, executant Sc Multiprod Impex SRL.

S-au întocmit anexele de raportare lunară la „Programul de pietruire a drumurilor comunale”.

 S-au întocmit 9 contracte pentru lucrări  executate  din  fondul  pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale.

II. SERVICIUL INVESTIŢII

· Adjudecarea achiziţiei publice a unei Centrale telefonice la sediul Administrativ;

· Urmărirea execuţiei lucrării de „Reparaţii grupuri sanitare din Palatul Administrativ”;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă, conform HG nr. 687/1997, în localitatea Gurghiu, comuna Gurghiu;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă Iernut – Cucerdea;

· Participare la deschiderea ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziţie publică privind lucrările de reparaţii la Şcoala specială – Reghin; 

· Încheierea contractului pentru achiziţionarea unui „Cort gonflabil cu sistem de încălzire”;

· Recepţionarea lucrării „Reparaţii acoperiş la Sediul Administrativ”;

· Analiza ofertelor pentru „Sistem de control acces în clădirea Sediului Administrativ”;

· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru Consiliul Judeâean Mureş şi pentru comuna Corunca;

· Adresă pentru lichidarea datoriilor faţă de S.U.R.M.

· Solicitări pentru redresarea plăţilor restante de S.U.R.M. către Aquaserv.

· Verificare pe teren a caselor afectate de inundaţii din Sîntioana de Mureş, comuna Pănet.

· Întocmirea unei informare privind casele în curs de reconstrucţie, distruse de inundaţii.

·  Verificarea începerii lucrărilor  „Modernizarea imobilului din str. Plutelor nr. 1”







