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04.07.2006 
COMUNICAT DE PRESĂ
Proiectele elaborate şi depuse de către Consiliul Judeţean Mureş în cadrul Programului de Town Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni,  au fost declarate câştigătoare la concursul de proiecte organizat de Direcţia Generală de Educaţie şi Cultură a Comisiei Europene la data de 3 aprilie 2006. 
Beneficiarii proiectelor sunt primăriile Aluniş, Chibed, Corunca, Găneşti, Ghindari, Gorneşti, Măgherani, Sighişoara şi Vărgata.  Printre autorităţile locale care vor beneficia de finanţare nerambursabilă se numără şi Primăria Reghin, care a elaborat proiectul prin efort propriu.  

Parteneri în implementarea proiectelor  sunt localităţi înfrăţite din Ungaria, Italia şi Germania.  Totalul finanţării nerambursabile se ridică la 50.357,31 EURO, de suma cea mai mare beneficiind comuna Gorneşti, în valoare de  8.470,50 EURO

Această schemă de finanţare face parte din Programul european de sprijin a cetăţeniei europene active, obiectivul principal fiind acela de a facilita întâlnirile dintre cetăţenii oraşelor înfrăţite, precum şi crearea de noi relaţii de înfrăţire cu comunităţi locale din  state membre ale Uniunii Europene sau aflate în curs de aderare. 

Locuitorii din comunităţile mureşene vor avea posibilitatea să dezvolte cu cetăţeni europeni relaţii de colaborare şi prietenie, să se familiarizeze cu valorile culturale ale partenerilor şi nu în ultimul rând să înveţe din experienţa altora ce înseamnă a fi cetăţean al Uniunii Europene. Întâlnirile vor avea loc în perioada 1 august – 30 septembrie 2006.
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