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COMUNICAT DE PRESĂ

Vizita Excelenţei Sale, Ambasadorul Republicii Polone la Bucureşti,
în judeţul Mureş
În perioada 11- 13 iulie 2006, Excelenţa Sa, Ambasadorul Republicii Polone la Bucureşti,  dl. Jacek Paliszewski, însoţit de prim consilierul Tomasz Suprowicz,  efectuează o vizită oficială  în judeţul Mureş, a cărei scop este intensificarea relaţiilor româno-poloneze pe plan economic, cultural şi social.

Vizita Excelenţei Sale în municipiul Tîrgu-Mureş începe astăzi, 11 iunie,  la orele 17.00, în sediul Palatului Administrativ, cu o scurtă întrevedere cu preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, d-na Lokodi Edit Emőke. 

În data de 12 iulie 2006, în organizarea Consiliului Judeţean Mureş, Excelenţa Sa se va întâlni cu preşedintele Consiliului Judeţean, d-na Lokodi Edit Emőke, Prefectul judeţului Mureş, dl. Ciprian Dobre  şi viceprimarul municipiului Tîrgu-Mureş, dl. Csegzi Sándor. Întâlnirea oficială va avea loc în Sala de Protocol din Palatul Administrativ începând cu ora  9.30.
În cursul zilei de 12 iunie delegaţia Ambasadei Republicii Polonia la Bucureşti  va avea întrevederi şi cu reprezentanţii Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş, ai Universităţii „Petru Maior”, precum şi ai Direcţiei Generale pentru Protecţia Drepturilor Copilului Mureş. 
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    LOKODI EDIT EMŐKE 
 Întocmit : M.A. 
