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COMUNICAT DE PRESĂ

Caravana ciclistă premiată de Consiliul Judeţean Mureş
În după-amiaza zilei de 20 iulie a.c. sportivii participanţi la cea de 43-a ediţie a tradiţionalei competiţii internaţionale „Turul ciclist al României”, desfăşurat în perioada 15-23 iulie 2006, au fost premiaţi de reprezentanţii Consiliului Judeţean Mureş.

Caravana ciclistă, compusă din circa 80 de sportivi, reprezentanţi ai 10 ţări europene şi România, a sosit în faţa Palatului Administrativ din Tîrgu-Mureş în jurul orei 17.15, după ce a parcurs traseul Lunca-Reghin-Tîrgu-Mureş. 
Câştigătorii acestei etape, desfăşurată pe traseul dintre Lunca, judeţul Bistriţa  şi municipiul Tîrgu-Mureş, sportivul german Simon Klein (locul I), ucraineanul Andrij Gladkij (locul II) şi sârbul Dragan Szpaszics (locul III), dar şi ceilalţi participanţi, printre care şi 4 sportivi târgumureşeni, au fost felicitaţi şi premiaţi  de reprezentaţii Consiliului Judeţean Mureş. Premiul a constat în materiale de promovare ale judeţului, printre care Ghidul istoric, geografic, administrativ şi turistic al judeţului Mureş şi emblema cu stema judeţului. 
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