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SPRE INFORMARE

COMUNICAT 

Proiecte mureşene în vederea dezvoltării infrastructurii din mediul rural

În data de 10 august 2006 expiră termenul până la care autorităţile administraţiei publice locale din mediul rural au posibilitate să se înscrie on-line la Guvernul României pentru verificarea documentaţiei elaborate în scopul obţinerii de finanţare nerambursabilă pentru dezvoltarea infrastructurii locale. 

Acest demers se realizează în conformitate cu Ordonanţa Guvernului nr. 7/2006 privind instituirea Programului de dezvoltare a infrastructurii din spaţiul rural, al cărei scop este îmbunătăţirea situaţiei sociale şi economice a locuitorilor din zonele rurale. 

În judeţul Mureş dintre comune care s-au arătat interesate de depunere de proiecte, 68 de consilii locale au fost programate până la data de 24 august 2006  să prezinte Comisiei interguvernamentale proiectele elaborate.  Priorităţile de dezvoltare identificate de autorităţile locale vizează efectuarea lucrărilor de construire ori reabilitare de poduri şi podeţe, alimentare cu apă potabilă, canalizare ape menajere, construire de staţii de epurare şi modernizarea drumurilor comunale. 
Până la această dată, din cele 25 de comune ale căror studii de fezabilitate şi documente au fost analizate, 21 de cereri de finanţare au fost admise în etapa de selecţie. Proiectele elaborate de patru consilii locale au  fost declarate necorespunzătoare şi retrimise spre completare. Aceste autorităţi sunt reprogramate pentru perioada imediat următoare şi vor susţine în faţa Comisiei proiectele refăcute conform indicaţiilor acesteia.
În judeţul Mureş valoarea totală a proiectelor elaborate este de peste 200 milioane lei noi. Majoritatea proiectelor se situează in jurul sumei de 2.500.000-3.500.000 lei noi. Suma minimă solicitată este de 40.000 lei noi, iar suma maximă se ridică la 6.300.000 lei noi.
După încheierea etapei de verificare a documentaţiei, Comisia privind determinarea oportunităţii proiectelor, va trece la selectarea proiectelor pe baza criteriilor stabilite în Ghidul de eligibilitate. 

Programul de dezvoltare a infrastructurii din spaţiul rural al cărui obiectiv este dezvoltarea şi modernizarea satului românesc, se desfăşoară pe o durată de 3 ani, cu posibilitatea prelungirii acestuia. Finanţarea proiectelor se va realiza din sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată, care se acordă din bugetul de stat consiliilor locale ale căror proiecte vor fi declarate eligibile. Repartizarea sumelor pe judeţe şi proiecte eligibile se aprobă prin hotărâre a Guvernului. Cuantumul total al fondurilor alocate proiectelor eligibile pentru perioada 2006-2008 la nivel naţional nu va depăşi suma de 1 miliard lei noi. 
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