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COMUNICAT DE PRESĂ

Ediţia a II-a a Zilelor Europene ale Patrimoniului în judeţul Mureş
În perioada 15-17 septembrie 2006, sub patronajul Consiliului Judeţean Mureş,  în municipiile Tîrgu-Mureş, Sighişoara şi Reghin se organizează „Zilele Europene ale Patrimoniului”, o manifestare cu tradiţie europeană, a cărei temă în acest an este „Arheologia, izvor permanent de patrimoniu cultural”.

Pe parcursul celor 3 zile, vizitatorii au posibilitatea să descopere monumente istorice protejate şi exponate valoroase din patrimoniul cultural mureşean, care sunt mai puţin cunoscute publicului. Evenimentele cultural-artistice sunt organizate de Muzeul Judeţean Mureş, Biblioteca Judeţeană Mureş, Teatrul pentru Copii şi Tineret „Ariel”, Casa Corpului Didactic, Primăria Tîrgu-Mureş, Primăria Reghin, Biblioteca Municipală Reghin, Primăria Sighişoara, Muzeul de Istorie Sighişoara, Casa de Cultură Sighişoara. 

În municipiul Tîrgu-Mureş, vor avea loc 17 evenimente, organizate în aşa fel încât să corespundă ariei de interes a unei categorii cât mai largi de populaţie. 
În organizarea Muzeului Judeţean Mureş se vor vernisa expoziţii de carte de istorie şi beletristică pe teme de arheologie, se vor expune monumente funerare romane, statui şi statuete din piatră şi vom avea ocazia să cunoaştem istoria breslelor şi meşteşugurilor din Tîrgu-Mureş.  Sâmbătă, 16 septembrie, accesul în expoziţiile Muzeului Judeţean va fi prelungit până la ora 24. Turnul din Palatul Administrativ, reabilitat prin eforturile financiare ale Consiliului Judeţean Mureş, va fi deschis publicului interesat să admire panorama municipiului. 
Iubitorii de  proiecţii video vor putea viziona sâmbătă, începând cu orele 19.00, în Sala de lectură „Mihai Eminescu” filme pe teme istorico-arheologice. În acest sens amintim „Nilul, fluviul zeilor”; „Cutremurele antichităţii, oraşe scufundate”; „Blestemul lui Tutankamon” şi „Pompei”. 
În organizarea Casei Corpului Didactic va avea loc un atelier de lucru pentru profesorii de istorie şi educaţie civică pe tema ”Metode educaţionale curriculare şi extracurriculare pentru cunoaşterea şi promovarea respectului faţă de patrimoniul naţional, european şi universal.”  Biblioteca Judeţeană Mureş a acordat o importanţă specială mesei rotunde, cu tema „Cultul sfinţilor: implicaţii teologice, semnificaţii arheologice, istorice şi etnologice”, la care sunt invitaţi istorici de artă, arheologi, teologi de diferite confesiuni, etnografi şi profesori. 
Copii sunt aşteptaţi sâmbătă, ora 10.00 în Biblioteca Judeţeană Mureş, Secţia pentru copii, la un atelier de lipit ceramică şi modelat lut. Aici vor avea ocazia să redescopere şi simbolurile Antichităţii, prin efectuarea de către profesionişti a unor picturi pe faţă. 
În vederea cooptării tinerilor cu vârste între 10 şi 14 ani la activităţi culturale, se va organiza sâmbătă, 16 septembrie 2006, ora 9.00 la Biblioteca Judeţeană concursul pentru elevi intitulat „Iniţiere în tainele arheologiei.” Premiul va consta, pe lângă rechizite şi materiale promoţionale despre muncipiul Tîrgu-Mureş şi judeţul Mureş, într-o  excursie de o zi, pentru 15 elevi, organizată duminica pe Drumul Sării din Transilvania, cu opriri la Sîngeorgiu de Pădure, Sărăţeni, Praid, Corund, Sovata şi Călugăreni. 

Sâmbătă seara, începând cu ora 21.00, în Cetatea Medievală vom avea parte de un spectacol teatral, muzical şi de imagine nocturn, în organizarea Teatrului de Copii şi Tineret „Ariel”. Piesa scrisă de Alina Nelega şi regizată de Gavril Cadariu recreează atmosfera Evului Întunecat prin povestea unei domniţe blestemate (Monica Ristea-Horga) şi a iubitului ei monstruos (mânuit de Mariana Iordache şi Cornel Iordache). Inserţiile în limba maghiară şi engleză oferă piesei un caracter aparte şi îi cresc valoarea artistică şi culturală. 
La Reghin, în organizarea Bibliotecii Municipale şi a Primăriei Municipiului vor avea loc trei manifestări: expoziţia de carte intitulată “Arheologia”, o comunicare cu tema “Vestigii neolitice în ţinutul Reghinului” şi una cu tema „Descoperiri arheologice din Evul Mediu”. Toate vor avea loc la Biblioteca Municipală Reghin, sâmbătă, 16 septembrie, între orele 10,00 – 14,00.

În ceea ce priveşte municipiul Sighişoara, tot sâmbătă cei interesaţi pot asista la cinci evenimente culturale de prim rang. Dimineaţa la ora 10,00 se poate vizita la Biblioteca Municipală expoziţia de carte veche românească şi străină pe tema “Arheologie”, iar după aceea expoziţia de arheologie “Prezenţă şi continuitate pe teritoriul văii Târnavei Mari”, care va avea loc la Muzeul de Istorie. Tot în acelaşi loc, la ora 14,00, cu ocazia vernisării expoziţiei de arheologie, va concerta şi Grupul „Armonia”. După-amiază, la ora 18,00, în Sala Renaştere a Muzeului de Istorie puteţi să ascultaţi un concert de clavicord interpretat de Erich Türk, iar sâmbătă, dar şi duminică între orele 15,30 – 19, 00, puteţi să asistaţi în Piaţa Cetăţii la Festivalul Internaţional de Fanfare, care are loc în fiecare an la Sighişoara.

Fără intenţia de a efectua o ierarhizare a evenimentelor, programele de mai sus reprezintă doar o parte din şirul manifestărilor care vor avea loc. Pentru programul detaliat vă recomandăm să accesaţi pagina de internet al Consiliului Judeţean Mureş, http://www.cjmures.ro/cultura.htm.
Adresăm locuitorilor judeţului Mureş apelul să redescopere valorile moştenirii culturale. Apropierea de patrimoniul cultural conştientizează sentimentul de apartenenţă comună la valorile regiunii şi îmbogăţeşte diversitatea. Accesul la toate evenimentele este liber. 

În judeţul Mureş Zilele Europene ale Patrimoniului au fost organizate pentru prima dată anul trecut, când au avut ca temă cetăţile şi monumentele legate de apă din judeţ. 

În fiecare an, în septembrie, în 48 de ţări din Europa au loc Zilele Europene ale Patrimoniului, organizate prin iniţiativa comună a Consiliului Europei şi a Uniunii Europene. Această mişcare culturală a fost iniţiată de cele două organizaţii în 1991, iar România a aderat la ea în 1992. Zilele Europene ale Patrimoniului oferă participanţilor posibilitatea să descopere nu numai monumente istorice protejate, ci, de asemenea, situri sau zone mai puţin cunoscute care în mod obişnuit nu sunt accesibile vizitatorilor.
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