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COMUNICAT DE PRESĂ
Înlăturarea efectelor calamităţilor prin proiecte cu finanţare externă
În 13 comune din judeţul Mureş au fost înlăturate efectele calamităţilor naturale din anul 2005, prin executarea unor lucrări de reabilitare de drumuri comunale, poduri, podeţe, şcoli şi grădiniţe.  
Consiliul Judeţean Mureş, în colaborare cu 18 localităţi din judeţul Mureş, afectate de inundaţii,  a elaborat şi a depus, în luna martie 2006, pentru finanţare la Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională (USAID), un număr de 41 de proiecte, în vederea accesării de fonduri nerambursabile. În urma etapei de selecţie şi evaluare a acestora,  13 proiecte au fost declarate câştigătoare, iar  alte 12 au fost plasate pe o listă de aşteptare, în vederea unor eventuale viitoare finanţări. 
Valoarea totală a proiectelor câştigătoare este de 761.731,45 lei noi, din care finanţarea nerambursabilă este 545.765,38 lei. Localităţile unde s-au executat lucrări de reabilitare a infrastructurii sunt următoarele: Crăciuneşti, Chibed, Crăieşti, Fântânele, Găleşti, Iernut-Cipău, Lunca-Logic, Mica-Deaj, Ogra-Lăscud, Pănet, Viişoara-Ormeniş. Localităţile  Fântânele  şi Pănet au fost declarate câştigătoare cu câte 2 proiecte.
Lucrările au fost finalizate în proporţie de 95-100%  în majoritatea localităţilor. Contribuţia comunităţilor locale a constat în asigurarea forţei de muncă, iar în unele cazuri şi în contribuţie bănească şi materiale de construcţie.
Acest demers al Consiliului Judeţean Mureş se înscrie în programul de asistenţă umanitară Romanian Flood Recovery (RFR), finanţat de Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională (USAID), care urmăreşte înlăturarea efectelor inundaţiilor în localităţile din România care au avut de suferit de pe urma calamităţilor naturale din anul 2005.
Programul este implementat în România prin intermediul organizaţiei Community Habitat Finance (CHF) International Romania, reprezentanţa naţională a organizaţiei americane non-profit, de dezvoltare internaţională, CHF International, care derulează proiecte umanitare în 35 de ţări din întreaga lume.
Obiectivul principal al acestui program, constă în reabilitarea infrastructurii economice şi sociale din localităţile afectate de inundaţiile din anul 2005. 
Programul ”Romanian Flood Recovery”  şi-a propus să susţină financiar o serie de proiecte cu impact rapid care vizează refacerea infrastructurii sociale şi economice afectate (drumuri comunale, poduri, şcoli, centre culturale, dispensare, sisteme de canalizare şi aducţiune, lucrări de construcţii baraje, canale, etc.) Cofinanţarea asigurată de USAID este de până la 25.000  USD, per proiect. 
Situaţia privind stadiul de implementare al proiectelor câştigătoare este prezentată în anexă.
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