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COMUNICAT DE PRESĂ

Finanţări nerambursabile pentru proiecte culturale
Consiliul Judeţean Mureş aduce la cunoştinţa operatorilor culturali, că Administraţia Fondului Cultural Naţional (A.F.C.N.) acordă finanţări nerambursabile pentru proiecte culturale cu derulare în intervalul 15 martie - 30 octombrie 2007, în limita creditelor bugetare alocate cu această destinaţie.
Se pot înscrie în concurs operatorii culturali, cu sediul în România:

· persoane fizice si persoane fizice autorizate care desfăşoară activităţi culturale (artişti, meşteşugari populari etc.);

· persoane juridice de drept privat care, potrivit actelor constitutive, desfăşoară activităţi culturale (de exemplu, organizaţii nonguvernamentale, S.R.L.-uri);

· instituţii publice care organizează programe, proiecte şi activităţi culturale, altele decât cele stabilite ca obligaţii sau programe minimale anuale.

Finanţarea nerambursabilă din partea A.F.C.N. nu poate depăşi 90% din totalul costurilor eligibile ale proiectului. Diferenţa se acoperă din resursele proprii ale solicitantului sau ale partenerilor sau din alte surse, în afara celor ale A.F.C.N. Contribuţia minimă de 10% din costul total al proiectului poate fi asigurat sub forma contribuţiei în numerar şi/sau natură. 
Ariile tematice eligibile în care se pot depune formulare în această sesiune de finanţare sunt: activităţi muzeale, arte vizuale şi arhitectură, dans, management cultural şi formare profesională, muzică, patrimoniu cultural naţional, patrimoniu imaterial, teatru.
Începând din această sesiune a fost introdusă şi o arie interdisciplinară destinată proiectelor de intervenţie şi educaţie culturală, precum şi proiectelor ce implică activităţi culturale comunitare, promovarea dialogului şi a diversităţii culturale.

Suma totală disponibilă pentru această sesiune de finanţare este de 2 milioane de lei, distribuită după cum urmează:

· 70% destinate proiectelor din arii tematice precum: activităţi muzeale, arte vizuale şi arhitectură, dans, management cultural şi formare profesională, muzică, patrimoniu cultural naţional, patrimoniu imaterial, teatru;

· 15% destinate proiectelor organizaţiilor culturale/ artiştilor aflaţi la început de carieră (pentru capacity building);

· 15% pentru proiecte interdisciplinare (intervenţie culturală, educaţie culturală etc.)
Termenul limită  de înscriere a proiectelor culturale este  21 decembrie 2006, ora 15,00.

Solicitările se trimit la următoarea adresă: Administraţia Fondului Cultural Naţional, Calea Dorobanţilor nr. 99 A, etaj II, biroul 201, sector 1, Bucureşti, prin următoarele modalităţi: prin poşta recomandată; data relevantă este data expedierii prin poştă, evidenţiată de ştampila poştei sau prin livrare directă de către solicitant sau un agent desemnat printr-o procură la adresa de mai sus, zilnic de luni până vineri, între orele 10.00 - 15.00.

Informaţii suplimentare despre această sesiune de finanţare pot fi obţinute prin e-mail, solicitând date la adresa contact@afcn.ro sau de pe pagina de internet a A.F.C.N.: www.afcn.ro, secţiunea Finanţări proiecte culturale.
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