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Târgu-Mureş, 04. 04. 2007.                                                          SPRE INFORMARE
DECLARAŢIA DE LA BERLIN

„ EUROPA ESTE VIITORUL NOSTRU”

Odată cu semnarea Tratatului de la Roma din 1957 divizarea nefirească a Europei aparţine trecutului. Integrarea europeană a dovedit că Europa a tras învăţăminte din propria istorie marcată de evenimente sângeroase. Astăzi, cetăţenii europeni trăiesc cum nu a fost posibil niciodată până acum.

În Uniunea Europeană idealurile comune au fost transformate în realitate. Demnitatea cetăţenilor ei este inviolabilă, iar drepturile omului sunt inalienabile, bărbaţii şi femeile se bucură de drepturi egale.

Felul în care trăim şi muncim în interiorul Uniunii Europene este unic şi se reflectă în cooperarea democratică între statele membre şi instituţiile europene. La baza Uniunii europene stau drepturile egale şi cooperarea  solidară.

În Uniunea Europeană identităţile şi diferitele tradiţii ale statelor membre sunt protejate. Deschiderea graniţelor şi diversitatea limbilor, culturilor, regiunile fac din comunitatea europeană o comunitate a bogăţiilor, în care statele membre, autorităţile locale şi regionale îşi împart atribuţiile.

În acelaşi timp, Uniunea Europeană se confruntă cu provocări majore care depăşesc graniţele naţionale. Modelul european îmbină succesul economic şi responsabilitatea socială, unde piaţa comună ne face să fim mai puternici.

Bogăţia Europei stă în cunoştinţele şi capacitatea cetăţenilor săi, reprezentând cheia creşterii economice, a ocupării forţei de muncă şi a coeziunii sociale.

Europa luptă împotriva terorismului, crimei organizate şi imigraţiei ilegale. Apără libertăţile cetăţenilor şi drepturile lor civile. În acelaşi timp, Uniunea Europeană susţine rezolvarea paşnică a conflictelor în lume şi ideea ca oamenii să nu cadă victime războiului, terorismului şi violenţei.

Uniunea Europeană va avea în continuare ca fundament deschiderea şi dorinţa membrilor săi de a consolida dezvoltarea internă a Uniunii, promovând democraţia, stabilitatea şi prosperitatea dincolo de graniţele sale.

Odată cu semnarea Declaraţiei de la Berlin din 25 martie 2007, statele membre şi-au afirmat încă o dată unitatea în scopul de a aşeza Uniunea Europeană pe noi baze comune.
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