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9 mai este şi sărbătoarea noastră !

9 mai este un prilej de bucurie. Am sărbătorit Ziua Europei şi în anii precedenţi, când aderarea ţării noastre la Uniunea Europeană era un obiectiv fără echivoc. Acum, când aparteneţa noastră la marea familie este o realitate, 9 mai are o conotaţie aparte. Suntem parte a unei comunităţi de valori, care pune în centru respectarea drepturilor omului, toleranţa, responsabilitatea personală, subsidiaritatea şi solidaritatea. 
Uniunea Europeană, de curând şi-a sărbătorit 50 de ani de existenţă. Hotărârea părinţilor fondatori – Konrad Adenauer, Jean Monnet, Robert Schumann – pentru integrarea europeană îşi păstrează şi azi valabilitatea. Uniunea Europeană uneşte oameni, este drumul care aduce acestui continent pace, libertate şi democraţie.
Extinderea Uniunii Europene spre România oferă mai multă stabilitate din punct de vedere economic şi politic pentru întreaga Europă. Ne-au fost recunoscute progresele şi se deschid în faţa noastră căi pline de oportunităţi. Vă îndemn să facem tot ce ne stă în putinţă să le exploatăm la maxim!  
În perioada 6-13 mai, în municipiul Tîrgu-Mureş se desfăşoară „Zilele Europene”. Împreună cu instituţii publice de cultură şi organizaţii neguvernamentale am organizat pentru Dvs. o largă paletă de manifestări, având ca scop apropierea cetăţeanului de valorile esenţiale ale Uniunii Europene.  Să arătăm tuturor că 9 mai este şi sărbătoarea noastră! 
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