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Târgu-Mureş, 06. 08. 2007.                                                       SPRE INFORMARE    

COMUNICAT
Termen prelungit  pentru depunerea dosarelor în cadrul
          Programului naţional pentru aşezăminte culturale
                Consiliile Locale pot să depună dosarele pentru finalizarea lucrărilor de construcţie ale aşezămintelor culturale până la data de 20.08.2007, ora 17.00, la Ministerul Culturii şi Cultelor.
                De asemenea, se va organiza o nouă sesiune de depunere a dosarelor în perioada 01.09.2007- 01.10.2007, ora 17.00, în cadrul Programului prioritar naţional pentru proiectarea şi construirea de sedii pentru aşezăminte culturale de drept public, în localităţile unde nu există asemenea instituţii, din mediul rural şi mic urban. 

                Consiliul Judeţean Mureş sprijină consiliile locale în vederea depunerii cererii de finanţare în cadrul programelor mai sus amintite. 
                Până la ora actuală Consiliul Judeţean Mureş a sprijinit un număr de 12 autorităţi locale în vederea depunerii cererilor de finanţare, din care 9 pentru construirea, 3 pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea şi finalizarea lucrărilor de construcţie pentru aşezăminte culturale.
                După realizarea proiectelor, cu ocazia acţiunilor desfăşurate la nivel local, Consiliul Judeţean - prin intermediul Centrului de Informare Europa Mureş - va contribui la informarea publicului despre: educaţia, mobilitatea cetăţenilor, modalităţile de lucru, drepturile consumatorilor, dezvoltare rurală în context european şi despre alte subiecte de interes general.         
Alte informaţii şi ghidul operaţional pentru ambele programe pot fi accesate la adresa:  www.cultura.ro.
                                                                                     Biroul de presă al 

                                                                             Consiliului Judeţean Mureş        
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