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SPRE INFORMARE
COMUNICAT DE PRESĂ

Finanţare nerambursabilă pentru creare de centre sociale de urgenţă pentru persoane fără adăpost şi pentru dezvoltarea serviciilor de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice dependente
Până la data de 5 septembrie 2007 se pot depune proiecte pentru creare de centre sociale de urgenţă pentru persoane fără adăpost şi pentru dezvoltarea serviciilor de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice dependente. Finanţarea nerambursabilă este asigurată de Ministerul Muncii, Familiei si Egalităţii de Şanse, care derulează cele două programe de interes naţional. 

Pot depune proiecte următoarele categorii de furnizori de servicii sociale: 
a) serviciile publice de asistenţă socială organizate în subordinea consiliilor locale;
b) direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului de la nivel judeţean;
c) alţi furnizori de servicii sociale publici;
d) furnizori privaţi: asociaţii, fundaţii şi cultele religioase.


Programul „Combaterea excluziunii sociale a persoanelor fără adăpost prin crearea de centre sociale de urgenţă”

Pentru înfiinţarea unui centru social de urgentă, suma maximă solicitată nu poate depăşi 730 000 lei, din care: 

-  560 000 lei pentru reabilitare, amenajare, modernizare si reparaţii clădiri si dotare cu mobilier şi echipamentele strict necesare 

 - 170 000 lei pentru cheltuielile reprezentând asigurarea furnizării serviciilor sociale pentru anul ulterior înfiinţării centrului social de urgentă.

Centrele sociale de urgenţă pentru a căror înfiinţare se solicită suma maximă prevăzuta mai sus, trebuie să aibă o capacitate minimă de 50 de locuri.

Finanţarea furnizării serviciilor sociale în centrul de urgentă se asigură pentru anul următor înfiinţării acestuia, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2009 şi se derulează pe o perioada de maxim 26 de luni.

Contribuţia proprie a solicitantului este de minim 10% din costul total al finanţării.

Programul „Dezvoltarea serviciilor de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice dependente”


Prin program se asigură sume pentru  formarea îngrijitorilor la domiciliu şi  pentru plata salariilor acestora. 

Prin unitatea de îngrijiri pot fi organizate şi acordate îngrijiri la domiciliu pentru persoanele vârstnice aflate într-un grad de dependentă, în vederea asigurării de suport pentru activităţi: igiena corporală, alimentaţie, igiena eliminărilor, mobilizare, deplasare în interior, deplasare în exterior, comunicare, menaj, prepararea hranei, efectuarea de cumpărături, respectarea tratamentului medical, acompaniere pentru petrecerea timpului liber, administrarea activităţilor domestice (plata facturi etc. ) şi altele asemenea.

Contribuţia proprie a solicitantului este de minim 10% din costul total al finanţării.

Proiectele selectate în cadrul acestui program se derulează pe o perioada de maximum 14 luni de la data încheierii contractului de finanţare, dar nu mai târziu de data de 31.12.2008.

 Solicitanţii eligibili interesaţi, sunt invitaţi să depună proiecte, elaborate în limba română şi în conformitate cu Ghidul solicitantului, până la data de 05 septembrie 2007 ora 10ºº, la registratura MMFES, Str. Dem. I. Dobrescu nr.2, Sector 1, cod 010026.

Pentru mai multe informaţii privind accesarea programelor menţionate, vă rugăm sa consultaţi Ghidurile solicitantului, disponibile la adresele : http://www.mmssf.ro/website/ro/anunturi/120707ghidingrijire.pdf, http://www.mmssf.ro/website/ro/anunturi/120707ghidcentre.pdf.
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