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SPRE INFORMARE
ŞTIRE DE PRESĂ

Subvenţie de 20% de la bugetul de stat pentru 
construire de locuinţă proprietate personală
Statul sprijină accesul la o locuinţă proprietate personală prin acordarea unei subvenţii de la bugetul de stat de 20% din valoarea  locuinţei construite, dar nu mai mult de 10.000 euro. Subvenţia se acordă numai în condiţiile construcţiei de locuinţe, nu şi  în cazul achiziţionării acesteia.  Subvenţia se acordă la finalizarea locuinţei pentru plata ratelor la creditul ipotecar contractat. 

 Pot beneficia de subvenţie următoarele categorii de persoane fizice:

· tineri căsătoriţi care la data contractării locuinţei au fiecare vârsta de până la 35 de ani;

· persoane sau familii rămase fără adăpost în urma avarierii grave sau distrugerii locuinţelor proprii, datorită unor calamităţi naturale sau unor dezastre ori accidente de care nu se fac vinovaţi;

· persoane şi familii evacuate din locuinţe situate în construcţii expuse unui risc major, cum ar fi alunecările de teren, seismele, inundaţiile;

· persoane sau familii evacuate şi chiriaşii din locuinţe ce fac obiectul unor legi de restituire către foştii proprietari a imobilelor trecute în proprietatea statului.

Solicitanţii beneficiază de subvenţie numai în condiţiile în care aceştia au încheiat un contract de construire al locuinţei prin credit ipotecar, cu agenţi economici specializaţi. 
Cererile de subvenţie şi documentele justificative se adresează consiliilor locale. Acestea au obligaţia să stabilească şi să dea publicităţii locul de primire a solicitărilor şi a actelor justificative. Solicitările sunt analizate de comisii la nivel local, constituite special în acest scop, prin hotărâre a consiliului local. În baza listelor nominale întocmite de comisii, consiliile locale vor determina cuantumul subvenţiei, sume care se vor defalca pe ani şi trimestre, în funcţie de data recepţiei locuinţei. 

Consiliile locale au sarcina să transmită Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor propunerile de subvenţii. 

„Programul naţional de sprijinire a construirii de locuinţe proprietate personală” fost aprobat prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 51/2006, modificat de Legea nr. 12/2007 şi de O.U.G. nr. 7/2007. Normele metodologice de aplicare au fost aprobate prin Ordinul comun al Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor – Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, publicat în Monitorul Oficial nr. 398 din 13.06.2007. 
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