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SPRE INFORMARE
ŞTIRE DE PRESĂ 

Preşedintele Lokodi Edita Emőke a fost nominalizată  în Comitetul de Monitorizare al Programului Operaţional Regional 2007-2013

Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, va reprezenta Regiunea 7 Centru în Comitetul de Monitorizare al Programului Operaţional Regional 2007-2013. 

Nominalizarea în funcţia de membru supleant a intervenit la  sfârşitul lunii iulie 2007, urmare hotărârii luate de către Consiliul pentru Dezvoltare Regională. Membru titular a fost desemnat preşedintele Consiliului Judeţean Sibiu, domnul Martin Bottesch.  Din această comisie mai fac parte din Regiunea 7 Centru, prorectorul Universităţii ”1 Decembrie 1918” Alba Iulia, domnul Briciu Sorin şi supleantul acestuia, domnul Moscviciov Leonid, directorul Centrului de Studii Europene Covasna.
Comitetul de Monitorizare a Programului Operaţional Regional este o structură naţională de tip partenerial, fără personalitate juridică, înfiinţată prin Hotărârea Guvernului nr. 765/2007. Are rol decizional şi strategic în procesul de implementare al Programului Operaţional Regional în perioada 2007 -2013, asigurând eficacitatea implementării acestuia. Preşedintele comitetului este Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. Secretariatul este asigurat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. 
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