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Târgu-Mureş,11.10.2007.                                                      SPRE INFORMARE    

ŞTIRE DE PRESĂ
Semnare contract de finanţare pentru cinci localităţi din judeţul Mureş
                Marţi, 16 octombrie, începând cu ora 12.00, la Sala Consilierilor din Palatul Administrativ Tîrgu-Mureş, va avea loc semnarea oficială a contractelor de finanţare din cadrul programelor multianuale prioritare de mediu şi gospodărire a apelor, conform Hotărârii de Guvern nr. 904 din 2007.
                Domnul Ministru al Mediului şi Dezvoltării Durabile Kórodi Attila semnează documentul împreună cu primarii localităţilor Ungheni, Sângeorgiu de Pădure, Răstoliţa, Band, Ghindari. 

                La eveniment participă de asemenea conducerea executivă a Consiliului Judeţean Mureş, precum şi specialiştii Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană.
                Obiectivele de investiţii în infrastructura de mediu, care se vor executa în perioada 2007-2013 în localităţile mai sus amintite cuprind: alimentare reţele de apă potabilă, reabilitare sisteme de canalizare şi reabilitare staţii de epurare.  
                                                                                              Biroul de Presă al

                                                                                      Consiliului Judeţean Mureş
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