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SPRE INFORMARE

COMUNICAT DE PRESĂ

La Biblioteca Judeţeană nu este situaţie de conflict!

Urmare articolelor apărute în presă despre nereguli şi tensiuni la Biblioteca Judeţeană Mureş, cu referire la şedinţa de lucru care a avut loc în data de 4 februarie 2008 la Biblioteca Judeţeană, facem următoarele precizări: 

La Biblioteca Judeţeană nu este situaţie de conflict! Jurnaliştii au fost sesizaţi de către domnul Mihail Artimon, şeful serviciului relaţii cu publicul,  care a încercat pe această cale să creeze o imagine negativă asupra directorului instituţiei.  Domnul Artimon este pensionar din anul 2006 şi potrivit prevederilor legale şi deciziei de pensionare trebuia să plece în pensie. Doamna director a prelungit raportul de muncă al dânsului pe o perioadă de 2 ani, dar pentru anul 2008 acest lucru nu mai este posibil. 
O altă angajată, doamna Popescu Letiţia, este nemulţumită de faptul că a fost transferată la Biblioteca Eminescu, însă doreşte să devină şef de secţie, pentru că îndeplineşte condiţiile de vechime, studiu şi experienţă profesională. 

Ceilalţi 50 de angajaţi au afirmat că atmosfera de lucru este bună, între doamna director şi angajaţi nu există „o ruptură”. În anul 2007 s-au realizat mai multe proiecte, iar în 2008 vor continua proiectele începute şi vor fi iniţiate altele noi. Va continua colaborarea cu Biblioteca din Chişinău, căreia i-au fost donate anul trecut 400 de cărţi. Biblioteca doreşte să-şi îmbunătăţească serviciile pentru a oferi cititorilor mureşeni un bogat program cultural. 

A fost o discuţie deschisă despre realizările din anul trecut şi despre planuri de viitor. Cei prezenţi au fost indignaţi de ştirile apărute nefondat în presă, care afectează imaginea acestei instituţii de cultură. 

Consiliul Judeţean Mureş va asigura şi în anul 2008 din bugetul propriu fondurile necesare funcţionării Bibliotecii. 2.393.599 lei vor fi puşi la dispoziţia Bibliotecii şi vor fi efectuate noi lucrări de reparaţii la Biblioteca Teleki, la Galeria „Ion Vlasiu”, unde se va reabilita sistemul de încălzire şi vor continua lucrările de reparaţii la clădire. Va fi restaurată şi Biblioteca Copiilor, se va îmbunătăţi dotarea tehnică a Bibliotecii şi se va restaura mobilierul original existent. Pentru realizarea acestor lucrări Consiliul Judeţean Mureş a prevăzut suma de 1.371.000 lei. 
Lokodi Edita-Emőke
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