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DREPT LA REPLICĂ

Stimate D-le Redactor Şef, Cătălin Hegheş,

Pentru informarea obiectivă a opiniei publice, dorim să aducem câteva precizări relevante cu privire la articolul intitulat „Vor ajunge batrânii străzii”, publicat în cadrul săptămânalului Dvs., nr. 162 din 24-30 martie 2008, Ediţia de Reghin la domeniul social şi vă adresăm rugămintea de a publica Dreptul la replică:

Împărtăşim opinia directorului executiv al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş (DGASPC), domnul Schmidt Lorand, că titlul articolului „Vor ajunge bătrânii străzii” este unul tendenţios, cu atât mai mult cu cât se face referire la ineficienţa instituţiei noastre încă din primele rânduri ale materialului. Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş a parcurs o primă etapă din cadrul procesului de restructurare a centrelor rezidenţiale pentru persoane adulte, care a cuprins un proiect relevant şi pentru Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Reghin (CIA), în valoare de 550 625 Euro, fonduri Phare şi contribuţia Consiliului Judeţean Mureş.  Chiar dacă ne confruntăm cu probleme legate de retrocedarea imobilelor, au fost prevăzute soluţii din timp, astfel încât să nu fie afectaţi beneficiarii serviciilor.
Ca urmare a aplicării Legii nr. 10/2001 şi a restituirii în natură a unor imobile din cadrul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Reghin, în domeniul public şi administrat de serviciu social va rămâne un lot, care cuprinde mai multe clădiri. În aceste imobile DGASPC Mureş şi CIA Reghin va reorganiza activitatea astfel încât să nu existe riscul de a fi afectaţi beneficiarii şi serviciile oferite acestora. În prezent CIA Reghin găzduieşte un număr de 51 asistaţi, iar internările în acest centru sunt limitate de angajamentul luat în anul 2005, odată cu încheierea contractului pentru proiectul Phare, prin care s-a creat un centru nou, „Casa Speranţei”. Menţionăm că acest nou centru are o capacitate de 30 de beneficiari, a fost inaugurat în luna decembrie 2007, moment în care au fost transferate persoanele din vechiul centru. Aşa cum această primă etapă de restructurare a centrului a fost prevăzută cu ani în urmă şi au fost accesate fonduri pentru îmbunătăţirea condiţiilor persoanelor cu dizabilităţi, vă asigurăm că toţi asistaţii care au rămas în vechiul centru vor fi îngrijiţi corespunzător, fără să existe vreun risc „să ajungă pe stradă”. Subliniem că evacuarea imobilelor restituite în natură persoanelor îndreptăţite se va face în termen de 5 ani de la data emiterii hotărârii, timp în care se va reduce treptat numărul de persoane din vechiul centru şi se vor crea condiţii de calitate de îngrijire şi asistenţă pentru persoanele vârstnice.

În continuare prezentăm analiza situaţiei juridice a imobilului în care funcţionează Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Reghin, în raport de aplicarea prevederilor Legii nr. 10/2001

Imobilul - aparţinând domeniului public al judeţului Mureş - situat în Reghin, str. Pandurilor nr. 34 a fost notificat în baza Legii nr. 10/2001 de către persoanele îndreptăţite  – moştenitori legali ai fostului proprietar tabular. 

Modificările aduse Legii nr. 10/2001 prin Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile proprietăţii şi justiţiei – instituie principiul restituirii în natură în toate situaţiile în care este posibil, adică în toate cazurile în care imobilul nu a fost demolat sau înstrăinat în mod legal.

Procedura administrativă de soluţionare a notificării este în curs de derulare.  Pe ordinea de zi a Consiliului Judeţean Mureş - pentru şedinţa din data de 27 martie 2008, a fost înscris proiectul de hotărâre prin care se propune trecerea din domeniul public în domeniul privat al judeţului Mureş a unor părţi din acest imobil – dezmembrat în trei corpuri de proprietate, respectiv două corpuri de proprietate pe care sunt edificate construcţiile preluate de la fostul proprietar care vor fi restituite în natură. Cel de-al treilea corp de proprietate rezultat în urma dezmembrării rămâne în domeniul public al judeţului – acesta neputând fi restituit în natură, deoarece cuprinde mai multe construcţii edificate ulterior preluării imobilului de la fostul proprietar. Precizăm, în mod expres, faptul că această propunere de dezmembrare şi partajare a imobilului  în vederea restituirii parţiale în natură a acestuia,  a fost stabilită în conformitate cu acordul scris al persoanelor îndreptăţite, exprimat în condiţiile legii.

Asigurarea funcţionării instituţiei publice de asistenţă socială cu sediul în acest imobil nu este afectată de viitoarea retrocedare a celor două copuri de proprietate ce urmează a se  materializa prin dispoziţie de preşedinte, întrucât, pe de o parte, pentru următorii 5 ani avem un drept legal de menţinere a afectaţiunii actuale a imobilului, iar, pe de altă parte,  prin restrângerea activităţii acestei instituţii astfel cum s-a preconizat în cadrul strategiei existente, după încetarea acestui drept legal de menţinere a afectaţiunii,  activitatea poate fi desfăşurată în partea de imobil ce nu face obiectul retrocedării.
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