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COMUNICAT DE PRESĂ

„Euro County Twinning” la Consiliul Judeţean Mureş
              În cadrul conferinţei „ Euro County Twinning”, proiect finanţat de către Comisia Europeană, ieri 10 aprilie 2008 delegaţiile judeţelor participante din Ungaria şi Franţa au avut loc întâlniri cu reprezentanţii autorităţilor publice locale din Saschiz, şi  Sighişoara.

              În cadrul acestor întâlniri au fost prezentate proiectele realizate de către autorităţile publice locale din cele două unităţi administrative, precum şi oportunităţile de investiţii şi proiectele de succes ale Consiliului Judeţean Mureş.

              Cu acelaşi prilej, oaspeţii din străinătate au avut ocazia să viziteze şi obiective turistice locale, precum biserica fortificată din comuna Saschiz şi cetatea medievală din Sighişoara.
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                 De asemenea, a fost vizitat parcul memorial şi monumentul dedicat revoluţiei din 1848 din localitatea Albeşti, unde delegaţiile din Ungaria şi Franţa au depus coroane de flori.

                 Ziua de 10 aprilie s-a încheiat cu un spectacol folcloric susţinut de Ansamblu Profesionist Mureşul.
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Acţiunile desfăşurate pe parcursul celor două zile de conferinţă s-au constituit într-un bun prilej de consolidare a relaţiilor de colaborare existente între judeţul Mureş şi partenerii noştri străini, precum şi pentru identificarea unor noi domenii de cooperare în beneficiul reciproc al părţilor. 
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