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Tîrgu-Mureş, 15.05. 2008.                                                           SPRE INFORMARE    

COMUNICAT

referitor la colaborarea dintre Consiliul Judeţean Mureş, 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş 

şi Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii Mureş
Ca urmare a apariţiei în mass-media a unor ştiri referitoare la desfiinţarea Adăpostului pentru victimele violenţei în familie din cadrul Institutului Est European de Sănătate a Reproducerii Mureş, vă comunicăm informaţii din care rezultă colaborarea Consiliului Judeţean Mureş, respectiv a DGASPC Mureş cu această organizaţie şi susţinerea programelor şi activităţilor derulate în cadrul acesteia.

Violenţa în familie este una dintre problemele sociale care intră în sfera de interes a DGASPC Mureş. Încă de la demararea programului din cadrul adăpostului pentru victimele violenţei în familie, Consiliul Judeţean Mureş a susţinut această activitate care vine în completarea serviciilor publice sociale furnizate la nivel de judeţ. 

În luna mai 2004 s-a încheiat o convenţie de colaborare între Consiliul Judeţean Mureş şi Institutul Est European de Sănătatea a Reproducerii, având ca obiect înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea unui serviciu social de găzduire, îngrijire, recuperare, reabilitare şi reinserţie socială a victimelor violenţei în familie, respectiv un adăpost, cu o capacitate de 8 locuri. Consiliul Judeţean a dat în folosinţă gratuită Institutului Est European spaţiul din Tg.Mureş, Str. Moldovei, nr. 1.

În luna ianuarie 2006 s-a încheiat o convenţie de colaborare (Convenţia nr. 72 din 04.01.2006) între Consiliul Judeţean Mureş, DGASPC Mureş şi Institutul Est European de Reproducere a Sănătăţii având ca scop reglementarea obligaţiilor ce revin fiecărei părţi pentru acordarea serviciilor destinate victimelor violenţei în familie. Acest parteneriat a urmărit întărirea capacităţii instituţiei publice de a acorda servicii sociale comunitare victimelor violenţei în familie din judeţul Mureş prin oferirea de asistenţă specializată şi suport locativ, pe o perioadă determinată persoanelor adulte şi copiilor acestora. În acest parteneriat este stipulată susţinerea financiară a adăpostului de către Consiliul Judeţean Mureş, pe o perioadă de 3 ani. 

În anul 2005, Consiliul Judeţean Mureş a susţinut activitatea cu suma de 20.000 lei. În anul 2006 activitatea a fost sprijinită financiar cu suma de 144.291 lei, urmând ca în anul 2007 să  se continue finanţarea, contribuţia Consiliului Judeţean fiind de 159.600 lei. Convenţia de colaborare a fost prelungită şi pentru anul 2008, susţinerea financiară fiind de 70.656 lei, sumă prevăzută pentru asigurarea cheltuielilor de salarizare a resurselor umane şi pentru a suporta cotă parte din cheltuielile materiale. 

Parteneriatul nu constă doar în susţinere financiară. Colaborarea dintre specialiştii organizaţiei şi cei ai DGASPC Mureş a condus la soluţionarea cu succes a multor cazuri, victime ale violenţei în familie.  Au existat situaţii în care a fost necesară intervenţia atât pentru mamă, victimă a violenţei, cât şi pentru copil pentru a preveni separarea acestuia de mediul familial. În astfel de situaţii, prin comunicare şi apelare la mijloacele de intervenţie ale specialiştilor (psihologi, asistenţi sociali, jurişti) am reuşit împreună să diminuăm suferinţele persoanelor cărora le-au fost aplicate rele tratamente, respectiv diferite forme de abuz, chiar în mediul familial.

Consiliul Judeţean Mureş şi DGASPC susţin în continuare această activitate specializată pe intervenţia în cazurile de violenţă şi urmăresc totodată prin alte servicii sociale combaterea, diminuarea şi prevenirea acestor forme de abuz.

Preşedinte
Lokodi Edita Emőke
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