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COMUNICAT DE PRESĂ

Expoziţia ETNO-RUSTICA
Pe această cale dorim să vă informăm că firma AMPLUS International Ltd., cu sprijinul Ministerului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţ, Turism şi Profesii Liberale şi al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, organizează ediţia a III-a a expoziţiei ETNO-RUSTICA. Aceasta va avea loc în perioada 25-28 septembrie 2008, la Muzeul Naţional de Istorie a României din Bucureşti.

Expoziţia va avea în prim plan prezentarea ofertelor turistice ale pensiunilor, asociaţiilor, patronatelor, consiliilor judeţene sau ale agenţiilor de turism. 2008, ca An European al Dialogului Intercultural prilejuieşte prezentarea în expoziţie a minorităţilor naţionale din România, în cadrul unui stand reprezentativ al Departamentului de Relaţii Interetnice al Secretariatului General al Guvernului României, în care acestea îşi vor etala specificitatea etnică prin cultură, tradiţii, obiceiuri şi artă populară.
Cei interesaţi de participarea la acest eveniment pot lua legătura cu persoana de contact de la Amplus International Ltd., Mariana Marinescu – coordonator proiect, tel. 0722 311815, tel./fax: 021 2100252, 2103390.
PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emőke
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