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COMUNICAT DE PRESĂ

Apel de propuneri de proiecte pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare-dezvoltare

Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică a lansat în cadrul Programului Operaţional Sectorial Creşterea Competitivităţii Economice (POSCCE) apelul de propuneri de proiecte pentru Operaţiunea 2.3.2: Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor şi crearea de noi locuri de muncă pentru CD, Domeniul major de intervenţie 2.3 – Accesul întreprinderilor la activităţi de cercetare-dezvoltare şi inovare,.

Beneficiarii eligibili sunt întreprinderile organizate conform Legii nr. 31/ 1990, republicată, privind societăţile comerciale, cu modificările şi completările ulterioare, care au activitate de cercetare-dezvoltare menţionată în statut.

· Se vor finanţa următoarele tipuri de proiecte:

· Proiecte de modernizare a unei infrastructuri existente prin achiziţionarea de noi instrumente şi echipamente de cercetare şi lucrări de modernizare a locaţiilor de cercetare;

· Proiecte cu construcţii/extindere de clădiri pentru crearea de noi centre sau laboratoare de cercetare în cadrul întreprinderii.

Valoarea totală a proiectului (costuri eligibile şi neeligibile) nu poate depăşi în nici un caz echivalentul în lei a 50 milioane Euro. Valoarea asistenţei financiare nerambursabile poate fi între minimum 1.000.000 lei şi max. 40.000.000 lei.

Dimensiunea maximă a asistenţei financiare nerambursabile, ca procent din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului, nu poate depăşi următoarele cote:

· pentru întreprinderi mari: 50% (40% în regiunea Bucureşti - Ilfov)

· pentru întreprinderi medii: 60% (50% în regiunea Bucureşti – Ilfov)

· pentru întreprinderi mici: 70% (60% în regiunea Bucureşti - Ilfov).

Termenul limită pentru înregistrarea şi transmiterea aplicaţiilor este 30 septembrie 2008, ora României 17:00.

Informaţii suplimentare puteţi obţine de pe pagina web a Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică: www.ancs.ro.
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