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Direcţia Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
Nr. 14393 / 29.09.2008
INFORMARE

privind proiectul „Parc auto pentru sporturi cu motor”

În baza H.G.  Nr. 1184 din  6 septembrie 2006 a fost aprobată transmiterea din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Apărării în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş, a terenului în suprafaţă de 345.912 mp, situat pe teritoriul oraşului Ungheni şi a comunei Sînpaul. 
Trecerea în proprietatea judeţului Mureş a fost realizată prin Protocolul nr. 13485 din 02.10.2006, Proces-verbal de predare primire nr. 12485/02.10.2006.
Terenul, fost Poligon pentru tancuri,  este situat la o distanţă de peste 2 km de zona locuită, 5 km de Aeroportul Internaţional Transilvania Tîrgu Mureş, 4 km de drumul naţional DN 15 (E 60), 1,70 km de drumul judeţean DJ 151B şi aproape de viitoarea autostradă Bucureşti - Braşov-Oradea.
În vederea valorificării terenului obţinut, a fost propusă realizarea unui Studiu de fezabilitate pentru construirea unui complex de agrement şi sport, intitulat „Parc auto pentru sporturi cu motor”. Studiul astfel realizat urmează a fi valorificat prin pregătirea unei Cereri de finanţare în cadrul PROGRAMULUI OPERAŢIONAL REGIONAL, AXA PRIORITARĂ 5 – Dezvoltarea durabilă şi promovarea turismului, DOMENIUL DE INTERVENŢIE 5.2 – Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale şi creşterea calităţii serviciilor turistice.
În vederea susţinerii investiţiei propuse, au fost contactate Federaţia Română de Motociclism, Federaţia Română de Automobilism Sportiv, Federaţia Română de Ciclism şi Triatlon, precum şi Direcţia pentru Sport a judeţului Mureş, care şi-au arătat interesul în realizarea de evenimente sportive în cazul realizării proiectului.
Astfel au fost propuse  a se realiza următoarele competiţii:

· Campionatul naţional de moto viteză;

· Cupa Mureş, concurs internaţional de motociclism;

· Campionatul naţional de supermoto;

· Campionatul european de supermoto;

· Campionatul balcanic de supermoto;

· Campionatul naţional de automobilism viteză;

· Campionatul naţional de rally cross;

· Campionatul naţional de karting;

· Campionatul naţional de ciclism – circuit pe şosea;

Licitaţia pentru realizarea Studiului de fezabilitate  a fost câştigată de S.C. Ungpro S.R.L. Tîrgu Mureş, predarea documentaţiei fiind realizată în data de 13.08.2008.
Valoarea proiectului rezultată în urma realizării Studiului de fezabilitate este de aproximativ 57 milioane lei (15.500.000 Euro), defalcată după cum urmează:
- contribuţia Consiliului judeţean la realizarea proiectului este de 28.000.000 lei;

-  asistenţă financiară nerambursabilă POR -  20.000.000 lei;

- TVA: - 9.000.000 lei.
Prin această investiţie se doreşte realizarea următoarelor categorii de lucrări :

· Sistematizarea verticală;
· Amenajări exterioare – parcări , spaţii de lucru pentru echipe;
· Lucrări şi acţiuni de protecţia mediului; 

· Racord şi reţele apă – canal;
· Racord şi reţele gaze natura;
· Racord şi reţele electrice;
· Racord telefonic;
· Drum de acces DJ 151B – Parc auto (Proprietar oraşul Ungheni);
· Circuit de viteză;
· Clădirea centrală – spaţii pentru oficiali, presă - şi Centrala termică;
· 10 Boxe duble, grupuri sanitare, spaţii pentru administra;
· Tribună, restaurant , depozite;
· Centru medical;
· Centru de informare  -  intrare principală şi secundară;
· Grup sanitar pentru Paddock;
· Cronometraj, control concurs şi informare;
Descrierea constructivă şi funcţională

1.   Circuitul  de viteză

1.1.  Planul de situaţie

Traseul pistei este alcătuit dintr-o succesiune de aliniamente şi curbe. Racordarea aliniamentelor adiacente se va efectua în funcţie de condiţiile locale, viteza de proiectare şi mărimea razei de curbură. 

Circuitul are o lungime totală de 3.574,34 m din care lungimea totală a aliniamentelor este de 2.840,61 m, iar a curbelor 733,73 m.

Aliniamentul cel mai lung are o lungime de 682,8 m, iar cel mai scurt este de 47,3 m. Numărul total al curbelor este de 11, din care 6 curbe de dreapta, iar 5 de stânga. Raza minimă a curbelor este de 35,00 m, iar cea maximă de 1.000 m.

1.2. Profile longitudinale
Linia roşie este alcătuită din rampe şi pante, iar pentru a asigura o circulaţie comodă la fiecare trecere de la declivitate la alta, se va face prin racordarea lor cu curbe circulare. Panta maximă este de 7,50 %, iar rampa maximă este de 4,66 %. Raza minimă de racordare verticală este de 1.650 m, iar cea maximă 11.000 m.

1.3. Profile transversale
Conform prevederilor în vigoare valabile de la 01.01.2008 elaborate de FIM profilele transversale tip proiectate au următoarele elemente geometrice:

· lăţimea pistei în linia de start/sosire


-13,00 m

· lăţimea pistei în restul traseului


-11,00 m

· lăţimea zonelor verzi




-2,00 ÷ 2,50 m

· panta transversală a pistei



-2,50 %

Combaterea derapajului în curbe se face prin supraînălţarea căii. Panta maximă transversală supraînălţată în curbe cu raza minimă de 35,00 m este  7,50 %.

Având în vedere că circuitul este proiectat pentru practicarea unor sporturi cu motor, grosimile structurii rutiere proiectate sunt următoarele:

· strat de uzură (beton asfaltic BA 16)


-  4,00 cm

· strat de legătură (beton asfaltic BAD 25)

-  4,00 cm

· strat de bază (macadam)



-  8,00 cm

· strat de fundaţie (balast)



-35,00 cm

· strat izolator





-  7,00 cm
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