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RAPORT INFORMATIV

 „Dezvoltarea instrumentelor de planificare în Regiunea Centru utilizând tehnologia GIS”

La începutul anului 2008, Ministerul Economiei şi Finanţelor a lansat Mecanismul Financiar al SEE, un program finanţat de Norvegia, Islanda şi Lichtenstein, obiectivul său principal fiind sprijinirea dezvoltării economice şi sociale în statele membre ale Uniunii Europene. 

Cu un buget de 40,5 milioane Euro, Programul vizează 4 sectoare prioritare printre care şi "Dezvoltarea resurselor umane prin promovarea educatiei si pregatirii profesionale, consolidarea capacitatii administrative sau de furnizare a serviciilor publice ale administratiei locale sau ale instituţiilor sale, precum si a proceselor democratice, care o sprijina".

ADR Centru, în parteneriat cu Universitatea „1 Decembrie 1918”, Consiliul Judeţean Alba, Consiliul Judeţean Braşov, Consiliul Judeţean Covasna, Consiliul Judeţean Harghita, Consiliul Judeţean Mureş, Consiliul Judeţean Sibiu, au realizat un proiect în cadrul acestei priorităţi care vizează întărirea capacităţii administraţiilor locale în planificarea teritorială integrată prin dezvoltarea de instrumente şi baze de date utilizând tehnologia GIS. 

Proiectul urmăreşte realizarea unei baze de date centralizate la nivelul Regiunii Centru care va fi utilizată şi prelucrată cu ajutorul unor instrumente moderne pentru planificare teritorială - tehnologia GIS. Structura bazei de date va fi stabilită în acord cu cele 6 Consilii Judeţene din Regiunea Centru. Aceasta baza de dată se doreşte a fi corelată cu o hartă digitală la nivelul Regiunii, cu posibilităţi multiple de vizualizare, analiză, interogare, finalitatea proiectului fiind crearea unui portal WebGIS al Regiunii Centru. 

Aceste instrumente vor facilita procesul de luare a deciziilor la nivel judeţean/local şi regional şi vor fi utile pentru realizarea unei coerenţe între planificarea teritorială la cele nouă niveluri.

Valoarea estimată a proiectului este de 300.000 Euro, fiecare consiliu judeţean partener contribuind cu suma de 5000 Euro necesară susţinerii cheltuielilor de co-finanţare. Diferenţa de 15.500 Euro este asigurată de ceilalţi doi parteneri, respectiv ADR CENTRU 15.000 Euro şi 500 Euro Universitatea   "1 Decembrie 1918" Alba Iulia.

Prin HCJ Nr. 71 din 29 mai 2008 a fost aprobat Acordul de Parteneriat dintre Consiliul Judeţean Mureş, Consiliile Judeţene Alba, Braşov,Covasna, Harghita, Sibiu, Universitatea ,,1 Decembrie 1918", Alba Iulia şi Agenţia de Dezvoltare Regională Centru, pentru realizarea proiectului "Dezvoltarea instrumentelor de planificare în Regiunea CENTRU utilizând tehnologia GIS" şi aprobarea contribuţiei la co-finanţarea cheltuielilor totale ale proiectului.

În data de 13.06.2008, proiectul a fost depus la Ministerul Economiei şi Finanţelor care este Punctul Naţional de Contact pentru Mecanismul Financiar al Spaţiului Economic European (cf. adresei 8874/24.06.2008).


La începutul lunii decembrie 2008, MEF a informat că proiectul a fost inclus în lista propunerilor selectate ce urmează să fie transmise spre analiză Oficiului Mecanismului Financiar de la Bruxelles. Acesta urmează să pronunţe decizia finală de finanţare a proiectului. Proiectul este în acest moment al doilea din lista celor selectate, la nivel naţional, în ordinea punctajului obţinut (cf. ultimei adrese primite nr. 358/13.01,2009).
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