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INVITAŢIE

la conferinţa de presă privind evenimentele organizate cu ocazia Zilei Pământului

În data de 18 aprilie 2012, orele 11.00, vă invităm la sediul Serviciului  Salvamont-Salvaspeo Mureş, din Tîrgu-Mureş, str. Márton Áron, clădirea vis-a-vis cu nr. 27, la o conferinţă de presă, pe tema evenimentelor organizate cu ocazia Zilei Pământului. 
Vor fi prezenţi reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Mureş, ai Centrului Europe Direct şi ai societăţii civile, parteneri în organizarea evenimentului: Serviciul Salvamont-Salvaspeo Mureş, Fundaţia Comunitară Mureş, Pro Biciclo Urbo, Focus Eco Center, Asociaţia Easy Rider şi Asociaţia Undă Verde. 
Consiliul Judeţean Mureş s-a implicat şi în acest an în organizarea evenimentelor dedicate Zilei Pământului, contribuind la alcătuirea unui program diversificat şi dedicat unui grup ţintă cât mai larg.  Manifestările vor avea loc în data de 21 aprilie 2012 la Miercurea – Nirajului, respectiv 22 aprilie la Tîrgu-Mureş. Vor avea loc diferite concursuri în aer liber între şcoli la Miercurea Nirajului, dotat cu premii,  respectiv turul ciclist al municipiului Târgu Mures, aflat deja la a 4-a ediţie.

În fiecare an, pe data de 22 aprilie se sărbătoreşte Ziua Pământului, eveniment ce are loc la nivel mondial şi are ca scop principal sensibilizarea populaţiei cu privire la folosirea unor mijloace alternative de transport şi protecţia mediului.
Biroul de Presă al Consiliului Judeţean Mureş 

