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COMUNICAT DE PRESĂ

Conferinţa „Responsabilitatea Socială – calea spre o lume mai bună”

4 Mai 2012, ora 10.00, la Consiliul Judeţean Mureş

Consiliul Judeţean Mureş are deosebita plăcere de a vă invita să participaţi la CONFERINŢA „RESPONSABILITATEA SOCIALĂ - CALEA SPRE O LUME MAI BUNĂ”, care va avea loc în data de 4 mai 2012, ora 10,00, în Sala Mare de Şedinţe din cadrul Palatului Administrativ.

Evenimentul este organizat împreună cu Fundaţia AIF şi Federaţia Sindicală HK Aalborg din Danemarca, care începând din anul 2007 s-a implicat în acte de caritate îndreptate către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.  Aceste acţiuni de caritate au constat în donaţii de haine, jucării, calculatoare precum şi construirea de locuri de joacă pentru 80 de copii găzduiţi în şase dintre Casele de Tip Familial pentru Copii cu Deficiente Neuropsihiatrice din judeţ. De asemenea, în perioada 2009-2011, specialişti din Danemarca au derulat un proiect în cadrul căruia au fost organizate cursuri de perfecţionare  pentru angajaţii caselor de copii.

Conferinţa în cadrul căreia va fi prezentat proiectul partenerilor noştri din Danemarca, rezultatele acestuia precum şi o serie de aspecte privind responsabilitatea socială, are în vedere împărtăşirea experienţei daneze cu privire la însemnătatea responsabilităţii sociale şi determinarea a cât mai multe persoane din România să se implice în ajutorarea semenilor care nu au posibilitatea să îşi poarte singuri de grijă. 

Evenimentul se va încheia cu o conferinţă de presă.
Vă aşteptăm !
Preşedinte

Lokodi Edita Emőke

