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           Tîrgu Mureş, 11 septembrie 2012
COMUNICAT  DE PRESĂ
Conducere nouă la ECOLECT Mureş

Marţi, 11 septembrie 2012, în Sala Mare de Şedinţe a Palatului Administraţiei a avut loc Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Ecolect Mureş”. 

Având în vedere schimbările intervenite în componenţa autorităţilor publice locale ca urmare a scrutinului electoral din 10 iunie 2012, principalele puncte pe ordinea de zi a şedinţei au fost referitoare la alegerea preşedintelui şi a Consiliului Director al Ecolect, conform prevederilor Actului Constitutiv şi ale Statutului Asociaţiei. Prin urmare, noul preşedinte al ECOLECT este domnul Ciprian Dobre, Consiliul Director având următorii membri: Ionela Ciotlăuş - viceprimar mun. Tg-Mureş, Osvath Csaba - primar com. Acăţari, Peter Ferenc - primar or. Sovata,  Maria Precup - primar mun. Reghin. 


Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Ecolect Mureş” a fost înfiinţată prin asocierea tuturor unităţilor administrativ-teritoriale din judeţ în scopul implementării proiectului „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor Solide în judeţul Mureş". În momentul de faţă există patru direcţii majore de acţiune, şi anume: Depozitul zonal de la Sânpaul, Staţia de sortare – transfer - compostare de la Cristeşti (Vălureni), achiziţionarea echipamentelor necesare colectării deşeurilor şi instituţional, operarea infrastructurii create în cadrul proiectului şi pregătirea delegării serviciului de colectare deşeuri.
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