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           Tîrgu Mureş, 28 februarie 2013
Invitaţie 

CONFERINŢĂ DE PRESĂ
Vă invităm să participaţi la Conferinţa de presă organizată de Consiliul Judeţean Mureş vineri, 1 martie 2013, începând cu ora 13:30, în Sala Mică de Şedinţe a Palatului Administrației. 

Conferinţa de presă va avea ca temă bilanțul vizitei oficiale efectuate în judeţul Mureş, în perioada 25 februarie – 1 martie 2013, de către delegaţia Guvernoratului  Missan din Republica Irak.  

În perioada sus-menţionată, cei şase membri ai delegaţiei au efectuat vizite de lucru la sediul unor agenţi economici din Tîrgu Mureş, Reghin, Sighişoara, Crăieşti, Ibăneşti, care activează în domeniile: producţiei de mobilă, producerii de îngrăşăminte chimice, fabricării maşinilor şi utilajelor pentru agricultură şi exploatări forestiere, fabricării materialelor de construcţii, fabricării articolelor de ceramică şi porţelan, fabricării produselor lactate.
Ţinând cont de specificul agricol al Guvernoratului  Missan, membrii delegaţiei au  efectuat vizite la ferme de creştere a bovinelor şi păsărilor din judeţul Mureş. 

 De asemenea, membrii delegaţiei vor participa la o întâlnire cu reprezentanţi ai UMF Tîrgu Mureş, ai companiilor de medicamente din județ și au vizitat Unitatea de Primiri Urgențe – SMURD Mureș. Totodată ei au luat parte la o masă-rotundă alături de reprezentanţi ai mediului de afaceri mureşean din domeniile construcţiilor, extracţiei de petrol, gaze şi livrări de echipamente petroliere și la întâlniri cu reprezentanţi ai autorităţilor locale din municipii, oraşe şi comune ale judeţului; 
Conferinţa de presă va fi susţinută de preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, domnul Ciprian Dobre, împreună cu reprezentanţii regiunii irakiene.  La conferița de presă se va semna Protocolul de colaborare între Guvernoratul Missan și Județul Mureș.
Vă aşteptăm!
Biroul de presă

al Consiliului Judeţean Mureş
