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Comunicat de presă

Consiliul Judeţean Mureş, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş, Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş 
vor implementa Programul de interes public judeţean 
„Prevenirea violenţei în şcoli”
Consiliul Judeţean Mureş, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, vor implementa programul de interes public judeţean „Prevenirea violenţei în şcoli”, având ca scop diminuarea violenţei din unităţile de învăţământ, de pe stradă şi din societate.
Acest demers urmăreşte formarea de formatori din rândul cadrelor didactice, psihologilor, pedagogilor, şi poliţiştilor din judeţul Mureş, în scopul multiplicării, transmiterii informaţiilor dobândite către tineri. Formatorii vor alcătui echipe mixte (cadru didactic/poliţist) care vor instrui la rândul lor elevii în şcoli, activităţile derulându-se  în perioada septembrie – decembrie 2013.

În mod concret, vor fi organizate cinci cursuri, în trei locaţii din judeţul Mureş: Tîrgu Mureş, Reghin, Sighişoara, în urma cărora 120 de cadre didactice şi poliţişti vor fi instruiţi pentru a susţine ulterior activităţi de informare în şcoli. Se estimează că, în urma implementării programului, 15.000 de elevi vor fi informaţi pe tema reacţiei corecte la evenimente cu violenţă. 

Acest program vine în mod fericit în completarea unui proiect anterior, respectiv a mesajului promovat în CAMPANIA „SERGIU ARDELEAN”, care şi-a propus să pregătească tinerii, comunitatea în general, să reacţioneze adecvat la evenimente cu violenţă, ce se pot oricând produce. 

          Biroul de presă 

                     al 

Consiliului Judeţean Mureş

