








ANEXA NR.3

REGULAMENT PRIVIND ORGANIZAREA ŞI FUNCŢIONAREA

CENTRULUI JUDEŢEAN DE CONSULTANŢĂ AGRICOLĂ

MUREŞ


Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă este organizat şi funcţionează ca unitate bugetară cu personalitate juridică în subordinea administrativă a Consiliului Judeţean Mureş şi tehnică a Agenţiei Naţionale de Consultanţă Agricolă (ANCA), prin care se realizează programul de consultanţă agricolă la nivel judeţean şi comunal.


Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş este condus de un director executiv numit în condiţiile legii de Consiliul Judeţean şi are în structura sa două servicii şi trei compartimente: Serviciul tehnico-economic şi Serviciul instruire, strategii şi informaţii, Compartimentul financiar contabil şi resurse umane, Compartimentul relaţii cu presa şi Compartimentul informaţii publice. Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş are în subordinea sa centrele locale de consultanţă agricolă comunale, orăşeneşti şi municipale. 


Consultanţii agricoli din reţeaua Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş sunt consultanţi de stat cu statut de funcţionari publici.

STRUCTURA ORGANIZATORICĂ:


Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş are în structura sa conform organigramei două servicii şi trei compartimente:

1. Serviciul tehnico-economic;

2. Serviciul instruire, strategii şi informaţii;

a. Compartimentul financiar contabil şi resurse umane;

b. Compartimentul relaţii cu presa;

c. Compartimentul informaţii publice  

ATRIBUŢII GENERALE:


Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş are următoarele atribuţii generale:


A.  În domeniul tehnic şi de specialitate:

· implementează strategia MAPAM-ANCA la nivel judeţean ;

· verifică şi urmăreşte realizarea programului de activitate anual al centrelor locale de consultanţă agricolă;

· planifică, alocă şi monitorizează bugetele, ca răspuns faţă de noile programe;

· asigură implementarea cu succes a managementului deconcentrat al serviciului de extensie şi consultanţă în cadrul judeţului;

· urmăreşte şi evaluează impactul activităţilor de extensie şi consultanţă asupra fermelor private din judeţ;

· raportează aspectele tehnice la Agenţia Naţională de Consultanţă Agricolă şi Consiliul Judeţean, prin rapoarte lunare şi anuale;

· asigură un management al resurselor fizice şi financiare, eficient şi cu costuri competitive;

· realizează o interfaţă între furnizorii şi utilizatorii informaţiilor – obţine şi utilizează corect informaţia, consultanţa tehnică şi economică din partea specialiştilor biroului central, din cercetare şi din alte surse ;

· dezvoltă şi menţine legătura cu staţiunile de cercetare locale şi naţionale, cu furnizorii de materii prime, cu companiile de prelucrare agricolă, cu centrele de educaţie agricolă;

· dezvoltă o bază de date specifice, locale, cu informaţii din managementul agricol pentru sistemele agricole tipice din judeţ;

· dezvoltă managementul personalului autorităţilor publice locale în domeniul său de activitate;

·  identifică nevoile educaţionale şi de instruire, dezvoltă şi promovează cunoştinţele şi aptitudinile profesionale în special în planificarea şi managementul extensiei, utilizează metodele de extensie şi managementul afacerilor agricole;

· contribuie cu articole la publicaţiile ANCA sau de presă când este necesar;

· alte atribuţii prevăzute de actele normative în vigoare în domeniul său de activitate.

B. Atribuţii în domeniul financiar contabil:

· aplică prevederile Legii finanţelor publice şi ale Legii contabilităţii;

· întocmeşte propunerile anuale de fundamentare a bugetului;

· urmăreşte execuţia financiară a fondurilor alocate de la bugetul de stat pentru programul judeţean de consultanţă agricolă;

· verifică şi înregistrează documentele primare privind activitatea financiar contabilă;

· realizează legătura cu banca prin care îşi desfăşoară activitatea economică;

· ţine evidenţa sintetică şi analitică a mişcării mijloacelor fixe, materiale, băneşti şi investiţii;

· inventariază periodic gestiunea, întocmeşte balanţa lunară de verificare contabilă a contului de execuţie;

· urmăreşte încadrarea  cheltuielilor în planul de credite bugetare aprobat; 

· întocmeşte darea de seamă contabilă (trimestrial şi anual);

· întocmeşte statul de funcţii şi de personal, precum şi statul de plată lunare cu toate drepturile, pentru personalul angajat;

· redactează deciziile privind personalul şi ţine evidenţa carnetelor de muncă;

· organizează concursurile/examenele de angajare şi promovarea personalului potrivit legislaţiei în vigoare; 

· întocmeşte planul de perfecţionare profesională  a personalului din cadrul instituţiei şi urmăreşte realizarea acestuia;

· alte atribuţii prevăzute de actele normative în vigoare.

COMPETENŢE:

Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş reprezintă autoritatea de stat locală în domeniul consultanţei agricole.

RELAŢII IERARHICE ŞI DE COLABORARE:

· Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş  este subordonat administrativ Consiliului Judeţean Mureş şi tehnic Agenţiei Naţionale de Consultanţă Agricolă ;

· În cadrul judeţului colaborează cu Prefectura, Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală  şi unităţile subordonate acesteia, precum şi cu alte organe judeţene ale administraţiei de stat;

· Centrul Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş colaborează pentru realizarea activităţilor de consultanţă agricolă cu unităţile de cercetare şi de învăţământ agricol din judeţ sau zona limitrofă, societăţi de consultanţă private, asociaţii profesionale ale fermierilor, fermieri privaţi şi alte instituţii de specialitate

CENTRELE LOCALE DE CONSULTANŢĂ AGRICOLĂ (CLCA)


Centrele locale de consultanţă agricolă sunt organizate şi funcţionează ca unităţi bugetare fără personalitate juridică, în subordinea tehnică şi administrativă a Centrului Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş.

Atribuţii generale:
Centrele locale de consultanţă agricolă  au următoarele atribuţii generale:

· să aplice comunităţii agricole şi tuturor celor interesaţi din agricultură şi din domeniul său strategiile şi programele ANCA;

· să asigure implicarea şi participarea activă a grupurilor vizate în activităţile de extensie şi consultanţă la nivel comunal;

· să transmită la nivel judeţean constrângerile şi problemele apărute care nu pot fi abordate la nivel comunal, împreună cu propunerile de soluţii;

· să construiască permanent o imagine detaliată a fermierilor şi grupurilor de fermieri prin analize ale grupurilor vizate, colectarea şi analiza datelor tehnice şi financiar economice respective;

· să ia parte la realizarea deciziilor, la formularea mesajelor de extensie şi la  activităţi de prelucrare a datelor şi alte evenimente importante la nivel de judeţ. Această activitate trebuie organizată astfel încât extensioniştilor  comunali sau reprezentanţilor lor să li se garanteze dreptul de a participa, lua cuvântul şi contribui la procesul decizional la nivel judeţean;

· să contacteze echipele de extensie şi consultanţă judeţene şi să ceară sprijinul în cazurile când nu pot fi abordate de către Centrele locale de consultanţă agricolă prin mijloace şi măsuri locale, de exemplu: participarea specialiştilor în anumite domenii la activitatea de extensie la nivel comunal, organizarea şi implementarea zilelor în teren, etc.;

· să ia parte la seminariile de instruire organizate şi desfăşurate de echipele judeţene şi să înainteze activ nevoile de instruire pentru a asigura permanenta întărire a performanţelor sale profesionale, cât şi la furnizarea estimării nevoilor de instruire la judeţ, cu subiecte de instruire şi conţinut relevant.

Competenţe:


Specialistul centrului local de consultanţă agricolă coordonează şi răspunde de întreaga activitate de consultanţă agricolă, care se desfăşoară în cadrul centrului.

Relaţii ierarhice şi de colaborare:


Centrele locale de consultanţă agricolă  sunt subordonate tehnic şi administrativ Centrului Judeţean de Consultanţă Agricolă Mureş şi colaborează cu consiliile locale, centrele agricole din subordinea  DADR şi alte unităţi ale administraţiei de stat, societăţi comerciale, asociaţii şi societăţi agricole precum şi cu alte unităţi din raza de activitate.

