JUDEŢUL MUREŞ                                                                                              FILIALA FILANTROPIA ORTODOXĂ
CONSILIUL JUDEŢEAN                                                                                                       TÎRGU MUREŞ
DIRECŢIA GENERALĂ PENTRU                                                                        

PROTECŢIA DREPTURILOR COPILULUI                                                                   
                                                                                                                                     Nr.8620/30.09.2004                                                 Nr. 8620/30.09.2004 

CONVENŢIA DE COLABORARE

Nr.59 din 16 decembrie 2004

       I. PARTENERI
 1.Consiliul Judeţean Mureş, reprezentat de către d-na  Lokodi Edita Emoke  în calitate de preşedinte, d-nul Ioan Togănel,  în calitate de secretar general şi  Bartha Iosif,  în calitate de director economic, şi Direcţia Generală pentru Protecţia Drepturilor Copilului Mureş, reprezentată prin d-nul  Domby Carol,  în calitate de director executiv şi d-nul Mezei Vasile,  în calitate de director economic, pe de o parte şi 
      2. Filiala Filantropia Ortodoxă Tîrgu Mureş,  reprezentată de către Inalt Prea Sfinţitul  Andrei, Arhiepiscop al Alba Iuliei şi pr. Gheorghe Şincai, în calitate de preşedinte, pe de altă parte.

       II.  OBIECTUL CONVENŢIEI
Obiectul convenţiei îl constituie dezvoltarea de servicii alternative de tip familial prin creşterea, îngrijirea şi educarea unui număr de 8 copii proveniţi din cadrul Centrului de Plasament nr.3 Tg Mureş în cadrul Casei de tip familial nr.8 din Cartierul Răsăritului, comuna Sîncraiu de Mureş, judeţul Mureş, aflată în proprietatea Consiliului Judeţean Mureş şi în administrarea directă s Direcţiei Generale pentru Protecţia Drepturilor Copilului Mureş.

    III.  OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR

1. Obligaţiile Filialei Filantropia Ortodoxă Tîrgu Mureş

- Să coordoneze activităţile casei; coordonatorul casei stabileşte utilizarea fondurilor băneşti în funcţie de necesităţi şi răspunde de buna desfăşurare a activităţilor;

- Să asigure dotarea casei de tip familial cu mobilier, aspirator, radio şi veselă;

- Să asigure plata cheltuielilor de întreţinere a spaţiului (convorbiri telefonice, furnizarea de energie electrică, gaze naturale, apă şi canalizare) a cheltuielilor materiale (hrana, îmbrăcăminte,medicamente,  rechizite şcolare, materiale igienico-sanitare) în completarea unei sume alocate de către DGPDC Mureş; 

- Să justifice fondurile alocate de către DGPDC Mureş, conform destinaţiei prin rapoarte trimestriale, anuale sau la cerere;

- Să participe împreună cu DGPDC Mureş la selecţia personalului necesar derulării programului;

- Să participe la selecţia şi evaluarea situaţiei copiilor împreună cu DGPDC Mureş
- Să stabilească şi să urmeze un plan de reintegrare socială a tinerilor pe coordonata lucrativă, comportamentală, educaţională, afectiv-educaţională şi etic-morală:

- Să prezinte către DGPDC Mureş  rapoarte trimestriale privind evoluţia copiilor beneficiari ai programului;

-  Să monitorizeze împreună cu DGPDC Mureş situaţia familiei şi a copilului care a beneficiat de programul casei, înainte şi după derularea programului;

- Să ţină legătură permanentă cu familia copilului care beneficiază de programul casei , prin înlesnirea accesului părinţilor şi rudelor până la gradul al IV-lea, inclusiv;

- Să ţină evidenţa vizitelor copiilor ocrotiţi în cadrul casei conform Legii nr.47/1993;

-   Să ţină evidenţa sponsorizărilor destinate întreţinerii şi educării copiilor  şi să raporteze DGPDC Mureş, trimestrial;

- Să efectueze pontajul salariaţilor şi să le comunice DGPDC Mureş până cel târziu la data de 23 ale lunii în curs;

OBLIGAŢIILE DIRECŢIEI GENERALE PENTRU PROTECŢIA DREPTURILOR COPILULUI MUREŞ:
- Să participe la selecţia şi formare profesională a angajaţilor;

- Să asigure angajarea şi salarizarea unui număr de 3 persoane, şi anume: 1 referent, 1 supraveghetor de noapte şi 1 instructor de specialitate;  

- Să asigure spaţiul necesar pentru cazarea celor 8 minori în Casa de tip familial nr.8 situat în Cartierul Răsăritului, comuna Sîncraiu de Mureş, judeţul Mureş, aflat în proprietatea Consiliului Judeţean Mureş şi în administrarea directă a DGPDC Mureş;

- Să doteze spaţiul alocat cu centrală termică, maşină de spălat, frigider, aragaz şi televizor;

- Să asigure cota parte din cheltuielile materiale în cuantum de 170.000.000 lei/lună/copil;

- Să urmărească respectarea standardelor de protecţie a copilului cu ocazia derulării acestui program;

- Să urmărească modul în care au fost folosire fondurile alocate, cu respectarea destinaţiei stabilite;

- Să urmărească selecţia şi evaluarea copiilor pe baza criteriilor stabilite de comun acord cu reprezentanţii asociaţiei;

- Să reevalueze trimestrial situaţia psihosocială a fiecărui copil.

IV. DISPOZIŢII FINALE


Durata convenţiei este de 12 luni, cu posibilitate de prelungire cu acordul comun al părţilor, în funcţie de rezultatele obţinute. 

Modificarea şi completarea oricărei clauze a prezentei Convenţii  de parteneriat se poate face numai prin acordul comun al părţilor, convenită în scris. 


Prezenta convenţie încetează prin acordul comun al părţilor sau la iniţiativa temeinic motivată a uneia din părţi cu obligaţia de notificare anterior încetării cu minim 30 de zile calendaristice. 

Prezenta convenţie  s-a încheiat azi  16 DECEMBRIEi 2004 , în 5 exemplare, câte unul pentru fiecare parte.
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