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          R O M Â N I A






      JUDEŢUL MUREŞ

  CONSILIUL JUDEŢEAN

   HOTĂRÂREA nr.84
din 4 august 2005

privind aprobarea Protocolului de parteneriat pentru continuarea
activităţii „Centrului creştin social – medical de zi ”Sighişoara


Consiliul Judeţean Mureş,


Văzând Expunerea de motive nr.8626/2005, la proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de parteneriat pentru continuarea activităţii „Centrului creştin social – medical de zi” Sighişoara,


Având în vedere prevederile Legii nr.705/2001 privind sistemul naţional de asistenţă socială a persoanelor vârstnice şi ale Legii nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice,


În temeiul art.104, alin.1,litera „s” şi 109 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,

hotărăşte:


Art.1  Se aprobă colaborarea între Consiliul Judeţean Mureş, Consiliul Local al Municipiului Sighişoara şi Asociaţia „Filantropia Ortodoxă – Sighişoara”, potrivit Protocolului de parteneriat cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2  Se împuterniceşte doamna Lokodi Edita Emoke, Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, cu semnarea Protocolului de parteneriat prevăzut la art.1.

Art.3  Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Economice şi Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, care răspund de ducerea ei la îndeplinire, Consiliului Local al Municipiului Sighişoara şi Asociaţiei „Filantropia Ortodoxă-Sighişoara”.


    P R E Ş E D I N T E

             Lokodi Edita Emöke






         CONTRASEMNEAZĂ
 p. SECRETAR GENERAL
 


Viorel Iosib

                                                                                Director executiv

PROTOCOL DE PARTENERIAT

I. Parteneri

Consiliul local al municipiului Sighişoara, str. Muzeului nr. 7, reprezentată prin Primar ing. Ioan Dorin Dăneşan

Asociaţia „ Filantropia ortodoxă - Sighişoara „, Sighişoara str. Anton Pann nr. 8, reprezentată protopop preot Ovidiu Dan

Consiliul Judeţean Mureş, Tg. Mureş str. Primăriei nr. 2, reprezentat prin Preşedinte Lokodi Edita Emöke

II. Obiectul protocolului

1. Se încheie următorul Protocol de parteneriat în vederea desfăşurării activităţilor la Serviciul public comunitar de asistenţă socială „ Centrul Creştin Social Medical de Zi” situat în Sighişoara str. Târnavei nr. 45.

2. Activităţile ce se vor desfăşura în cadrul Centrului se vor adresa persoanelor în vârstă ( bătrâni abandonaţi, cazuri sociale şi bolnavi cronici cu probleme sociale )

3. Activităţile ce se vor desfăşura în cadrul Centrului sunt.

- asistenţă socială pentru persoane vârstnice 

- asistenţă medicală ( controale medicale periodice şi tratamente ambulatorii )

- furnizare de hrană în cadrul Centrului şi la domiciliul asistaţilor

III. Obligaţiile părţilor

A. Consiliul Local Sighişoara:

· pune la dispoziţie o parte din imobilul situat în str. Târnavei nr. 45 

· pune la dispoziţie dotările achiziţionate prin proiectul PHARE RO 0108.03.03.393

· asigură salarizarea angajaţilor, conform organigramei 

· asigură 90 % din costurile utilităţilor şi a cheltuielilor materiale şi de întreţinere ( mai puţin costurile carburanţilor )

B. Filantropia Ortodoxă Sighişoara

· asigură buna desfăşurare a activităţilor din cadrul Centrului de Zi

· asigură alimentele pentru hrana asistaţilor în proporţie de 90 %

· asigură îmbrăcăminte şi materiale de igienă şi sanitare pentru asistaţi şi Centru de Zi

· participă la alcătuirea personalului centrului cu un nr. suplimentar de persoane, în funcţie de nevoile de moment şi salarizarea permanentă a două persoane în plus faţă de organigrama primăriei şi anume: asistent social şi bucătar

· asigură cheltuielile cu carburantul pentru maşinile centrului

C. Consiliul Judeţean Mureş

· Asigură consiliere şi sprijin în desfăşurarea activităţilor din cadrul Centrului creştin social medical de zi, cu personalul de specialitate.

· Asigură 10% din cheltuielile centrului de zi pentru hrană, utilităţi şi întreţinere, dar nu mai mult de 20.000 lei noi anual.
IV. Răspunderi

În virtutea faptului că fiecare parte semnatară a acestui protocol de parteneriat este şi partener în cadrul proiectului PHARE RO 0108.03.03, răspundere asumată prin declaraţia de parteneriat care a fost cuprinsă în cererea de finanţare, având în vedere că una dintre condiţiile acordării grantului a fost aceea a continuării activităţilor după încheierea finanţării, părţile se angajează să respecte obligaţiile ce decurg din prezentul protocol şi să răspundă, pentru nerespectarea acestora, în conformitate cu legile care guvernează acordarea finanţărilor nerambursabile .  

Pentru ne-executarea, sau executarea necorespunzătoare, ori cu rea credinţă a obligaţiilor asumate prin prezentul protocol, partea în culpă datorează celeilalte părţi daune.

Părţile convin să rezolve diferendele apărute în legătură cu prezentul protocol pe cale amiabilă. În măsura în care rezolvarea diferendelor nu va putea fi făcută pe cale amiabilă, acestea vor fi deduse spre soluţionare instanţelor judecătoreşti din judeţul Mureş.

V. Durata protocolului de parteneriat

Prezentul protocol de parteneriat se încheie pe o durată de 5 (cinci) ani de zile, începând de la data încheierii finanţării nerambursabile a proiectului, 30 mai 2005, în virtutea faptului că aceasta este perioada de timp pe care finanţatorul proiectului, respectiv Uniunea Europeană, o cere a fi respectată în mod expres, în privinţa continuării activităţii desfăşurate în cadrul proiectului. 

VI. Dispoziţii finale

Prezentul protocol de parteneriat poate fi modificat prin acordul de voinţă al părţilor, exprimat prin act adiţional scris.

Prezentul protocol se încheie în 3 (trei) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI  
CONSILIUL JUDEŢEAN
    ASOCIAŢIA FILANTROPIA

         SIGHIŞOARA



  MUREŞ

    ORTODOXĂ SIGHIŞOARA

   Primar



Preşedinte


        Preşedinte

   Ioan Dorin Dăneşan

  Lokodi Edita Emöke
                  Ovidiu Dan
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             ROMÂNIA






     JUDEŢUL MUREŞ






  CONSILIUL JUDEŢEAN 

Nr.8626/27 iulie 2005


   Dosar IV.B.8


EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind  aprobarea 

Protocolului de parteneriat pentru continuarea activităţii la 

„Centrul creştin social – medical de zi” Sighişoara


În cadrul Programului PHARE 2001 – Coeziune Economică şi Socială – Schema de Investiţii în Servicii Sociale, RO 0108.03.03, Consiliul local al municipiului Sighişoara  în parteneriat cu Consiliul Judeţean Mureş şi Asociaţia „Filantropia Ortodoxă – Sighişoara”, au promovat în februarie 2003 proiectul „Centrul creştin social – medical de zi” Sighişoara cu finanţare nerambusabilă din partea Uniunii Europene.


Obiectivul proiectului este asigurarea asistenţei sociale  şi medicale pentru persoane vârstnice aflate în dificultate, respectiv bătrâni aflaţi în imposibilitatea  de a-şi acoperi nevoile minime, suferinzi de boli cronice în fază gravă şi care au probleme sociale.


Proiectul a fost aprobat în noiembrie  2003 fiind asigurată finanţarea din fonduri PHARE, o perioadă de 18 luni, respectiv  până la 31 mai 2005.


În baza condiţiilor impuse  de către finanţator, activitatea din cadrul proiectului trebuie să continue  cel puţin cinci ani după încheierea finanţării  nerambursabile, potrivit răspunderii asumate prin declaraţia de parteneriat care a fost cuprinsă în cererea de finanţare.


Activităţile şi serviciile  de asistenţă  socio – medicală (igienă personală, spălatul lenjeriei, consult medical şi medicamente pentru bolnavi), de recuperare psiho –motorie, recreative şi administrative (achitarea unor facturi pentru utilităţi, mici cumpărături, achitarea de taxe şi impozite) precum şi asigurarea servirii unei mese calde pe zi pentru 25 persoane la domiciliu şi aproximativ 30 – 40 persoane,  la centru, derulate în cadrul Centrului,  constituie motive întemeiate pentru continuarea acestei activităţi.


Beneficiarii direcţi ai serviciilor oferite de centru sunt un număr de 90 de persoane zilnic din municipiul Sighişoara şi localităţile din împrejurimi, bătrâni fără familie,  sau abandonaţi de acestea, cu grave probleme sociale şi medicale, aflaţi în imposibilitatea acoperirii nevoilor minime de viaţă.


În cadrul centrului a fost amenajat un cabinet medical pentru asistaţi, care beneficiază de servicii medicale de specialitate ale medicilor specialişti de la Spitalul municipal Sighişoara, care s-au angajat benevol să ajute activitatea medicală a centrului.


Prin intermediul Asociaţiei „Filantropia Ortodoxă – Sighişoara”, s-au obţinut multe donaţii materiale (în special alimente, medicamente, îmbrăcăminte şi încălţăminte) atât de la persoane fizice, cât şi de la diverse societăţi comerciale. O mare parte a activităţilor din cadrul centrului se desfăşoară pe bază de voluntariat.


Întrucât în conformitate  cu prevederile Legii nr.215/2001 privind administraţia publică locală, a Legii nr.705/2001 privind sistemul naţional de asistenţă socială şi a Legii nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, consiliile judeţene pot încheia convenţii de colaborare cu alţi parteneri sociali în realizarea în comun a unor programe de asistenţă socială,


Propunem aprobarea Protocolului de parteneriat pentru continuarea activităţii „Centrului creştin social medical de zi” Sighişoara, potrivit  proiectului de hotărâre anexat  şi protocolului de parteneriat care face parte integrantă din acesta.



PREŞEDINTE



p. SECRETAR GENERAL


    Lokodi Edita Emoke                                 Viorel Iosib









    director executiv

Director executiv

Bartha Iosif

Întocmit: Aurica Moldovan

Tehnoredactat: Camelia Vlasiu

