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De acord

  PREŞEDINTE

  Lokodi Edita Emöke

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea susţinerii serviciului nou creat „Reorganizarea serviciilor sociale specializate din judeţul Mureş”, prin Programul Phare 2004-2006 Coeziunea Economică şi Socială, pe o perioadă de cel puţin 3 ani după implementarea proiectului şi a semnării contractului de finanţare 

Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei a lansat licitaţia deschisă pentru propuneri de proiecte intitulată „Servicii Sociale- schemă de granturi”, cu finanţare de către Uniunea Europeană prin intermediul Programului Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială.

Prin Programul Phare 2004 Coeziune Economică şi socială se asigură finanţarea cu caracter nerambursabil pentru serviciile integrate/specializate de tipul identificării suportului, pregătirii, informării, consilierii, evaluării, expertizei, coordonării în vederea prevenirii oricărei forme de dependenţă (serviciu social pilot).

Proiectul cu tema „Reorganizarea serviciilor sociale specializate din judeţul Mureş” îşi propune prin încheierea unui parteneriat între DGASPC Mureş şi Fundaţia Rheum- Care, ulterior prin cooptarea Primăriei Municipiului Tg. Mureş, dezvoltarea, diversificarea şi extinderea serviciilor sociale specializate în 7 centre: Reghin, Deda, Târnăveni (Iernut), Sărmaş (Luduş), Sighişoara, Sângeorgiu de Pădure şi Miercurea Nirajului, centre care la rândul lor vor deveni surse de diseminare spre serviciile de asistenţă socială din comunele limitrofe.

Activităţile principale propuse prin proiect sunt: stabilirea arealului iniţial de acţiune a proiectului, identificarea grupului ţintă, respectiv a persoanelor vulnerabile : persoane cu handicap, vârstnici, bolnavi cronici şi familiile acestora, evaluarea nevoilor beneficiarilor, stabilirea planului de servicii, elaborarea pachetelor de servicii sociale specializate, conform planurilor individuale de servicii elaborate de către Comisia de Evaluare a Persoanelor cu Handicap Mureş.

Implicarea directă a organelor administrative locale în derularea proiectului se va materializa prin identificarea concretă a viitorilor beneficiari ai pachetelor de servicii sociale Sprijinul este acordat prin intervenţie specializată persoanelor aflate în dificultate şi totodată se oferă consiliere familiei extinse din care provine beneficiarul, ceea ce presupune o viziune globală a problematicii cu care se confruntă individul şi prevenirea marginalizării şi excluderii sociale.

Prin rezultatele proiectului vom putea preveni instituţionalizarea persoanelor cu handicap, astfel reducând numărul persoanelor asistate în unităţi rezidenţiale.

Acest serviciu este considerat un proiect pilot, deoarece prin diseminarea rezultatelor şi a activităţilor principale va fi posibil multiplicarea serviciilor sociale comunitare în toate comunele din judeţ.

Bugetul aproximativ al proiectului „Reorganizarea serviciilor sociale specializate din judeţul Mureş” este de 178.999 Euro, valoare care va fi definitivată în urma evaluării propunerii în cadrul licitaţiei de proiecte.

Având în vedere cele menţionate, propunem adoptarea următorului proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean Mureş cuprinzând:

1. Angajamentul pentru semnarea contractului de finanţare pentru serviciul social „Extinderea reţelei judeţene de servicii de asistenţă socială la domiciliu, prin organizarea de servicii sociale comunitare în zone rurale ” şi susţinerea a 20 % din costurile totale ale proiectului, finanţat prin Programul Phare 2004- Coeziune Economică şi Socială, reprezentând suma de 35.800 Euro.

2. Acordul Consiliului Judeţean pentru susţinerea serviciului nou creat prin proiect pe o perioadă de cel puţin 3 ani, după perioada de implementare a proiectului;
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