      CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA GENERALA DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA  COPILULUI MUREŞ

Strada Trebely nr.7 ,Târgu Mureş, Telefon 211418,  Fax 250405
Nr.20525 din 16 octombrie 2006
EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea unor lucrări suplimentare, necesare implementării proiectelor PHARE 2003/005 de restructurare a centrelor rezidenţiale 

pentru persoanele cu handicap

                Ca urmare a elaborării pe plan local a Strategiei Judeţene privind protecţia specială şi integrarea socială a persoanelor cu handicap aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.4/2004 şi în conformitate cu Planul Judeţean de restructurare/închidere a centrelor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap care urmăresc realizarea unui sistem de protecţie a persoanelor cu handicap în regim rezidenţial după standardele europene, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş are în plin proces de implementare 5 proiecte obţinute cu sprijinul finanţării externe nerambursabile PHARE (în procent de 90%) restul cofinanţării de 10% fiind asigurat de Consiliul Judeţean.

               În urma verificării proiectelor tehnice a noilor construcţii şi a devizelor aferente acestora de către ingineri specialişti în cadrul întâlnirii de lucru desfăşurate la Bucureşti în data de 03.10.2006 la sediul echipei de Asistenţă Tehnică “Bernard Brunhes International” s-au constatat următoarele :

                  a) la proiectele MS 30 „Restructurarea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Glodeni prin înfiinţarea unui Centru de Integrare prin Terapie Ocupaţională” şi MS 34 „Restructurarea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Căpuşul de Cîmpie prin crearea unui Centru de Integrare prin Terapie Ocupaţională şi a unei Locuinţe Protejate” nu se regăsesc puţurile de apă. Preţul unui astfel de puţ a fost estimat de către specialiştii din domeniu  la 100.000 lei (conform ofertelor de preţ primite şi anexate la prezenta), valoarea exactă a acestuia se va stabili pe bază de deviz.

                  b) la proiectul MS 31 „Restructurarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihitrică Brâncoveneşti prin înfiinţarea unui nou CRRN Sf.Ana” nu au fost prevăzute: drumul de acces estimat la suma de 75.731 lei ,după cum se vede din devizul estimativ anexat precum şi branşamentul electric estimat  la o valoare aproximativă de 16.000 lei de către S.C.„Electrica” S.A.;

                  c) proiectul MS 32 întruneşte toate condiţiile tehnice calitative obligatorii

                  d) la proiectul MS 33 „Restructurarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihitrică Călugăreni prin înfiinţarea unui nou CRRN Sf.Ana” nu a fost prevăzut branşamentul electric, estimat la o valoare aproximativă de 10.000 lei de către S.C.” Electrica” S.A.;

                 Menţionăm că drumul de acces necesar noii construcţii de la Brâncoveneşti nu a fost prins iniţial în Studiul de Fezabilitate, motiv pentru care el nu se regăseşte în proiectul tehnic elaborat ulterior iar în ceea ce priveşte puţurile de apă şi branşamentele electrice ele, deşi se regăsesc în Studiile de Fezabilitate corespunzătoare fiecărui proiect, nu se regăsesc în proiectele tehnice şi în devizele noilor construcţii întrucât cuprinderea acestora cu sumele necesare realizării lor ar fi dus la depăşirea  liniei bugetare “ 6.3 Civil Works/construction” destinată construcţiei prevăzută în bugetele celor 5 proiecte, fapt neacceptat de procedurile PHARE.

            Având în vedere cele mai sus-menţionate, ca urmare a recomandărilor primite de la Asistenţa Tehnică BBI Group coroborat cu CFCU Bucureşti şi luând în consideraţie prevederile Convenţiei de colaborare dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi Consiliul Judetean Mures, propunem aprobarea lucrărilor suplimentare la proiectele PHARE 2003/005 de restructurare a Centrelor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap, conform proiectului de hotărâre anexat. 
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