HOTĂRÂRE






privind transmiterea unui imobil din domeniul privat al statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat, în  domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş 


În temeiul art.108 din Constituţia României, republicată, al art. 8 alin. (1) şi al art. 12 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare,


Guvernul României adoptă prezenta hotărâre,


Art.1. Se aprobă transmiterea imobilului având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din domeniul privat al statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat”, în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş. 
Art.2. Poziţia nr.38 din anexa nr.4 la Hotărârea Guvernului nr. 60/2005 privind organizarea şi funcţionarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 105 din 1 februarie 2005, cu modificările şi completările  ulterioare, se abrogă.

Art.3. Predarea-preluarea imobilului transmis potrivit art. 1 se va face pe bază de protocol, încheiat între părţi în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.
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DATELE DE IDENTIFICARE
a imobilului care se transmite din domeniul privat al statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administrarea Patrimoniului Protocolului de Stat”, în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş

	LOCUL UNDE ESTE SITUAT IMOBILUL
	PERSOANA JURIDICĂ DE LA CARE SE TRANSMITE
	PERSONA JURIDICĂ LA CARE SE TRANSMITE
	DENUMIREA ŞI CARACTERISTICILE TEHNICE ALE IMOBILULUI

	Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2, judeţul Mureş
	Statul român, din administrarea Regiei Autonome „Administrarea Patrimoniului Protocolului de Stat”
	Judeţul Mureş, în administrarea Consiliului Judeţean Mureş
	Hotel, restaurant şi teren aferent în suprafaţă de 2841,21 mp


NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind transmiterea unui imobil din domeniul privat al statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat, în  domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş 

Complexul de cazare şi alimentaţie “Parc”, situat în Tîrgu Mureş, str.Primăriei nr.2, judeţul Mureş, este construit înainte de anul 1989, perioadă în care făcea parte din patrimoniul fostului Partid Comunist Român.


În anul 1990, prin Decretul – Lege nr.30/1990, acest imobil, alături de toate imobilele care au aparţinut fostului Partid Comunist Român, a fost trecut în proprietatea statului. Ulterior, prin HGR nr.115/1990, dată în aplicarea Decretului – Lege mai sus amintit, imobilul în cauză a fost trecut în administrarea fostei Primării judeţene Mureş, al cărei succesor este Consiliu Judeţean Mureş.


Consiliul Judeţean Mureş a administrat imobilul până în anul 1996 când, prin HGR nr.64/1996 pentru completarea HGR nr.639/1995, a fost dat în administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat”. Deşi ulterior, prin HGR nr.417/1998, dreptul de administrare a complexului „Parc” a fost din nou atribuit Consiliului Judeţean Mureş, această autoritate a administraţiei publice locale nu a mai reuşit să intre efectiv în posesia imobilului şi să îşi exercite prerogativele dreptului de administrare întrucât R.A.A.P.P.S. a atacat în contencios administrativ HGR nr.417/1998, procesele durând până în anul 2001, când, prin efectele HGR nr.667/2001, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.406/23.07.2001, actul administrativ în temeiul căruia Consiliului Judeţean Mureş i-a fost dat în administrare Complexul „Parc” – HGR nr.417/1998 a fost abrogat, imobilul rămânând în administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat”, entitate care îşi exercita prerogativele de administrator prin Sucursala de Reprezentare şi Protocol Olăneşti.


În anul 2004, prin Hotărârea Guvernului României nr.2451, privind transmiterea unui imobil, proprietate privată a statului, din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat” în administrarea Ministerului Culturii şi Cultelor, pentru Patriarhia Română – Arhiepiscopia Ortodoxă Română Alba Iulia, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.1280 din 30 decembrie 2004, Complexul „Parc” a fost dat în administrarea Ministerului Culturii şi Cultelor, pentru Patriarhia Română – Arhiepiscopia Ortodoxă Română Alba Iulia, însă această hotărâre nu a produs efecte, Complexul nefiind predat de Regia Autonomă „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat” noului administrator. Ulterior, prin Hotărârea Guvernului României, nr.1788/2006, pentru reglementarea situaţiei juridice a unui imobil, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.1000 din 14 decembrie 2006, s-a statuat că imobilul în cauză este şi rămâne în administrarea R.A.A.P.P.S. Bucureşti, HGR nr.2451/2004 fiind abrogată.

Această situaţie juridică a imobilului este precizată şi în cuprinsul H.G.R. nr.60/2005 privind organizarea şi funcţionarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 105, din  1 februarie 2005, cu modificările ulterioare, imobilul fiind cuprins la poziţia nr.38 din anexa nr.4 a actului normativ între bunurile aflate în domeniul privat al statului şi în administrarea regiei mai sus arătate.

De-a lungul timpului Consiliul Judeţean Mureş a formulat nenumărate solicitări Guvernului României pentru ca acest imobil, construit din fondurile statului prin fostul Consiliu Popular al judeţului Mureş, să fie dat în administrarea Consiliului Judeţean Mureş.

Nici în prezent Consiliul Judeţean nu a abandonat proiectul propriu legat de acest imobil, în sensul de a-i fi dat în administrare, în prezent solicitând ca imobilul să fie transmis în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş, având la bază următoarele argumente:

· Imobilul, atât din punct de vedere arhitectural, cât şi funcţional este conceput şi construit să constituie corp comun cu clădirea Palatului administrativ, unde îşi desfăşoară activitatea consiliul judeţean şi instituţia prefectului, comunicând cu acesta prin două culoare de trecere.

· Complexul poate deservi activitatea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, înfiinţate în temeiul OG nr.84/2001, aprobată prin Legea nr.372/2002, OG nr. 50/2004, aprobată prin Legea nr.520/2004. Menţionăm că în prezent, activitatea acestor servicii este aproape imposibil de conceput a se desfăşura în imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Călăraşilor nr.26 – 28, alocat pentru această destinaţie, întrucât acesta din urmă a fost construit ca sediu de bancă, suprafaţa utilă a construcţiei, locaţia amplasării sale şi gradul de funcţionabilitate în raport cu noua destinaţie nerăspunzând nevoii de a satisface interesul public.

· Imobilul poate să deservească administraţia publică a judeţului şi personalul din administraţie, fiind amplasat în centrul municipiului Tîrgu Mureş. Astfel, în incinta restaurantului complexului poate fi servită masa de către funcţionarii publici (şi nu numai), la costuri rezonabile, proporţionale cu veniturile lor, fără a fi perturbată buna funcţionare a instituţiilor publice. 

· Spaţiile de cazare pot să deservească găzduirea delegaţilor altor autorităţi şi instituţii publice, tot mai numeroase, cu care administraţia judeţului (în mod special Consiliul Judeţean Mureş) stabileşte contacte, atât din ţară, cât şi de peste hotare. 

· Complexul permite, de asemenea, organizarea de către autorităţile administraţiei publice locale a unor simpozioane şi conferinţe. 
· Nu în ultimul rând, propunerea de act normativ are la bază o realitate evidentă cu care administraţia judeţului se confruntă zi de zi, aceea că în prezent Consiliul Judeţean Mureş şi Instituţia Prefectului Judeţului Mureş duc o lipsă acută de spaţii pentru activitatea proprie şi a instituţiilor aflate sub autoritatea lor. Ori, atât din punct de vedere funcţional, cât şi al capacităţii sale, imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2, în măsura în care este bine administrat, constituie o soluţie pentru o modernizare a administraţiei judeţene, mai apropiată de cetăţean şi de nevoile sale.


Având în vedere cele mai sus arătate, vă rugăm să aprobaţi proiectul de hotărâre alăturat, privind transmiterea Complexului „Parc” situat în Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr.2, judeţul Mureş, din domeniul privat al statului şi din administrarea Regiei Autonome „Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat”, în  domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş.
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