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E X P U N E R E   D E   M O T I V E

privind modificarea organigramei, a statului de funcţii

 şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

În conformitate cu prevederile art. 13 lit. (d) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, aprobat prin Hotărârea nr. 56/2004 a Consiliului Judeţean Mureş, propunem Consiliului Judeţean Mureş modificarea Structurii Organizatorice şi a Statului de funcţii, după cum urmează:

I. 

Structura organizatorică şi Statul de funcţii se modifică astfel:

Având în vedere Strategia Judeţeană pentru Protecţia Drepturilor Copilului Mureş, aprobată prin Hotărârea nr.48/2002, a Consiliului Judeţean Mureş, pentru perioada 2002 – 2007, ce are la bază Strategia Guvernamentală în domeniul protecţiei copilului aflat în dificultate, Centrul de plasament nr.5 care funcţionează în oraşul Luduş din str. Crinului nr.30A, se va închide la data de 31 decembrie 2007;


I. În urma închiderii Centrului de plasament nr.5 Luduş, se impune înfiinţarea altor servicii, după cum urmează:

· 2 case de tip familial la Miercurea Nirajului prin crearea a 6 posturi : 4 posturi de instructor educaţie şi 2 posturi de îngrijitor noapte ;

În structura organizatorică a direcţiei în cadrul Serviciului de coordonare şi administrarea caselor de tip familial sunt cuprinse un număr de 25 case de tip familial, din care 11 case la Sâncraiu de Mureş şi 14 case în diferite locaţii ale judeţului Mureş.  În aceste case de tip familial sunt ocrotiţi un număr de 194 copii. 

Personalul care deserveşte nevoile acestor copii nu reuşeşte să acopere în timp util şi eficient nevoile personalizate ale copiilor. 

Managementul acestui serviciu suferă din cauza numărului mare de locaţii distribuite pe toată suprafaţa judeţului. Şeful de serviciu nu are capacitatea de a soluţiona în condiţii normale incidentele şi problemele care se ivesc în mod curent în aceste locaţii.

Analizând referatul nr.22.499/18.10.2007 întocmit de doamna Sava Codruţa – director executiv adjunct, privind reorganizarea serviciului de coordonare şi administrare a caselor de tip familial, se impun următoarele:

· se vor desprinde din structura serviciului susmenţionat 11 Case de tip familial din Sâncraiu de Mureş şi Casa de tip familial Sântana de Mureş ;

·  se creează Complexul case de tip familial Sâncraiu de Mureş, Sântana de Mureş în subordinea Serviciului de îngrijire de tip rezidenţial; în cadrul acestui complex se vor înfiinţa următoarele posturi : 1 post de şef serviciu, 1 post de psiholog şi 1 post de administrator I ;

· Casa de tip familial din Petelea va trece în subordinea Centrului de plasament nr.8 Reghin;

Aparatul propriu al direcţiei a suferit modificări odată cu înfiinţarea centrelor pentru persoane adulte în urma căruia un număr de posturi din cadrul aparatului propriu al direcţiei a fost predat pentru implementarea proiectelor phare, fără a depăşi numărul total de posturi aprobate pe organigrama şi statul de funcţii al direcţiei.

Pentru reînfiinţarea structurii birouri/servicii, cu numărul minim de posturi necesare funcţionării acestora, se impun următoarele modificări:

· la Biroul de achiziţii publice vor fi cuprinse 1 post de inspector specialitate I şi 1 post post de inspector specialitate II;

· la Biroul tehnic şi administrarea patrimoniului vor fi cuprinse 1 post de economist III, 1 post de inginer IA şi 1 post de inspector specialitate I;

· la Compartimentul programe proiecte va fi cuprins 1 post de inginer IA;

· la Serviciul resurse umane va fi cuprins 1 post de referent I cu studii superioare;

· la Serviciul administrativ PSI şi protecţia muncii va fi cuprins 1 post de muncitor I electircian;

· la Serviciul contabilitate va fi cuprins 1 post de contabil IA;

· la Serviciul de asistenţă maternală profesionistă vor fi cuprinse 6 posturi de asistent maternal profesionist;

Prin Hotărârea nr.46/2006 a Consiliului Judeţean Mureş, s-a aprobat Convenţia de colaborare dintre Consiliulul Judeţean Mureş şi Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, în baza căreia s-a înfiinţat Centrul de Sprijin Social pentru Comunităţile de Romi. 

În baza memorandumului de înţelegere între PNUD şi Consiliul Judeţean Mureş precum şi a Convenţiei de cooperare nr.6804/2006, funcţionalitatea Centrului de Sprijin Social pentru Comunităţile de Romi va fi asigurată de Consiliul Judeţean Mureş prin preluarea acestuia şi asigurarea cheltuielilor de personal pentru 2 posturi în subordinea Serviciului monitorizare şi strategii relaţii cu publicul, începând cu data de 1 ianuarie 2008, după cum urmează: 1 post de asistent social cu studii superioare, 0,5 post de medic şi 0,5 post referent III cu studii medii.

În referatelor depuse la sediul direcţiei de către centrele din  subordine, se impun următoarele modificări:

· la C.I.A. Căpuşu de Câmpie va fi cuprins 1 post de muncitor I. întreţinere, având în vedere că, prin deschiderea noilor centre prin implementarea proiectelor Phare, respectiv C.I.T.O. Căpuşu de Câmpie şi L.P. Căpuşu de Câmpie, vechiul centru a rămas fără post de muncitor întreţinere;

· la C.S.C.D.N. Sighişoara vor fi cuprinse 7 posturi de infirmier, deoarece în 

acest centru sunt copii cu deficienţe neuropsihiatrice, care anterior au fost imobilizaţi la pat, iar momentan au ajuns să se deplaseze singuri sau cu ajutor, să se hrănească ajutaţi, au crescut în greutate şi în înălţime, ceea ce determină ca, activitatea de îngrijire să fie tot mai complexă, o singură persoană nemaifăcând faţă fiind nevoie de cel puţin 2 persoane pe tură şi pe modul. 

Activitatea se desfăşoară în flux continuu, ceea ce face ca programarea permanentă din numărul actual de infimieri (cel puţin 2 infirmieri) pe tură şi pe modul să fie imposibilă de realizat.

 Din lipsă de personal s-a ajuns să se lucreze 10 – 14 zile cu o singură zi de sâmbătă şi duminică liberă pe lună, angajaţii ajungând să lucreze câte 3 săptămâni continuu, cu pauze de o zi în cursul fiecărei săptămâni. 

Se ivesc foarte mari probleme în cazurile când personalul se îmbolnăveşte şi intră în concediu medical. Aceeaşi situaţie fiind şi pe perioada concediilor de odihnă.

· la C.S.C. Zau de Câmpie va fi cuprins 1 post de magaziner I, deoarece acest centru nu are cuprins în statul de funcţii acest post. În prezent această atribuţie este îndeplinită de către un educator specializat cu ½ N. 
II. 

Transformări de posturi

Datorită absolvirii studiilor superioare de către unii angajaţi, îndeplinirii condiţiilor de vechime pentru promovare în treapta imediat superioară şi revenirea pe funcţiile deţinute anterior a unor angajaţi care au trecut temporar pe posturile înfiinţate pentru derularea proiectelor phare, precum şi pentru asigurarea serviciilor de recuperare ale beneficiarilor, propunem transformarea următoarelor posturi, după cum urmează:

1. Centrul de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brîncoveneşti:

· 1 post de economist I. se transformă în economist IA;

· 2 posturi de soră medicală se tranformă în 1 post de asistent medical PL şi     1 post de referent I cu studii medii;

2. Centrul de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brîncoveneşti „Sf. Ana”:

· 1 post de medic se transformă în medic primar;

· 3 posturi de asistent medical PL se transformă în asistent medical principal PL

3. Casa familială Şincai:

· 1 post de îngrijitor se transformă în instructor educaţie;

4. Complex de servicii pentru copilul cu deficienţe neuropsihiatrice Sighişoara;

· 1 post de muncitor calificat III. se transformă în muncitor calificat II.;

· 1 post de kinetoterapeut se transformă în logoped;

5. Casa familială Criş:

· 1 post de îngrijitor se transformă în instructor educaţie;

6. C.I.T.O. Glodeni:

· 1 post de asistent medical PL se transformă în asistent medical principal PL;

· 1 post de contabil IA se transformă în şef birou contabil IA;

7. Centre rezidenţiale pentru copii cu deficienţe neuropsihiatrice – Tg. Mureş – Trebely nr.3:

· 10 posturi de muncitor calificat II se transformă în muncitor calificat I.;

· 1 post de kinetoterapeut se transformă în kinetoterapeut principal;

8. Serviciul intervenţie în regim de urgenţă, abuz, neglijare, trafic,      migrare, telefonul copilului:

· 1 post de şef serviciu consilier juridic III se transformă în şef serviciu consilier juridic II.;

9. Complex de servicii comunitare Zau de Câmpie:

· 1 post de muncitor VI. se transformă în îngrijitor curăţenie I.;

10. Centrul de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Călugăreni „Sf. Iosif”:

· 1 post de contabil IA se transformă în şef birou contabil IA;

11.  C.I.T.O. Căpuşu de Câmpie:

· 1 post de contabil I se transformă în şef birou contabil I;

12. C.I.A. Reghin:

· 1 post de medic se transformă în medic specialist;

· 1 post de muncitor III se transformă în asistent medical PL;

13. În conformitate cu prevederile O.G. nr.10/2007 cu privire la creşterile salariale ce se vor acorda în anul 2007 personalului bugetar  în sectorul bugetar salarizat potrivit O.U.G.nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar şi personalului salarizat potrivit anexelor nr.II şi III la Legea nr.154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar şi a indemnizaţiilor pentru persoane care ocupă funcţii de demnitate publică, precum şi adresa nr.10.997/28.03.2007 a Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, având în vedere şi caracterul activităţii şi nivelul responsabilităţii rezultată din activitatea desfăşurată de muncitorii – şoferi din cadrul direcţiei, se modifică funcţia şi salariul de bază a persoanelor încadrate în funcţia de muncitor calificat – şofer în funcţia de şofer, conform Anexei III.

14.  În conformitate cu Referatul nr. 12.603/19.06.2007 a C.I.A. Sighişoara precum şi Referatul nr.22.180/15.10.2007 a C.I.A. Lunca Mureşului, prin care s-a solicitat promovarea unor angajaţi, într-o treaptă imediat superioară, propunem transformarea posturilor, conform Anexelor IV şi V .
III.

Având în vedere modificările din Structura organizatorică şi statul de funcţii a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, se impune modificarea în mod corespunzător şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a direcţiei, anexat prezentei.

Faţă de cele de mai sus supunem spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre anexat, cu aplicabilitate de la 1 ianuarie 2008.

DIRECTOR EXECUTIV
     Schmidt Lorand
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