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Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre  privind instituirea şi acordarea unor burse de sprijin pentru studenţi şi  masteranzi participanţi la mobilităţi ERASMUS  în universităţi  din cadrul Uniunii Europene 


Din dorinţa de a sprijini tinerii capabili de performanţă, cu rezultate foarte bune în activitatea profesională, domnul consilier judeţean prof. univ. dr. ing. Vasile Boloş propune Consiliului Judeţean un proiect de hotărâre pentru instituirea şi acordarea unor burse de sprijin studenţilor şi masteranzilor participanţi la stagii ERASMUS în universităţi din cadrul Uniunii Europene.


Întrucât, în repetate rânduri consilierii judeţeni şi-au manifestat dorinţa de a sprijini tinerii merituoşi, cu rezultate deosebite în activitatea profesională, considerăm oportună această propunere concretă a domnului consilier judeţean prof. univ. dr. ing. Vasile Boloş.


Având în vedere prevederile Programului de dezvoltare a judeţului Mureş pe perioada 2007-2013, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 95/2006, considerăm că pentru realizarea obiectivelor,  priorităţilor şi măsurilor de dezvoltare strategică a judeţului este necesară o forţă de muncă bine pregătită, care să corespundă cerinţelor impuse în acest domeniu de către Uniunea Europeană.


Programul ERASMUS este un modul al programului comunitar în educaţie SOCRATES şi cuprinde acţiuni destinate cooperării europene în domeniul învăţământului superior. Prin programul ERASMUS este sprijinită dezvoltarea dimensiunii europene a studiilor universitare şi postuniversitare, programul acoperind toate disciplinele şi domeniile de studiu. Întrucât finanţarea acordată în cadrul programului ERASMUS de către Uniunea Europeană nu acoperă toate cheltuielile aferente stagiului pe care tinerii îl urmează, este necesară suplimentarea acestor cheltuieli pentru tinerii cu rezultate deosebite, dar care nu pot să-şi susţină financiar participarea la cursurile respective.


 Legea nr.129/2006 privind instituirea unor burse acordate de consiliile locale la art.3 alin.2 prevede „ Consiliul Judeţean poate aloca în completare fonduri din bugetul judeţului pentru plata burselor…”. 

 Potrivit principiului autonomiei administraţiei publice locale, Consiliul Judeţean are dreptul să aibă iniţiativă în toate domeniile, cu excepţia celor care sunt date în mod expres în competenţa altor autorităţi publice. Măsura propusă, sprijinirea mobilităţilor în cadrul Programului ERASMUS, parte integrantă a Programului SOCRATES nu este o problemă reglementată expres şi aşa cum se precizează în Ghidul ERASMUS ea poate fi realizată atât din surse naţionale sau regionale, publice sau private. 


În concluzie, proiectul de hotărâre propus nu contravine unor prevederi exprese ale legii şi în conformitate cu prevederile art.44 şi 98 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, îl susţinem pentru aprobare de către Consiliul Judeţean Mureş.
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