ROMÂNIA                                                                                           

JUDEŢUL MUREŞ                                                                     

CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcţia Economică                                                                        

Nr.7372/21.05.2008
EXPUNERE   DE  MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului Judeţean pe anul 2008
În conformitate cu prevederile articolului 19 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, Consiliul Judeţean poate aproba rectificarea bugetului propriu ca urmare a unor propuneri fundamentate ale ordonatorilor principali de credite.
Potrivit HGR nr.364/23 aprilie 2008, pentru bugetul propriu al judeţului Mureş se alocă suma de 3.300.000 lei, din care 2.800.000 lei pentru „Extindere pistă de decolare-aterizare şi platformă de operare pentru aeronave, inclusiv instalaţiile aferente la Aeroportul TRANSILVANIA Tg.Mureş, 250.000 lei pentru „Modernizare drum judeţean DJ 134 Fântânele” şi 250.000 lei pentru „Modernizare drum judeţean DJ 153 F”.

Se propune majorarea bugetului Consiliului Judeţean Mureş cu suma de 3.300.000 lei pe parte de venituri la poziţia „Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale”, iar pe parte de cheltuieli, aceste sume se vor regăsi la Aeroportul TRANSILVANIA Târgu Mureş şi la Drumuri şi Poduri.

Aceste modificări sunt conform anexelor nr.1, nr.2/27 şi 2/28.

În baza solicitărilor unor instituţii şi a propunerilor compartimentelor de specialitate se constată ca fiind strict necesară alocarea unor sume din fondul de rezervă la dispoziţia Consiliului Judeţean după cum urmează:

· Ansamblul Artistic Profesionist „Mureşul”: 10.000 lei pentru finanţarea suplimentară în vederea deplasării în Franţa (Montigny) 

· Filarmonica de Stat Târgu Mureş: 50.000 lei pentru finanţarea suplimentară a concertului susţinut de Filarmonica „George Enescu” din Bucureşti 

· Administraţia Palatului Culturii 28.000 lei pentru reparaţii la instalaţia de prevenire împotriva incendiilor.

Aceste modificări se regăsesc în anexele nr.1, nr.2/9 până la 2/11.

Pe baza analizei execuţiei bugetului pe primele 5 luni se constată că prevederile estimate pe acest an pe parte de venituri la Cote defalcate din impozitul pe venit vor fi depăşite, ceea ce permite suplimentarea veniturilor Consiliului Judeţean cu 1.390.839 lei din această sursă şi alocarea acestora pe cheltuieli pentru finanţarea următoarelor acţiuni: 

· Muzeul Judeţean Mureş cu 63.900 lei:

· 45.000 lei pentru editarea catalog lucrări de artă şi documente legate de donaţia familiei David

· 18.900 lei cofinanţare proiect de cercetare amplă a siturilor arheologice antice şi medievale din zona Transilvaniei de est;

· Raport de mediu aferent Plan Judeţean de Gestionare a Deşeurilor: 33.000 lei;

· Elaborare Documentaţie tehnică topografică plan situaţie şi plan parcelar cuprinzând zona sat Chirileu, Comuna Sânpaul în vederea extinderii Aeroportului TRANSILVANIA Târgu Mureş: 45.000 lei.
· Ansamblul Artistic „Mureşul”: 60.000 lei pentru izolaţie fonică şi reparaţii pardoseli pentru amortizare zgomot la sala de repetiţii din str.Mărăşti, ca urmare a reclamaţiilor adresate Avocatului Poporului;

· Administraţia Palatului Culturii:

· Studiu de mentenanţă - suplimentare: 40.000 lei

· Reparaţii Sala Mică: 150.000 lei;

· Documentaţie de avizare pentru lucrări de intervenţii şi proiect tehnic pentru „Restaurarea clădirii Bibliotecii Copiilor”: 50.000 lei

· Restaurarea clădirii Bibliotecii Copiilor: 185.000 lei

· Reparaţii sediu Biblioteca Judeţeană: 50.000 lei

Unele din lucrările mai sus enumerate au fost cuprinse iniţial în bugetul Bibliotecii Judeţene, având în vedere că administratorul acestei clădiri este Administraţia Palatului Culturii, propunem aceste reaşezări în cadrul aceluiaşi volum, prin diminuarea bugetului Bibliotecii Judeţene cu aceste sume.

Din fondul de rulment propunem finanţarea următoarelor obiective:

· Dotări în cadrul programul „Şi rromii au dreptul la integrare”: 3.580 lei;

· Redacţia Revistei „Lato” pentru programul Quark xpress: 2.000 lei;

· Biblioteca Judeţeană pentru Documentaţie de avizare privind reactualizarea proiectului tehnic pentru lucrarea „Restaurarea clădirii Bibliotecii Teleki – Secţia de Artă şi Galeria „Ion Vlasiu”: 1.400

Ca urmare a apariţiei unor acte normative cu influenţă asupra structurii cheltuielilor şi pentru asigurarea continuităţii finanţării se propune reaşezarea bugetului în cadrul aceluiaşi volum la următoarele instituţii: Serviciul Judeţean Salvamont, Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.1, Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.2, Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.3, SAM Reghin, Redacţia Revistei „Lato” şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

Urmare solicitării Centrului Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Mureş propunem majorarea bugetului acestei instituţii cu 100 lei, care provin din creşterea veniturilor proprii.

Ţinând seama de adresa nr.7327/21.05.2008 a Direcţiei Judeţene de Drumuri şi Poduri şi având în vedere perioada optimă de executare a lucrărilor de reparaţii şi întreţinere la drumuri judeţene, propunem suplimentarea bugetului cu 1.000.000 lei conform anexelor nr.1, nr. 2/28 şi nr.6.

Faţă de cele de mai sus propunem aprobarea proiectului de hotărâre alăturat.

DIRECTOR,
Bartha Iosif       
                                                                                                                        VĂZUT

VICEPREŞEDINTE
                                                                                                                             Emil Groza
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