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EXPUNERE DE MOTIVE

pentru aprobarea implementării proiectului PIN4/III/02/HHCR 

„Perfecţionarea personalului care lucrează în serviciile rezidenţiale pentru copii din judeţul Mureş” şi aprobarea colaborării între Consiliul Judeţean Mureş prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi Fundaţia Hope and Homes for Children România (HHCR), cu sediul în Municipiul Baia-Mare, B-dul Bucureşti,nr. 2 A, judeţul Maramureş   


Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului Bucureşti, în cadrul  Programului de Interes Naţional 4/2008 „Perfecţionarea personalului care lucrează în serviciile de protecţie a copilului”, a aprobat finanţarea proiectului PIN4/III/02/HHCR, depus de aplicantul Fundaţia Hope and Homes for Children România (HHCR), cu sediul în Municipiul Baia-Mare, B-dul Bucureşti, nr. 2 A, judeţul Maramureş    


Proiectul urmăreşte realizarea următoarelor obiective: 

· Formarea continuă a personalului contractual angajat în serviciile de protecţia copilului, conform strategiei DGASPC Mureş;

· Elaborarea strategiei judeţene de formare a DGASPC Mureş care să ia în considerare nevoile identificate la nivel judeţean;

·  Îmbunătăţirea calităţii serviciilor rezidenţiale pentru copii din judeţul Mureş prin înţelegerea şi aplicarea/respectarea standardelor în vigoare în domeniul serviciilor rezidenţiale de protecţie a copilului;

· Formarea unui număr de 196 de membri de personal din cadrul serviciilor rezidenţiale de protecţie a copilului; 

· Aprofundarea şi dezvoltarea unor strategii de aplicabilitate practică a standardelor din domeniu de către membrii de personal contractual din cadrul serviciilor de protecţie a copilului; 

· Creşterea calităţii îngrijirii şi protecţiei copilului separat definitiv sau temporar de părinţii săi;

· Consolidarea relaţiei cu mass-media şi cu societatea.

Rezultate aşteptate la finalizarea implementării proiectului:

· Îmbunătăţirea calităţii serviciilor de protecţie a copilului în sistem rezidenţial din judeţul Mureş;

· Crearea Strategiei Judeţene de Formare a membrilor de personal angajaţi ai DGASPC Mureş;

· Dezvoltarea abilităţilor şi întărirea competenţelor profesionale ale membrilor de personal care lucrează  în sistemul de protecţie a copilului din judeţul Mureş;

· Deprinderea de către membrii de personal a unor tehnici, strategii profesioniste de lucru cu copiii, diversificate în funcţie de nevoile individuale ale copiilor;

· Întărirea imaginii pozitive a DGASPC Mureş, prin prezentarea şi diseminarea activităţilor de formare a membrilor de personal. 

Durata de  implementare a proiectului este de 6 luni de la data obţinerii efective a finanţării.

În vederea implementării proiectului, D.G.A.S.P.C. Mureş şi Fundaţia Hope and Homes for Children România (HHCR) va încheia un pareteneriat/convenţie de colaborare, după semnarea contractului de finanţare între autoritatea contractantă şi aplicant, astfel cum rezultă din adresa nr. 7532/12.06.2009 a A.N.P.H. înregistrată la D.G.A.S.P.C. Mureş sub nr. 14999/12.06.2009, anexată prezentei.

Încheierea parteneriatului de colaborare va reprezenta un model de bună practică pentru alte colaborări şi parteneriate în sectorul public şi privat, aducând beneficii directe şi sigure prin creşterea calităţii serviciilor sociale oferite prin serviciile rezidenţiale pentru copii din judeţul Mureş. 


De menţionat faptul că pentru implementarea acestui proiect nu este necesară nici o susţinere financiară din partea Consiliului Judeţean Mureş sau a DGASPC Mureş. 

Faţă de cele arătate mai sus, propunem Consiliului Judeţean Mureş aprobarea implementării proiectului PIN4/III/02/HHCR „Perfecţionarea personalului care lucrează în serviciile rezidenţiale pentru copii din judeţul Mureş” şi aprobarea colaborării între Consiliul Judeţean Mureş prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi Fundaţia Hope and Homes for Children România (HHCR), cu sediul în Municipiul Baia-Mare, B-dul Bucureşti, nr. 2 A, judeţul Maramureş în vederea implementării proiectului, conform proiectului de hotărâre anexat.
P.PREŞEDINTE

  Szabó Árpád                                              DIRECTOR GENERAL,

Vicepreşedinte                                            
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