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Nr. 3240 / 03.09.2009                                                                            PREŞEDINTE

                                                                                                         Lokodi Edita Emöke

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al aparatului de specialitate al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş                                                                                                       


Prin Hotărârea Guvernului României nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, CAPITOLUL IV, Secţiunea a 2-a privind promovarea în grad profesional, cu modificările şi completările intervenite prin Hotărârea Guvernului nr.1173/2008 a fost reglementat modul de promovare în grad profesional superior pe bază de examen/concurs pentru funcţionarii publici, în limita funcţiilor publice rezervate promovării din planul de ocupare şi în limita fondurilor bugetare.


În cadrul Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş  două persoane au îndeplinit condiţiile legale pentru a participa la examenul organizat în vederea promovării în grad profesional imediat superior celui deţinut. Compartimentul de specialitate a procedat la organizarea examenului de promovare în grad profesional imediat superior celui deţinut, în conformitate cu H.G.nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, modificată şi completată prin H.G.nr. 1173/2008. Prin dispoziţia Directorului executiv al D.J.E.P. Mureş nr. 23/01.07.2009, a fost stabilită comisia de examen, data susţinerii examenului şi bibliografia.


Comisia de examen a procedat la verificarea îndeplinirii condiţiilor necesare pentru participarea la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deţinut, de către funcţionarii publici înscrişi la examen, precum şi la examinarea prin proba scrisă şi interviu a acestora.


Pe baza rezultatelor examinării şi a documentaţiei din dosar comunicate Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici s-a acordat „AVIZ FAVORABIL” nr. 1901232 din 24 august 2009 transformării  posturilor, astfel:

1. Consilier, clasa I, grad principal, treapta 1 în Consilier, clasa I, grad superior, treapta 3.

2. Referent, clasa a III-a, grad principal, treapta 1 în Referent, clasa a III-a, grad superior, treapta 3


Văzând cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al  Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş.                                        

DIRECTOR EXECUTIV,                                                Consilier resurse umane, 

            Ilieş Ioan                                                                          Puşcaş Maria
P.M./2ex. 






