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Expunere de motive

privind stabilirea costul mediu lunar de întreţinere/ beneficiar al serviciilor oferite în cadrul Căminul pentru Persoane Vâstnice, Ideciu de Jos, pentru anul 2011

Având în vedere necesitatea aplicării prevederilor art.25, alin.1, alin.2, alin.3 din Legea nr.17/2000 privind asistenţa persoanelor vârstnice, republicată cu modificările şi completările ulterioare potrivit cărora:


 Art. 25, alin (2) din Legea 17/2000 „ Costul mediu lunar de întreţinere se stabileşte în funcţie de gradul de dependenţă a persoanei vârstnice îngrijite şi are în vedere cheltuielile de întreţinere, pentru hrană şi gospodărie, obiecte de inventar, echipament si cazarmament, materiale sanitare si altele asemenea, în conformitate cu clasificaţia bugetară specifică bugetelor autorităţilor administraţiei publice locale”.


 Art. 25, alin (3) din Legea 17/2000 „Cheltuielile aferente plăţii salariilor pentru personalul angajat în cămine, plăţii medicamentelor şi cheltuielile de capital nu se iau în calcul la stabilirea costului mediu lunar de întreţinere ” se impune stabilirea anulă, a costului mediu de întreţinere/beneficiar.
În vederea stabilirii costului mediu lunar de întreţinere/beneficiar al serviciilor oferite prin Căminul pentru Persoane Vârstnice, Ideciu de Jos, serviciu public de interes judeţean subordonat Consiliului Judeţean Mureş şi coordonat metodologic de către Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş au fost utilizate date privind cheltuielile de bunuri şi servicii efectuate de această unitate, în anul bugetar 2010, respectându-se formula de calcul menţionată anterior. 
Cuantumul costului mediu lunar de întreţinere/beneficiar a fost obţinut prin calcularea mediei aritmetice a cheltuielilor aferente beneficiarilor, conform Anexei.

Având în vedere cele de mai sus supunem aprobării proiectul de hotărâre a Consiliului Judeţean Mureş, privind stabilirea costului mediu lunar de întreţinere/beneficiar al serviciilor oferite prin Căminul pentru Persoane Vârstnice, Ideciu de Jos. 
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