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EXPUNERE DE MOTIVE

Privind administrarea unui imobil al Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, din punct de vedere al destinaţiei/utilizării
În data de 16.03.2010 instituţia noastră a semnat, alături de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului, contractul de finanţare prin Programul Operaţional Regional nr. 650 pentru finanţarea proiectului „Extinderea şi dotarea Centrului de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brâncoveneşti”. Proiectul propune extinderea unuia dintre pavilioanele Centrului de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică Brâncoveneşti, respectiv a pavilionului „Sf. Ana” şi dublarea capacităţii acestuia de la 50 la 100 de beneficiari, persoane adulte cu handicap neuropsihic. Propunerea de a extinde acest imobil faţă de aceea de a construi un imobil nou a fost selectată ca urmare a analizării Ghidului Solicitantului pentru Domeniul major de intervenţie 3.2, care prevede ca şi eligibile doar activităţi de reabilitare, modernizare şi/sau extindere a clădirilor pentru centrele sociale. Totodată, soluţia era una viabilă în condiţiile în care Hotărârea Consiliului Local al comunei Brâncoveneşti  nr. 38 / 11.11.2005 aproba darea in folosinţă gratuită a unei suprafeţe de 6.900 mp teren intravilan situat în imediata apropiere a castelului, teren pe care de altfel fusese construit pavilionul „Sf. Ana”. În funcţie de amplasarea acestui teren în raport cu acest pavilion, extinderea se putea realiza doar liniar de la capătul nordic al clădirii. Intrucât în acest loc se află amplasată clădirea centralei termice care deserveşte pavilionul 
existent (aflată la o distanţă de circa 5m de acesta), în primă fază a fost propusă realizarea unui corp de legătură pe structură uşoară din lemn cu o lungime de aproximativ 9 m, amplasat vizavi de centrala termică şi depăşind-o chiar, noile spaţii de cazare şi tratament urmând a fi realizate în continuarea acestuia, soluţie tehnică prin care era posibilă menţinerea corpului de clădire a centralei termice la locul existent. După consultări avute cu reprezentanţi ai Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului, ni s-a atras atenţia că realizarea unor noi spaţii de cazare şi tratament - executate în prelungirea unui corp de legătură mai mare de 5 m lungime - riscă să fie considerat de experţii în evaluare drept o nouă clădire, un nou centru de sine stătător, fapt care ar fi determinat respingerea proiectului propus. În aceste condiţii, singura soluţie considerată viabilă a fost proiectarea unui corp de legătură de dimensiunea de 5 x 5 m, avându-se în vedere soluţia strămutării ulterioare a clădirii centralei termice, cu reconsiderarea utilităţii ei.


De menţionat este faptul că acest corp de clădire, componentă funcţională a pavilionului “Sf. Ana” al Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, identificat în Cartea Funciară cu nr. 1638/N/Brâncoveneşti, nr.cadastral 494, sub poziţia C2, a fost realizat în cursul anului 2007 prin proiectul Phare RO/2003/005-551.01.04.01 MS 31, pentru a deservi tehnic pavilionul menţionat ce are o capacitate de 50 de beneficiari. După realizarea pavilionului acesta a fost dat, potrivit H.C.J. Mureş 108/27.08.2008,  în administrarea DGASPC Mureş.

 Întrucât prin extinderea propusă, atât suprafaţa cât şi capacitatea pavilionului se va dubla (extinderea presupunând în fapt execuţia “în oglindă” a clădirii existente), s-a impus proiectarea unei noi centrale termice, de o mai mare capacitate, suficientă pentru a deservi cu agent termic şi apă caldă menajeră centrul care urmează a avea o capacitate de 100 de beneficiari, soluţie acceptată de finanţator. Această soluţie s-a impus atât datorită faptului că o simplă înlocuire a cazanelor existe cu alte cazane de o mai mare capacitate nu ar fi fost posibilă întrucât spaţiul existent nu permitea o astfel de operaţiune precum şi datorită faptului că proiectul tehnic prevede utilizarea unor panouri solare propuse a fi amplasate, pentru o eficienţă mai mare, pe acoperişul clădirii centralei termice.

Strămutarea clădirii centralei termice prin demolare şi reconstruire se va realiza fără costuri suplimentare, în regim propriu şi cu sprijinul executantului, materialele de construcţie rezultate în urma demolării urmând a fi utilizate la reconstruire. 

Faţă de cele de mai sus şi având în vedere că pentru autorizarea lucrărilor propuse este necesar, potrivit Certificatului de Urbanism nr. 71/13.05.2011 emis de Consiliul Judeţean Mureş, a se obţine “acordul proprietarului construcţiilor” supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.


Anexăm la prezenta:

· Certificatul de Urbanism nr. 71/ 13.05.2011 emis de Consiliul Judeţean Mureş;

· Memoriu privind strămutarea centralei termice;

· Plan de situaţie amplasament actual al clădirii centralei termice;

· Plan de situaţie propunere de amplasare a clădirii reconstruite.
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