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INFORMARE
privind situaţia imobilelor cu destinaţie medicală în care îşi desfăşoară activitatea cabinete medicale înfiinţate în temeiul OG nr.124/1998, republicată.

În conformitate cu prevederile H.G.R. nr.867/2002 privind trecerea unor imobile  din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii, în domeniul public al judeţelor şi în administrarea consiliilor judeţene, clădirile în care îşi desfăşoară activitatea Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, Spitalul Municipal Tîrnăveni,  Preventoriul TBC Gorneşti au trecut în domeniul public al Judeţului Mureş, preluarea făcându-se pe bază de protocol.


Prin Hotărârea nr.34/08.04.2003 a Consiliului Judeţean Mureş, în temeiul art.12 din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, imobilele la care am făcut mai sus referire au fost date în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, Spitalului Municipal Tîrnăveni şi Preventoriului TBC Gorneşti.


Printre imobilele preluate în domeniul public al judeţului Mureş şi date în administrarea unităţilor sanitare mai sus arătate,  se regăsesc  şi cele situate în Tîrgu Mureş B-dul 1 Dec.1918 nr.28, str. Ghe. Marinescu nr.50 şi, respectiv, str. dr. Victor Babeş, nr.2 Tîrnăveni .


În incinta acestor imobile îşi desfăşoară activitatea şi cabinete medicale înfiinţate potrivit O.G. nr.124/1998, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.629/2001, republicată cu completările ulterioare.


În privinţa spaţiilor în care îşi desfăşoară activitatea cabinetele medicale  astfel înfiinţate, Guvernul, ulterior dării în administrare a imobilelor către cele 3 unităţi sanitare prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.34/2003, a adus noi reglementări, prin H.G.R nr.884/2004 şi  prin O.U.G nr.110/2005. Potrivit acestor noi reglementări, se creează posibilitatea concesionării şi, respectiv, vânzării spaţiilor respective către titularii cabinetelor medicale.


Din punct de vedere procedural, concesionarea, potrivit H.G.R nr.884/2004, urma să se realizeze după trecerea imobilelor din domeniul public în domeniul privat al judeţului, prin hotărâre de consiliu, în condiţiile art.10 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, excepţie făcând patrimoniul clinicilor universitare şi cabinetele medicale din spitale.


Vânzarea spaţiilor cu destinaţie medicală, reglementată de O.U.G nr.110/2005, către medicii titulari ai cabinetelor medicale, este reglementată ca posibilitate doar în privinţa imobilelor care fac parte din domeniul privat al unităţilor administrativ – teritoriale, nu şi pentru cele care fac parte din domeniul public al acestora.


În temeiul celor două reglementări, Consiliul Judeţean Mureş a fost  sesizat cu solicitări de concesionare a spaţiilor  medicale, respectiv de vânzare a acestora către titularii cabinetelor medicale înfiinţate în temeiul O.G. nr.124/1998, fiind în prezent  înregistrate un nr. de 33 cereri  de concesionare şi un nr. de 60 cereri de vânzare. Menţionăm că pe rolul instanţelor judecătoreşti există un număr de 30 de litigii, având ca obiect solicitarea de obligare a Consiliului Judeţean Mureş la concesionarea spaţiilor, la diferite grade de jurisdicţie.


În prezent, în faţa primei instanţe, s-au dat soluţii într-un număr de 13 dosare, din care 11 sunt de admitere a cererilor de concesionare, consiliul fiind obligat să încheie contracte de concesiune cu medicii titulari ai cabinetelor, iar în 2 din dosare soluţia a fost de respingere a cererii reclamanţilor. Cele 11 soluţii nefavorabile consiliului au fost recurate. În opt dosare aflate în faza procesuală a recursului s-au pronunţat hotărâri irevocabile. Acestea sunt de respingere a recursurilor formulate de noi şi de Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş.


Conducerea executivă a Consiliului Judeţean Mureş a organizat dezbateri în problema concesionării, la acestea fiind invitaţi consilieri judeţeni, specialişti din aparatul propriu al consiliului, medici titulari ai cabinetelor medicale care au solicitat concesionarea spaţiilor, reprezentanţi ai Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Mureş, ai Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş şi ai Universităţii de Medicină şi Farmacie.


Problema concesionării şi vânzării  spaţiilor medicale nu se rezumă doar la un simplu mijloc juridic (încheierea unui contract) ci, datorită  locaţiei în care îşi desfăşoară activitatea cabinetele medicale individuale (B-dul 1 Dec. 1918 nr.28, str. Ghe. Marinescu nr.50), specificului judeţului Mureş şi a municipiului Tîrgu Mureş – gazdă a unui puternic centru universitar în domeniul medicinei şi farmaciei, a unui potenţial Centru Regional de Urgenţă, cu regim de spital universitar, prin reorganizarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Mureş, creează implicaţii sociale deosebite.


În cadrul acestor dezbateri organizate, la care au participat toţi factorii implicaţi, cum am menţionat mai sus, atât Direcţia de Sănătate Publică a judeţului Mureş, cât şi Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş şi Universitatea de Medicină şi Farmacie, au susţinut rămânerea celor două imobile, cel situat în B-dul 1 Decembrie 1918 nr. 28 (Poli II) şi str. Gheorghe Marinescu nr. 50 (Poli I) în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, pentru punerea în aplicare a strategiilor publice în domeniul sănătăţii, legate de

· asigurarea spaţiilor necesare punerii în practică a proiectului clinicii buco-maxilo-faciale;

· asigurarea spaţiilor în vederea creării condiţiilor practicii în ambulatoriu de specialitate pentru studenţii UMF;

· crearea potenţialului de dezvoltare a Centrului Regional de Urgenţă într-un centru universitar renumit;

· menţinerea serviciilor publice de sănătate la un standard ridicat, recunoscut atât în ţară cât şi în străinătate;

· păstrarea unei infrastructuri în sistem public, fără de care nu poate fi concepută nici măcar menţinerea şcolii de medicină judeţene, în nici un caz dezvoltarea acesteia .

Deşi în cuprinsul expunerii am făcut referire cu precădere la imobilele situate în municipiul Tîrgu Mureş, se impune a preciza că prin Hotărârea nr. 110/2005, Consiliul Judeţean Mureş a aprobat lista spaţiilor proprietate privată a judeţului Mureş (4 spaţii medicale situate în Tîrnăveni, str. dr. Victor Babeş, nr.2) ce cad sub incidenţa OUG nr. 110/2005, urmând a fi vândute medicilor titulari de cabinete medicale înfiinţate potrivit O.G. nr. 124/1998, republicată. Această hotărâre a fost adoptată la propunerea executivului, făcută ţinând cont de faptul că măsura nu aduce atingere în nici un fel strategiei publice în domeniul sănătăţii, ţinând cont şi de faptul că spaţiile în cauză nu sunt exceptate de la aplicarea H.G.R. nr. 884/2004, trecute fiind în domeniul privat prin HCJM nr. 19/2005.

Prin adresa nr. 15327/DII/2005, Instituţia Prefectului Judeţului Mureş a solicitat completarea listei spaţiilor medicale ce cad sub incidenţa OUG nr. 110/2005 cu alte imobile proprietate privată a judeţului cu destinaţia de cabinet medical. Ori, în prezent, în afara celor 4 spaţii situate în Tîrnăveni, la care am făcut mai sus referire, nu există altele care să aparţină domeniului privat al judeţului. 

Având în vedere implicaţiile sociale, medicale - atât sub aspectul serviciilor publice de sănătate, cât şi din punct de vedere al calităţii învăţământului universitar medical, considerând necesar, de interes public, ca imobilele situate în Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918 nr. 28 şi str. Ghe. Marinescu nr. 50 să rămână în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, în vederea punerii în aplicare a strategiilor publice în domeniul sănătăţii în judeţul Mureş, propunem Consiliului Judeţean să decidă oportunitatea trecerii spaţiilor din domeniul public în domeniul privat, concesionarea sau vânzarea acestora, în condiţiile date. 

    PREŞEDINTE




SECRETAR GENERAL

Lokodi Edita Emöke



      Ioan Togănel 
Întocmit: Nemeş Genica

Văzut: Şef serviciu – Paul Cosma

