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în anul 2006
          Anul 2007, al noii Uniuni Europene (25+2), găseşte Poliţia Română ca o instituţie modernă deplin adaptată exigenţelor marii familii a poliţiilor europene. Succesul s-a datorat întregului proces de reaşezare a instituţiei în spaţiul public al societăţii democratice, prin adaptarea întregii arhitecturi instituţionale şi prin modernizarea ei astfel că în prezent , Poliţia Română îndeplineşte standardele tehnice şi profesionale care o fac capabilă să se răspundă eficient la toate canalele de cooperare interinstituţionale de la nivelul Uniunii Europene.
  MODERNIZAREA MANAGEMENTULUI ORGANIZATORIC
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        Principalele documente de planificare şi orientare strategică a dezvoltări instituţionale au fost Strategia de modernizare a Poliţiei Române pentru perioada 2004-2007, Programul de Guvernare şi Strategia Sectorială a Ministerului Administraţiei şi Internelor în perioada 2004-2006 şi Planul de Guvernare, precum şi multiplele recomandări ale experţilor europeni realizate cu ocazia monitorizărilor realizate pe parcursul anilor 2004-2006.

              Concepte-strategii

             Dezvoltate din experienţă sau prin preluare de la alte poliţii europene moderne, activitatea managerială a fost orientată de priorităţi de schimbare instituţională şi de optimizare a resurselor. Permanent, corpul managerial a căutat să respecte sau să implementeze idei precum:

· Promovarea unui management proactiv al activităţilor operative, de anticipare a fenomenului criminal, de prevenire a acestuia şi reducerea focalizării managementului pe componenta reactivă a activităţii poliţieneşti, 

· Atitudine şi acţiune bazate pe principiile solicitudinii şi respectului faţă de cetăţean, fermităţii, incoruptibilităţii şi transparenţei activităţilor;

· Implementarea conducerii muncii de poliţie pe baza informaţiilor - “intelligence led policing” şi susţinerea managementului şi echipelor de investigatori prin pachete analitice,

· Dezvoltarea culturii organizaţionale prin integrarea la nivel instituţional şi individual a sistemelor de evaluare a perfomanţei şi de management al calităţii.

· Cristalizarea componentelor de management consultativ şi management operativ care oferă priorităţi şi responsabilităţi clare nivelelor de management ale instituţiei,

· Creşterea numărului de poliţişti care acţionează în stradă,

· Axarea activităţilor de constatare şi soluţionare pe calitatea actelor de procedură şi complexitatea cauzelor, urmate de o finalitate concretă a investigaţiei;

Mutaţii structural organizatorice
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              Modificările instituţionale realizate în cursul anului 2006 au vizat în principal crearea unor structuri specializate în domenii considerate prioritare pentru integrarea în Uniunea Europeană 
Astfel, la nivelul Inspectoratului de Poliţie al judeţului Mureş s-au creat:
· compartiment de investigare a infracţiunilor la regimul drepturilor de proprietate intelectuală şi industrială;

· funcţii ofiţeri de securitate pentru tehnologia informaţiei (C.O.M.P.U.S.E.C) şi   Protecţia informaţiilor clasificate la serviciul comunicaţii şi informatică.

· funcţie de ofiţer psiho-pedagog. 

· Biroul de  Siguranţa a Circulaţiei pentru Mediul Urban, cu competenţă la nivelul judeţului Mureş.
· Biroul de Drumuri Naţionale si Europene ; 
· Structura de inspecţie internă; 
· Unitatea Teritorială de Analiză a Informaţiilor

 Totodată, s-a urmărit echilibrarea efectivelor subunităţilor teritoriale de poliţie în funcţie de raportul „populaţie - volumul criminalităţii” şi consolidarea sistemului de ordine publică prin suplimentarea cu funcţii şi acoperirea deficitului de poliţişti.

Colaborare şi cooperare

           Concepte  de cooperare (Intervenţii zonale pentru păstrarea unui climat de afaceri curat) s-au creat pe anumite segmente cu potenţial criminogen, împreună cu: D.G.F.P. Mureş, Garda Financiară, Curtea de Conturi, Garda de Mediu sau cu atribuţiuni în domeniul regulilor generale de comerţ, sănătatea publică şi protecţia consumatorilor, respectiv Oficiul pentru Protecţia Consumatorilor, Poliţia Sanitar Veterinară, Inspecţia pentru Protecţia Mediului, Direcţia Silvică etc.,continuându-se acţiunile comune conform conceptului: „cumul de competenţe prin lucru în echipe  mixte, poliţişti-inspectori fiscali, poliţişti-comisari ai Gărzii Financiare”. 

              Având în vedere evoluţia fenomenului infracţional stradal şi pentru stăpânirea acestuia cu mai multă eficienţă, a fost încheiat Protocolul de colaborare pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii stradale în sistem integrat între I.P.J.Mureş, I.J.J.Mureş, cu  consultarea A.T.O.P.Mureş. 

             În baza bunei colaborări pe care Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş o are cu Consiliul Judeţean şi consiliile locale municipale şi orăşeneşti, sub coordonarea Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică s-a semnat protocolul de colaborare „INTERVENŢIA RAPIDĂ – Împreună pentru apărarea comunităţii”  , protocol în baza căruia Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş a fost înzestrat suplimentar cu 15 autoturisme care îşi fac simţită prezenţa în aria celor 11 poliţii municipale şi orăşeneşti.

         Pe linie de relaţii internaţionale 
             În baza Memorandumului încheiat cu Comandamentul Poliţiei Bacs-Kiscun  din Ungaria au  fost realizate activităţi la nivel instituţional, respectiv vizite de lucru reciproce pe tema Combaterii Criminalităţii şi a Traficului Ilicit de Droguri. Totodată s-au înaintat  materiale informative privind colaborarea internaţională prin intermediul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională,  cu scopul perfecţionării pregătirii profesionale a poliţiştilor cât şi pentru o mai bună activitate de cooperare poliţienească la nivel internaţional.
             A fost iniţiată o relaţie de colaborare cu poliţia din Viena urmând ca o delegaţie de poliţişti austrieci să facă o vizită  în judeţul nostru iar relaţia de cooperare cu poliţia Budapesta a fost întărită astfel încât inspector Pâncă Gabriela va participa în luna ianuarie 2007 la un curs de pregătire în capitala Ungară.

  MANAGEMENTULUI RESURSELOR 

 Dinamica de personal
Referindu-ne la  dinamica de personal rezultă că în perioada analizată au fost angajate 93 cadre, din care 78 prin recrutare din sursă externă (1 ofiţer la Serviciul Financiar, 4 ofiţeri la Serviciul de Investigare a Fraudelor, 1 ofiţer la U.T.A.I., 1 ofiţer la Serviciul de Investigaţii Criminale, 1 ofiţer la Serviciul Management Resurse Umane, 68 agenţi de ordine publică şi 2 P.C.), 15 provenite de la alte inspectorate (6 ofiţeri şi 9 agenţi) şi 2 transferate, de la Ministerul Apărării (2 agenţi  prin concurs).


În această perioadă s-au pensionat 20 cadre (9 ofiţeri, 10 agenţi şi 1 P.C.), 13 cadre (8 ofiţeri şi 5 agenţi) au fost mutate la alte inspectorate, 6 (1 ofiţer şi 5 agenţi) au fost clasate inapt medical pentru serviciul în poliţie, iar 1 agent a fost destituit din poliţie pentru abateri disciplinare.

În luna decembrie 2006, deficitul de personal va scădea cu 52 funcţii (3 ofiţeri şi 49 agenţi) prin încadrare din sursă externă şi absolvenţii şcolilor de agenţi de poliţie. În prezent, media de vârstă a cadrelor inspectoratului este de 35,86 ani, din care la bărbaţi 36,01 ani iar la femei 34,50 ani, din totalul de personal 10% fiind femei.


  Financiar-logistice
           Activitatea desfăşurată în domeniul logistic a urmărit creşterea capacităţii operaţionale a structurilor de poliţie, prin îmbunătăţirea dotării cu mijloace de transport şi mijloace specifice de investigare criminalistică, precum şi îndeplinirea obiectivelor şi acţiunilor prevăzute în Strategia de modernizare a Poliţiei Române şi Planul de măsuri prioritare pentru pregătirea aderării la U.E:

Transporturi - În ultimii ani parcul auto al I.P.J. Mureş a suferit modificări esenţiale completându-se cu mijloace de transport de înaltă performanţă – VW Vento, VW Passat, VW Transporter, Audi, Mercedes, Ford, Dacia Logan, Dacia Solenza. În acelaşi timp, autovehiculele de producţie internă cu caracteristici tehnico-economice şi fiabilitate mai scăzută (Dacia 1300, Aro, TV) au fost scoase din funcţiune, astfel încât ponderea celor rămase este doar de 10% din totalul parcului auto. 
 Persoane urmărite

           La începutul anului 2006 existau în evidenţă 159 persoane urmărite (58 urmărite internaţional). În cursul perioadei s-a dispus măsura urmăririi pentru 87 persoane, urmărirea internaţională faţă de 44 persoane. 


Totodată s-a dispus revocarea urmăririi faţă de 85 persoane, în prezent continuă activităţile pentru prinderea şi clarificarea situaţiei celor 161 persoane urmărite, din care 121 cu mandate de executare a pedepsei închisorii, 12 cu mandate de arestare preventivă şi 28 dispăruţi de la domiciliu (81 urmărite internaţional).

La începutul perioadei analizate existau în evidenţă 28 persoane dispărute, dintre care 4 minori, 15 persoane şi 22 cadavre cu identitate necunoscută, s-au înregistrat 97 dispariţii – 49 minori, 18 persoane şi 23 cadavre cu identitate necunoscută. 

         Au fost soluţionate 96 dispariţii, din care 68 minori, identificate 18 persoane cu identitate necunoscută şi 21 cadavre cu identitate necunoscută, rămânând în evidenţă 28 persoane dispărute, din care 5 minori, 17 persoane şi 24 cadavre cu identitate necunoscută.

             Investigarea Criminalităţii

           Furtul rămâne şi în acest an o problemă centrală alături de infracţiunile de tâlhărie. Deşi se înregistrează o creştere a volumului infracţiunilor de tâlhărie constatate în acest an, este de remarcat schimbarea modelului de evoluţie, astfel dacă pe parcursul anului 2005 a existat o tendinţă de permanentă creştere până la sfârşitul anului, în acest an, lunar există tendinţa de regres, fapt ce confirmă că eforturile activităţii Poliţiei Române de prevenire a acestui tip de infracţiune îşi fac efectul în plan social.

         Infracţiunile de tâlhărie se menţin la nivel ridicat; în perioada analizată fiind sesizate 151 asemenea fapte, 125 în mediul urban şi 26 în mediul rural.

Consideraţii generale privind evoluţia criminalităţii
         La nivelul judeţului Mureş volumul criminalităţii în anul curent  a înregistrat creşteri faţă de anul precedent aşa cum rezultă şi din cele mai jos prezentate astfel: 
Au fost constatate 8.757 infracţiuni (+2.381) dintre care 5.921 (67,61%)în mediul urban şi 2835 (32,39%) în mediul rural. Dintre aceste infracţiuni 1.846 sunt de natură economico financiare; 4.555 sunt infracţiuni judiciare, iar 2.356 sunt de altă natură.
Infracţiuni constatate
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           Creştere cu 37,34% a numărului de infracţiuni constatate
Infracţiuni  grave comise cu violenţă 
          Datele statistice privind infracţiunile de mare violenţă sesizate demonstrează că în ansamblu   s-a înregistrat o scădere comparativ  cu anul 2005, astfel se reduc: omorurile de la 15 la 10; lovirile cauzatoare de moarte de la 6 la 3 şi cresc tentativele de omor de la 2 la 7.





 Investigarea fraudelor şi corupţiei
              Având în vedere obiectivele generale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, ale Poliţiei Române, rezultate din Programul de Guvernare, în perioada analizată, activitatea poliţiei de investigare a fraudelor a avut ca scop realizarea şi aplicarea sarcinilor ce ne revin conform Planului de Acţiune pentru implementarea Strategiei de modernizare a Poliţiei Române pentru perioada 2004-2007, a Strategiei Naţionale Anticorupţie pe perioada 2005-2007, având ca şi obiectiv prioritar menţinerea unui climat de legalitate în sfera afacerilor, în vederea asigurării unei funcţionări optime a mediului de afaceri, a economiei de piaţă, acţionând în special pentru:


-combaterea macrocriminalităţii economico-financiare şi în special a evaziunii fiscale;


-protecţia intereselor fundamentale ale Uniunii Europene, identificarea şi probarea situaţiilor în care au fost folosite în mod ilegal fondurile UE sau a faptelor care pot aduce atingere intereselor fundamentale ale UE;


-protecţia drepturilor de proprietate intelectuală şi industrială;


-combaterea corupţiei, contrabandei şi fraudei vamale;


-respectarea legalităţii şi identificarea cazurilor ilicite în domeniul achiziţiilor publice, privatizării şi post privatizării.


 Analizele efectuate asupra situaţiei operative şi a cauzelor penale complexe instrumentate, a evoluţiei fenomenului criminalităţii din sfera economico-financiară, a relevat că aceasta a devenit un fenomen complex, de o gravitate din ce în ce mai mare, atât prin valoarea materială a prejudiciilor pe care le cauzează societăţii în ansamblul său, cât şi prin forţa cu care este capabilă să penetreze şi să altereze climatul economic, social şi chiar politic. În urma activităţilor desfăşurate, la nivelul I.P.J.Mureş, au fost constatate cu i.u.p. un număr de 1846 infracţiuni economico – financiare, + 76 faţă de perioada similară a anului 2005.



 Se constată totodată, o creştere a constatărilor de infracţiuni complexe, cu prejudicii de peste 2 miliarde lei, de la 37 la 43 (+ 6). În ceea ce priveşte prejudiciul cauzat prin infracţiuni, procentul de recuperare a acestuia a crescut de la 30,4% la 40,8%.                                                         

În perioada analizată, o atenţie deosebită s-a acordat constatării infracţiunilor prevăzute în legile speciale, a cauzelor complexe cu prejudicii de peste 2 miliarde lei ( în prezent aflându-se în instrumentare 6 astfel de dosare penale), a faptelor de corupţie, infracţiuni a  căror  descoperire  şi  administrare  a  probatoriului presupun un volum mare de muncă
          Astfel, în perioada analizată au fost constatate:

          -131 infracţiuni de evaziune fiscală ( +7, din care 15 cu un prejudiciu de peste 2 mld. lei ,+5)


-24 infracţiuni la Legea 31 a societăţilor comerciale


-245 infracţiuni de serviciu sau în legătură cu serviciu (+23), din care:



-42 abuz în serviciu contra intereselor publice (+7)



-29 abuz în serviciu contra intereselor persoanelor (+5)



-14 neglijenţă (+9)

          -235 infracţiuni de corupţie (+24), din care:



-33 luare de mită (-12)

                
-108 dare de mită (+62)                                         



-17 trafic de influenţă (-27)

                    -2 primire de foloase necuvenite (+1)

                    -75 infracţiuni la Legea 78/2000 (+18) 

         -214 înşelăciune (+77), din care bancară 43                                       

         -21 infracţiuni la legea contabilităţii (-20)   

         -28 infracţiuni la Legea pentru prevenirea şi sancţionarea spălării banilor ( +19)

         -24 infracţiuni la Legea 39/2003, privind prevenirea şi combaterea crimei organizate (+23) 

         -102 infracţiuni la Legea 8/96 (+59)

         -9 infracţiuni la Legea 84/98 (+7) 

         -9 infracţiuni la Legea 141/1997, din care 6 contrabandă.                              



         Referitor la cauzele complexe, în perioada de referinţă au fost finalizate cercetările într-un număr de 35 dosare (+9) din care 3 declinate la D.N.A. , în care au fost cercetaţi un număr de 143 învinuiţi (+2).

 MICA CRIMINALITATE 

         Politica de abordare a micii criminalităţi s-a axat pe constituirea unui sistem integrat de prevenire şi combatere (poliţie, autorităţi locale, instituţii guvernamentale, şcoală, Biserică, societate civilă), apt pentru a conferi o ripostă eficientă, într-un cadru de acţiune comun, parteneriatul cu societatea civilă fiind esenţial.

          Mica criminalitate din Judeţul Mureş este reprezentată, în principal, de infracţiunile cu pericol social redus, contra patrimoniului, fapte ce se comit îndeosebi în locuri publice. În ultimii trei ani aceste infracţiuni au cunoscut un trend ascendent, un rol important avându-l specificitatea mediilor şi a locurilor în care s-au comis.


În mediul urban mica criminalitate se manifestă prin furturi de şi din auto, din locuinţe, societăţi comerciale şi tâlhării comise prin smulgerea obiectelor, iar în mediul rural prin furturi de animale şi păsări, delicte silvice. Din totalul infracţiunilor constatate 68,09% s-au comis în mediul urban, la acest gen de infracţiuni înregistrându-se o creştere de 51%, raportat la aceeaşi perioadă a anului 2005.

În scopul asigurării climatului de siguranţă civică şi controlul fenomenului infracţional în mediul urban, s-au întreprins măsuri pentru creşterea numărului poliţiştilor care acţionează nemijlocit în stradă, implementarea concepţiei de acţiune pentru intervenţia la evenimentele sesizate prin „Sistemul de apel unic de urgenţă 112” – axată pe principiul „cel mai aproape poliţist de locul evenimentului intervine”, extinderea conceptului de poliţie de proximitate şi derularea unor programe punctuale de prevenire.

  Criminalitatea stradală
        În anul 2006, volumul criminalităţii stradale sesizate în judeţul Mureş, a fost de 189 fapte/100.000 locuitori, fiind sesizate 1105 infracţiuni, reprezentând 8,43% din total, din care 91,67% s-au comis în mediul urban şi 8,33 % în mediul rural. Comparativ cu aceeaşi perioadă a anului 2005, criminalitatea stradală sesizată a crescut cu 15%, (+140).

        EVOLUŢIA CRIMINALITĂŢII STRADALE 
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 CIRCULAŢIE RUTIERĂ


Activităţile în domeniu s-au axat pe implementarea noii concepţii de atitudine şi acţiune a Poliţiei rutiere, bazată pe principiile solicitudinii şi respectului faţă de cetăţean, fermităţii, incoruptibilităţii şi transparenţei activităţilor. Scopul major l-a constituit consolidarea încrederii cetăţenilor în forţele de poliţie şi gestionarea eficientă a vulnerabilităţilor traficului rutier.

        Obiectivul principal la constituit îndeplinirea sarcinilor asumate pentru Implementarea Programului Partenerial de Prevenire şi Combatere a Accidentelor Rutiere şi desfăşurarea campaniilor mediatice cu ţinta de reducere cu 5% a numărului persoanelor decedate, derulat in perioada 01.01 – 31.07. a.c.

În perioada analizată, pe raza judeţului Mureş s-au înregistrat un număr total de 130 accidente rutiere grave (-27), in care 53 persoane au decedat (-5), iar alte  95 au fost rănite grav (-12), comparativ cu aceeaşi perioadă a anului trecut.

Rezultate obţinute:  

· Scăderea cu 17 % a  accidentelor cu urmări grave şi cu  11% persoanelor rănite grav , numărul persoanelor decedate a scăzut cu 8,62%.

· Creşterea cu 46,8 %, a infracţiunilor constatate la regimul circulaţiei rutiere şi cu 18,06% a contravenţiilor.
· În contextul creşterii exigenţei au fost reţinute cu 42,45% mai multe permise de conducere
  ACTIVITĂŢI DE PREVENIRE A CRIMINALITĂŢII
       Având în vedere priorităţile Poliţiei Române, la nivelul IPJ Mureş s-au derulat activităţile preventive cuprinse în:

· PROIECTUL DE PREVENIRE ŞI COMBATERE A TÂLHĂRIILOR „SIGURANŢA TA CONTEAZĂ!”

· PROGRAMUL DE PREVENIRE ŞI COMBATERE A ACCIDENTELOR RUTIERE „STOP ACCIDENTELOR RUTIERE! VIAŢA ARE PRIORITATE!” 

· PLANUL DE MĂSURI COMUN „SĂ EXMATRICULĂM VIOLENŢA!” DE PREVENIRE A VIOLENŢELOR ÎN UNITĂŢI DE ÎNVĂŢĂMÂNT

· PROIECTUL DE PREVENIRE ŞI COMBATERE A VIOLENŢEI ÎN FAMILIE 

· PROIECTUL „SĂPTĂMÂNA PREVENIRII CRIMINALITĂŢII”

               În perioada 11-17 septembrie 2006, la nivel naţional, s-a derulat „SĂPTĂMÂNA PREVENIRII CRIMINALITĂŢII”. La nivelul judeţului Mureş s-au desfăşurat activităţi structurate pe domenii de prevenire, fiecare zi având o altă temă.


S-au efectuat sondaje de opinie privind:

· pregătirea şi perfecţionarea profesională a cadrelor

· siguranţa în mijloacele de transport în comun

· siguranţa socială în comunitatea Hădăreni, comuna Cheţani, judeţul Mureş

· evaluarea condiţiilor, a modului de organizare şi desfăşurare a cursului de iniţiere în carieră

· gradul de integrare în Poliţie a cadrelor încadrate în anul 2005

· cunoaşterea de către cetăţeni a competenţelor Poliţiei

 PRIORITĂŢI DE ACŢIUNE 

Priorităţi:
            Pentru Poliţia Română definitivarea statutului României de stat membru UE cu drepturi depline (conform Raportului de monitorizare al Comisiei Europene din 29 septembrie 2006) se constituie ca principală zonă de concentrare a eforturilor pe termen scurt.

Alături de acest obiectiv strategic se alătură mai multe priorităţi de acţiune ale poliţiei pentru anul care urmează

· promovarea prin toate mijloacele a unei activităţi poliţieneşti proactive.

· continuarea implementării mecanismelor instituţionale de management al organizaţiei pe principiile eficienţei, eficacităţii şi calităţii,

· susţinerea procesului pregătire iniţială a noilor angajaţi şi dezvoltarea de programe de pregătire pentru managementul din „prima linie”,

· concentrarea activităţilor de combatere în jurul conceptului de antrepriză criminală,

· menţinerea la parametri calitativi ridicaţi a activităţilor criminalistice,

· monitorizarea cu prioritate a furturilor din locuinţe, comise prin m.o. „ruperea butucului”, a furturilor din societăţi comerciale (comise pe timpul nopţii) şi a tâlhăriilor (comise noaptea, stradal), coroborarea datelor privind modurile de operare, factorii criminogeni şi în baza concluziior privind analizele operaţionale realizate pe cazuri, orientarea cercetărilor asupra grupărilor cunoscute sau rezultate din informaţii care acţioneză în anumite zone
· dezvoltarea capacităţilor de reacţie şi decizie a poliţiştilor de investigaţii criminale care se confruntă cu aplicarea cunoştinţelor de specialitate în practica procedurală şi operaţională privind infracţiunile de natură judiciară, precum şi în domeniul protecţiei minorilor – victime şi autori,

· implementarea Modelului European de Informaţii Operative,

· continuarea implementării conceptului de conducere a activităţii poliţieneşti pe baza analizei informaţiilor (intelligence led policing) şi a celorlalte concepte pe domenii distincte de activitate;

· promovarea sistemului de prevenire în sistem integrat alături de principalii actori pe segmente bine delimitate în societate şi care sunt afectate de criminalitate,

· susţinerea eforturilor de prevenire a infracţiunilor de tâlhărie,

· implementarea de măsuri preventive în mediul rural.

· promovarea poliţistului de proximitate şi creşterea rolului lui în comunitatea locală,

· menţinerea unui nivel înalt de vizibilitate a patrulelor de poliţie,

· alocarea dispozitivelor în funcţie de zonele de risc şi intervalele orare critice,

· promovarea sistemelor de monitorizare a traficului rutier.

          La final de an 2006, putem afirma că Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş şi-a menţinut statutul de instituţie eficientă, statut relevat de traiectoria ascendentă a rezultatelor obţinute, în pofida unor evoluţii şi mutaţii continue în plan social, economic şi instituţional, cât şi a manifestărilor complexe ale infracţionalităţii la toate nivelurile. 

ŞEFUL  INSPECTORATULUI



                   Chestor de poliţie



 CĂBULEA IOAN NICOLAE
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