   ROMÂNIA

        JUDEŢUL MUREŞ

  CONSILIUL JUDEŢEAN

PROCES-VERBAL

al întâlnirii din 7 mai 2007 a Comisiei de disciplină 

constituite prin Dispoziţia preşedintelui Consiliului Judeţean nr.98/2007


Dl. dir. Iosib: - În primul rând vreau să vă înmânez chestionarul nostru, întocmit de către comisie, care a încercat să surprindă faptele vi se impută, vis-a-vis de cele întâmplate şi care se întâmplă la Palatul Culturii cu ocazia spectacolelor ce se organizează acolo. Pe parcursul discuţiilor este posibil să mai dezvoltăm şi să aprofundăm unele din probleme.

Încerc să sintetizez din ceea ce se ştie până acum. Cu ocazia unui spectacol organizat de Asociaţia Eurosport Mureş, Eurosport management, personalul din cadrul Administraţiei Palatului, desemnat sau care avea atribuţii să asigure condiţiile de desfăşurare a spectacolului, a pretins plata unor sume. În esenţă cam asta este marea problemă. A fost remisă sesizarea acestei organizaţii şi raportul. Acum cred că putem să parcurgem setul acesta de întrebări, să vedem unde sunt probleme de înţelegere. 

Ce vi se impută, în general, vis-a-vis de organizarea şi funcţionarea Palatului Culturii?! 

- că nu aţi elaborat şi aprobat Regulamentul de ordine interioară, obligaţie înscrisă în Codul Muncii;

- că nu aţi organizat activitatea personalului de aşa manieră ca în funcţie de programul manifestărilor planificate să puteţi asigura condiţii pentru spectacole;

- că în stabilirea atribuţiilor personalului nu aţi reglementat problema cu substituirea înlocuirii dumneavoastră în momentul în care sunt spectacole, sigur, e programul acesta de la 7 sau 8 până la 10, 11 seara şi desigur, nimeni nu vă poate solicita să fiţi prezent în continuu. Deci, foarte des, atribuţiile pe care le aveţi ar fi trebuit să fie exercitate de altcineva. Pe parcurs o să ne mai lămurim şi cu alte aspecte.

Deci, avem chestionarul, dacă sunteţi de acord să procedăm în felul acesta, vă consult pe toţi şi pe Dvs. în primul rând. Acel material pregătit de Dvs. să-l putem studia, eventual, după de parcurgem chestionarul. De acord? 

Dl. Danciu: - Da! Şi dacă mai aveţi  observaţii şi altceva de adăugat, le luăm în considerare.

Dl. Naste: Ce se întâmplă?! Trecând cu vederea peste acest chestionar nu pot să vă răspund la toate întrebările deoarece multe chestiuni sunt de contabilitate care sunt înregistrate, de exemplu în 2006 de unde să ştiu ce fond de premiere am avut?! 

Dl. dir. Iosib: - Am înţeles. Ne-am gândit şi noi la treaba asta şi am prevăzut. Deci, haideţi să pornim …

Dl. Naste: - Şi, legat de ore suplimentare, nici nu există, nici n-am plătit, nici n-am avut.

Dl. dir. Iosib: - Haideţi să parcurgem chestionarul şi punctual să înregistrăm observaţiile.

La nr.1, dacă s-au îndeplinit dispoziţiile Codului muncii, impuse de art.257, 258, 259 şi anume dacă s-a  Regulamentul intern cu cerinţe privind … şi sunt redate acolo. Se poate răspunde, da?

Dl. Naste: - Eu am o singură întrebare.

Dl. dir. Iosib: - Noi am pus întrebarea, puteţi să ne puneţi şi întrebări dar ar fi bine să începem totuşi cu răspunsurile.

Dl. Naste: - Deci, Regulamentul de ordine interioară există, chiar astăzi l-am prezentat salariaţilor, la ora 10.00, reactualizat. Regulamentul a fost întocmit în 1999 şi a fost reactualizat, pentru că au apărut probleme şi l-am reactualizat.

Dl. dir. Iosib: - Deci, să fie clar! Codul muncii impune obligaţia elaborării unui Regulament interior în termen de 60 de zile de la apariţia Codului muncii. Acesta a apărut în 2003. Această obligaţie şi acest regulament din 1999 nu-l putem consemna ca fiind elaborat în conformitate cu legislaţia curentă. Deci, răspunsul aici … deja am intrat la nr. 2, dar nu sunt probleme de înţelegere, se poate completa, da? Care este termenul, am dat eu răspunsul. 

La nr.3: în calitate de angajator aţi stabilit programul de muncă al salariaţilor şi s-a adus la cunoştinţa acestora. Da, este. Care este programul?

Dl. Naste: - E stabilit prin fişa postului. Programul de lucru al instituţiei e de la ora 7.00  la 15.00.

Dl. dir. Iosib: - Deci, programul instituţiei este de la ora 7.00  la 15.00. Se poate răspunde frumos. Avem aici o liniuţă: dacă este un program flexibil, adaptat la calendarul manifestărilor organizate în Palatul Culturii. Din ceea ce aţi spus, să înţelegem că tot personalul, indiferent de programul manifestărilor, vine la ora 7.00 la serviciu şi pleacă la ora 15.00 acasă.

Dl. dir. Naste: - Da.

Dl. dir. Iosib: - Ce documente justificative stau la baza calcului salariului lunar pentru fiecare angajat? Pe bază se face plata?

Dl. dir Naste: - Pe baza pontajului.

Dl. dir. Iosib: - Şi pontajul?

Dl. Naste: - Astea-s chestiuni de contabilitate.

Dl. dir. Iosib: - Nu aveţi o condică de prezenţă la serviciu?

Dl. Naste: - Ba da, sigur că avem.

Dl. dir. Iosib: - Şi în condică numai se semnează numai sau se trece şi ora de intrare şi ieşire.

Dl. Naste: - Se trece şi ora, sigur, ora când a sosit şi ora când a plecat.

Dl. dir. Iosib: - Deci 7.00 şi 15.00, categoric?

Dl. Naste: - Da.

Dl. dir. Naste: - Nu ridică probleme completarea punctului 5. 

Punctul 6: Salariaţii au prestat ore în afara duratei normale de serviciu, răspunsul va fi categoric DA. Numărul orelor suplimentare realizate în 2006 – 2007 va trebui să–l calculaţi.

Întrebarea nr.7: munca suplimentară realizată de către salariaţi s-a compensat cu ore libere corespunzătoare, s-a plătit conform prevederilor? Care este răspunsul Dvs.

Dl. Naste: - Orele suplimentare s-au compensat cu activităţile aprobate de către Consiliul Judeţean, mă refer la manifestările organizate de alte organizaţii, instituţii, cele aprobate de Consiliul Judeţean  şi, sigur, fără contract de închiriere.

Dl. dir. Iosib: - Şi cele cu contract de închiriere?

Dl. Naste: - La alea, personalul a fost plătit de către cei care au organizat acea activitate.

Dl. dir. Iosib: - Regulă generală.

Dl. Naste: - Da, aşa e în acest tip de contract pe care îl am şi pe care l-am preluat de la Inspectoratul pentru Cultură când am preluat eu activitatea în Palat.

Dl. dir. Iosib: - Întrebarea nr.8: fundamentarea bugetului, s-au cuprins la capitolul cheltuieli de personal sume pentru plata orelor suplimentare.

Dl. Naste: - Nu.

Dl. dir. Iosib: - Dar n-aţi solicitat?

Dl. Naste: - De fiecare dată la început de an, dl. director (Bartha) ştie, noi am solicitat nu numai pentru aceste activităţi, pentru că aceste activităţi cum este cazul de faţă, pentru care sunt incriminat, n-avem de unde să le planificăm. Noi nu suntem organizatori de spectacole, tocmai asta este discuţia de fiecare dată la început de an, când se întocmeşte bugetul pentru că n-am trimis sume pentru plata orelor suplimentare tocmai din cauza acestei situaţii. N-am de unde să prevăd eu că vine din Bucureşti spectacolul cutare, că vine din Budapesta spectacolul cutare şi să cer bani sau să mi se asigure bani pentru ore suplimentare. Dacă am cerut bani pentru aceste activităţi care se desfăşoară, v-am spus, cu aprobare, oamenii trebuie să fie prezenţi, să fie totul în regulă pentru a se putea desfăşura activitatea. Nu suntem organizatori de spectacole şi nu ni s-au aprobat aceste sume. În plus, mai am situaţia cu cei care exercită această sarcină pentru vizitarea Palatului Culturii şi mai este persoana care trebuie să stea să supravegheze sala, persoană care în fiecare lună acumulează 14 ore.

Dl. dir. Iosib: - Haideţi că am depăşit problema aceasta.

Punctul 9 se referă la fondul de premiere, modul de utilizare, nu cred că ridică probleme. Întrebarea se referă la criteriile care au stat la baza acordării premiilor. 

Dl. Naste: - N-am acordat nici un fel de premiu, nu avem cuprinse în buget nici un fel de premii, în afară de cel de 2%, care s-a acordat la toată lumea.

Dl. dir. Iosib: - Deci, la salariul pe care l-au realizat s-a luat 2%.

Punctul 10: Atunci când lipsiţi de la serviciu sau de la o acţiune, dacă aveţi desemnat un înlocuitor şi în baza cărui act. Aveţi desemnat un înlocuitor permanent?

Dl. Naste: - Înlocuitorul permanent este contabilul şef.

Dl. dir. Iosib: - Dar vă mai documentaţi, este un lucru permanent lipsa Dvs. de la anumite acţiuni şi atunci e o problemă cu care vă confruntaţi frecvent iar soluţia trebuie să o ştim foarte repede.

Punctul 11: Dacă referitor la obligaţiile din contractul de management aţi elaborat strategii specifice în măsură să asigure desfăşurarea în condiţii performante a activităţii şi care ar fi aceste măsuri? Aveţi şi un organ de conducere la nivelul administraţiei. 

Dl. Naste: - Da, contabilul şef.

Dl. dir. Iosib: - Şi nu mai aveţi un alt …?

Dl. Naste: - Nu.

Dl. dir. Iosib: - Regulamentul aprobat de noi?

Dna Gâlea: - Este acela din 1999.

Dl. dir. Iosib: - Da, în fine, o să verificăm.

Dl. Naste: - În legătură cu strategiile, pot să fac un comentariu?

Dl. dir. Iosib: - Da, cum să nu, aşteptăm.

Dl. Naste: - Obiectul de activitate al administraţiei este de a întreţine, conserva şi menţine în stare de funcţionare această clădire. Nu avem stabilite programe speciale ci, la începutul fiecărui an, pe baza unor propuneri pentru anul următor, în legătură cu această clădire, care constau în reparaţii şi investiţii. Acestea sunt programele noastre. Alte programe speciale, legate de activităţi culturale, noi nefiind de specialitate, deci instituţie care organizăm manifestări de diferite genuri, noi suntem în această clădire să o întreţinem şi să o menţine în stare de funcţionare. Asta a fost de la bun început stabilit şi aceste activităţi care se organizează şi la care trebuie să participăm şi noi, sunt date în sarcina noastră pentru a realiza venituri proprii, pentru că fiecare instituţie de cultură, pe lângă subvenţia obţinută de la stat, are şi această obligaţie de a aduce venituri proprii. Altfel, noi nu avem de unde să obţinem aceste venituri decât dacă se închiriază sala, mai vine un spectacol, mai sunt diferite activităţi şi din partea turistică, din care 40% intră la administraţie şi 60% intră la muzeu.

Dl. dir. Iosib: - Comisia a avut în vedere ceea ce ne spuneţi, cunoaştem situaţia, cunoaştem  scopul acestei instituţii. Problema era că pentru realizarea obiectivelor din contractul de management, care, începând cu banii, e utilă totuşi o strategie spre ce vă orientaţi. Altfel, înseamnă că lucraţi la realizarea acestor venituri suplimentare la întâmplare, dacă vin vin, dacă nu nu. Dar Dvs. desfăşuraţi activităţi prin care să atrageţi, să organizaţi astfel de spectacole. 

Dl. Naste: - Nu.

Dna Monica Dohotaru: - Domnule director, oarecum în cazul dânsului şi, de fapt, această prevedere care se regăseşte la toate instituţiile de cultură, cred că aici se referă la strategii specifice în măsură să asigure desfăşurarea în condiţii de performanţă a activităţii curente. Deci aici, contractul-cadru, că după acela ne-am ghidat şi noi, s-ar referi la ceea ce ar îmbunătăţi calitatea muncii personalului, deci în sensul acesta mă gândesc la strategii care să organizeze personalul, să facă nişte cursuri de calculator.

Dna Gâlea: - E vorba şi de activităţi curente. Deci ce am făcut eu ca activităţile curente să fie optimizate, să fie mai bine desfăşurate. Deci astea sunt în contractul de management şi domnul Naste, odată de a semnat contractul de management şi-a însuşit aceste probleme.

Dl. Naste: - Ce se întâmplă, Dvs. cunoaşteţi structura sau componenţa personalului administraţiei? 

Dna Gâlea: - Da, cunoaştem, dar asta să o lăsăm ultima.

Dl. Naste: - Sunt eu, contabilul şef, un referent şi restul muncitori. N-am cum să-l trimit pe muncitor să facă operaţiuni pe calculator pentru că tâmplarul nu lucrează cu calculatorul, nici femeile de serviciu (că astea sunt posturile) şi portarii. Portarii au fost la cursuri de perfecţionare, de agent de pază, care n-au fost s-au înscris şi urmează acest curs, sigur că există preocupare. În domeniul celorlalţi, instalatorul, tâmplarul, fiecare, pe măsură ce sculele cu care lucrează s-au degradat se casează, se cumpără altele ca să-şi poată desfăşura activitatea în bune condiţii, să poată repara tot ce este de reparat, zugravul să tencuiască, să zugrăvească, tot ce apare pe parcurs. La fel, tâmplarul să înlocuiască geamuri, deci nu am personal cu o pregătire de specialitate, care să poată lucra cu calculatorul sau cu …

Dl. dir. Iosib: - Deci e problema de organizare a activităţii, până la urmă e un colectiv relativ mic, nu pot să fac o apreciere (19 posturi), dar eu sunt surprins de lipsa de flexibilitate în program. Deci, toată lumea, de are de măturat, de nu are de măturat, vine la ora 7.00. Si cred că aici este domeniul, că personalul pe care îl utilizaţi la spectacole, ca, în domeniul acesta se situează. Înainte de masă sunt activităţi, Filarmonica, repetiţii, aşa mai departe, unde face personalul de curăţenie, este împărţit pe sectoare sau cum se face curăţenie?

Dl. Naste:- Da, fiecare are sectorul lui.

Dl. dir. Iosib: - Şi atunci când Sala Mare este ocupată şi nu se poate face curăţenia de la ora 9.00 la 12.00, ce fac?

Dl. Naste: - Păi au alte sectoare, curtea, trotuarele, de şters praful de pe mobilier, holul, toaletele de curăţat, că dacă este activitate toaletele se folosesc şi aşa mai departe, utilităţile trebuie întreţinute.

Dl. dir. Iosib: - Deci personalul acesta este folosit 8 ore din 8.

Dl. Naste: - Da, 8 ore.

Dl. Danciu: - Şi acest lucru este specificat undeva, ce face fiecare sau ei ştiu?

Dl. Naste: - Da, e întocmită acea fişă a postului, anexă la fişa postului şi ei ştiu, fiecare ce sector au.

Dl. Danciu: - Şi dacă nu au de făcut curăţenie în partea stângă a sălii, ce face omul respectiv?

Dl. Naste: - Păi în fiecare zi au de făcut curăţenie pentru că în fiecare zi există activitate în Palat, nu se poate. Nu există spectacole, există turişti. Sau, ce se întâmplă, am procedat aşa şi a rămas programul acesta, pentru că neştiind că noi avem şi această obligaţie ca în momentul în care vine cineva cu un spectacol, să asigurăm asistenţă mai departe fără plată, nu ştiam că Consiliul Judeţean subvenţionează şi asemenea activităţi.

Dl. dir. Bartha: - În contractul de închiriere a sălii, ce aveţi cuprins în tariful acesta?

Dl. Naste: - Tariful l-am moştenit de la Direcţia pentru Cultură şi s-a indexat, cu anii, s-a indexat.

Dna Gâlea: - Fundamentaţi un tarif.

Dl. Naste: - Bine, dar pot fundamenta un tarif în 5 minute? Nu pot! Şi de aceea vă cer sprijinul, să mă ajutaţi pentru că sunt persoane specializate pentru că eu n-am oameni specializaţi în preţuri şi tarife.

Dna Gâlea: - Cine? Electricianul Dvs. vede cât curent aţi consumat, ce cuprinde tariful acela? Cheltuieli materiale, servicii, salarii.

Dl. Naste: - Vom veni cu propuneri pentru modificarea tarifelor, sigur. Dar nu-i totuna consumul când există activitate sau când nu există activitate. Am discutat şi astăzi cu colegii, am avut şedinţă, sigur ar compensa aceste participări, dacă nu există şi nu se mai poate aplica acea HG nr.488 cu colaboratorii, atunci sigur vom lua măsuri pentru ca activitatea să meargă, activitatea nu se poate opri, va trebui să compensăm cu venituri şi acel program flexibil, aşa cum spuneţi Dvs., în măsura în care e posibil, să vină persoanele care sunt delegate printr-o dispoziţie scrisă, să vină după masă la o oră ca să poată face faţă cerinţelor.

Dl. dir. Iosib: - Sectorizarea aceasta este cuprinsă într-un act, se poate vedea?

Dl. Naste: - Sigur, mă refer la personalul de curăţenie. Am 4 persoane la curăţenie în Palat şi încă 2, din care una răspunde de sălile UAP-ului şi alta de Sala de oglinzi. Deci 6 persoane.

Dl. dir. Iosib: - Da, să depăşim faza asta.

Punctul 12: Conform punctelor c şi k din contractul de management, consideraţi că aţi administrat cu diligenţa unui bun proprietar patrimoniul instituţiei, respectiv actele juridice încheiate în numele şi pe seama instituţiei sunt corect întocmite, contractele de închiriere? 

dl. Naste: - Da, sunt conforme cu legislaţia în vigoare.

Dl. dir. Iosib: - Contractul care este prezentat aici nu prea este conform cu legislaţia în vigoare.

Dl. Naste: - Nu avem consilier juridic, nu avem persoană care să ne consilieze.

Dl. dir. Iosib: - Ăsta, nu vă supăraţi, e un răspuns, aşa numai …

Dna Gâlea: - Deci e vorba şi de termenul contractului acolo.

Dl. dir. Iosib: - Aţi venit vreodată cu acest contract de închiriere să-l vadă serviciul juridic?

Dl. dir. Bartha: - Aş avea o întrebare. În anexa la contractul de management pe care l-aţi semnat, printre altele scrie aici: „administrarea Palatului Culturii are ca obiect de activitatea întreţinerea, asigurarea şi menţinerea integrităţii Palatului Culturii”. Şi mai departe „în funcţie de programul artistic al instituţiilor culturale, programează şi administrează sălile din Palatul Culturii şi poate închiria aceste săli fără a afecta activitatea acestor”. 

Deci aveţi sarcina de asigura funcţionarea, înseamnă că trebuia să organizaţi activitatea în aşa mod, fără alte cheltuieli suplimentare, părerea mea. Era obligaţia Dvs.

Dl. Naste: - Da, am şi asigurat.

Dl. dir. Bartha: - Da, dar Dvs. aţi spus că nu aveţi treabă cu aceste spectacole, n-aveţi nimic, că Dvs. aveţi programul de la 7.00 la 15.00, aveţi reparaţii, investiţii şi să faceţi curăţenie. Asta este dilema. Dar este anexă la contract şi aici spune „în funcţie de programul artistic al instituţiilor culturale, programează şi administrează sălile”.

Dl. Naste: - Aici am intrat în contradicţie cu metodele astea care le-am moştenit.

Dl. dir. Iosib: - Şi care trebuiau schimbate. Deci, personalul trebuia folosit, dimensionat încât să vă asiguraţi şi această atribuţie, deci nu să le menţineţi numai alea, ca să nu fie nevoie şi să impuneţi astfel de obligaţii în sarcina organizatorilor de spectacole. Şi Dvs. nu sunteţi organizator de spectacole, aceste contracte, le mai ziceţi şi convenţii …

Dl. Naste: - Se referă la condiţii, deci să fie lumină, să fie căldură, să fie aerisite, curăţate, dar nu specifică acel personal care trebuie să lucreze şi care este vizat să asiste acestea şi modul lui de plată. Orele suplimentare, astea se desfăşoară în afara programului.

Dl. dir. Iosib: - Pe bază de salariu, acum, cu toată răbdarea, sunt lucruri frizează absurdul. Deci oamenii iau salariu, plata este făcută conform Codului muncii. Dacă face ore suplimentare îi plătim ore suplimentare, dar acestea trebuie să fie justificate, trebuie să fie bine documentate şi în felul acesta. De aceea vi s-a pus întrebarea cum folosiţi şi care este programul instituţiei. Dacă în instituţie au loc spectacole, acele spectacole sunt parte integrantă, organizarea lor, din activitatea Dvs. Lumini, plasatori şi aşa mai departe, inclusiv vânzarea de bilete. Dacă aceste cheltuieli, dacă aceste activităţi n-au fost incluse în tarif, este un lucru pe care nu avem cui să-l imputăm decât Dvs.

Dl. Naste: - Dacă acest stil de muncă şi aceste activităţi, care erau o sarcină, ca să zic aşa, în plus faţă de ceea ce avem noi de realizat …

Dl. dir. Iosib: - Cum să fie în plus? Deci asta este o viziune a Dvs. la care trebuia demult să renunţaţi. Aveţi un contract de management semnat de câţiva ani şi acolo scrie clar că organizarea acestor spectacole ţine de Dvs.

Dl. Danciu: - Asta înseamnă o strategie, pe plan local, o strategie. De la 7.00 la 15.00 ce se întâmplă. Dar trebuie să am o strategie şi când vine cineva la spectacol după-amiaza, pentru că se întâmplă destul de des, nu toate spectacolele se desfăşoară dimineaţa, ci după-masa în general. Şi o strategie înseamnă că eu ştiu ce fac acolo oamenii mei. La asta ne-am gândit.

Dl. dir. Iosib: - Să nu anticipăm, să mergem mai departe.

Dl. Naste: - Noi ştim, ca şi strategie, ce e de făcut. Singura problemă nerezolvată …

Dl. dir. Iosib: - Dacă n-aveţi o strategie, domnule Naste, de ce tot discutăm că ştiţi ce aveţi de făcut? Faceţi strategie, puneţi-o pe hârtie şi acolo, pe ce aveţi, pe planuri, se pot face corecturi, nu faceţi aşa, faceţi aşa. Şi vii la Consiliul Judeţean şi te mai ajută, ca să depăşim faza asta cu program de la 7.00 la 15.00 şi după aceea lucrăm ca angajaţi ai nu ştiu cui.

Punctul 13: Revenim la spectacolele din data de 17, semnalate în sesizarea depusă la Consiliul Judeţean de către Asociaţia Eurosport Management. De ce credeţi că s-a ajuns în această situaţie, aţi avut chestionarul, aveţi cuvântul să ne spuneţi.

Dl. Naste: - În legătură cu aceste spectacol, Primăria municipiului Tîrgu Mureş a rezervat sala. Nu aveam cunoştinţă că primăria are ceva, sau cine organizează acest spectacol, n-am avut cunoştinţă.

Dl. dir. Iosib: - Ce înseamnă rezervarea sălii?

Dl. Naste: - A dat un telefon secretare domnului viceprimar Csegzi şi a spus că în data de 17 vor să organizeze o activitate în Palatul Culturii.

Dna Gâlea: - Când v-a dat telefon?

Dl. Naste: - Cam cu o lună de zile înainte.

Dl. dir. Iosib: - De regulă, în astfel de cazuri, nu se procedează la întocmirea unor documente prealabile, doar un telefon, chiar dacă este domnul viceprimar, tot respectul?

Dl. Naste: - Da, dar şi în Hotărârea nr.26 se spune că pe baza unei programări între primărie şi Administraţia Palatului Culturii, deci am programat-o, atât. Nu ne-au spus ce fel de activitate, eu nu pot să cenzurez activităţile care se desfăşoară în Palat. Nu ne-au spus că uitaţi, facem festival, sau festivitate, sau ştiu eu, atât mi-au spus să rezerv sala pentru primărie.

Dl. dir. Iosib: - Aici ne dăm după deget, ne ascundem. Deci în momentul când vi se solicită sala, dvs. o administraţi, trebuie să ştiţi pentru ce.

Dna Monica Dohotariu: - Au mai avut genul acesta de spectacole? Deci să vină în colaborare cu fundaţii sau să fie altceva decât prevede Hotărârea nr.26? 

Dl. Naste: - Nu, tocmai asta este, eu ştiam că primăria are asemenea activităţi. Deci n-am mai avut, aici a fost deruta.

Dl. dir. Iosib: - Dar puteţi să ne spuneţi care sunt activităţile pentru care primăria poate să rezerve sala unei programări de comun acord?

Dl. Naste: - Cu ocazia Zilelor Tîrgu-mureşene, a festivităţilor de 1 Decembrie, 24 Ianuarie şi alte festivităţi.

Dl. dir. Iosib: - Dar genul de manifestări, că în hotărâre aşa sunt prevăzute, nu le ştiu pe toate. E vorba de simpozioane, conferinţe, colocvii, sesiuni de comunicări ştiinţifice, comemorări, festivaluri, adunări cetăţeneşti şi şedinţe festive, atât. Acesta era un spectacol de muzică de un oarecare gen, nu intră aici.

Dl. Naste: - Da, tocmai de aceea le-am solicitat să plătească chirie.

Dl. dir. Iosib: - Când?

Dl. Naste: - În data de 23, am fost şi am încheiat contractul cu ei, cu Primăria Tîrgu Mureş.

Dl. dir. Iosib – Şi contractul nu trebuie să preceadă manifestarea?

Dl. Naste: - Aşa ar fi trebuit. Dar ei l-au înregistrat cu dată anterioară ca să-şi poată justifica în contabilitate.

Dl. dir. Iosib: - Domnule director, când anume puneţi la dispoziţie sala, unui organizator de spectacole?

Dl. Naste: - În ziua în care are nevoie.

Dl. dir. Iosib: - Dar ce condiţii trebuie să îndeplinească? Nu prima dată trebuie să plătească datoriile, să existe contractul şi să se plătească?

Dl. Naste: - Dacă tot ne întoarcem la hotărâre, eu nu ştiu dacă scrie neapărat să închei contractul cu primăria.

Dl. dir. Iosib: - Cum, puneţi la dispoziţie sala …

Dl. Naste: - Nu, dar primăria trebuie să facă o adresă la Consiliul Judeţean să le aprobe sala, ceea ce n-au făcut. Şi dacă n-au făcut să facă această adresă, eu m-am dus …

Dl. dir. Iosib: - Dar de ce să facă adresă? Hotărârea nu spune despre aşa ceva, sunt practici dinainte de hotărârea asta.

Dl. Naste: - Aşa se cere.

Dl. dir. Iosib: - Cine cere? 

Dl. Naste: - N-a fost aprobată această activitate.

Dna Gâlea – Hotărârea Consiliului Judeţean cere ca acesta evenimente care nu sunt pe bază de contract să fie aprobate, normal.

Dl. dir. Iosib: - În momentul în care sunt gratuite, sigur, gratuitatea pentru acţiunile de binefacere.

Dl. Naste: - De regulă, când organizează primăria, activităţile nu sunt cu plată, până acum nu a plătit.

Dna Monica Dohotariu: - Da, astea erau cele înscrise în Hotărârea nr.26.

Dl. Naste: - Dar necunoscând exact ce caracter sau ce specific are această activitate, n-am mai insistat prea mult să-mi trimită aprobare.

Dl. dir. Bartha: - Când aţi ştiut de treaba asta, că trebuie să vindeţi bilete, că atunci aţi putea determina?

Dl. Naste: - Dar nu ştiam, că nu primăria a vândut biletele ci această asociaţie.

Dl. dir. Bartha: - Şi totuşi, casiera dvs. a început să vândă bilete în prealabil. Înseamnă că dvs. ştiaţi ce caracter are activitatea.

Dl. Naste: - Ce se întâmplă, ea se subordonează contabilei şef, care îi verifică activitatea.

Dna Gâlea: - Spectacolul acesta, are şi un nume, e primul an  când se ţine? Nu cred că e primul an, dacă e la a nu ştiu câta ediţie.

Dl. Naste: - Dar nu ştiu unde s-a ţinut, pentru că poate s-a ţinut în altă parte.

Dna Gâlea: - Nu ştiu, domnule Naste, dar aşa vorbiţi ca şi când dvs. nu ştiţi ce se întâmplă sub acoperişul acela. Totuşi, nu încercaţi să ne duceţi aşa, să ne trageţi pe marginea problemei. 

Dl. Naste: - Nu e aşa, îmi pare rău dar să ştiţi că nici nu mă gândesc.

Dl. dir. Bartha – Eu ştiam de asta cu săptămâni înainte, treceam şi vedeam afişul. Mă uit întotdeauna ce concerte sunt şi unde se găsesc biletele.

Dna Gâlea: - Pe casieră o verifică contabila, îi verifică zilnic gestiunea dar totuşi activitatea, ce bilete vinde ea şi pentru cine, eu totuşi găsesc că trebuie să cunoaşteţi şi dvs., aşa mă gândesc.

Dl. dir. Iosib: - Bun, dar haideţi să revenim totuşi la manifestările personalului din subordine, la această manifestare. Chiar dacă nu aţi fost de faţă, sunteţi, în opinia unora, responsabil pentru toate cele care se întâmplă în Palat. E o chestiune de organizare. Dacă într-un minister se întâmplă ceva, primul care este ministrul, chiar dacă nu ştia ce s-a întâmplat acolo. Deci, că se stinge lumina, că nu se vrea să se facă una sau alta, ceea ce s-a spus acolo. Aveţi ceva de comentat în legătură cu această problemă? Aţi reacţionat cumva?

Dna Dohotariu: - Da, au spus că li s-a stins lumina în timpul spectacolului, în foaier şi pe hol.

Dl. Naste: - Da, am discutat cu personalul despre problema asta.

Dl. dir. Iosib: Aţi discutat? Şi măsuri?

Dl. Naste: - Ce se întâmplă, în momentul de faţă se lucrează la modernizarea instalaţiei electrice. Lumina …

Dl. dir. Iosib: - Domnule Naste, iar o luaţi cu probleme colaterale.

Dl. Naste: - Pai atunci, nu ştiu ce răspuns să vă dau. Îmi pare rău! Dvs. nu ştiţi ce e în palat şi ce înseamnă să ţii becurile aprinse de la ora 9.00 şi până la ora 24.00.

Dl. dir. Iosib: - Nici nu e obligaţia mea să ştiu. Deci o sting ca să facă economie sau ca să se odihnească becurile.

Dna Dohotariu – Au stins câteva, ca să reducă sarcina.

Dl. Naste: - N-au stins lumina toată, câteva s-au stins pentru că era prea mare sarcina şi legăturile încă nu erau bine consolidate, încă se lucrează la tablou.

Dl. dir. Iosib: - Deci acesta era răspunsul, nu să începeţi cu reparaţii şi cu nu ştiu ce.

Dl. Naste: -  De aici am vrut să plec.

Dl. dir. Iosib: – Sunt convins că dvs. cunoaşteţi problemele, şi e normal să le cunoaşteţi, de la Palatul Culturii dar multe lucruri se desfăşoară fără o dirijare din partea dvs., deci trebuie să impuneţi anumite lucruri şi în sensul acesta au fost întrebările de până acum, vis-a-vis de strategii, de folosirea personalului pentru a atinge performanţe mai bune în activitate.

Dl. Naste: - Ca să vă răspund la această întrebare, dirijarea fost dar probabil că nu a fost la nivelul performanţelor sau, ştiu eu, cerinţelor.

Dl. dir. Iosib: - Ca instituţie de administraţie publică lucrăm cu documente scrise, care să fie cunoscute de toată lumea.

Dl. Naste: - Sincer să fiu, până acum nu m-am confruntat cu asemenea probleme, dacă se întâmpla, sau dacă s-ar fi repetat asemenea chestiuni şi nu le-aş fi îndreptat sau nu le-aş fi găsit o soluţie de rezolvare, atunci da, într-adevăr, aş putea să fiu legat de această problemă.

Dl. dir. Iosib: - Şi să înţeleg că nimeni, până la această dată, nu v-a spus că plata care se face către personalul dvs. este ilegală? Asta înseamnă că nu cunoaşteţi prevederile legale şi acest lucru este destul de grav.

Dl. Naste: - Înseamnă că au greşit şi cei care aplicat legislaţia greşit.

Dl. dir. Iosib: - Nu, nu. Dacă alţii aplică, poate Bistriţa, aplică ceva similar este problema lor.

Dna Gâlea: - Deci convenţiile civile nu mai sunt în vigoare de câţiva ani.

Dl. Naste: - Şi totuşi se folosesc, Filarmonica foloseşte.

Dna Gâlea: - Îmi pare foarte rău, Filarmonica foloseşte persoane autorizate, cu colaboratori, cu personal liber profesionist care este autorizat, atestat, nu personal administrativ.

Dl. Naste: - S-a greşit nu de acum, de zeci de ani şi este prima dată când s-a făcut o sesizare în acest sens.

Dl. dir Bartha: - Şi de când procedaţi aşa?

Dl. Naste: - De când …, eu aşa am preluat.

Dna Dohotariu: - Păi au fost în vigoare până la un moment dat, de 3 ani nu mai sunt.

Dl. Naste: - Este acea hotărâre nr.488 a Guvernului care este în vigoare, nu a fost abrogată, cu convenţii.

Dna Dohotariu: - În care nu vă încadraţi.

Dl. Naste: - Dacă nu ne încadrăm nu ne încadrăm, este o altă problemă. Sigur, e vina noastră că n-am consultat legea sau n-am fost avertizaţi că nu procedăm bine. 

Dl. Danciu: - ….. la finanţe …

Dl. Naste: - Sigur, ei primesc şi înregistrează la finanţe, în fiecare an când se întocmeşte acea fişă, declară veniturile la venituri locale, se plăteşte impozit şi declară în contabilitate că au şi alte activităţi, deci nu-i fişa ca la cei care n-au nici o activitate extra.

Dl. dir. Bartha – Totuşi, în contractul pe care îl aveţi zice că organizatorul îl plăteşte.

Dl. Naste: - Da, aşa era obiceiul.

Dna Gâlea: - Dar de ce nu s-a putut anexa la materialul acela o fişă fiscală a unui organizator de spectacole, care l-a plătit.

Dl. Naste: - Încă o chestiune, această comisie, chiar acum am o şedinţă cu personalul şi n-am stat de vorbă cu nici unul, cu nici un muncitor, nici unul din cei implicaţi, în afară de mine. Atâta, declaraţiile pe care le-am luat eu de la casieră şi muncitor, de la Rus, care răspundea de această activitate. Şi sunt revoltaţi pentru că, comisia …

Dna Gâlea: - Mă rog, au timp să fie şi revoltaţi. Comisia a verificat în contabilitate, am înţeles.

Dl. Naste: - Cu contabila şefă s-a stat de vorbă, cu mine şi atât. Nu s-a stat de vorbă cu celelalte persoane implicate, cu muncitorii care au fost prezenţi şi care au desfăşurat activitate în ziua respectivă.

Dna Gâlea: - S-a stat de vorbă cu casiera că ea era implicată şi probabil cu domnul pe care l-aţi lăsat înlocuitorul dvs., acum trebuia să stea de vorbă cu fiecare? Noi nu ducem să coordonăm treaba acolo, s-a stat de vorbă cu dl. Rus, care era coordonatorul în lipsa dvs., eu aşa am înţeles.

Dl. dir. Iosib: - Ce pregătire are domnul Rus?

Dl. Naste: - Liceul.

Dna Gâlea: - Are şi curs de pompieri.

Dl. dir. Iosib: - La întrebarea nr.14, câte spectacole şi alte acţiuni culturale s-au desfăşurat în anul 2007, număr contracte aprobate conform normelor legale, număr spectacole, cum au fost efectuate decontările şi ce documente au fost întocmite. Aici, răspunsul scris cred că îl daţi împreună cu dna  contabilă.

Dl. Naste: - Noi dăm factura şi chitanţa, atât, la cel care autorizează activitatea.

Dl. dir. Iosib: - Şi vis-a-vis de personal n-aţi nici un fel de problemă, nu ştiţi de sumă, de forme?

Dl. Naste: - Nu, nu.

Dl. dir. Iosib: - Punctul 15: din contractul de închiriere încheiat cu Primăria Tîrgu Mureş rezultă că locatarul va plăti în numerar pe stat de plată personalul din Administraţia Palatului Culturii. Ştia personalul cine trebuia să plătească? Dacă da, de ce personalul administraţiei a pretins sume de bani asociaţiei.

Dl. Naste: - Pentru că n-am ştiu că primăria are activitatea de organizare, n-am putut să discut înainte cu personalul, modalitatea de plată, am zis că după, după ce am încheiat contractul cu primăria.

Dna Gâlea: - Şi atunci ei de ce s-au manifestat în felul care a determinat-o pe doamna să facă o reclamaţie? Vedeţi că ne învârtim într-un cerc, domnule Naste.

Dl. Naste: - A fost o discuţie între ei, dacă există această posibilitate să îi plătească, n-a fost nici un fel de …
Dna Gâlea: - Păi de ce a venit dânsa să reclame, că dacă nu era ceva acolo nu venea la noi să reclame, noi ne-am fi bucurat să nu fi venit pe aici.

Dl. Danciu: - Pentru că nu era încheiat contractul cu primăria care specifica scris plata personalului.

Dna Dohotariu: - Deci la momentul spectacolului nu s-a ştiut, obişnuiţi că ei au cerut mereu de la asociaţii, ei au cerut şi acum plata.

Dl. Naste: - Obişnuiţi fiind cu metodele care s-a folosit până acum, ei au solicitat dacă există această posibilitate de a fi plătiţi. Dacă nu, nu e nici o problemă. Şi au mai fost şi alte discuţii, în legătură cu capacitatea sălii, pentru că de-aia s-au iritat aşa, că ei au cu peste 100 de persoane capacitatea sălii.

Dna Gâlea – Păi, doamna casieră cunoaşte capacitatea sălii.

Dl. Naste: - Nu, e vorba de invitaţi, nu cu bilete, invitaţii.

Dl. dir. Bartha: - Domnule Naste, vă aduceţi aminte, am fost de faţă când doamna preşedinte v-a întrebat, adică v-a avertizat să nu mai percepeţi asemenea sume, nu acum, înainte, că s-a mai întâmplat şi vi s-a atras atenţia să nu se mai facă treaba asta. Totuşi, n-aţi luat nici o măsură.

Dl. Naste: - La casieră referiţi, nu?

Dl. dir. Bartha: - Ştiu că au fost cazuri de reclamaţii şi doamna, expres s-a revoltat şi a spus să terminaţi cu această procedură. Şi ştiţi că a mai fost cineva trimis să se vadă acest lucru, nu acum, înainte. Totuşi, nu v-a dat de gândit treaba asta, că aţi fost o dată avertizaţi şi acum tot aşa aţi tratat?

Dl. Naste: - Acum, n-are rost să mă explic, sigur, dacă eram prezent la această acţiune nu s-ar fi întâmplat.

Al. dir. Iosib: -  Nu e vorba de faptul că oamenii au cerut bani, pe loc, este vorba de faptul că în urmă cu ceva timp s-a atras atenţia că practica asta pe care aţi moştenit-o, aţi preluat-o cum aţi spus, nu este legală şi să încetaţi. Deci, nu puteţi susţine că nu aţi ştiut că această procedură nu este legală, pentru că vi s-a atras atenţia.

Dl. Naste: - La fel le-am atras şi eu atenţia, personalului,  despre acest lucru şi ei ştiau foarte bine acest lucru. 

Dl. dir. Iosib: - Dar contractul cine îl semnează?

Dl. Naste: - Contractul îl semnez eu.

Dl. dir. Iosib: - În contract este trecută treaba aceasta. Deci în momentul în care s-a ridicat şi vi s-a adus la cunoştinţă, că nu e ceva în regulă cu acest contract şi cu această modalitate, nu era normal, sau nu v-aţi gândit să veniţi cu contractul la Consiliul Judeţean pentru a vedea legalitatea şi temeiul prevederilor lui?

Dl. Naste: - Aşa este, eu am depus acest contract în 30 martie la Consiliu, sigur, după, e adevărat. Dar încă n-am primit nici un răspuns.

Dl. dir. Iosib: - Nu despre contractul acesta de acum vorbesc.

Dna Gâlea: - Modelul, cu cerere scrisă, să ne asumăm noi răspunderea de contractul pe care îl practică Administraţia Palatului. Dacă nu-i atâta bibliografie cu contractele şi cu modele pe internet şi tot felul!

Dl. dir. Iosib: - Vi s-a părut, şi după ce aţi fost atenţionat, că această practică este legală sau este ilegală?

Dl. Naste: - Când am discutat, vă spun, după această hotărâre nr.488, care prevede modul de plată a colaboratorilor, fapta-i consumată.

Dl. dir. Iosib: - Da. Primăria v-a plătit?

Dl. Naste: - Da, în data de 27 aprilie.

Dna Gâlea: - Să scrieţi numărul de document cu care v-a plătit.

Dna Dohotariu: - Au plătit şi chiria şi drepturile?

Dl. Naste: - Nu, pentru drepturi nu, pentru că aşteptam să vedem dacă sunt sau nu legale.

Dna Gâlea: - Anexaţi şi asta când o să o daţi.

Dl. Naste: - Da, asta e o copie.

Dl. dir. Iosib: - Am ajuns la punctul 17, ce ne puteţi spune, e un text mai lung, n-are rost să-l mai citesc eu că-l aveţi în faţă, ai abordat problema de fapt. Cum, de ce l-aţi încheiat, cu data, cu semnătura.

Dl. Naste: - Aşa s-a încheiat, retroactiv.

Dl. dir. Iosib: - Dacă mai aveţi alte precizări, dacă membri comisiei mai au întrebări?

Dna Gâlea: - Eu aş avea o propunere pentru domnul Naste, dacă dânsul spune că a făcut regulamentul, atunci înseamnă că până la momentul respectiv a avut un regulament, nu ştiu care, să facă referire la acela şi să treacă aici pe verso. Ar fi bine să vedem, orice document ar fi bine să fie cunoscut. Deci, ori scrieţi concret cu decizia sau dispoziţia numărul, din data de, care poate fi verificată la acolo dvs., ori descrieţi ceea ce s-a întâmplat.

Dl. dir. Iosib: - Bine, dar procedura de elaborare a regulamentului prevede nişte termene, trebuie afişat, deci nu ştiu dacă regulamentul pe care ieri l-aţi discutat sau săptămâna trecută, la ora actuală este în vigoare sau nu. Trebuie să daţi răspuns acolo şi cu specificarea, puteţi aminti, că aveţi un regulament din 1999 dar noi ne referim aici la regulamentul prevăzut de Codul muncii.

Dna Gâlea: - Deci aprobat de consiliul vă referiţi, din 1999? 


Dl. dir. Iosib: - Sigur, regulamentul de ordine interioară.


Dl. dir. Bartha – Să se rezume la răspunsurile de astăzi, la răspunsuri şi la alte să completaţi şi să precizaţi că aţi fost atenţionat.


Dl. dir. Iosib: - Da, s-a reţinut şi cred că şi în procesul-verbal se va reţine. Noi vom încheia, după discuţia înregistrată, un proces-verbal cu modul cum au derulat discuţiile, bănuiesc că va mai fi nevoie şi de alte edificări vis-a-vis de susţinerile dvs., activitatea comisiei nu se încheia astăzi şi la o hotărâre a comisiei că va mai fi nevoie să discutăm nişte aspecte, convocarea n-o vom mai face în scris ci telefonic. 

COMISIA: 

PREŞEDINTE: - Viorel Iosib 
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CONSILIUL JUDEŢEAN

Târgu Mureş, str. Primăriei nr. 2

Tel. +0265 263.211

 Fax +0265 268.718 
COMISIA DE DISCIPLINĂ 

 Nr.       din____mai 2007    
              
PROCES- VERBAL

           încheiat astăzi, 9 mai 2007
cu ocazia lucrărilor comisiei de disciplină, numită cu dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, nr.98/26 aprilie 2007
Membri comisiei de disciplină s-au întrunit în şedinţa din data de 09 mai 2007. Cu această ocazie s-a analizat „Raportul comisiei numită prin Dispoziţia nr.72/26 martie 2007 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş” şi materialele din dosarul depus de către aceasta, Chestionarul pentru cercetarea disciplinară a domnului Naste Vasile, director-manager la Administraţia Palatului, completat la solicitarea comisiei, înregistrat cu nr. 6037/08 mai 2007, informarea doamnei Iordache Mihaela, consilier în aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean, cu atribuţii în domeniul instituţiilor culturale din subordinea Consiliului Judeţean, Contractul de management, înregistrat cu nr. 5177/2006 încheiat între Preşedintele Consiliului Judeţean şi domnul Naste Vasile, precum şi alte documente.
În urma analizei materialelor, membri comisiei au stabilit faptele domnului Naste Vasile, în legătură cu munca şi care constau în acţiuni şi inacţiuni săvârşite cu vinovăţie de către director-manager, prin care acesta a încălcat norme legale, regulamentul intern, contractul de management, Codul de conduită, Codul muncii şi hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş, după cum urmează:      
1. Neelaborarea Regulamentului de Ordine Interioară conform art. 257-259 şi art 262 din Codul Muncii; 

2. Neactualizarea R.O.F. în funcţie de evoluţia legislaţiei (legislaţia muncii, din domeniul cultural, hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş) conf. art. 24 din R.O.F.  aprobat cu Hotărârea Consiliului Judeţean  nr.24/1999; 
3. Atribuţiile privind administrarea patrimoniului în perioada organizării şi desfăşurării spectacolelor şi acţiunilor ce au loc în Palatul Culturii, nu au fost cuprinse în fişele de post ale angajaţilor, conf. art. 9 pct. 2 lit."i" şi "f", drepturile şi obligaţiile managerului din Contractul de management nr. 5177/2006 precum şi ale cap. II  Atribuţii, competenţe, activităţi din R.O.F. aprobat  prin HCJ nr.24/1999; 

4. Nu a elaborat  şi aplicat strategii specifice şi programe de activitate în măsură să asigure desfăşurarea în condiţii performante a activităţii curente şi de perspectivă a instituţiei, conf. art. 9 pct.2 lit."d" din Contractul de management; 

5. A permis utilizarea sălii de spectacole din Palatul Culturii fără încheierea unui contract de închiriere în cazul spectacolului din data de 17.03.2007 organizat de Asociaţia „EU-RO Sport Management” în colaborare  cu Primăria Municipiului Tîrgu Mureş, încălcându-se prevederile Hotărârii Consiliului Judeţean nr.26/2005 şi art. 9 pct.2 lit."k" din Contractul de management nr. 5177 /2006; 

6. Nu a analizat şi nu a făcut propuneri fundamentate pentru stabilirea unui nivel corespunzător a chiriei pentru sălile de spectacol care să includă toate cheltuielile ocazionate de organizarea şi desfăşurarea acţiunii, inclusiv cheltuieli de personal, contrar prevederilor din Contractul de management nr. 5177 /2006, art.9 pct.2 lit."i"; 
7. A utilizat şi semnat contracte de închiriere care conţin clauze confuze şi ilegale; 

8. A cunoscut şi a tolerat angajaţilor să încaseze sume de bani pentru serviciile ce intră în obligaţiile contractuale ale instituţiei, încălcând prevederile art.8 lit."g" din R.O.I al instituţiei şi principiul integrităţii morale, reglementat de Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice; acceptarea cadourilor, serviciilor şi avantajelor de către personalul contractual este interzisă, conform art.14 şi 24 din Codul de conduită - Legea 477/08.11.2004. 
În  concluzie, membri Comisiei de cercetare disciplinară  a directorului de la Administraţia Palatului Culturii Tîrgu Mureş, au stabilit că faptele, acţiunile şi inacţiunile săvârşite  cu vinovăţie de domnul Naste Vasile în legătură cu munca, sunt abateri disciplinare şi pot fi sancţionate conform prevederilor art. 264 din Codul muncii. Sancţiunile disciplinare pe care le poate aplica angajatorul în cazul în care salariatul săvârşeşte o abatere disciplinară sunt:

    a) avertismentul scris;

    b) suspendarea contractului individual de muncă pentru o perioadă ce nu poate depăşi 10 zile lucrătoare;

    c) retrogradarea din funcţie, cu acordarea salariului corespunzător funcţiei în care s-a dispus retrogradarea, pentru o durată ce nu poate depăşi 60 de zile;

    d) reducerea salariului de bază pe o durată de 1 - 3 luni cu 5 - 10%;

    e) reducerea salariului de bază şi/sau, după caz, şi a indemnizaţiei de conducere pe o perioadă de 1 - 3 luni cu 5 - 10%;

    f) desfacerea disciplinară a contractului individual de muncă.

Preşedinte:   -  Iosib Viorel  - director executiv la Direcţia Juridică şi Administraţie Publică – Consiliul Judeţean Mureş;

Membri: 
    - Bartha Iosif - director executiv la Direcţia Economică – Consiliul Judeţean Mureş;


   -  Gâlea Elena – şef Serviciu Resurse Umane, Consilieri Preşedinte

                          - Danciu Petru Dan – auditor la Compartimentul Audit Intern – Consiliul Judeţean Mureş;


    - Dohotariu Monica– consilier la Compartimentul patrimoniu şi servicii Publice – Consiliul Judeţean Mureş;
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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

                          

CONSILIUL JUDEŢEAN

Târgu Mureş, str. Primăriei nr. 2

Tel. +0265 263.211 Fax +0265 268.718 
COMISIA DE DISCIPLINĂ 
 Nr.          din 14 mai 2007    
              

PROCES- VERBAL

           încheiat astăzi, 14 mai 2007

cu ocazia lucrărilor comisiei de disciplină, numită cu dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, nr.98/26 aprilie 2007

Membri comisiei de disciplină s-au întrunit în şedinţa din data de 14 mai 2007. Cu această ocazie s-au făcut propuneri cu privire la  sancţiunea disciplinară pe care o poate aplica angajatorul în cazul în care un salariat săvârşeşte o abatere disciplinară.

 Pentru faptele, în legătură cu munca şi care constau în acţiuni şi inacţiuni săvârşite cu vinovăţie de către domnul Naste Vasile director-manager la Administraţia Palatului Culturi, prin care acesta a încălcat norme legale, regulamentul intern, contractul de management, Codul de conduită, Codul muncii şi hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş, astfel cum s-au prezentat în şedinţa comisiei din data de 9 mai 2007, se propune în unanimitate aplicarea sancţiunii disciplinare prevăzută la art. 264 litera e din Codul muncii - Legea 53/2003 cu modificările şi completările ulterioare: „reducerea salariului de bază şi a indemnizaţiei de conducere pe o perioadă de 2 luni cu 5 %.” 

Conform prevederilor art. 104 al. 3 lit. c din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată în 2007, Preşedintele Consiliului Judeţean are în competenţa sa dreptul de a „ propune consiliului judeţean numirea, sancţionarea, modificarea şi încetarea raporturilor de serviciu sau, după caz, a raporturilor de muncă, în condiţiile legii, pentru conducătorii instituţiilor şi serviciilor publice de interes judeţean.”
În baza celor de mai sus, prezentăm doamnei Preşedinte procesul - verbal al comisiei de disciplină cu propunerea de sancţionare disciplinară a domnului Naste Vasile director – manager la Administraţia Palatului Culturii, pentru a fi analizată şi înaintată plenului Consiliului Judeţean Mureş.. 

Preşedinte:   -  Iosib Viorel  - director executiv la Direcţia Juridică şi Administraţie Publică – Consiliul Judeţean Mureş;

Membri: 
    - Bartha Iosif - director executiv la Direcţia Economică – Consiliul Judeţean Mureş;


   -  Gâlea Elena – şef Serviciu Resurse Umane, Consilieri Preşedinte

                          - Danciu Petru Dan – auditor la Compartimentul Audit Intern – Consiliul Judeţean Mureş;


    -Dohotariu Monica– consilier la Compartimentul patrimoniu şi servicii Publice – Consiliul Judeţean Mureş;
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