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RAPORT DE ACTIVITATE
I. Informatii generale

1. Titlul proiectului:

“Centrul de Sprijin Social pentru Romi”

2. Locatia:


Tîrgu Mureş
3. Agent de executare:
UNDP Romania

4. Perioada de realizare:
15 martie 2007 – 29 iunie 2007
II. Stadiul proiectului
1. Activitati realizate
15 martie-inaugurarea Centrului social pentru Romi

16 martie 2007 – întâlnirea coordonatorului local cu preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, D-na Lokodi Edita Emoke
Locaţie: sediul Consiliului Judeţean

Scop: semnarea de către D-na preşedintă a unei adrese care să se expedieze tuturor şefilor de instituţii deconcentrate din judetul Mureş cu scopul de a se organiza o întâlnire la sediul Centrului social pentru romi, astfel încât să se identifice modalităţi de acţionare în parteneriat pentru sprijinul comunităţii rome.
D-na Preşedintă şi-a manifestat întrega disponibilitate pentru sprijinul Centrului social, inclusiv prin semnarea adresei în cauză.

Adresa a fost expediată prin fax de către membrii echipei locale instituţiilor în cauză.

 20 martie 2007 – întâlnirea membrilor echipei locale 

Locaţie: sediul Centrului social

Scop: Întâlnirea a avut ca principal scop stabilirea unui plan de acţiune a membrilor echipei locale după inaugurarea oficială a Centrului.S-au stabilit următoarele:

-pentru început este necesar ca membrii echipei locale să vină în întâmpinarea comunităţilor de romi, ceea ce presupune deplasări repetate în comunităţile rome din municipiul Târgu Mureş;
-în condiţiile în care Centrul social nu dispune de personal suficient şi mijloace de transport pentru a se deplasa în comunităţile de romi din întregul judeţ, trebuie identificate soluţii de a se mediatiza existenţa Centrului social astfel încât să se cunoască faptul că acesta stă, prin serviciile sale, la dispoziţia comunităţilor rome din întregul judeţ);
-demararea procedurilor de organizare a unei întâlniri la sediul Centrului social la care să fie invitaţi reprezentanţi ai serviciilor publice deconcetrate din judeţul Mureş, astfel încât să se stabilească un prim contact cu aceştia.

21 martie 2007, orele 14 – întâlnirea membrilor echipei locale cu reprezentanţii instituţiilor deconcentrate din judeţul Mureş şi ai altor instituţii din judeţ; 
Locaţie: sediul Centrului social
Scop: stabilirea unui prim contact cu reprezentanţii serviciilor publice deconcentrate din judeţ, cu scopul de a mediatiza serviciile pe care le oferă Centrul social şi de a identifica căi de cooperare în beneficiul comunităţilor rome din judeţ;
Au participat reprezentanţii următoarelor instituţii: Instituţia prefectului, Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă Mureş, Direcţia de Muncă Solidaritate Socială şi Familie, Poliţia judeţului Mureş, Serviciul de Evidenţa Persoanei Târgu Mureş, Dl.Venti Janos-consilier judeţean pe problemele romilor, reprezentanţi ai Primăriei municipiului Tîrgu Mureş (şeful Centrului social, şefa Serviciului de Asistenţă socială).

Întâlnirea a fost constructivă, persoanele prezente afirmând că au fost desemnate de conducătorii instituţiilor pe care le reprezintă pentru a sprijini Centrul social potrivit competenţelor acestor instituţii.
2 aprilie, ora 13 - întâlnirea membrilor echipei locale

Locaţie: sediul Centrului social

Scop: Scopul întâlnirii a fost acela de a stabili primele concluzii după primele deplasări pe teren în comunitatea romă. Se conturează un prim succes în ceea ce priveşte consilierile individuale în cadrul deplasărilor în comunităţile de romi din municipiul Târgu Mureş (mai multe cazuri soluţionate în principal în informare şi consiliere medicală, împărţire de materiale sanitare – vată, dezinfectante, prezervative).
8 aprilie 2007 – participarea coordonatorului local la Teatrul Ariel 
Locaţie: Teatrul Ariel
Scop: reprezentaţie teatrală a deţinuţilor din Penitenciarul Tîrgu Mureş cu tematica condiţiilor de detenţie din penitenciar; cu această ocazie s-a stabilit un prim contact cu D-na Farcaş Cornelia, şefa Serviciului de reintegrare socială din cadrul Penitenciarului Tîrgu Mureş.
11 aprilie, ora 13 – întâlnire de lucru a membrilor echipei locale 

Locaţie: sediul Centrului social
Scop: verificarea activităţii derulate de la ultima întâlnire din 8 aprilie 2007, identificarea problemelor şi gasirea unor soluţii pentru soluţionarea acestora.


În cadrul discuţiilor  s-a evidenţiat din nou faptul că există o oarecare reţinere a membrilor comunităţilor rome de a se deplasa la Centrul social, în condiţiile în care primesc informaţii referitoare la serviciile Centrului potrivit cărora Centrul nu oferă sprijin material constând în bani, alimente, bunuri materiale. Se menţine concluzia potrivit căreia în această fază de activitate, sunt identificate deplasările repetate în comunităţile rome şi realizarea de consilieri individuale care  să determine conştientizarea în rândul romilor a rolului informării şi educaţiei ca premisă esenţială a evoluţiei acestora.
16 aprilie- - întâlnirea cu mediatorii sanitari din judeţul Mureş şi întâlnire de lucru a membrilor echipei locale
Locaţie: sediul Centrului social

Scop: Scopul acestor întâlniri la Centrul social în constituie baza materială pe care o oferă Centrul (spaţiu decent, videoproiector) precum şi faptul că mediatorii sanitari pot beneficia de consiliere din partea Centrului, datele obţinute putând fi împărtăşite comunităţilor rome din care provin.
Această întâlnire se preconizează a fi prima din o serie de viitoare întâlniri care se vor derula lunar la sediul Centrului social, la care urmează a participa atât mediatorii sanitari din judeţul Mureş cât şi reprezentanţii Autorităţii de Sanatate Publică (în principal inspector Sorina Ciobanu care este responsabilul acestei instituţii pe problemele mediatorilor sanitari).
23 aprilie- întâlnirea membrilor echipei locale 

Locaţie: sediul Centrului social

Scop: Analiza unor probleme cum sunt:
- dosarele mediatorilor sanitari ;
- finalizare dosare copii (minori) care urmează prima serie a cursului IT (completarea dosarelor cu cerere, anchete sociale, acordul scris al parinţilor). S-a stabilit că, cursurile IT cu aceasta grupă se vor derula miercuri si joi (aceasta reprezinta disponibilitatea de program a copiilor) şi, in principiu, vor dura doar o oră/şedinta de lucru (la cererea instructorului acestor copii, vârsta lor situată între 7 şi 10 ani nepermiţând captarea atenţiei mai mult de oră).
25 aprilie 2007 – întâlnirea membrilor echipei locale cu D-na Tomescu (UNPD)
Locaţie: sediul Centrului social

Scop: analiza activităţilor derulate de Centrul social, identificarea problemelor existente şi găsirea unor soluţii pentru rezolvarea acestora.
Discuţia s-a derulat pe marginea problemelor specifice Centrului social, D-na Tomescu oferind membrilor echipei locale recomandări cu privire la o mai bună desfăşurare a activităţii.
2 mai 2007 – întâlnire de lucru membrilor echipei locale 

Locaţie: sediul Centrului social

Scop: întâlnire de lucru

S-a constat din nou că s-au efectuat deplasări repetate a membrilor echipei locale în rândul comunităţilor rome din municipiul Târgu Mureş, aceştia deplasându-se cu mijloace proprii sau ca urmare  a sprijinului primit de la Primăria municipiului Târgu Mureş (spre exemplu, ca urmare a sprijinului solicitat, s-a primit de la Primărie masina instituţiei pentru deplasare în comunităţile rome în data de 26 aprilie 2007).

9 mai 2007- întâlnirea cu mediatorii sanitari din judeţul Mureş şi întâlnire de lucru a membrilor echipei locale
Locaţie: sediul Centrului social

La întâlnirea cu mediatorii sanitari au participat, alături de aceştia,  membrii echipei locale şi Doamna Sorina Ciobanu din cadrul Autorităţii de Sănătate Publică Mureş. În cadrul şedinţei cu mediatorii sanitari:

-s-au prezentat rapoartele lunare de activitate ale acestora D-nei Sorina Ciobanu;

-s-a discutat despre consituirea Asociaţiei Mediatorilor sanitari din judeţul Mureş sub coordonarea consilierului antreprenorial din cadrul Centrului social;

-consilierul medical a prezentat un material la videoproiector pe tema hipertensiunii arteriale, reacţia mediatorilor sanitari fiind pozitivă, motiv pentru care şi-au exprimat dorinţa ca la următoarea întâlnire la sediul Centrului să se prezinte un nou material cu temă medicală, respectiv cancerul la sân; scopul prezentării acestor materiale este cel de consiliere în grup a mediatorilor sanitari din judeţ astfel încât aceştia să împărtăşească în comunităţile rome din judeţ cunoştinţele asimilate prin consilierul pe probleme medicale al Centrului.
11 mai 2007 – deplasarea coordonatorului local la Penitenciarul Tîrgu Mureş
Locaţie: Penitenciarul Tîrgu Mureş

Scop:identificarea unor posibilităţi de parteneriat între Centrul social şi Penitenciarul Tîrgu Mureş în beneficiul romilor din Penitenciar
 S-au purtat discuţii cu D-na Farcaş Cornelia, şefa serviciului de reintegrare socială din cadrul Penitenciarului Tîrgu Mureş, identificându-se posibilităţi de parteneriat între Centrul social pentru romi şi această instituţie. Astfel, s-a stabilit că, consilierii Centrului social pot oferi romilor din Penitenciar servicii specifice de informare şi consiliere de care aceştia au mare nevoie, pe fondul unei lipse de personal specializat in cadrul Penitenciarului. S-a stabilit ca în perioada imediat următoare să se conceapă un plan de acţiune privind instruirea romilor din Penitenciar de către consilierii Centrului social pentru romi.
14 mai 2007- întâlnire de lucru a membrilor echipei locale

Locaţie: sediul Centrului social

La intalnirea s-a discutat in principal despre:
-constituirea Asociatiei mediatorilor sanitari – obţinere a adresei Autorităţii de Sănătate Publică prin care această instituţie a solicitat ministerului de resort aprobarea a 20 locuri de munca mediatori sanitari;
- stadiul cererilor privind formarea noilor mediatori sanitari;
- stadiul cursului de informatica si stadiul identificarii urmatorului grup de cursanti IT ;
- prezentarea listei complete cu cererile privind completarea studiilor;
- stadiul solicitarilor de identificare locuri de munca; 
- stadiul demersurilor privind campania în scolile din judet privind locurile speciale  pentru romi prin Asociaţia Romani Criss, consilierul socio-profesional implicat urmând a mediatiza şi Centrul social în cadrul acestei campanii de informare;

- informare privind rezultatele discuţiilor avute vineri, 11 mai, orele 12, la sediul Penitenciarului Tg Mures cu reprezentanţii Serviciul de reintegrare a detinutilor din cadrul acestei instituţii, identificandu-se bune metode de parteneriat, majoritatea detinutilor fiind romi.
28 mai 2007 – întâlnirea membrilor echipei locale cu reprezentanţii Penitenciarului Târgu Mureş 
Locaţie: Penitenciarul Târgu Mureş

Scop: stabilirea în amănunţime a planului de desfăşurare a cursurilor pe care urmează a le susţine Centrul social pentru romii din Penitenciarul Târgu Mureş.
La întâlnirea au participat membrii echipei locale din cadrul Centrului social pentru romi şi D-na Cornelia Fărcaş, şefa Serviciului de reintegrare socială din cadrul Penitenciarului Tîrgu Mureş. S-au stabilit:

▪ durata de desfăşurare a cursurilor,respectiv pe perioada de o lună (18 iunie 2007-14 iulie 2007) plus cate o intalnire pentru fiecare curs pentru concluzii (aplicare teste beneficiari), trei zile din săptâmână (marţi, miercuri, joi), câte o oră pentru fiecare domeniu de curs;

▪ domenii:

-antreprenorial,

-medical;

-socio-profesional;
▪ am cazut de acord asupra temelor care vor face obiectul cursurilor:
           -antreprenorial: gasirea unui mod de supravietuire financiara dupa iesirea din detentie printr-o afacere proprie;

       

 - medical: igiena, boli gastro-intestinale, contraceptie (grup beneficiari femei)
          

- socio-profesional: reintegrare sociala, locuri de munca (Laci), identificare modalitati de completare a studiilor si rolul acesteia (Ciresica).

▪ modul de desfăşurare: prezentare verbal şi Power Point;

▪ grupe cursanţi: romi în grupe de aproximativ 15 cursanţi /curs.
5 iunie 2007, ora 10 si 30 minute – întâlnirea cu mediatorii sanitari din judeţul Mureş şi întâlnire de lucru a membrilor echipei locale
Locaţie: sediul Centrului social

La întâlnirea cu mediatorii sanitari au participat, alături de aceştia,  membrii echipei locale şi Doamna Sorina Ciobanu din cadrul Autorităţii de Sănătate Publică Mureş. În cadrul şedinţei cu mediatorii sanitari s-au prezentat rapoartele lunare de activitate ale acestora D-nei Sorina Ciobanu, s-a discutat problema continuării demersurilor de constituire a Asociaţiei mediatorilor sanitari (s-a derulat procedura de vot privind alegerea preşedintelui şi vicepreşedintelui asocialţiei, precum şi a membrilor colegiului director) şi a fost prezentat un material de educaţie sanitară (Power Point şi verbal, pe tema cancerului la sân) de către consilierul pe probeme medicale, Dl Marian Baci.

După întâlnirea cu mediatorii sanitari s-a discutat în cadrul şedinţei de lucru a echipei locale următoarele probleme:

-finalizarea celor trei planuri de afaceri din care să se selecteze prin derularea procedurii specifice un plan de afaceri câştigător a grantului de 1000 $;

-finalizarea inventarierii listei persoanelor propuse pentru a urma cursul de formare a noi  mediatori sanitari prin Asociaţia Romani Criss;
-finalizarea primei serii de cursanţi IT, inventarierea listei cu noii cursanţi şi eventualele probleme întâmpinate.

29 iunie 2007, orele 10-12 – participarea la Bursa locurilor de muncă organizată în cadrul Agenţiei Judeţene de Ocupare a Forţei de Muncă Mureş.

Locaţie: Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă Mureş
Scop: identificarea unor metode de plasament în câmpul muncii a romilor din judeţul Mureş
A fost prezent consilierul socio-profesional din cadrul Centrului social pentru romi, care a purtat discuţii cu directorul AJOFM Mureş (s-a concluzionat că este necesară o mult mai mare implicare şi seriozitate a romilor în obţinerea unui loc de muncă), s-au primit informaţii privind locurile de muncă disponibile pentru nivelul educaţional al romilor din judeţ, s-a efectuat consiliere cu romii prezenţi (puţini la nummăr, aproximativ 6 persoane), s-au lăsat pliante cu Centrul social pentru romi.
21 iunie 2007 – Întâlnire de lucru a membrilor echipei locale cu managerul proiectului, D-na Claudia Ungureanu
Locaţie: sediul Centrului social

Scop: analiza activităţilor derulate de Centrul social pentru romi dfin Tîrgu Mureş, identificarea problemelor existente şi găsirea unor soluţii pentru rezolvarea acestora.
Discuţia s-a derulat pe marginea problemelor specifice Centrului social, D-na Ungureanu oferind membrilor echipei locale recomandări cu privire la o mai bună desfăşurare a activităţii.
2. Cate persoane au beneficiat pana in prezent de serviciile Centrului? 

Schematic, până în prezent la Centrul social s-au înregistrat 76 de cereri la care se adaugă beneficiarii din Penitenciarul Tîrgu Mureş, obţinându-se următoarele rezultate :

-6 persoane solicitante pentru care s-au acordat servicii de identificare şi găsire locuri de muncă;


-16 persoane care au absolvit primul curs IT cu o durată de 2 luni, identificându-se deja o altă grupă de beneficiari;


-10 cazuri consiliere medicală individuală;


-5 cazuri consiliere individuală socio-profesională;


-13 dosare solicitanţi pentru cursul de formare mediatori sanitari, Asociaţia Romani Criss urmând a se deplasa la Târgu Mureş în perioada 5-7 iulie 2007;


-6 cazuri pentru care s-au oferit servicii de informare şi consiliere privind înscrierea la şcoli profesionale şi licee pe locuri speciale pentru romi, inclusiv prin facilitatea eliberării adeverinţei privind apartenenţa la etnia romă, necesară la dosarul de înscriere;

- 17 mediatoare sanitare pentru care s-au oferit şi se oferă lunar servicii de informare medicală în grup;

-aproximativ 35 persoane care beneficiază de cursuri în grup pe informare şi consiliere medicală, antreprenorială şi socio-profesională la Penitenciarul Tg.Mureş;

-un caz refacere act de identitate pierdut (taxele fiind achitate din fondurile proprii ale consilierilor Centrului)


-mediatorii sanitari din judeţul Mureş beneficiază de servicii antreprenoriale constând în constituirea unei asociaţii non-guvernamentale a mediatorilor sanitari din judeţ (în prezent este obţinută rezervarea denumirii de la Ministerul Justiţiei- Direcţia Evidenţă ONG  şi sunt întocmite procesul verbal de constituire, statutul şi actul constitutiv).
3. Furnizati informatii privind colaborarea cu institutiile publice.
O foarte bună colaborare cu:

 
-Consiliul Judeţean Mureş  - D-na preşedinte Lokodi Edita Emoke;

-Biroul pentru Romi din cadrul Primăriei municipiului Tîrgu Mureş şi Serviciul public de Asistenţă Socială (colaborarea într-un caz de consiliere socio-profesională în care beneficiarul era cazat la Centrul social al Primăriei Tîrgu Mureş; punerea la dispoziţie a unei maşini atunci când este cazul pentru deplasare în comunităţile rome).
4. Mentionati dificultatile intampinate si propuneti masuri de diminuare/combatere a lor.
Apreciem că lucrările de amanajare a spaţiului destinat activităţii Centrului de servicii sociale s-au efectuat deficitar,  cu repercusiuni asupra întregii activităţii a Centrului. Coordonatorul local a contactat de mai multe ori pe coordonatorul echipei care a contractat achiziţia de lucrări la sediul Centrului de servicii sociale (pe Domnul Orban) acesta susţinând că problemele sunt de structura clădirii (igrasie, inundarea subsolului care determină ridicarea umidităţii în pereţi) iar nu sunt în culpa echipei care a efectuat lucrările.
De asemenea, sunt probleme cu reţeau de curent electric, acesta întrerupându-se şi de trei ori la interval de două ore.
III. Calitatea serviciilor

Credem că serviciile oferite de Centrul social se caracterizează prin seriozitate şi implicare, existând reale şanse ca în perspective activitatea să se îmbunătăţească.
IV. Modificari propuse si planificarea activitatilor viitoare

· ce modificari/activitati noi propuneti pentru imbunatatirea proiectului?

În activitatea noastră deja ne-am îndreptat înspre metode de organizare a cursurilor într-un cadru organizat (ex.Penitenciarul Tg.Mureş), existând posibilitatea să continuăm în acelaşi mod, astfel încât planificăm ca la finalizarea pachetului de cursuri efectuate pentru romii din Penitenciar şi după finalizarea vacanţei de vară să ne prezentăm oferta la scolile din comunităţile preponderent rome ale municipiului Tîrgu Mureş pentru a începe curusu de informare şi consiliere specifice pentru elevii romi.
· Listati activitatile planificate pentru urmatoarea luna:

În luna iulie 2007 întreaga activitate va fi canalizată pe următorii piloni:

1.Sprijinirea Romani Criss pentru organizarea şi finalizarea cursului pentru formarea mediatorilor sanitari prin intermendiul Centrului social;
2.Derularea în continuare a cursurilor la Penitenciarul Tg.Mureş;
3.Continuarea cursurilor de instruire IT cu noua serie de beneficiari;

4.Continuarea dmersurilor de înfiinţare a Asociaţiei mediatorilor sanitari din Judeţul Mureş.

De asemena, vom continua cu celelalte activităţi demarate deja (locuir de muncă, , respectiv cu constând în deplasări repetate pe teren în zonele populate preponderent de populaţia romă, în scopul contactului direct cu membrii comunităţii rome, problemele acestora, respectiv atragerea acestora înspre serviciile oferite de Centru.

Data intocmirii:






       Numele:
29 iunie 2007





    CĂTANĂ EMILIA LUCIA
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