Anexa IV
ATRIBUŢII, COMPETENŢE, ACTIVITĂŢI ALE 
SERVICIULUI ADMINISTRAŢIA PALATULUI CULTURII
· Serviciul Administraţia Palatului Culturii are următoarele atribuţii şi competenţe:
· întreţinerea Palatului Culturii;
· efectuarea reparaţiilor curente şi capitale necesare;
· sarcinile specifice personalului vor fi stabilite astfel încât, fiecărei acţiuni culturale desfăşurate în palat să i se asigure un nivel valoric cât mai ridicat;
· atragerea unui număr cât mai mare de spectatori şi vizitatori de toate vârstele;
· popularizarea Palatului Culturii ca parte integrantă şi reprezentant a patrimoniului artistic local şi naţional, atât în ţară cât şi în străinătate.

Muzeul Judeţean Mureş prin intermediul Serviciului Administraţia Palatului Culturii:

- îşi desfăşoară activitatea pe baza unui program elaborat de conducerea Administraţiei Palatului Culturii şi aprobat de directorul Muzeului Judeţean Mureş.

- poate vinde diferite cărţi, publicaţii, înscrisuri, fotografii, etc. editate de Consiliul Judeţean Mureş sau instituţiile subordonate acestuia, la un preţ stabilit de Consiliul Judeţean Mureş, sau alte publicaţii oferite de persoane fizice sau juridice spre vânzare pe bază de comision, în vederea realizării unor venituri proprii.

- poate închiria, cu aprobarea Consiliului Judeţean Mureş şi cu respectarea prevederilor legale, bunuri mobile avute în administrare, în special în vederea derulării de activităţi auxiliare prin care se oferă publicului acele funcţiuni şi servicii necesare activităţilor culturale, educative sau recreative.


- poate organiza şi realiza activităţi auxiliare de natura prestărilor de servicii către terţi – persoane fizice sau juridice – prin programe anuale sau de perspectivă.

