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Nr.600/01.04.2014
Descriere proiect
”Palatul Culturii din Târgu Mureș – reabilitare exterioară și prezentare”
1. Palatul Culturii este o clădire cu regim de înălțime S+P+3E, are la nivelul soclului o bază robustă din piatră naturală, exterioare cu mortar, stropite și zugrăveli exterioare superioare în culori. La nivelul I, se găsesc patru reliefuri de bronz deasupra intrării. Fațadele au fost ornamentate de la nivelul doi, cu ornamente mozaic color, motive în relief de ceramică policromă, aflate la aticuri sau la frontoane. Caracterul transilvan este accentuat și de desenul țiglelor smălțuite ce decorează acoperișul.
Principalele elemente care au contribuit la degradarea imaginii clădirii:
· lipsa lucrărilor de reparaţii şi de întreţinere la finisajele faţadelor, la zugrăvelile decorative;

· degradarea sculpturilor (portrete) de pe faţade din cauza poluării şi a ploilor acide;

· oxidarea bronzului, a elementelor metalice folosite ca elemente decorative şi la cele patru basoreliefuri de pe faţada principală;

· lipsa lucrărilor de întreţinere la decoraţiunilor de ceramică;

· lipsa lucrărilor de întreţinere la soclul de piatră la nivelul parterului, unde au apărut exfolieri şi distrugerea pietrei la ciclurile de îngheţ-dezgheţ;

· lipsa lucrărilor de reparaţii şi întreţinere la învelitoarea din ţigle solzi, la jgheaburi şi burlane;

· corpurile de iluminat originale (la intrarea principală), sunt degradate şi murdare.

Soluţii de reabilitare - propuneri

Starea fizică a construcţiei permite folosirea ei în continuare. 
Din punct de vedere arhitectural şi spaţial, clădirea îşi păstrează calităţile ei originale şi corespunde funcţiunii care o ocupă şi care se păstrează în continuare. Pentru a menţine această stare funcţională şi pentru a recăpăta calităţile ei arhitecturale şi structurale sunt necesare câteva intervenţii, efectuarea unor lucrări de întreţinere şi reparaţii.
Principiile de bază vor fi:
· intervenţii minimale

·  menţinerea conceptului structural original;

· conservarea materialului original;

· folosirea materialelor compatibile cu cele originale.

Propunerile se încadrează în următoarele mari categorii:
· intervenţii la refacerea tencuielii, în acest sens trebuie luate în considerare propunerile de intervenţie prescrise de memoriul de rezistenţă şi de studiul de parament;

· vor fi executate lucrări de zugrăveli exterioare. În conformitate cu studiul de parament se va reface stratul de zugrăveală de bază, cu fond de gri-gălbui, bej şi roz închis. După aceasta se vor curăţa şi repara decoraţiunile, se va face reconstrucţia exactă a motivelor originale;

· vor fi făcute lucrări de curăţire, reparare (înlocuiri) la decoraţiunile de ceramică smălţuită;

· înlocuiri de finisaje - executarea unor mortare numai pe bază de var. În locul tencuielilor pe bază de ciment, rostuirea ulterioară a soclurilor de piatră naturală, zonele afectate vor fi curăţate şi restaurate de către restaurator autorizat;

· reparaţii la balustrade şi parapeţii balcoanelor rotunde, elemente de piatră;

· reparaţii la copertina metalică. Pentru elementele de fier propunem revopsirea lor în culoarea neagră, similară cu cea originală (existentă);

· lucrările la instalaţia electrică vor asigura iluminatul corespunzător la intrarea principală în faţa holului din faţa sălii mari. 
Se vor monta noi corpuri de iluminat. Se vor păstra traseele existente, fără să se monteze alte tuburi de protecţie în pereţi.

· Se vor monta inscripții noi bilingve și se voi înlocui cele existente inclusiv suporții lor;

· Reparații la învelitoarea existentă smălțuită, reparații la structura de lemn a șarpantei, completarea elementelor de coamă ceramică;

· Reparații la jgheaburi și burlane – înlocuirea zonelor degradate;

Prezentăm pe scurt propunerile lucrărilor de specialitate:

Studiul de parament propune în cazul zugrăvelilor exterioare, revenirea la cromatica originală (gri-gălbui-bej, roz închis la faţade) şi utilizarea culorilor pe bază de silicaţi.

Conservarea-restaurarea componente artistice din piatră, aflate pe faţadele clădirii - propune diferite faze din intervenţie;:

( intervenţii de urgenţă:
· fixarea pietrelor care prezintă un grad înalt de risc, în special sculpturile aflate sub ancadramentele de ferestre, unele elemente componente ale balcoanelor, cornişe, frize, etc.

( consolidare preventivă:
· injectare pentru redarea coeziunii la nivel microstructural;

· injectarea, lipirea elementelor de piatră pentru stabilizarea macrostructurală a elementelor;

( curăţire:
· înlăturarea elementelor străine, dăunătoare naturii pietrei;

· curăţirea chimică - cu piatră specială;

· curăţire cu apă - jet de apă cu presiune controlată;

· curăţirea mecanică - cu perii cu păr natural, spatulă lemn, freză electrică, etc.

( consolidare:
· remedierea coeziunii componenţei pietrei;

· realizarea bunei legături între zonele deteriorate şi cele în stare bună de conservare;

· întărirea rezistenţei mecanice a pietrelor consolidate.

( completări estetice, integrare cromatică:
· chituirea lacunelor cu mortar prefabricat pe bază de liant mineral.

( hidrofugarea pietrei:
· reducerea penetraţiei de apă şi a atacului chimic provenite din poluare;

· strat care permite aerisirea materialului.

Restaurarea componente artistice metal
Restaurarea reliefurilor din metal constă în curăţirea şi conservarea suprafeţelor. Alte intervenţii nu sunt necesare.

( curăţire

· mecanic;

· spălarea suprafeţelor.

( conservarea:
· ceruirea cu minerale neutre şi microcristaline a suprafeţelor curăţate;

· vopsirea suprafeţelor.

Se va căuta tratarea unitară a întregului imobil, în corelare cu arhitectura originală. Orice lucrare propusă va avea efecte nu numai asupra părţilor ci şi asupra întregii clădiri. Această constatare este valabilă atât la lucrările exterioare cât şi la cele interioare, ele contribuind în egală măsură la perceperea întregului ansamblu. Propunem de asemenea continuarea lucrărilor de întreţinere şi de recondiţionare a clădirii, în vederea punerii ei în valoare, a întregului ansamblu de stil seccesion din care face parte. Aceste lucrări vor asigura o participare activă la viaţa culturală şi turistică, vor avea consecinţe economice. Teritoriul va asigura un flux permanent de vizitatori şi turişti poate fi completat cu noi funcţiuni şi servicii, care vor oferi noi locuri de muncă.

2. În ceea ce priveşte a doua componentă a proiectului  „Palatul Culturii din Tîrgu Mureş – reabilitare exterioară şi prezentare”, conceptul de Realitate Augumentată facilitează legătura dintre lumea reală fizică cu elemente senzoriale legate de calculator, cum ar fi: sunete, imagini, date GPS. 

Realitatea Augumentată (AR) este o vizualizare în timp real, directă sau indirectă, a unui mediu din lumea reală fizică ale cărui elemente sunt completate de intrările senzoriale generate de calculator, cum ar fi: sunet, video, diverse imagini grafice, sau date GPS. Acesta este legată de un concept mai general, numită Realitate Mediată, în care o imagine a realității este modificată (posibil chiar diminuată mai degrabă decât augmentată), de către un calculator.Ca urmare, tehnologia funcționează prin intensificarea percepției actuale a realității. Prin contrast, realitatea virtuală înlocuiește lumea reală cu una simulată.

AR are multe aplicații în special în următoarele domenii:

✔ Artă: AR poate ajuta la crearea de artă, în timp real, integrând cum ar fi: pictura, desenul grafic și modelarea/sculptura. Tehnologia AR a ajutat persoanelor cu handicap să-și continue urmărirea pasiunii lor.

✔ Arhitectură: AR poate simula planul proiectelor de construcție.

✔ Turistic: Pot include etichete sau texte în legătură cu obiectele/locurile vizitate. Cu AR, se pot reconstrui ruine, clădiri, sau chiar peisaje ca au existat anterior.

✔ Înapoi în timp: Evenimentele istorice, cum ar fi reconstituiri de luptă pot fi incluse virtual în peisajele curente.

✔ Divertisment și educație: AR poate crea obiecte virtuale în muzee și expoziții, atracții parcuri tematice, jocuri și cărți. AR poate fi de asemenea folosit pentru a face jocuri care poate fi jucate în aer liber.

✔ Traducere: Sistemele de AR pot oferi subtitrări dinamice în limba utilizatorului.

Pentru realizarea celei de a doua componente a proiectului se intenţionează crearea unei aplicaţii pentru iPhone/iPad sau Android care să folosească Realitatea Augumentată pentru a oferi vizitatorilor săi mai mult control asupra experienței lor, de exemplu, să își planifice în avans vizita sau să împartă cu prietenii această experiență, adresându-se tuturor grupelor de vârstă.

În ceea ce privește tehnologia necesară realizării Realității Augumentate, aceasta  presupune hardware, afișaje, infopoint-uri cu ecrane tactile, afișaje portabile, coduri ”QR” și audio-ghiduri.

BUGETUL PROIECTULUI
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1. Cheltuieli de construcţii 4.459.088,00

Lucrări 4.371.827,00

Proiectare şi consultanţă 87.261,00

2. Cheltuieli de prezentare interactivă 677.320,00

3. Cheltuieli de management 219.750,00

Asistenţă tehnică privind managementul proiectului 123.750,00

Costuri de personal 60.000,00

Audit 36.000,00

4. Cheltuieli de diseminare (publicitate) 44.000,00

5. Cheltuieli indirecte (1,06% din cheltuieli directe) 57.242,74

6. Cheltuieli neprevăzute (5% din cheltuieli eligibile) 272.870,04

TOTAL 5.730.270,78
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