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Közlemény

A Románok kincse (Zestrea Românilor) című dokumentumfilm hivatalos, marosvásárhelyi bemutatója

A Maros Megyei Tanács és a Román Televiziós közös projektejeként készült el a Románok kincse (Zestrea Românilor) című művészeti dokumentumfilm, amely munka utolsó fázisaként hivatalos bemutatóra kerül sor szeptember 8-án, pénteken 16 és 18 óra között a marosvásárhelyi Kultúrpalota nagytermében.

Az ünnepségen neves művészek és a Maros megyei falvak lakói egyaránt részt vesznek.

A Románok kincse című dokumentumfilm a Maros vidéke sorozat részeként készült el, 12 részből áll és több Maros megyei település életét mutatja be. A készítők filmeztek Dédán, Felsőrépán, Görgényhodákon, Mezőbándon, erdőidecsen, Kenden, Mezőfelében, Soropházán, Fehéregyházán, Alsóbúnon, Ratosnyán, Csergeden, Marosvécsen, Oroszidecsen, Marosoroszfaluban és Görgényoroszfaluban, a szereplőket a helybéliek közül választották ki. 

Szeptember 8-án, pénteken jelen lesz a Román Televízió stábjának 14 tagja is, az ünnepség keretén belüli művészi műsor részeként levetítenek egy 26 perces részt is, a Kézművesek címűt. Utóbbi jelzi és jellemzi leginkább a megye nemzetiségeit. Ugyanakkor egy nyolcperces, szintén levetítendő részlet fogallaja össze a szóban forgósorozatot.

Az ünnepségre és a bemuttóra a megye több elöljárója hivatalos, akiket szeretettel várunk.

A film szeptember 12-e után kerül adásba a Román Televízió műsorrácsán. Ősbemutatóként a TVR 2-n vasárnap reggel 8.30 órakor lesz látható, ezt kedden 13 órakor megismétlik, utána átveszi a TVR Cultural, a TVR Internaţional és a TVR1 is. 
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