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KÖZLEMÉNY
A Maros Megyei Könyvtárnál nincs konfliktushelyzet!
A Maros Megyei Könyvtárnál 2008 február 4-én zajlott megbeszéléssel kapcsolatban, a következőket tudatjuk: 

A Maros Megyei Könyvtárnál nincs konfliktushelyzet. Az újságírókat Mihail Artimon irodavezető informálta, megpróbálva „bemocskolni” az igazgatónőt.  Mivel  2006-tól nyugdíjas, a törvény értelmében el kellett volna menjen nyugdíjba, hisz megvan a nyugdíjazási határozat is. Az igazgatónő eltekintett ettől és meghosszabbította munkaszerződését még 2 évvel. Viszont 2008-ra már nem hosszabíthatja tovább. 
Egy másik alkalmazott, Popescu Letitia, azt sérelmezte, hogy áthelyezték az Eminescu könyvtár fiókhoz vezetőnek, de ő részlegvezető akar lenni, mivel megvan a régisége és a szakmai tudása, végzettsége is. 

A többi 50 alkalmazott elmondta, hogy a munkalégkör jó: 2007-es évben több projektet  is sikerült megvalósítani, az iagzgatónő és az alkalmazottak között nincs szakadék és  2008-ban is a régi projekteket viszik tovább, valamint újakat fognak beindítani. 

2007-ben 400 könyvet ajándékoztak a kisinyovi könyvtárnak, vendégeket fogadtak Besszarábiából és mélyen felháborított mindenkit a sajtóban alaptalanul felröppent hír, amely ezen kulturális intézményre káros. 

Egy nyílt beszélgetés volt az elmúlt év megvalósításairól, sikereiről, a munkahangulat javításáról.

A Könyvtár szeretne egy internetes programot indítani, gazdag kulturális programot nyújtani Maros megye olvasóinak. 

A Maros Megyei Tanács a 2008-as költségvetéséből is biztosítja a Könyvtár számára a működéshez szükséges pénzalapot: 2.393.599 lejt, valamint újabb beruházásokat végez a Teleki Könyvtárban, a Ion Vlasiu galériában, ahol a hőközponton alapuló fűtésrendszer kerül felújításra. Tovább folytatódnak az épület restaurálási munkái, restauráljuk a Gyerekkönyvtárat, technikai felszerelést vásárolunk (videoprojetktor), és restauráljuk a Nagykönyvtár eredeti bútorzatát is. Minderre még 1.371.000 lejt különített el a Maros Megyei Tanács. 
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