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30-as számú HATÁROZAT
a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhelyi GO SHUSAKU Egyesület együttműködésének jóváhagyásáról a III. Nemzetközi GO-verseny - "Shusaku Kupa 2010" megszervezése céljából
A Maros Megyei Tanács,
látván a Gazdasági Igazgatóság 2010.02.22-i 2531-es sz. indoklását a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhelyi Go Shusaku Egyesület együttműködésének jóváhagyásáról, a III. Nemzetközi GO-verseny - "Shusaku Kupa 2010" megszervezése céljából és valamint a szakbizottságok véleményezését,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (6) bekezd. a) pont és a 97. cikkely (1) bekezd. előírásai alapján,
határozza:

1. Cikkely Jóváhagyja, a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglalt Együttműködési Egyezmény feltételei szerint, a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhelyi Go Shusaku Egyesület együttműködését a III. Nemzetközi GO-verseny - "Shusaku Kupa 2010" megszervezése céljából. 

2. Cikkely Meghatalmazza Lokodi Edit Emőkét, a Maros Megyei Tanács elnökasszonyát az 1. cikkelyben említett irat aláírására.
3. Cikkely A jelen határozatot kézbesítik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, aki felel ennek teljesítéséről és a Marosvásárhelyi Go Shusaku Egyesületnek.
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INDOKLÁS
a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhelyi GO SHUSAKU Egyesület együttműködésének jóváhagyásáról a III. Nemzetközi GO-Verseny - "Shusaku Kupa 2010" megszervezése céljából
A Marosvásárhelyi Go Shusaku Egyesület, a Maros Megyei Tanácsnál 2010.02.17-én a 2287-es számmal bejegyzett átiratában a Maros Megyei Tanács támogatását kéri az Európai Go-verseny - a világon a legerősebb stratégiai játéknak számító szellemisport – megszervezésében.
A Go Shusaku Egyesület, amelynek székhelye: Marosvásárhely, Nagyerdő u.11/C sz., nevelő-kulturális tevékenységeket folytat, a gyermekeknek, szórakozató formában, a versenyszellemet és a csapatmunkát támogatva, egyéni fejlődési lehetőséget kínál. A GO játék népszerűsítése és játszása érdekében, fiatalok bevonását célozó programokat támogat és kezdeményező tevékenységeket alakít ki, fejleszt úgy, hogy a gyakornokságot közvetlenül alkalmazza a Marosvásárhelyi Gyermekpalota és egyéb hazai, illetve külföldi szervezetekkel való együttműködésekben.
A megszervezésre került akciókat kezdőknek szóló táborok, edzőtáborok keretében vagy a szervezet klubtermeiben, más együttműködő klubok, illetve a Marosvásárhelyi Gyermekpalota termeiben és azoknál az oktatási egységek termeiben zajló asztali versenyek során támogatja, amelyek opcionális, választható tantárgyként fogadták el ezt a játékot (hatékony nevelési eszköznek tartják, amelyik fejleszti a koncentráló képességet és a szervezési készséget). 
Az egyesület 2009-ben jelentős eredményeket ért el, a Marosvásárhelyi Go Shusaku Egyesületnél igazolt, Cătălin Ţăranu sportoló által, aki ezüst érmet szerzett a Hollandiában lezajlott Európa Bajnokságon, illetve a klub két másik sportolója által, akik Románia nemzeti csapat tagjai és akik a Piteşti-en tartott Európa Bajnokság csoportmérközésén arany érmet szereztek. A kifejtett tevékenység színvonalának  köszönhetően, a Go Shusaku Egyesület, Európa legnagyobb önálló turnéjának a házigazdája, amelyen 500 játékos fog részt venni Romániából és más, 9 európai országból: Magyarországról, Szerbiából, Ukrajnából, Csehországból, Olaszországból, Görögországból, Oroszországból, Lengyelországból, Hollandiából és valamint Dél-Koreából, amely okból kifolyólag idén is igényli a Maros Megyei Tanács támogatását.
A Go Shusaku Egyesület, a fent említett címen, bemutatta a Nemzetközi Go-Verseny résztvevőinek összeállított programot, amelyet az 1-es sz. melléklet tartalmaz, feltűntetvén azokat a szakaszokat, amelyeket a rendezvény feltételez: a résztvevők és a meghívott személyiségek elszállásolása, a 3 napos marosvásárhelyi tartózkodás – az ünnepi megnyitótól kezdve a díjazási ünnepségig – ideje alatt az étkezések biztosítása, a nyertesek díjazása, egyes jellegzetes turisztikai célok meglátogatása, előterjesztette a lezajló tevékenységek hozzávetőleges költségeit.
Így, ennek a rendezvénynek a megszervezésével járó költségek hozzávetőleges értéke: 53300 lej, amely pénzösszeget a 2-es sz. melléklet szerint, a Go Shusaku Egyesület 6 költség csoportba osztotta. Megjegyezzük, hogy a rendezvényt több jogi személy támogatja – a Marosvásárhelyi Polgármestrei Hivatal, E-on Gaz Románia, MSB Invest Financial Consulting, Business Catalog "Focus", Sports Bar-Curtis, Raiffeisen Bank, Dél-Korea Nagykövetsége és a helyi-, országos- és nemzetközi mass média, sajtó egységei - "Live EuroGoTv" címmel pedig internetes TV-közvetítés lesz.
Úgy gondoljuk, hogy az ilyen jellegű akciókkal hatékonyan tudjuk népszerűsíteni Maros megye képét, a kínálat változatossá tételével, a turizmushoz kapcsolodó egyes tevékenységek ösztönzésével, amelyek növelni tudják az övezet vonzóképességét és a turisztikai vonzerő tényezőinek az értékesítésével, kiegészítve a szabadidő aktív módon való eltöltéséhez igazított komplex turisztikai ajánlatokkal is, hozzájárulna a turizmus fejlesztéséhez. Egy megyei szinten integrált kínálat lehetőséget nyújt arra, hogy magas fokú turisztikai potenciállal rendelkező területet lefedő tematikus fordulókat valósíthassunk meg.
Felismerve Maros megye kulturális és idegenforgalmi népszerűsítés célszerűségét, figyelembe véve a 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (6) bekezd. a) pont előírásait, amelyek szerint a megyei tanácsok más jogi személyekkel együttműködési egyezményeket köthetnek közös akciók megvalósítására és finanszírozására, kérjük, hogy hagyják jóvá a Maros Megyei Tanács Nemzetközi Go-Verseny megszervezésében való részvételét, a mellékelt határozattervezet és egyezmény szerint, amelyik ennek szerves részét képezi, következvén, hogy társszervezőként, a Maros Megyei Tanács járuljon hozzá 7000 lej értékű összeggel, a megye bemutatásáról szóló anyagokkal (250 festett üveg és 250 megyei térkép) és támogassa a turisztikai célok ingyenes meglátogatását.
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