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 MEGYEI TANÁCS 
2010. évi február 25-i

37-es számú HATÁROZAT
“A Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítése és manzárdolása” nevű beruházás műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács

látván a Megyei Út-, Hídügyi és Befektetések Műszaki Igazgatóság 2010.02.22-i 2570-es sz. indoklását, “A Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítése és manzárdolása” nevű beruházásról és valamint a szakbizottságok véleményezését, 
az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel, a helyi közpénzekről szóló, 2006. évi 273-as sz. törvény 44. cikkely előírásainak megfelelően, 
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1) bekezd. előírásai alapján,

határozza:

1. Cikkely A műszaki-gazdasági mutatókkal együtt, jóváhagyja, a jelen határozat szerves részét képező, mellékletbe foglalt, általános költségvetéselőirányzat szerint, “A Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítése és manzárdolása” nevű beruházás gazdasági-műszaki dokumentációját, melynek teljes beruházási költsége 1.343.576 lej, amelyből az építés-szerelés költsége 1.070.758 lej (2009 szeptemberi árak szerint), azaz 314.854 Euró, amelyből az építés-szerelés: 250.922 Euró.
2. Cikkely A beruházás kivitelezéséért a Maros Megyei Múzeum vezetősége felel a Maros Megyei Tanács szakigazgatóságainak a támogatásával.
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INDOKLÁS 
“Marosvásárhely, Horea u. 24 sz. alatt levő Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítése és manzárdolása” nevű beruházás műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
Marosvásárhely municípium, Horea u. 24 sz. alatt levő színhelyen két épülettest, épületrész van, az egyik a természettudományi múzeum épülete és a másik a '90-es években épült, létesítmény amelynek kezdeti rendeltetése raktár és garázs volt, a szabályozott magassági mérete/építménymagassága: földszint és a beépített felület az 167, 84 m². Ez az épület téglából van, egyszerű beton szalagalapon, fa szaruzattal, azbesztcement tetőfedéssel amelyik nem volt befejezve, nincsenek nyílászárók (ablak) de még ajtó sincs, kivéve a garázs egyik fémajtóját, nincs bevakolva és nincsenek (záró)készremunkálatok. Figyelembe véve az egyes szakemberek, muzeográfusok és restaurátorok tevékenységeinek a folytatására alkalmas helyiséghiányt és a Természettudományi szakosztály gyűjteményének tárolási körülmények biztosítása érdekében, a megyei múzeum vezetősége kérelmezi, hogy ez az épület legyen ilyen értelemben kiépítve. Így, a Maros Megyei Múzeum 2009-es évre szóló beruházási programában elő voltak írva a Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítését és manzárdolását célzó megvalosíthatósági tanulmány elkészítéséhez szükséges alapok.

A 2006. évi 34-es sz., közbeszerzési szerződések, valamint a közmunkálati és szolgáltatási koncessziós szerződések odaítéléséről szóló sűrgősségi kormányrendelet előírásai szerint, a tervezési, tervdokumentációra irányuló szerződést a marosvásárhelyi S.C. AALTO PROIECT S.R.L. (Kft.) szolgáltatónak ítélték oda.


Az elkészített megvalósíthatósági tanulmányban két változatot javasoltak a terv kivitelezésére:

Az 1. változat: a meglévő épület konszolidálására, felújítására, bővítésére és manzárdolására vonatkozik.

Az említett változat szerint az épület szabályozott magassági mérete/építménymagassága földszint és manzárd lesz, a beépített felület 318,15 m és összterülete pedig, 636,10 m². A meglévő épület, műtárgy megerősítését alábetonozással tervezik. Az alapozó munkálatokkal egyidőben fognak zajlani a vízellátó rendszer és szennyvíz-csatornázási munkálatok is. Az építési rendszer tégla falazattal, vasbeton födémmel és övvel, fa szaruzattal és cserép tetőfedéssel lesz kivitelezve.

A készre dolgozáshoz hagyományos vakolás, a mennyezetre gipszkarton borítás van előírva, földszinten epoxigyanta alapú padlótípus és a tetőtérbe, a manzárdba parketta van tervezve. A beltérben mosható festést, kívül pedig, hőszigetelő rendszert és vakolatot alkalmaznának.
A következők a javasolt rendeltetések:

Földszinten: entomológiai (rovartani), madár, tojás, vadász trófea, paleontológiai (őslénytani), mineralógiai (ásványtani) és petrográfiai (kőzettani) raktárak meg laboratóriumi gázkamra lesz. Szintén a földszintre van tervezve a hőközpont és az asztalos műhely is.
A manzárdrészen: 3 helyiség lesz muzeográfusoknak, 3 helyiség a múzeumi konzervátoroknak, a kiállítási anyagok raktára, interaktív tevékenységekre alkalmas terem és szaniterek kapnak helyet.
Ebben a változatban beruházás összértéke 1.343.576 lej, amelyből az építés-szerelés költsége 1.070.758 lej (1 Euró = 4,2673 Lej - 2009.09.16.), azaz 314.854 Euró, amelyből építés-szerelés: 250.922 Euró. 
A 2. változat: a meglévő épület lebontását és egy új épület kivitelezését tartalmazza. 
Ehhez a változathoz a Marosvásárhely municípium Polgármesteri Hivatala által kibocsátott városrendezési engedélyben megszabtak néhány feltételt, mint azt, hogy az oldalsó határvonaltól 3 m-el és a hátsó határvonaltól pedig 5 m-el csökkentsük az építési vonalat, feltételek, amelyekért első szakaszban ki kellene dolgozni egy övezeti városrendezési tervet amelyet jóvá kell hagyni, ezután hagyják jóvá a további szakaszokat, megvalosíthatósági tanulmányt, műszaki tervet stb. Ennél is több, a múzeum nem rendelkezik a városrendezési engedélybe foglalt feltételek teljesítéséhez szükséges területű telekkel.
Ez a változat 1.722.828 lej értékű beruházást igényel, amelyből az építés-szerelés költsége 1.471.784 lej (1 Euró = 4,2673 Lej - 2009.09.16.), azaz 403.728 Euró, amelyből az építés-szerelés: 344.898 Euró.

A fent bemutatott változatok közül a tervező az 1. változatot javasolja, amelyik a kedvezményezett által is kedvelt, gazdasági szempontból előnyősebb, mert biztosítja a muzeális gyűjtemények raktározására, tárolására és a múzeum sajátos tevékenységeinek a kifejtéséhez szükséges helyiségeket. Ugyanakkor, megmarad a meglévő létesímény épülete, nem kötelező a Marosvásárhely municípium Pogármesteri Hivatala által kibocsátott városrendezési engedélyben előírt feltételt teljesíteni, vagyis az építési vonalat a szomszédságoktól szűkebbre mozdítani.
A fent bemutatottak kapcsán javasoljuk a “Marosvásárhely, Horea u. 24 sz. alatt levő Természettudományi Múzeum raktárépületének bővítése és manzárdolása” nevű beruházás műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyását, melynek teljes beruházási költsége 1.343.576 lej, amelyből az építés-szerelés költsége 1.070.758 lej (1 Euró = 4,2673 Lej - 2009.09.16.), azaz 314.854 Euró, amelyből az építés-szerelés: 250.922 Euró és a mellékelt határozattervezet aláírását.
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