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48-as számú HATÁROZAT
egyes vízügyi/szennyvízkezelési beruházások támogatásáról

A Maros Megyei Tanács

látván a Regionális Fejlesztés, Pályázat Kivitelező Igazgatóság 2010.03.18-i 3977-es sz. indoklását, egyes vízügyi/szennyvízkezelési beruházások támogatásáról és a szakbizottságok véleményezését;
figyelembe véve:

· a 98/88/EK iárnyelv előírásait a víz minőségét illetően 2015-ig;

· a 91/271/EGK iárnyelv előírásait a települési szennyvíz kezeléséről 2018. év végéig;
· az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2001. évi 215-ös sz. helyi közigazgatási törvény 24. és 91. cikkely (3). bekez. „d” bet. előírásait;
· a 2006. évi 273-as sz. helyi közpénzügyi törvény 33. cikkely (3). bekez. „b” bet. előírásait;
· a „Maros megyei vízellátó- és csatorna rendszerek felújítása és bővítése” című megyei pályázat alkalmassági követelményeit, amelyik elfogadás és a Környezetvédelmi Operácionális Program keretében a Kohéziós Alapból finanszírozás céljából leadásra készül;
az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2001. évi 215-ös sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai alapján,
határozza:

1. Cikkely A jelen határozat szerves részét képező mellékletnek megfelelően, a „Maros megyei vízellátó- és csatorna rendszerek felújítása és bővítése” című pályázat egyes helyi tanács-kedvezményezettjeinek a vízügyi/ szennyvízkezelési európai irányelv területén való felzárkózás céljából, jóváhagyja, az éves költségvetési kiutalások mértékében, egy egyezmény, kötelezettségvállalás kibocsátását arra vonatkozóan, hogy a Maros Megyei Tanács támogatni fog bizonyos beruházási programokat, amelyeket a Kohéziós Alapból finanszírozott munkálatokkal párhuzamosan szükséges elvégezni (a 2013. év végéig).
2. Cikkely A jelen határozat teljesítésével a Maros Megyei Tanács saját szakapparátusában lévő szakigazgatóságokat bízza meg.
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Iktatószám: 3977/2010.03.18.
INDOKLÁS
bizonyos vízügyi/szennyvízkezelési beruházások támogatására vonatkozó határozattervezethez

A Kohéziós Alapból, a Környezetvédelmi Szektoriális Operácionális Program, 1. Prioritási tengely: „A víz- és szennyvíz rendszerek bővítése és korszerűsítése” program keretében finanszírozott „Maros megyei vízellátó- és csatorna rendszerek felújítása és bővítése” című pályázat befejezési szinten van.
A Főterv keretéből, a 15 vízügyi és 42 csatornázási ágazatot érintő agglomeráció közül 10 agglomeráció a beruházás I. Fázisába volt belefoglalva, két figyelembevétel alapján:
- az Európai Közösség standardjainak a teljesítését, megfelelését célzó programok kivitelezése szigorú határidős folyamat, ezek közül némely határidő már meghaladott;
- A Főterv kivitelezési útmutatója kiköti azt, hogy a megfelelési szintet (a Csatlakozási Szerződésben meghatározott kifejezések szerint) a prioritást élvező agglomerációkra vonatkozó pályázat futamideje (I. Fázis - Prioritási szakasz) alatt kell elérni.
Ezek az agglomerációk: Marosvásárhelyen, Szászrégenben, Segesváron, Dicsőszentmártonban, Marosludason, Radnóton, Nyárádszeredában, Mezőbándon és Mezőpanitban vannak.

A pályázat keretében két, új tápvízvezeték kivitelezése van előírva: ezek közül az egyik Mezőpanit-Mezőbánd és a másik Nyárádmagyarós – Székelybere – Nyárádszereda – Nyárádgálfalva – Backamadaras – Ákosfalva – Nyárádkarácson – Dózsa György (Lukafalva) vonalán elhelyezkedő települések mentén lesz. Ez a két tápvízvezeték fogja biztosítani az EU-s minőségi standardok által előírt vízellátást. 
A Környezetvédelmi Szektoriális Operácionális Programban megállapított célkitűzések eléréséért, vagyis: hozzáférhető árakon való vízellátási és csatorna  szolgáltatások biztosítása; valamennyi agglomerációban megfelelő minőségű vízszolgáltatás biztosítása; folyóvizek minőségének a javítása azokban a településekben, amelyekben haladni fog a gerincvezeték, fővonal, ezek a települések kötelezettséget kell vállaljanak arra, hogy a beruházás befejezéséig, a jelen pályázatba foglalt alapokon kívüli támogatásokból, vízelosztási- és csatorna hálózatokat létesítsenek, úgy hogy a vonatkozó terület irányelveinek megfeleljenek. Ezeket a kötelezettségvállalásokat jóvá kell hagyni helyi tanácshatározatokban, vagyis a pályázat kedvezményezettjei, a Maros Aqua Invest Kistérségi Fejlesztési Társuláshoz tartozó mindegyik település szintjén.
A 2001. évi 215-ös sz. törvény 24. cikkelye szerint a Maros Megyei Tanács „a megyei érdekeltségű közszolgáltatások kivitelezésekor a kommunális, városi és municípiumi tanácsok tevékenységének koordinálásában, összehangolásában a helyi önkormányzati hatóság”. Ennek a törvényszövegnek és ugyancsak a hivatkozott törvény 91. cikkelyébe foglalt részletezések alapján, amelyeket a 2006. évi 273-as sz. helyi közpénzügyi törvény előírásai erősítenek, a megyei tanácsnak kötelezettsége a helyi társfinanszírozást feltételező vidékfejlesztési programokat és infrastruktúrális pályázatokat, projekteket támogatni.
Ebben az értelemben a Maros Megyei Tanács jóváhagyására javasoljuk az egyes vízügyi/szennyvízkezelési beruházások támogatására vonatkozó határozattervezetet.
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