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Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentésének és erre vonatkozó optimalizáló intézkedések elfogadásáról

       
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Főépítészeti Hivatal, Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentésének és erre irányuló optimalizáló intézkedések elfogadására vonatkozó 2010.08.05-i 11910. sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve a tűzvédelemről szóló 2006. évi 307-es sz. törvény 15. cikkelyének c) bet. előírásait,

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215-ös számú helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezd. előírásai alapján, a következőket
határozza:
1. cikkely A jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint jóváhagyja Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentését és az erre irányuló optimalizáló intézkedéseket.
 2. cikkely A jelen határozatot közzéteszik Maros Megye Hivatalos Közlönyében, továbbá elérhető lesz a www.cjmures.ro honlapon és elektronikus formátumban közölni fogják a megye helyi önkormányzataival.  
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Iktatószám: 11910/2010.08.05.
INDOKLÁS

Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentésének és erre irányuló optimalizáló intézkedések elfogadásához
A tűzvédelem egy állandó jellegű, országos közérdeket képviselő tevékenység, amelyen, a törvény szerint kötelesek részt venni, mind a helyi hatóságok, mind pedig Maros megye valamennyi természetes és jogi személye.

A Megyei Tanácsra, mint megyei jelentőségű helyi közigazgatási hatóságra, a tűzvédelemről szóló 2006. évi 307-es sz. törvény alapján a következő főbb kötelezettségek hárulnak:
  
a) jóváhagyja a megyéhez vagy esettől függően, Bukarest municípiumhoz tartozó kockázatelemzési és fedezeti tervet, illetve, meghatározza ennek alkalmazásához szükséges erőforrásokat;
 
 b) létrehozza a közigazgatási területi egységekhez tartozó állami és magántulajdon tűzvédelmi szabályait és rendelkezéseit;
 
 c) évente megvizsgálja a tűzvédelmi kapacitását és meghatározza ennek optimalizáló intézkedéseit;
 d) a fejlesztési programok alapján, biztosítja a vízellátó rendszerek, valamint tűz esetén a beavatkozáshoz szükséges megközelítési útvonalaknak a területrendezési tervekbe való belefoglalását;
  
e) biztosítja és jóváhagyja, a saját költségvetésében, a tűzvédelmi tevékenységek és -intézkedések megvalósításához szükséges alapokat.

  
f) törvényes feltételek között és a Főfelügyelőség jóváhagyásával határoz az önkéntes katasztrófavédelmi szolgálatok személyzetének képzési és felmérési központjainak a létrehozásáról;
  
g) szervezetileg, anyagilag és pénzügyileg támogatja a katasztrófavédelmi szolgálatok és a Tűzoltók barátai diákkörei által szervezett versenyeket;
  
h) teljesít minden egyéb törvény által előírt kötelezettséget.
Az alábbiakban röviden bemutatjuk ezeknek a kötelezettségeknek a megvalósításában elért előrehaladást: 
A Maros Megyei "Horea" Katasztrófavédelmi Felügyelőséggel együttműködve, a 2010-es év III. évnegyedében kidolgozásra kerül a Maros megyei szintű kockázatelemzési és fedezeti terv, a 2007. évi 132-es sz. belügyminisztériumi rendelet által jóváhagyott módszertan és keretrendszer alapján. Ez év augusztus 26-i ülésen jóváhagyásra javasolt Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentése és az erre vonatkozó optimalizáló intézkedések megállapítása.
Az optimalizálási intézkedések célja az Önkéntes Katasztrófavédelmi Szolgálat (ÖKSZ) illetékességi köreinek átszervezése, a következő 6 községben: Görgényszentimre, Libánfalva, Szászkézd, Mezőbánd, Mezőpanit és Mezősályban található tűzoltó céljárművek működésből való kivonása és leírása következtében, illetve Palotailva, Zágor, Nyárádremete, Gernyeszeg, és Bonyha községek tűzoltó céljárművekkel való ellátása, az önkéntes katasztrófavédelmi szolgálatokhoz szükséges szakemberek biztosítása továbbképzési tanfolyamokon és megfelelőségi vizsgákon való részvétel által – 4. sz. melléklet, - hogy a vonatkozó szakterület jogszabályaiban előírt teljesítmény-kritériumoknak megfelelően, növeljék ezek operatív, műveleti beavatkozási képességét. Továbbá, az Önkéntes Katasztrófavédelmi Szolgálathoz tartozó megelőzési osztály alkalmazottjainak bevonása a lakosság háztartási ellenőrzésének kivitelezésébe a tűzvédelemről szóló 2006. évi 307-es sz. törvény 14. cikkelyének h) bet. alapján, a tűzoltó céljárművekkel felszerelt Önkéntes Katasztrófavédelmi Szolgálat működőképessé tétele megfelelő személyzet bevonása által és az ÖKSZ székhelyén folyamatos szolgálat biztosítása révén, a Belügy- és Közigazgatási Reformért Felelős Minisztérium (O.M.I.R.A.) 2007. évi 195-ös sz. rendelete által módosított 2005. évi 718-as sz. belügyminisztériumi rendelet 12. cikkelyének megfelelően. 
A vidéki területek vízellátási programja révén létrejön ezeken a településeken a tűzoltó céljárművekhez szükséges tűzcsapok biztosítási lehetősége. A településrendezési és területrendezési dokumentációkban biztosítva vannak a tűz esetén szükséges beavatkozási útvonalak.
2009-ben a Megyei Tanács 35.000 lejes összeget juttatott: a  tűzvédelmi és tűzoltó szakmai verseny megyei szakaszán résztvevő és győztes önkéntes katasztrófavédelmi szolgálatok szervezésére és jutalmazására, az I. helyezetet elnyerő Ö.K.SZ. személyzetének a megyeközi és országos szakaszon való részvételére, a 2009. év szeptemberében szervezett „Tűzoltó Nap” alkalmából a „Marosvásárhelyi Tűzoltók” („Pompierii Mureşeni”) nevű folyóirat 13. sz. a közzétételére, illetve szórólapok és egyéb nyomtatott információk kiadására, amelyek ismertetik a lakossággal a sürgősségi vagy más katasztrófákat előidéző kockázati tényezőket, valamint azt, hogy hogyan kell eljárni vészhelyzet megjelenése vagy létrejötte esetén. 

A megye önkéntes katasztrófavédelmi szolgálataihoz tartozó személyzetnek a képzési és felmérési tevékenységét is tervezik belefoglalni az Államigazgatási Személyzet Továbbképzési Központjának programjába.

A Megyei Tanács támogatja a megye helyi tanácsait és polgármesteri hivatalait a tűzvédelemre és a tűzmegelőzésre vonatkozó jogszabályokban előírt feladataik teljesítésében, és a Maros Megyei "Horea" Katasztrófavédelmi Felügyelőséggel együttműködve koordinálja a megyei ÖKSZ-ok tevékenységét.
Figyelembe véve a fent bemutattakat, javasoljuk Maros megye 2009-es évre vonatkozó tűzvédelmi vizsgálati jelentésének és erre irányuló optimalizáló intézkedések elfogadásáról szóló határozattervezet jóváhagyását. 
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