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141. sz. HATÁROZAT

A 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú 
közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról, frissítéséről 
A Maros Megyei Tanács
látván a Gazdasági Igazgatóság 2010.VIII.30-i 13229-es sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 
figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:
· a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény;
· a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelet;
· a közúti szállításokra vonatkozó 2005. évi 109. sz. sürgősségi kormányrendelet módosítását és kiegészítését célzó 2008. évi 74. sz. sürgősségi kormányrendelet jóváhagyásáról szóló 2009. évi 218. sz. törvény; 
· a Maros Megyei Tanács 2008. évi 47. sz. határozata a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének elfogadásáról; 
· a Maros Megyei Tanács 2008. évi 125. sz. határozata a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról;  
· a Maros Megyei Tanács 2009. évi 179. sz. határozata a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról; 
betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásaiban szabályozott eljárásokat,   
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai és a 115. cikkely (1). bekezdés c) betűjében megállapított jogok alapján, 

határozza:

1. Cikkely A 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének elfogadásáról szóló, utólag módosított és kiegészített 2008. évi 47. sz. MMTH melléklete módosul, helyét pedig a jelen határozat szerves részét képező melléklet veszi át.
2. Cikkely Jelen határozatot közlik a Gazdasági Igazgatósággal és a Román Közúti Hatóság Maros Megyei Ügynökségével.
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INDOKLÁS

a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú 

közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról szóló határozattervezethez
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelet alapján a Maros Megyei Tanács 2008.03.27-i 47. sz. határozatában jóváhagyta a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjét, amelyet a továbbiakban Megyei szállítási menetrendnek nevezünk.
2008.09.25-i 125. sz. és 2009.12.17-i 179. sz. határozataiban a Megyei Tanács jóváhagyta a jelenleg 165 független útvonalat magába foglaló Megyei szállítási menetrend aktualizálására (frissítésére) tett módosító javaslatokat.

Az utolsó frissítés óta, a megyei közúti személyszállítási tevékenységük folyamán a szállító cégek azt tapasztalták, hogy útvonalaikon módosult az utasáramlás, emiatt a Megyei szállítási menetrend már nem felel meg az utazóközönség jelenlegi közlekedési igényeinek.  
Következésképpen, a Megyei szállítási menetrend éves frissítése érdekében, a személyszállító szolgáltatók és egyes polgármesteri hivatalok kérelmeket és javaslatokat nyújtottak be a járatok indulási/érkezési időpontjának módosítására, bizonyos útvonalak járatszámának növelésére/ csökkentésére, illetve egyes megállók bevezetésére/kiiktatására.

Összesen 30 megyei szállítási útvonalhoz tartozó menetrend módosítási kérelmét jegyezték.
Valamennyi, 2010.08.17-ig iktatott megkeresést közzétették a Maros Megyei Tanács honlapján és a 2010.08.20-i munkaülésen megtárgyalták. A kielemző ülésen részt vettek: a megyei tanács szakosztálya, a személyszállító szolgáltató cégek és önkormányzatok képviselői, a Közszolgáltatások bizottságának tagjai, valamint a Román Közúti Hatóság Maros Megyei Ügynökségének képviselője. Ugyanakkor, a nagyobb távolságokon egymást fedő és több személyszállító szolgáltató által lefedett útvonalak mentrendjének összehangolása érdekében augusztus 24-én, 26-án és 27-én is találkozókat szerveztek, amelyeken részt vettek az alábbiak képviselői: Auto Stop Kft., Minibus Tour Kft. (Segesvár – Balavásár - Szováta, Segesvár – Balavásár – Marosvásárhely és Marosvásárhely – Balavásár – Szováta útvonalak), Casidetco Kft, Duda Trans Kft. (Marosvásárhely - Mezőbánd - Kisikland és Marosvásárhely - Mezőbánd – Mezőmadaras útvonalak), és a Simstel Impex Kft.. 

A valamennyi érdekelt fél részéről beérkezett kérelmek, javaslatok, észlelések és megjegyzések elemzéséből az következik, hogy a Megyei szállítási menetrend aktualizálásának alapját képező fő tényezők a következő vetületeket érintik: 
· 19 útvonal menetrendjébe foglalt bizonyos járatok indulási és/vagy érkezési időpontjának módosítása;

· 14 útvonal járatszámának csökkentése;

· 6 útvonal járatszámának növelése;

· új megállók beiktatása (Márkod és Pókakeresztúr) 2 útvonalba (a 031. sz. és a 047. sz.);

· egy megálló kiiktatása (Mezőmajos – 2 járatból) a 045. sz. útvonal menetrendjéből;

· 2 útvonal törlése (a 095. sz. Radnót-Marosdég és a 121. sz. Segesvár-Héjjasfalva-Szászkézd útvonalak), amelyekre nem licitáltak az elektronikus odaítélési üléseken.
Az elemzések folyamán figyelembe vették a közúti közszállításra vonatkozó hatályos jogszabályokat, a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény 17. cikk. (1). bek. c) betűjét, és a 18. cikk. (1).bek. d). betűjét, valamint e törvény 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelettel jóváhagyott alkalmazási normáiból a 4. cikk. e). betűjét és 17. cikkelyét, a következtetéseket pedig belefoglalták a Megyei szállítási menetrend aktualizálására vonatkozó határozattervezetbe.
Betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásait, a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról szóló határozattervezetet 2010.08.31-től keződően megjelentettük a www.cjmures.ro honlapon.

A bemutatottak értelmében, a mellékletnek megfelelően, jóváhagyásra terjesztjük a 2008-2011-es időszakra vonatkozó, rendszeres járatú közúti személyszállítás megyei menetrendjének aktualizálásáról, frissítéséről szóló határozattervezetet. 
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