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ROMÁNIA

  
MAROS MEGYE


MEGYEI TANÁCS
2010. évi december 16-i

176-os sz. HATÁROZAT

a  "felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházás 
társfinanszírozásának jóváhagyásáról

A Maros Megyei Tanács,

látván a Gazdasági Igazgatóság 2010. december 15.-i 19.900. sz. indoklását, valamint a szakbizottság véleményezését,


a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program, 2. prioritási tengely - A nemzeti szállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése a TEN-T prioritási tengelyeken kívül, egy fenntartható nemzeti szállítási infrastruktúra kifejlesztése céljából, 2.4 Vezető beavatkozási terület - Légiszállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése – Pályázati Kézikönyvében foglalt előírásokkal egyezően, amelyet a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program Menedzsment-hatóság dolgozott ki összhangban a Szállításügyi Szektoriális, ágazati Operatív Program 2007-2013 a strukturális eszközökön keresztül Romániának megítélt vissza nem térítendő támogatásra vonatkozó előírásaival és közösségi és nemzeti törvénykezés normáival,   
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt, helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdésének b) és d) betűje, (3). bekezdésének d) betűje, és (5). bekezdés. a). betű 13. pontja, és a 97. cikkely előírásai alapján,

határozza:

1. cikkely (1)
Jóváhagyják a procedúrák megindítását és a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú precíziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű pályázat leadását finanszírozás végett, a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program, 2. prioritási tengely - A nemzeti szállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése a TEN-T prioritási tengelyeken kívül, egy fenntartható nemzeti szállítási infrastruktúra kifejlesztése céljából, 2.4 Vezető beavatkozási terület - Légiszállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése keretén belül.

(2) A projekt összértéke 38.910,10 ezer euró, illetve 167.021,17 ezer lej (a RNB 2010 november 30-i árfolyamán, 1 Euró = 4,293 lej), amelyből:
-   31.379,03 ezer euró, illetve 134.694,49 ezer lej – elszámolható költségek;
-   7.532,07 ezer euró, illetve  32.326,68 ezer lej – nem elszámolható költségek, a választható költségekhez tartozó HÉA értéke.

2. cikkely (1) Jóváhagyják a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű pályázat társfinanszírozását a Maros Megyei Tanács által, 8.159,65 ezer euró összeggel (35.020,57 ezer lej), amelyből:
· 627,58 ezer euró (2.693,89 ezer lej) – Maros megye 2 %-os hozzájárulása az elszámolható költségek finanszírozásához;
· 7.532,07 ezer euró (32.326,68 ezer lej) – az elszámolható költségekkel járó HÉA.


(2) A Maros Megyei Tanács utólag visszaszerzi az állami költségvetésből az elszámolható költségekhez tartozó hányadot, a törvény feltételei mellett.

3. cikkely A finanszírozási kérvény összeállításáért és leadásááért a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Programon keresztül a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV vezetősége felel.
	ELNÖK
Lokodi Edit Emőke                                                                                                                                                                    
	 
	Ellenjegyzi 
Aurelian Paul Cosma
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INDOKLÁS

a  "felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházás 
társfinanszírozásának jóváhagyásáról szóló határozattervezethez
Alapul véve a Nemzeti Fejlesztési Tervet és a Központi Régió Regionális Fejlesztési Tervét, a Maros Megyei Tanács kidolgozta Maros megye fejlesztési programját a 2007-2013-as periódusra, amely fontos dokumentum úgy a megye harmonikus gazdasági-társadalmi fejlődéséhez, mint az Európai Unió által rendelkezésre bocsátott alapok hozzáféréséhez. 
A Program megállapítja a prioritásokat és a beavatkozási területeket a megye szintjén, ennek fejlődésének értelmében, a fenntartható gazdasági fejlődésnek támasza lévén egyebek közt egy jó szállítási infrastruktúra ahhoz, hogy kiszolgálja mindenik gazdasági ágazatot, hogy  megkönnyítse a hozzáférést és a kommunikációt a megyében.

A kereskedelmi cserék megkönnyítésére, melynek egyenes következményei vannak a külföldi beruházók bevonzására és a megyei turisztikai objektumok érvényre juttatására nézve, szem előtt tartják a hozzáférés biztosítását a légi, vasúti és közúti hálózathoz, amiből következik a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér fejlesztése és korszerűsítése is. Ennek értelmében a Program előírja a pénzügyi támogatás megadását egyes beruházási munkálatok megvalósításáért, beleértve a szállítási infrastruktúrát is.
Figyelembe véve a jelenlegi országos kontextust, megvan az elégséges alapok bevonzásának lehetősége ezen beruházás finanszírozására a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program, 2. prioritási tengely - A nemzeti szállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése a TEN-T prioritási tengelyeken kívül, egy fenntartható nemzeti szállítási infrastruktúra kifejlesztése céljából, 2.4 Vezető beavatkozási terület - Légiszállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztésén keresztül.

Hogy összeállítsák a finanszírozási kérelmet a fentemlített programon keresztül, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV a 2010. október 14-i 5297. sz. átiratában a Maros Megyei Tanács támogatását kérte úgy pályázó, kedvezményezett, mint a pályázat alkalmasságának fenntartásához szükséges dokumentumok megszerzésére.
A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV a 2010. december 08-i 6313. sz. átiratában előterjesztette a légikikötő infrastruktúrájának kiterjesztéséhez kapcsolódó Megvalósíthatósági tanulmányt, amelyhez a Szállításügyi Szektoriális, Ágazti Operatív Program finanszírozását fogják lehívni.
A tanulmány a felszálló-leszálló futópálya 3600 m hosszúságra, a légijárművek műveleti felületének keletre és nyugatra való kiterjesztésére, a  beszállási-kiszállási felület és a gurulóutak, valamint ezekhez kapcsolódó berendezések kiterjesztésére vonatkozik. 
A 2010. december 10-i 6345. sz. átiratban a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV átküldte a pályázat bukaresti “FM MANAGEMENT CONSULTANCY” Kft. által kidolgozott pénzügyi tervét és Maros megyének a pályázat finanszírozásához való hozzájárulásának összetételét, ezzel a céggel kötöttek szerződést a Szállításügyi  Szektoriális, Ágazati Operatív Program finanszírozási dokumentáció összeállítására.

A projekt összértéke 38.910,10 ezer Euró, illetve 167.021,17 ezer lej (a 2010 november 30. RNB árfolyamon, vagyis 1 Euró = 4,293 lej), amelyből:
· 31.379,03 ezer euró, illetve 134.694,49 ezer lej – elszámolható költségek;
· 7.532,07 ezer euró, illetve 32.326,68 ezer lej – nem-elszámolható költségek, az elszámolható költségekhez tartozó HÉÁ-t képviselve.
· A Maros Megyei Tanács 8.159.65 ezer euró, illetve 35.020,57 ezer lej teljes összeggel vesz részt a pályázat társfinanszírozásában, amelyből:
· 627,58 ezer euró, illetve 2.693,89 ezer lej - Maros megye 2 %-os hozzájárulását képviselik a pályázat elszámolható költségeinek finanszírozásához;
· 7.532,07 ezer euró, illetve 32.326,68 ezer lej - a pályázat elszámolható költségeihez tartozó HÉÁ-t képviselve.
A bemutatottokkal szemben, javasoljuk a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű munkálat kivitelezésének a Maros Megyei Tanács általi társfinanszírozásának jóváhagyását, a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program finanszírozási kérelmének jóváhagyásához szükséges feltételek között.
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Bartha József
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