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105. számú HATÁROZAT

a Románia Kormányához intézett folyamodványról, amelyben a  marosvásárhelyi Városháza u. 2. sz. alatti Közigazgatási Palota ingatlan ügykezelési jogának átruházását kérik Maros Megye Kormánymegbízotti Hivataláról a Maros Megyei Tanácsra 
A Maros Megyei Tanács, 

figyelembe véve a Belügyminisztérium 2182697/2/2011. sz. átiratát, 
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2011.08.09-i 12.912. sz. indoklatát, valamint a szakbizottságok véleményezését, 

a köztulajdonra és ennek jogrednjére vonatkozó, 1998. évi, utólag módosított és kiegészített 213. sz. törvény 12. cikkelye alapján,

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés (c). pontja és a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:

1. cikkely. (1). Románia Kormányához folyamodik annak érdekében, hogy a marosvásárhelyi Városháza u. 2. sz. alatti Közigazgatási Palota állami köztulajdonban levő ingatlan ügykezelési jogát ruházza át Maros Megye Kormánymegbízotti Hivataláról a Maros Megyei Tanácsra.

(2). Az (1). bekezdésben megnevezett ingatlan azonosító adatai a jelen határozat szerves részét képező mellékletben találhatók.

(3). A Maros Megyei Tanács gondoskodik Maros Megye Kormánymegbízotti Hivatalának és a parlamenti képviselők irodáinak működéséhez szükséges helyiségekről.

2. cikkely. Felhatalmazza a Maros Megyei Tanács elnökét, hogy a 2009. évi 561. sz. kormányhatározattal szabályozott eljárásokat lefolytassa, az 1. cikkelyben leírt tárgyú jogszabálytervezet véleményezése és Románia kormánya elé terjesztése érdekében, jóváhagyás végett.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a Belügyminisztériummal.
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INDOKLAT
a Románia Kormányához intézett folyamodványhoz, amelyben a  marosvásárhelyi Városháza u. 2. sz. alatti Közigazgatási Palota ingatlan ügykezelési jogának átruházását kérik Maros Megye Kormánymegbízotti Hivataláról a Maros Megyei Tanácsra

Marosvásárhely megyei jogú városban a Városháza utca 2. szám alatt található Közigazgatási Palota nevű ingatlan 1905-1907. között épült szecessziós stílusban, közigazgatási rendeltetéssel, és A-kategóriájú műemlék besorolással szerepel a Műemlékek jegyzékének 109. pozíciójában, kódszáma pedig MS-II-m-A-15575.
1989. előtt, a kommunista érában, ebben az állami tulajdonú épületben tevékenykedett a volt Maros Megyei Néptanács és a volt Román Kommunista Párt Maros Megyei Bizottsága.

A forradalom után, az 1990. évi 30-as számú törvényerejű rendelet alkalmazására vonatkozó 1990. évi 115-ös számú kormányhatározattal a volt Román Kommunista Párt megyei bizottságainak székhelyei átkerültek a megyei polgármesteri hivatalok ügykezelésébe, amelyek a megyék közigazgatási szerepét töltötték be (a megyei tanácsok és a kormánymegbízotti hivatalok akkor még nem léteztek).
1994-ben, a 706. sz. KH alapján, amely a megyeszékhelyek közigazgatási palotáinak a kormánymegbízotti hivatalok ügykezelésébe való átadására vonatkozik, a marosvásárhelyi Közigazgatási Palota átkerült a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatal („prefektúra”) ügykezelésébe.
Valójában a Közigazgatási Palota ügykezelését a Maros Megyei Tanács végzi, amelynek székhelye ugyanebben az ingatlanban található, akárcsak a Kormánymegbízotti Hivatal székhelye. A megye közhatósága már 1990. óta igazgatja a szóban forgó ingatlant, a Közigazgatási Palotát eredetileg a megye köztulajdonába leltározták fel, és ebben a minőségében a Maros Megyei Tanács kötötte meg az összes közmű- és szolgáltatási szerződést (villamos energia, földgáz, víz, telefon), a Kormánymegbízotti Hivatal pedig neki fizeti a költségek ráeső részét, az elfoglalt helyiségek függvényében.

Az épület és a hozzá tartozó melléképületek javítási és beruházási költségeit szintén a Maros Megyei Tanács viselte, és csak részben sikerült visszakapnia a Kormánymegbízotti Hivataltól a rá eső részt, amit azzal indokolnak, hogy a prefektúrának nem osztottak le ilyen rendeltetésű összegeket az állami költségvetésből.

Emiatt került sor a Számvevőszék értesítésére a közpénzek törvénytelen elköltési módjával kapcsolatban, úgy ítélve meg, hogy a megye költségvetése kárt szenvedett. 
Megjegyezzük továbbá azt, hogy a helyiségek többségét (körülbelül 70%-át) a Maros Megyei Tanács foglalja el, másfelől pedig a Kormánymegbízotti Hivatal nem rendelkezik fő hitelutalványozói minőséggel, nem dönthet a költségvetéséről, emiatt nehézségekbe ütközik a javításhoz és beruházáshoz szükséges összegek előirányzásánál, aminek az lett a következménye, hogy a műemlék státusszal bíró ingatlan ki van téve a leépülési folyamatoknak, és ez negatívan  befolyásolja a benne működő intézmények optimális körülményeit valamint ezek imázsát is.

A 2008-2011. közötti időszakban Maros megye költségvetéséből 1.720.433 lejt osztottak le és költöttek el ennek az ingatlannak a javítási és beruházási munkálataira (karbantartási tanulmány, a boltozat javítása és a főbejárati előtér restaurálása, az ólömüveg ablakok restaurálása, a tetőzet, villamos hálózat javítása, a padlás tűzállósítása, a klímaberendezés korszerűsítése, a szerverterem felügyelete és beléptető rendszere, a gázszerelések és a hőközpont engedélyezése és leellenőrzése).
A Maros Megyei Tanács 2011.02.10-i 12-es számú határozatával jóváhagyta a Románia Kormányához intézett folyamodványt, amelyben kérik, hogy ezt az ingatlant az állami köztulajdonból és Maros Megye Kormánymegbízotti Hivatalának ügykezeléséből utalja át Maros megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács ügykezelése alá, és ez irányú kormányhatározat-tervezetet is kezdeményeztünk.

A Belügyminisztérium 2182697/2/2011-es számú átirata szerint, mivel jelenleg a Maros Megyei Tanácsnak és Maros Megye Kormánymegbízotti Hivatalának helyt adó ingatlant törvény által nyilvánították állami köztulajdonnak, nem lehet átutalni a megye köztulajdonába kormány-határozattal, mert ez alacsonyabb rangú jogszabály, mint a törvény; azt is megjegyzi az átirat, hogy kormányhatározattal csak az illető ingatlan ügykezelési jogát lehet átruházni.

Figyelembe véve a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó, 1998. évi, utólag módosított és kiegészített 213. sz. törvény 12. cikkelyének előírásait is, a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatal megfelelő működése érdekében javasoljuk a marosvásárhelyi Városháza u. 2. sz. alatti Közigazgatási Palota ingatlan ügykezelési jogának átruházását a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatalról a Maros Megyei Tanácsra.

A fentiek bemutatása után, a mellékelt határozattervezetet megvitatásra és jóváhagyásra előterjesztjük.
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