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2011. évi augusztus 18-i

112. számú HATÁROZAT

a Marosvásárhely megyei jogú városban levő, Mărăşti u. 13. sz. alatti Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara épületének rehabilitációja nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2011.VIII.12-i 13.554-es számú indoklatát Marosvásárhely megyei jogú városban levő, Mărăşti u. 13. sz. alatti Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara épületének rehabilitációja nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásához, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve az utólag módosított és kiegészített, helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. sz. törvény 44. cikkelyének rendelkezéseit, 

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely 1. bekezdés d. betűje és a 97. cikkely előírásai alapján,
határozza:

1. cikkely. 
Jóváhagyja a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara épületének rehabilitációja nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit. A beruházás összértéke, HÉÁ-val, 717.802,47 lej, ami 173.814,68 eurónak felel meg, amelyből É+Sz: 620.558,70 lej, azaz 150.267,26 euró (a 2011.06.01-i 4,1297 lej/euró referencia árfolyamon), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található általános költségtervezet szerint.
2. cikkely. A beruházás megvalósításáért a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara felel, a Maros Megyei Tanács szakigazgatóságainak segédletével.
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INDOKLAT

a Marosvásárhely megyei jogú városban levő, Mărăşti u. 13. sz. alatti Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara épületének rehabilitációja nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásához

A Maros Megyei Tanács 2011. évi beruházási programjában elkülönítették a Marosvásárhely megyei jogú városban levő, Mărăşti u. 13. sz. alatti Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara épületének rehabilitációja nevű munkálat megvalósításához szükséges pénzalapokat.
A tervezési szolgáltatás beszerzése nyomán megkötötték a 839/28.12. sz. szerződést az Aspect Kft. céggel, székhelye: Marosszentanna, Felszeg u. 178., amely alapján összeállították a beavatkozási munkálatok véleményezési dokumentációját (D.A.L.I.).  
A beruházás tárgyát a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamarának helyt adó épülettest képezi, irodai és adminisztratív rendeltetésű helyiségekkel. 
Az épület beépített felülete 141,70 m2, lefejtett felülete 559,4 m2, szintjei Fp+F+E (félpince+földszint+emelet).
Az épület szakértői véleményezésének elvégzése nyomán a következő rongálódási és leépülési folyamatokat azonosították, amelyek befolyásolják a megvizsgált építmény fizikai állapotát, teherbírását és stabilitását:
- az épület körül helyenként nincs eldolgozva a föld, emiatt a csapadék az alapokig beszivárog;

- a belső és külső burkolatok nagymértékű rongálódása;
- a fából készült elemek (fedélszék, fafödém) rongálódásai, a burkolat szintjén történő vízbeszivárgások miatt;
- a fedélszék helyenként elkorhadt, a csapadékvíz befolyása miatt;
- a szarufák, ékek, koszorúgerendák, támok, lécek hibái; 

- tetőhibák miatt beázott plafonrészek; 

- a tetőcserép-burkolat leromlott állapotú;
- az épület körüli járdák hiánya miatt vízbeszivárgások az alapzatok és alaplemezek szintjén;
- részleges nyirkosság a földszinten, a falak vízszintes szigetelő-rétegének hiánya miatt;
- régi faajtók és faablakok, részben tönkremenve, tömítési hézagokkal; 

- a föld alatt vezetett hidegvíz és csatornahálózat (helyenként falon kívül szerelve) rossz állapotban van, elhasználódása előrehaladott;
- az acélcsövekkel készült, falon kívül szerelt központi fűtés állapota nem megfelelő;
- a földalatti villamos vezetékek régiek és rövidzárlati kockázatot jelentenek.

A javasolt megoldás:

1. változat:
A meglévő helyzet kielemzését követően, az épület és a hozzá tartozó berendezések rehabilitációja, valamint a működési és a munkaegészségügyi-higiéniai feltételek javítása érdekében a következő munkálat-kategóriák kivitelezése javasolt:  

- Az épület korszerűsítése a belső és külső falak polisztirolos burkolásával, rajta meszes glettel.

- A falak minőségi vakolása, a gipszkarton plafonra gipszes glett, majd diszperzit kerül, a falakat is diszperzittel festik le.

- A szaniter helyiségek, konyha (fülke) és a műszaki helyiségek padlójára padlócsempét ragasztani.
- A szaniter helyiségek és a konyha falaira csempét ragasztani.

- A parkettát és padlószőnyeget szalagparkettára cserélni.
- Fémszerkezetre szerelt gipszkarton mennyezetek készítése.

- A külső ajtók és az ablakok kicserélése hőszigetelt nyilászárókkal.
- A villamos hálózat teljes rehabilitációja, új világító testek felszerelése, az álmennyezetben vagy a falban vezetett új nyomvonal és kábelezés. Ki lesz cserélve a fő biztosítéktábla is, új másodlagos biztosítéktáblákat szerelnek, anélkül, hogy a meglévő hálózati csatlakozást ez befolyásolná.

- A szaniter berendezések teljes kiváltása, a szaniter helyiségek és konyha (fülke) felszerelése a szükséges szerelvényekkel, a hidegvíz vezetékek és a lefolyócsövek kicserélése újakra, megőrizve a jelenlegi hidegvíz csatlakozást és a meglévő városi háztartási szennyvíz csatornahálózati csatlakozást.

- A fűtési berendezések teljes rehabilitációja, új statikus fűtőtestek, radiátorok szerelése és rézcsöves fűtőközeg-szállító hálózat. A fűtéshez és használati melegvíz előállításához szükséges fűtőközeget egy 35 kW-os kondenzációs, fali hőközpont fogja szolgáltatni. 

- Betörés elleni védelmi rendszer megvalósítása, és a munkaövezetekbe belépő személyzet követése. 

- Videointerfonos rendszer telepítése a főbejárathoz.
- A szaniter helyiségek szellőztetésére két ventillátort és csőrendszert szerelnek, amely elszívja a szennyezett levegőt és a nedvességet.
- A homlokzatok hőszigetelése polisztirol lemezekkel, szálerősített szalagokkal és külső díszvakolattal.

A beruházás összértéke, HÉÁ-val, 717.802,47 lej, ami 173.814,68 eurónak felel meg, amelyből É+Sz: 620.558,70 lej, azaz 150.267,26 euró (a 2011.06.01-jei 4,1297 lej/euró referencia árfolyamon), az Aspect Kft. által összeállított, mellékelt általános költségtervezet szerint.
A beruházás becsült kivitelezési időtartama 3 hónap, és a helyi költségvetésből finanszírozzák. 
2. változat:

A következő munkálatok megvalósítását javasolja:

· Az 1. változat számára előírt valamennyi munkálat kivitelezése;
· A tetőszék és a cserépburkolat teljes kicserélése;
· Az emelet fölötti födém hőszigetelése, figyelembe véve a fagerendás födém realitásait, és a manzárdosítási lehetőség megvizsgálása.

Ebben a változatban, a beruházás összértéke, HÉÁ-val, 989.923,44 lej, ami 239.708,31 eurónak felel meg, amelyből É+Sz: 864.109,152 lej, azaz 209.242,68 euró.
Az ismertetett tények nyomán, javasoljuk a beruházás 1. változatához tartozó műszaki-gazdasági dokumentáció és műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyását.
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