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7. számú HATÁROZAT

az Alsóidecsi Idősek Otthonában a 2012-es évre vonatkozó egy főre jutó átlagos havi költségdíj megállapításáról

A Maros Megyei Tanács, 
tekintve az Alsóidecsi Idősek Otthona 2012.01.10-i 43. számú indoklását az Idősek Otthonában az egy főre, kedvezményezettre jutó, átlagos havi ellátási költség (költségdíj) megállapításának szükségességéről, valamint a szakbizottságok véleményezését, 

tekintettel az utólagosan módosított és kiegészített, újraközölt 2000. évi 17. számú idős személyek szociális gondozásáról szóló törvény 25. cikkely (1)., (2). és  (3). bekezdés rendelkezéseire,
az utólagosan módosított és kiegészített, újraközölt  2001. évi 215. számú helyi közigazgatásról szóló törvény 97. cikkely előírásai alapján,

határozza:

1. Cikkely. Jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint jóváhagyja az Alsóidecsi Idősek Otthonában a 2012-es évre érvényes, egy felnőtt gondozottra jutó, átlagos havi ellátási költséget (költségdíjat).
2. Cikkely. Jelen határozatot kézbesítik az Alsóidecsi Idősek Otthonának, aki felel ennek teljesítéséért.
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INDOKOLÁS
az Alsóidecsi Idősek Otthonában a 2012-es évre vonatkozó egy főre jutó átlagos havi költségdíj megállapításáról

Tekintettel az utólagosan módosított és kiegészített, 2000. évi 17. számú idős személyek szociális gondozásáról szóló törvény 25. cikkely (1)., (2). és (3). bekezdés előírásai alkalmazásának szükségességére, amelyek szerint:

a 2000. évi 17. sz törvény 25. cikkely (2). bekezdése értelmében: „Az átlagos havi tartásdíjat, költségdíj a gondozásban levő idős személy függőségi, önellátó fokozata függvényében kerül megállapításra és az ellátási-, élelemre és háztartásra, leltári tárgyakra, felszerelésre és ágyneműkre, továbbá, egészségügyi/szaniter anyagokra és egyéb hasonlókra vonatkozó költségeket veszi figyelembe a helyi közigazgatási hatóságok költségvetésére jellemző költségvetési besorolásnak megfelelően.”


a 2000. évi 17. számú törvény 25. cikkely (3). bekezdése értelmében: „Az otthonokban alkalmazott személyzet fizetésére, a gyógyszerek kifizetésére és a tőkeköltségekre eső költségeket nem számítják fel az átlagos havi költségdíj megállapításakor” szükséges az egy főre jutó, átlagos havi költségdíj megállapítása.

A Maros Megyei Tanács alárendeltségében levő és a Maros megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság módszertani koordinálása alatt álló, Alsóidecsi Idősek Otthonában, megyei jelentőségű közszolgálatban nyújtott szolgáltatások egy főre jutó, átlagos havi ellátási költségdíjának (tartásdíj) megállapítása tekintetében a 2011-es költségvetési évben, ebben az egységben biztosított szolgáltatásokra és javakra vonatkozó költségadatok voltak felhasználva, tiszteletben tartva a korábban említett számítási képletet.

Az egy főre jutó, átlagos havi ellátási költségdíj (tartásdíj) mértéke a mellékletben szereplő, kedvezményezettekre eső költségek számtani középarányosának a kiszámításából származik.
A fentieket figyelembe véve jóváhagyás alá vetjük a Maros Megyei Tanács határozattervezetét, az Alsóidecsi Idősek Otthonában az egy főre jutó, átlagos havi ellátási költségdíj (tartásdíj) megállapításáról.
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