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18. számú HATÁROZAT

A Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV légikikötő déli homlokzatának bővítésére és esővédő tetőjére irányuló beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és a hozzátartozó mutatók jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Műszaki Igazgatóság 2012.I.26-i 1548-as sz. indoklását a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV légikikötő déli homlokzatának bővítésére és esővédő tetőjére irányuló beruházáshoz,
az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. sz. Helyi közpénzügyi törvény 44. cikkelyének előírásai szerint, 
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének (1)-es bekezdése alapján,

határozza:
1. cikkely Jóváhagyja a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV légikikötő déli homlokzatának bővítésére és esővédő tetőjére irányuló beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját a hozzátartozó mutatókkal, a beruházás összértéke (HÉÁ-val) 2.173.327 lej, amelyből É+Sz: 1.774.194 lej, azaz 509.167 euró, amelyből É+Sz: 415.658 euró, (a RNB 2011.0909-i 1 euró = 4,2684 lej árfolyamán), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található általános költségelőirányzat szerint.
2. cikkely A beruházás finanszírozása a törvényi előírások szerint történik.
3. cikkely A beruházás megvalósításáért a Műszaki Igazgatóság felel, a Maros Megyei Tanács keretében működő szakigazgatóságok segédletével.
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A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV légikikötő déli homlokzatának bővítésére és esővédő tetőjére irányuló beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és a hozzátartozó mutatók jóváhagyásához
A Marosvásárhelyi Repülőtérnek helyt adó épületet egymást követő szakaszokban építették fel, kibővítették és korszerűsítették az érkező/távozó forgalom (utasfluxus) fogadása érdekében. A meglévő építmény nemrég bővült egy non schengeni utasterminállal, amely a külföldi érkezéseket és indulásokat kezeli.

Mivel az útirányok változatosabbá váltak és megnövekedett az induló és érkező járatok és ezek felhasználóinak, haszonélvezőinek száma, a várakozási terek és a check-in (jegy- és poggyászkezelési) műveletek helyiségei szűknek bizonyultak. Ezért ki kell bővíteni az ablakfülkék előtti várótermet, előteret és a légikikötő előtti utasperon fölé egy esővédő tetőt kell készíteni. Egyúttal javasoljuk az első emeleti reptéri ügyvezető hivatalok előtti terasz szintjén is egy védőtető készítését.
A bővítési munkálatok műszaki-gazdasági dokumentációjának kidolgozása érdekében a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV közbeszerzési eljárást szervezett, amelynek nyomán a tervezési szolgáltatás szerződését a marosvásárhelyi SC PROIECT SRL-nek ítélték oda.
A megvalósíthatósági tanulmányban a tervező két változatot javasol a munkálat kivitelezéséhez:
Az 1. variáns a légikikötő előtt, a földszint síkjában, az utasfogadó tér teljes hosszában húzódó építmény megvalósítását feltételezi, amely tartalmaz egy fedett és megfelelőképpen klimatizált zónát is. Az első emeleti külső, járható terasz egy védőtetővel lesz ellátva, amely könnyű szerkezetekből, elemekből és anyagokból lesz kivitelezve.

- Magasság: Földszint+félemelet

- Bővítés beépített területe: Sc=250,35 nm (m²)
- Hasznos terület: Su=225 nm

- Meglévő előtér átrendezett területe: Su=326,41 nm

- Járható felület: S=365 nm

- Járda területe: S=150 nm

- Peron területe: S=148,25 nm

Építési mód: 
Fémszerkezet acéloszlopos és europrofil gerendás keretekkel, szigetelt vasbeton alapok, acéltartókon és szelemengerendákon nyugvó félnyeregtető, többrétegű lemezburkolat, hőszigetelve és rozsdagátlóval kezelve, alumínium nyílászárók hőhídmegszakító elemekkel, hőszigetelt ablakok. A térbeosztás téglafalazással történik, gipszkarton-, MDF- és polikarbonát lemezekkel.
Burkolatok: granitogres padlók és diszperzit festés.
A funkciókat a tervezési feladat szerint állapították meg, betartva a nemzetközi polgári repülőterek vagy a nemzetközi légiforgalom számára nyitott repülőterek tanúsítási feltételeire vonatkozó 2009. évi 791-es Kormányhatározat előírásait, a következőképpen:
- Check-in előtér
148,28 nm

- Női mosdó
  12,73 nm

- Férfi mosdó
  13,68 nm

- Fogyatékkal élő személyek mosdója
    8,42 nm

- Folyósó
  14,03 nm

- Windfang (szélfogó)
  27,83 nm

- Check-in előcsarnok, átrendezés
326,40 nm

A kivitelezendő fő munkálati kategóriák a következők:

- a földszinti külső függönyfal lebontása a szélfogókkal és tolóajtókkal 
  együtt;
- a meglévő szaniter helyiségek falainak és fülkéinek lebontása;
- a járócsempe burkolat felszedése az előcsarnokban, a check-in 
  ablakok előtti irányvonaltól megkezdve; 

- a légikikötő előtt levő két esővédő/napellenző tető lebontása;
- a jelenlegi utasperon és a fogyatékkal élő személyek rámpáinak 
  lebontása;
- az új szerkezet oszlopainak és falainak alapozása;
- az új felépítmény megvalósítása;
- belső térelosztás;
- beltéri szerelések;
- kidolgozás (burkolatok, festés), padlók, álmennyezetek és nyilás-
  zárók elkészítése;
- közlekedés megjelölése és jelzése a belső fluxusokon;
- polikarbonát védőtető elkészítése;
- bádogosmunkák (eresz- és lefolyócsatornák, bádogkötények);
- fémszerkezetek lefestése;
- a régi és új szerelések csatlakoztatási munkálatai;
- a jelenlegi útburkolat eltávolítása a légikikötő utasperonja előtti 
  zónáról; 
- a függőleges területrendezési és útinfrastruktúra munkálatok 
  kivitelezése az új utasperon zónájában;

- Ba 16-os aszfaltbeton koptatóréteg felvitele az útra. 
Ebben a változatban a beruházás összértéke 24% HÉÁ-val 2.173.327 lej, amelyből É+Sz: 1.774.194 lej, azaz 509.167 euró, amelyből É+Sz: 415.658 euró (1 euró=4,2684 lej, a RNB 2011.09.09-i árfolyamán), a kivitelezés időtartama pedig 6 hónap.
A 2. variáns szerinti bővítés a földszinttől a félemeletig terjedő szerkezet megépítését feltételezi, a légikikötő előtti utasfogadó tér teljes hosszában, a meglévő épület felőli tető megemelésével a belső térfogat kibővül egészen a jelenlegi épület attikájának magasságáig. Az így létrehozott tér magában foglalja majd az első emeleti teraszt is, amelynek javasolt rendeltetése információs és reklám jellegű turisztikai szolgáltatások, a régió kulturális, néprajzi és földrajzi kincseinek, értékeinek népszerűsítését célzó nyilvános helyek kialakítása. Ez az opció lépcsőkészítéssel is jár, a földszinttől a +4,20 m magassági ponton levő járható teraszig.
Ebben a variánsban a beruházás összértéke 24% HÉÁ-val 2.552.357 lej, amelyből É+Sz: 2.081.855 lej, azaz 597.966 euró, amelyből É+Sz: 487.737 euró (1 euró=4,2684 lej, a RNB 2011.09.09-i árfolyamán), a kivitelezés időtartama pedig 6 hónap.
A fentebb bemutatott két változat közül a tervező a műszaki és gazdasági szempontból optimálisabb 1-es variáns megvalósítását javasolja.

Figyelembe véve az ismertetett tényeket, a beruházás megvalósítására az 1-es variánsot javasoljuk, amelynek összértéke 24% HÉÁ-val 2.173.327 lej, amelyből É+Sz: 1.774.194 lej, azaz 509.167 euró, amelyből É+Sz: 415.658 euró (1 euró=4,2684 lej, a RNB 2011.09.09-i árfolyamán).
A fenti okokból kifolyólag a Maros Megyei Tanács jóváhagyására előterjesztjük a mellékelt határozattervezetet.
Cristian Ioan Chirteş
Márton Katalin mk.
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