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MAROS MEGYE

MEGYEI TANÁCS

2012. évi február 13-i

20. számú HATÁROZAT

a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV 

2012-es évi költségvetésének, bevételi és kiadási előirányzatának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Gazdasági Igazgatóság által ismertetett 2012.02.10-i 2526. számú indoklást és a szakbizottságok véleményezését, 
tekintettel a következő jogszabályokra:

· az állami gazdasági egységek közhasznú társaságokká/önálló ügyvitelű vállalatokká és kereskedelmi társaságokká való átszervezéséről szóló 1990. évi 15. sz. törvény 14. cikkelyének előírásaira, 
·   egyes önálló ügyvitelű vállalatok a Szállításügyi Minisztérium hatósága alól a megyei tanácsok hatósága alá való átkerülését szabályozó 1997. évi 398. sz. kormányhatározat 3. cikkelyének előírásaira,

· helyi jelentőségű, különös jelleggel bíró légikikötői önálló ügyvitelű vállalatok tekintetében bizonyos finanszírozási intézkedések szabályozásáról szóló 2011. évi 61. számú SKR,
· a 2011. évi 107. számú MTH-ra, az általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalatra bízásáról,
figyelembe véve:

· az 1997. évi 37. sz. Maros megyei tanácsi határozattal jóváhagyott, az  ÖÜV, közhasznú társaság Szervezeti és működési szabályzatának 8. cikkelyét,
· a Maros Megyei Tanács 2012-es évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló 2012. évi 8. sz. MMTH-át,
az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt, 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezd. előírásai alapján, 
határozza:

1. Cikkely A jelen határozat szerves részét képező 1-es és 2-es számú mellékletek szerint, jóváhagyja a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV 2012-es évi költségvetését, bevételi és kiadási előirányzatát illetve beruzázási jegyzékét.
2. Cikkely Az 1-es számú mellékletbe foglalt általános gazdasági érdekű szolgáltatás teljesítése fejében járó pénzügyi kiegyenlítést, kártalanítást kizárólagosan az általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalatra bízásáról szóló 2011. évi 107. számú MTH 1. cikkely (2). bekezdésében említett tevékenységek folytatására használhatja fel a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV. A szokásos tevékenységért járó pénzügyi kiegyenlítés, kártalanítás, kompenzáció a 2012. évi 8. számú MTH 2/16. számú mellékletébe foglalt Helyi hatóságok rendelkezésére álló tartalékalapból lesz fedezve és a fejlesztési részért járó pedig, az 51. Költségvetési fejezetből, a Tanulmányozás alatt levő egyéb beruházási költségekből, amelyek a 2012. évi 8. számú MTH 2/15. számú mellékletbe vannak foglalva.
3. Cikkely Jelen határozatot kézbesítik a Gazdasági Igazgatóságnak és a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV-nak, akik felelnek ennek teljesítéséért.
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INDOKOLÁS

a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér ÖÜV 

2012-es évi költségvetésének, bevételi és kiadási előirányzatának jóváhagyásáról

A repülőtér vezetősége a vállalatnak a 2012. évi bevételi és kiadási előirányzatának jóváhagyása céljából a Maros Megyei Tanács elé terjesztette a következő iratokat:
· a 2012. évi bevételi és kiadási előirányzat, költségvetési tervezetet (BKK) a kapcsolodó 2011.12.06-i megalapozási megjegyzésekkel, amelyet az igazgatótanács a 2011.12.06-i 1393. számú határozattal hagyott jóvá és a Maros Megyei Tanácshoz a 2011.12.09-i 7167. számú átirattal továbbított;
·  a 2011. évi bevételi és kiadási előirányzat, költségvetési tervezet (BKK) kiigazítás iránti kérelmet és 2011-ben nyújtott kártalanítás, kompenzáció (szubvenció/állami támogatás) igazoló, indokoló tervét, ezekhez hozzá csatolták a vállalat által elfogadott és a Maros Megyei Tanácsnál 2012.01.30-án 1719-es számhoz bejegyzett 2011. december 31-i analitikai mérleget;
· a 2012.01.27-i 2012. évi bevételi és kiadási előirányzat, költségvetési tervezetet (BKK), amelyet az igazgatótanács a 2012.01.27-i 1432. számú határozattal hagyott jóvá és a Maros Megyei Tanácshoz a 2012.01.27-én 521. számú átirattal továbbított, a Maros Megyei Tanácsnál 2012.01.30-án az 1718-as számhoz lett bejegyezve; a 2012.01.30-i BKK tervezetet kiegészítették 2012.02.08-án;
A fenti dokumentumok elemzési folyamatában a következő jogszabályok voltak figyelembe véve:

· a 2011. évi 293. számú törvény a 2012. évi állami költségvetés jóváhagyásáról;
· a 2009. évi 329. számú törvény bizonyos hatóságok és közintézmények átszervezéséről, a közkiadások ésszerűsítéséről, az üzleti környezet fenntartásáról illetve az Európai Bizottsággal és a Nemzetközi Valutaalappal megkötött keret-egyezmény tiszteletben tartásáról;
· helyi jelentőségű, különös jelleggel bíró légikikötői önálló ügyvitelű vállalatok tekintetében bizonyos finanszírozási intézkedések szabályozásáról szóló 2011. évi 61. számú SKR,
· a 2011. évi 107. számú MTH, az általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak a Marosvásárhelyi Transilvania (Erdélyi) Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalatra bízásáról.
Az elemzésben a 2006-2011 közötti évek költségvetési végrehajtásai voltak felhasználva a 2012. évre javasolt BKK tervezetbe foglalt adatok viszonyításához és a vállalat tevékenységének 2011-ben végzett vizsgálati eredményei.

A 2012. évre javasolt többváltozatú BKK tervezetekbe foglalt adatok összeegyeztetését követően megvitatásra és jóváhagyásra javasoljuk ennek a következő szerkezetét:
A. A Bevételek rész saját bevételekre és (állami támogatás/szubvenció) kiegyenlítésből, kompenzációból származó bevételekre, pénzügyi bevételekre és rendkívüli bevételekre van osztva.
A1. A BKK-ben javasolt rendkívüli bevételek kisebbek, mint a légi közlekedési fuvarozók által elért bevételek statisztikai elemzéséből származok, figyelembe véve a légi járművek mozgás számát, utaslétszámot illetve a rábízott általános érdekű szolgáltatással kapcsolatban alkalmazott légikikötői díjakat és illetékeket, valamint a handling- és egyéb nyújtott szolgáltatásokat. Ezekhez a bevételekhez még hozzá adódnak azok, amelyek bérleti díjakból és szolgáltatásokból származnak. Az adatelemzésből a 2011-es évre 4 300 000 lej értékű bevétel eredménye tűnik ki a vállalat BKK tervezetével szemben, amelyik 3 500 000 lej értékű.
A 4 300 000 lej értékű saját bevétel megtartását javasoljuk.
A2. A kiegyenlítésből, (állami támogatás/szubvenció) kompenzációból származó bevételeket a vállalat 6 865 721 lej összegben igényel a 2 100 000 lej helyett, amelyik a bevételeknek, kiadásoknak és a közpénz alapokból a kiegyenlítés, (állami támogatás/szubvenció) kompenzáció megengedett értékhatárára vonatkozó törvényes megszorításoknak az összeegyeztetéséből keletkezik.
A3. Pénzügyi bevételek: a vállalat által előrevetített szinten lett megállapítva, vagyis 20 000 lej értékben.
A4. Rendkívüli bevételek: a vállalat által 980 000 lej összeg javasolt, amelyik a közpénz alapokból beszerzett állóeszközökre eső költség-fejezetnél bejegyzett és az értékcsökkenésnek megfelelő bevételekhez van belefoglalva, a beruházásokhoz kapcsolodó állami támogatás/szubvenció hányadrészt jelenti.
B. Költség rész

B1. Személyzeti költségek: ennél a fejezetnél a vállalat a 2011-ben jegyzetthez képest a személyzeti költségek tekintetében 147%-os növekedést javasol, amely abszolút értékbeli növekedésként 1 486 931 lejt jelent. 2012-ben a Maros Megyei Tanács a személyzeti költségek finanszírozására úgy ítéli meg, hogy a törvényesen lehetséges legnagyobb és amelyik fedezet nyújtó összeg az a 2011-ben jegyzett, elért költségszint, tiszteletben tartva a 2009. évi 329. számú törvény, a 2011. évi 293. számú törvény 45. cikkelyének és a 2011. évi 61. számú SKR előírásait. 
A 2012-es BKK-ben előírt kiegyenlítésekre, kompenzációkra meghatározott és javasolt összegből a személyzeti költségek nem haladhatják meg a Maros Megyei Tanács szakapparátusából az azonos beosztásokért fizetett bérek legmagasabb szintjét.
A szükséges béralap megállapításában a vállalatnak Maros Megyei Tanácshoz a 2012.01.20-i 375-ös számú átirattal előterjesztett szervezeti ábrája és személyzeti felépítése volt figyelembe véve, amelyből kitűnik, hogy a betöltött álláshelyek száma 128, amelyből a szokásos tevékenységekre és általános adminisztrációra eső állsáhelyek száma 35, 71 álláshely pedig az általános érdekű szolgáltatási tevékenységekkel kapcsolatos és 22 álláshely a handling szolgáltatásokhoz kapcsolódik.

B2. Javakra és szolgáltatásokra eső ráfordítások:
· Anyagköltségek: a vállalat által javasolt költségvetés-tervezet 180%-os átlag növekedést mutat a 2011-ben jegyzett költségekhez képest. Eképpen a cserealkatrészek esetében egy 540%-os, az anyagok esetében 3555%-os és az élelmiszer jegyek tekintetében egy 204%-os növekedés van javasolva.
· Az egyéb ráfordításoknál: a vállalat által javasolt költségvetés-tervezet a protokoll költségek tekintetében 30%-os, a reklámcélú és népszerűsítési költségek tekintetében 5833%-os és egyéb fogyóanyag esetén 188%-os növekedést mutat a 2011-ben jegyzett költségelemkehez képest.
· A javítási költségeknél a vállalat javaslata pálya-javításokra 900 000 lej. Ezekre a munkálatokra a beruházási jegyzékben 1 020 000 lej volt belefoglalva és a külső kerítések javítására és biztonságossá tételére 120 000 lej van javasolva.
· Az értékcsökkenési, amortizációs költségeknél a vállalat az 539 950 lej értékű összegnek a belefoglalását javasolja az 1 098 000 lejjel szemben, amelyik az állóeszközök nyilvántartó adatlapok összesítéséből származik.
A Maros Megyei Tanácsnak ennek a költség-fejezetnek a tekintetében tett, összesen 3.393.000 lej értékű javaslatainak az alapját a 2006-2011 közötti időszakban jegyzett, ezeknek a költségelemek statisztikái és 2012-ben a repülőtéri szolgáltatások kibővítésével kapcsolatban felmerülő kiadások állnak.
C. A vállalat által beütemezett pénzügyi költségek értéke 160 000 lej a 20 000 lej értékű pénzügyi bevételekkel szemben.
Tekintettel a saját bevételek, az álatlános érdekű szolgáltatás teljesítésével kapcsolatos ráfordítások és a kiegyenlítésekre, kártalanításra vonatkozó törvényes előírások közötti összefüggésre, a megengedett kiegyenlítési, kártalanítási, kompenzációs szint nem lehet több, mint 2 100 000 lej.
A beruházások fejezetnél 1.396.000 lej van előírva tanulmányokra, szakértői véleményekre, műszaki tervekre, eszközbeszerzésre és a pálya generáljavítására.
A fent szemléltetettek alapján jóváhagyásra javasoljuk a mellékelt határozattervezetet.
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