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83. sz. HATÁROZAT

a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV üzemelési feltételeinek biztosítását célzó egyes intézkedések jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,
figyelembe véve 

· a Gazdasági Igazgatóság 2012.07.05-i 11961. számú indokolását;
· a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat igazgatótanácsának 2012.06.26-i 7-es és 8-as számú határozatát;
· az igazgatótanács indokolását, amelynek címe: Elvek a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV vállalatirányítási programjához; 
· a Román Polgári Légiközlekedési Hatóság által kibocsátott 2012.06.26-i 17719-es számú átiratot;
· a 2011. évi 455. számú kormányhatározatot a repülőtéri illetékekről;
· a szállításügyi és infrastrukturális miniszter 2011. évi 744. számú rendeletét olyan feltételek megállapításáról, amelyek a repülőtéri díjakkal társíthatók és azoknak a kritériumoknak a megállapításáról, amelyek a repülőtéri díjak differenciálásánál, megkülönböztetésénél alkalmazhatók;
· az utólag módosított és kiegészített, a helyi jelentőségű, különös sajátossággal bíró légikikötői önálló ügyvitelű vállalatok finanaszírozási intézkedéseit szabályozó 2011. évi 61. számú sürgősségi kormányrendelet 9. cikkely rendelkezéseit;
· a Maros Megyei Tanács 2011. évi 107. számú határozatát az általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalatra bízásáról;
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés d) bet. és az (5). bekezdés a) bet. 14. pontja, illetve a 97. cikkely (1). bekezdésének előírásai alapján, 

határozza:
1. cikkely. Jóváhagyja a melléklet szerint a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV által alkalmazott légikikötői díjakat. 
2. cikkely. (1) Engedélyezi a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV-nak, hogy felhasználja a 2012-es évi bevételek és kiadások költségvetésében jóváhagyott pénzösszegeket és a rendelkezésre álló pénzügyi vagyont a javak és szolgáltatások mindennapos költségeinek finanszírozására azért, hogy biztonsági és védelmi feltételek között biztosítva legyen az üzemelés a bevételek és kiadások költségvetésének első kiigazításáig.
(2) Az (1). cikkely szerint felhasznált pénzösszegek törvényességét és célszerűségét a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV igazgatótanácsa fogja igazolni, megindokolni következvén, hogy ezek megfelelő besorolását a Gzadasági Igazgatóság végezze el.
3. cikkely. A melléklet a jelen határozat szerves részét képezik.

4. cikkely. Jelen határozatot közlik a Gazdasági Igazgatósággal és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV-tal, akik felelnek a végrehajtásáról a törvényes feltételek között. 
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Gazdasági Igazgatóság

Iktatószám: 11961/2012.07.05.
INDOKOLÁS

a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV működési feltételeinek biztosítását célzó intézkedések jóváhagyásáról szóló határozattervezethez
A LÖÜV a 2012.07.03-i 3675. számú átiratában az önálló ügyvitelű vállalat igazgatótanácsa kérte sürgősen jóváhagyni a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV légikikötői díjait a repülőtéri díjakról szóló 2011. évi 455. számú kormányhatározat alapján kibocsátott a szállításügyi és infrastrukturális miniszter 2011. évi 744. számú rendeletének megfelelően, amely olyan feltételek megállapításáról rendelkezik, amelyek a repülőtéri díjakkal társíthatók és azoknak a kritériumoknak a megállapításáról, amelyek a repülőtéri díjak differenciálásánál, megkülönböztetésénél alkalmazhatók. 

A repülőtéri díjakról szóló 2011. évi 455. számú kormányhatározat teljes egészében átülteti a nemzeti jogszabályba az Európai Parlament és a Tanács 2009. március 11-i 2009/12/EK irányelvét a repülőtéri díjakról. Az említett szabályozó irat 5. cikkely (1). és (2). bekezdései révén megengedi a repülőterek ügyvezetőinek, hogy bizonyos repülőtéri díjak feltételeit társítsák és úgyszintén, hogy a repülőtéri díjakat igazítsák bizonyos általános érdekű és közérdekű vetületek függvényében a lényeges, tárgyilagos és átlátható kritériumok alapján. 
A fent említett átirathoz csatolt indokolásban megjegyzik, hogy a légikikötői díjakra vonatkozó javaslatok alapját a következő meggondolások képezik:
· a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV-nak olyan légikikötői díjak alkalmazásának szükségessége, amelyek tartsák tiszteletben a szállításügyi és infrastrukturális miniszter 2011.09.23-i 744. számú rendeletét és amelyek megkülönböztetés nélkül legyenek alkalmazva valamennyi légi fuvarozóval szemben;
· a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV által korábban azokkal a légi fuvarozókkal szemben felvállalt szerződéses kötelezettségek tiszteletben tartásának szükségessége, amelyek jelenleg a repülőtéren üzemelnek; 
· a 2012.05.31-i MMTH-al kinevezett a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV igazgatótanácsa által felvállalt vállalatirányítási terv elvei, amelyeknek az a következményük, hogy lassan megszűnteti a Maros Megyei Tanács által a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV-nak adott szubvenciókat (állami segélyeket);
· 2012.07.16-ig az új díjak jóváhagyásának kötelezettsége a Román Polgári Légiközlekedési Hatóság által való repülőtéri tanúsítvány visszavonásának büntetés terhe alatt, amelyet az említett intézmény a 2012.06.26-i 17719-es számú átiratával közöl;

· a Megyei Tanács 2011.08.18-i 107-es számú határozatának 4. cikkely (8). bekezdésének előírásai megállapítják azt, hogy a Maros Megyei Tanács az a hatóság, amelyik jóváhagyja a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV légikikötői díjait abban az időszakban amíg az önálló ügyvitelű vállalat kompenzációban, kárpótlásban részesül a rábízott közszolgáltatás teljesítése céljából; 
· a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat igazgatótanácsának 2012.06.26-i 7-es és 8-as számú határozatának előírásai, amelyek a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV által alkalmazott légikikötői díjak jóváhagyás céljából való előterjesztéséről rendelkeznek.
A helyi jelentőségű, különös sajátossággal bíró légikikötői önálló ügyvitelű vállalatok finanaszírozási intézkedéseit szabályozó 2011. évi 61. számú sürgősségi kormányrendelet 9. cikkely rendelkezései szerint az időszak alatt amíg egy helyi jelentőségű, különös sajátossággal bíró légikikötői önálló ügyvitelű vállalat a közszolgálati kötelezettségeinek teljesítése érdekében kompenzációban, kárpótlásban részesül, az általa alkalmazott légikikötői díjakat az a megyei tanács hagyja jóvá akinek hatósága alatt működik a vállalat és ezek a díjak átlátható módon és
megkülönböztetés nélkül lesznek alkalmazva valamennyi légi fuvarozóval szemben.
Az igazgatótanács által kinyilatkozott elvek szerint a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV vállalatirányítási programja tekintetében a piac azonnali megközelítési stratégiájának és az ügyfelek idevonzása érdekében az ÁR tényezőre alapozott stratégia javasolt, figyelembe véve a Wizz Air légi fuvarozóval megkötött szerződés meglétét. Az átláthatósági feltételekkel és a partnerek egyenlő bánásmódjával úgy gondolja, hogy egy olyan stratégia megléte amely alacsony árakon alapszik lehetővé teszi, megengedi a low cost-os fuvarozók, az általános célú repülések, a környéken műszaki okból végzett leszállások repülőinek az idevonzását és a Tarom vagy Carpatair járatokkal megvalósított Bukarest vagy Temesvár uticélú belső forgalmat. A forgalom megnövelése lehetővé fogja tenni a Megyei Tanács által az általános gazdasági érdekű szolgáltatásnak a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV-ra bízás ideje alatt adott kompenzációk, kárpótlások éves csökkentését és megszűntetését.
Javasoljuk a nyújtott légikikötői szolgáltatások új díjainak jóváhagyását a határozattervezethez csatolt mellékletek szerint.
Úgyszintén a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV a 2012.07.03-i 3676-os számú átiratában kéri a vállalatnak a 2012-es évre jóváhagyott bevételek és kiadások költségvetésének kiigazítását, ennek kipótolása értelmében egy nagyterjedelmű, elemzésre előterjesztett dokumentáció alapján. A dokumentáció elemzése időt vesz fel és az igényelt kiegészítő, pótlólagos pénzalapok a megyének jóváhagyott költségvetésén belül újraelosztott összegekből biztosíthatók a költségvetés egy jövőbeni kiigazításakor.

A fentiekkel kapcsolatban javasoljuk az önálló ügyvitelű vállalat engedélyezését a javak és szolgáltatások mindennapos kifizetéseinek foganatosítására a jóváhagyott költségvetésből a repülőtéren a biztonsági és védelmi feltételek közötti üzemelés biztosításának szükségessége függvényében, tekintettel a meglévő és a rendelkezésre álló pénzügyi vagyonra és arra amely az előzetes pénzügyi forgalomból származik, következvén, hogy a végrehjtás alapján rendelkezzenek a fent kértek alapján.
A fentiekkel kapcsolatban jóváhagyás alá vetjük a mellékelt határozattervezetet.
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