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5. számú HATÁROZAT

bizonyos, jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó szolgáltatások beszerzéséről a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű vállalat számára
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 2013.01.24-i 1279. sz. indokolását, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat 2013.01.23-i 1279. sz. átiratát, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 
figyelembe véve az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26. sz. sürgősségi kormányrendelet I. cikk. (3). bek. b) betűjének előírásait,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (2). bek. d) betűjének előírásai alapján, megerősítve a 97. cikk. (1). bekezdésének rendelkezéseivel, 
határozza:
1. cikkely. Jóváhagyja bizonyos, jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó szolgáltatások beszerzését a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló ügyvitelű vállalat által, a törvényes feltételek között.
2. cikkely. Meghatalmazza a Maros Megyei Tanács képviselőjét a  Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. igazgatótanácsában, hogy hagyja jóvá a jogi tanácsadási és képviseleti szolgáltatások beszerzését.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló ügyvitelű vállalattal, amelyek végrehajtásáért felelnek.
	Ciprian Dobre
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INDOKOLÁS

bizonyos, jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó szolgáltatások beszerzéséhez a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló ügyvitelű vállalat számára
Az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26. sz. Sürgősségi Kormányrendelet  I. cikk. (1). bek. előírásainak értelmében „azok a központi és helyi közigazgatási hatóságok és intézmények, pénzellátási módjuktól és alárendeltségüktől függetlenül, országos társaságok, vállalatok és teljes vagy többségi mértékben állami tőkéjű kereskedelmi társaságok, valamint önálló ügyvitelű vállalatok, amelyek szervezeti felépítésében saját jogi szakszemélyzettel rendelkeznek, nem szerezhetnek be tanácsadási, jogsegélyre és/vagy képviseletre vonatkozó jogi szolgáltatásokat”.

A fentebb hivatkozott törvényi rendelkezések alól felmentést ad ugyanazon cikkely (3). bekezdése, amely előírja, hogy alaposan indokolt esetekben, amikor az (1). bekezdésben szereplő országos társaságok, vállalatok és kereskedelmi társaságok valamint önálló ügyvitelű vállalatok számára szükséges tanácsadási, jogsegélyre és/vagy képviseletre vonatkozó jogi tevékenységeket nem lehet biztosítani az illető entitás saját alkalmazott jogi személyzete révén, beszerezhetők ilyen jellegű szolgáltatások, a törvényes feltételek között, ám csak az állam vagy a területi-közigazgatási egységek részéről ezek vezető szerveiben lévő képviselőinek a jóváhagyásával és  meghatalmazásával, jelen esetben a Maros Megyei Tanács képviselőjéről lévén szó.
A Maros Megyei Tanácsnál 2013.01.23-i 1279. számmal iktatott átiratában a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. a fentebb említett jogszabályok alapján kérte bizonyos, jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó szolgáltatások beszerzésének a jóváhagyását, a következő megfontolásokból:
· A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőteret a Közlekedési és Infrastrukturális Minisztérium 2012. évi 360. sz. rendeletével minősítette nemzetközi repülőtérré, amely tanúsítást a 2009. évi 791. sz. kormányhatározat alapján hagyta jóvá. Ez a tanúsítás sajátos feltételek alkalmazását és tevékenységek megvalósítását feltételezi, amelyek megkövetelik az országos és nemzetközi szabályozások alapos ismeretét, ezek pedig a romániai és külföldi vállalatokkal megkötött kereskedelmi szerződésekben nyilvánulnak meg, valamint a nemzetközi repülőtérként való működés valamennyi feltételének teljesítését célzó megfelelő munkafolyamatokban;
· Egy nemzetközi repülőtér tevékenységének a jellege megköveteli a multinacionális vállalatokkal megkötendő szerződések összeállítását és olyan nézeteltérések megoldását, amelyek meghaladják a szokványos jogi illetékességet;
· A nemzetközi légikikötői tevékenység jellege, a sajátos és nagyon szigorú szerződéses feltételek, valamint a jogviták bonyolultsága miatt nagyon kockázatos lenne kizárólag a saját személyzetre bízni a jogi képviseletet, mert ha a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. pereket veszítene, annak nemkívánt pénzügyi, kereskedelmi vagy más jellegű következményei lennének;
· Továbbá, némely speciális jogi ágazatban (nemzetközi kereskedelem, fizetésképtelenség, munkajog, valamint közbeszerzések) szakosodott jogsegélyre van szükség, mivel a saját személyzet szakosítása sokba kerülne, egy-egy ágazatban történő szakosodás pedig legalább 3-5 évbe telik;
· Az önálló ügyvitelű vállalat eddigi jogvitáiban döntő jelentőségű volt a kiszervezett jogi szolgáltatók tapasztalata a vállalat jogi támogatásában, képviseletében és az ügyek megnyerésében;
· Szigorúan gazdasági szempontból tekintve, a kereskedelmi szerződések végrehajtásából származó jogviták esetében a jogi szolgáltatások költségei a perek megnyerésével megtérültek a  Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. számára;

· Jelenleg is napirenden vannak a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. ellenében olyan jogviták, amelyekben harmadik személyek különböző követelésekkel léptek fel a vállalat igazgatása alá tartozó javak iránt, és ezekben az esetekben feltétlenül szükség van a vállalat érdekeinek magasfokú szakértelemmel történő megvédésére;

· Az eddigi tapasztalat azt mutatja, hogy az évek folyamán igénybe vett kiszervezett jogi szolgáltatások kétségtelenül bebizonyították hasznosságukat és szükségességüket;

· A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. számos, bonyolult és sokféle jogvitában érdekelt, a vállalat jogi tevékenységét pedig jelenleg egyetlen jogász biztosítja, sokoldalú feladatkörrel, viszont nem illetékes a bírósági képviseletben, amely nem szerepel munkaköri leírásában és nincs is megfelelő szakmai tapasztalata ahhoz, hogy ilyen hatáskörrel lehessen felruházni.

Annak szemléltetésére, hogy milyen lehetséges következmények származhatnak a vállalat költségvetésére, megemlítjük, hogy a saját alkalmazottakkal folyó munkaügyi jogvita nem megfelelő bírósági képviselete miatt a vállalat egyik bankszámláján 234.009,84 lejes összeget zároltak.
Úgy ítéljük meg, hogy a fentebb ismertetett helyzet beilleszkedik a 2012. évi 26. sz. SKR I. cikk. (3). bek. előírásaiban szereplő alaposan indokolt esetekbe. A vállalat jogi természetű problémáinak hatékony és megfelelő megoldása érdekében, amelyeket saját jogügyi személyzete révén nem lehet biztosítani, jóváhagyásra javasoljuk a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó bizonyos szolgáltatások beszerzését a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló ügyvitelű vállalat számára, valamint javasoljuk a Maros Megyei Tanács képviselőjének a meghatalmazását a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. igazgatótanácsában, hogy hagyja jóvá ezeknek a szolgáltatásoknak a beszerzését, a csatolt határozattervezetnek megfelelően.
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