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89. számú HATÁROZAT
a Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó pályázat és társfinanszírozás jóváhagyásáról szóló, utólag módosított, 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosításáról, a 2007-2013-as Regionális Operatív Program  A szociális infrastruktúra javítása 3. prioritás, A szociális szolgáltatások infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/fejlesztése és felszerelése 3.2. intézkedés keretében

A Maros Megyei Tanács

tekintve a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 2013.06.17-i 17.553. sz. indokolását az utólag módosított 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosításának szükségességéről, 
figyelembe véve a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság hatásköréről, szervezeti és működési keretszabályzatáról szóló, 2004. évi 1434-es sz. kormányhatározat és a fogyatékkal élő személyek védelmére, integrálására és társadalmi inklúziójára irányuló, 2006-2013-as időszakra vonatkozó országos stratégiát jóváhagyó 2005. évi 1175-ös sz. kormányhatározat előírásait,
tekintve a 2011.10.06-i 2287. sz. finanszírozási szerződés rendelkezéseit,
figyelembe véve az AMPOR (Regionális Operatív Program Menedzsment-hatósága) 2013.04.03-i 26.218. sz. átiratát,

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös sz. helyi közigazgatásról szóló törvény 91. cikk. (1). bek. b) és d) pontja, valamint a 97. cikk. (1). bekezdésének előírásai alapján,

határozza:

I. cikkely. A Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ (CRRN Luduş – Marosludasi NRKK) létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó, 2007-2013-as Regionális Operatív Program A szociális infrastruktúra javítása 3. prioritás, A szociális szolgáltatások infrastruktúrájának felújítása/ korszerűsítése/fejlesztése és felszerelése 3.2. intézkedés keretében benyújtott pályázat és társfinanszírozásának jóváhagyásáról szóló, utólag módosított, 2010. március 25-i 47-es számú Maros megyei tanácsi határozat a következőképpen módosul:

1. Az 1. cikkely (3). bekezdése módosul, tartalma pedig a következő lesz:

„(3). A Maros Megyei Tanácsnak a projekt megvalósításához szükséges hozzájárulása a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság költségvetése által 331.916,37 lej, amelyből 54.493,67 lej a pályázat elszámolható, támogatható költségeinek a 2%-át képezi, 277.422,70 lej pedig a nem elszámolható költségek összege.”
II. cikkely. A Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó, 2007-2013-as Regionális Operatív Program A szociális infrastruktúra javítása 3. prioritás, A szociális szolgáltatások infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/fejlesztése és felszerelése 3.2. intézkedés keretében benyújtott pályázat és társfinanszírozásának jóváhagyásáról szóló, utólag módosított, 2010. március 25-i 47-es számú Maros megyei tanácsi határozat többi előírása változatlan marad.

III. cikkely. A jelen határozat teljesítéséért a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság és a Gazdasági Igazgatóság felelnek.
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
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Iktatószám: 17.553/2013. jún. 17. 
INDOKOLÁS

a Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó pályázat és társfinanszírozás jóváhagyásáról szóló, utólag módosított, 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosítására vonatkozó határozattervezethez, amely pályázat a 2007-2013-as Regionális Operatív Program  A szociális infrastruktúra javítása 3. prioritás, A szociális szolgáltatások infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/fejlesztése és felszerelése 3.2. intézkedés keretében került benyújtásra
Tekintettel a fogyatékkal élő felnőtt személyek védelmét célzó, megyénkben elkezdett reformfolyamat folytatására, az Esélyegyenlőség a fogyatékkal élő személyek számára, egy diszkrimináció-mentes társadalom felé megnevezésű, A fogyatékkal élő személyek védelmére, integrálására és társadalmi inklúziójára irányuló, 2006-2013-as időszakra vonatkozó országos stratégia, valamint a Maros Megyei Tanács 2008. évi 49-es sz. határozatával elfogadott és a 2009. évi 162-es sz. határozatával módosított, A fogyatékkal élő vagy rászoruló gyermekek és felnőtt személyek jogainak védelme és előmozdítása/támogatása területére vonatkozó Maros megyei szociális szolgáltatások 2008-2011-es időszakra szóló fejlesztési stratégia gyakorlatba ültetése révén, azon sérült személyek szociális rendszerének korszerűsítése által, akiknek nincs lehetőségük saját szociális ellátásukat, szükségleteiket biztosítani vagy arra, hogy társadalmi beilleszkedésük érdekében fejlesszék saját képességeiket és kompetenciáikat, annak következményeként, hogy kiegészítő munkálatok kivitelezésére van szükség a Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó, a 2007-2013-as Regionális Operatív Program  A szociális infrastruktúra javítása 3. prioritás, A szociális szolgáltatások infrastruktúrájának felújítása/korszerűsítése/fejlesztése és felszerelése 3.2. intézkedés keretében megnevezésű pályázat során, figyelembe véve az AMPOR (Regionális Operatív Program Menedzsmenthatósága) 2013.04.03-i 26.218. sz. átiratát, amellyel válaszolt arra a kérésre, amelyet intézményünk intézett hozzá a  a kiegészítő munkálatok műszaki tervének megfelelőségi elemzésére; a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság jóváhagyásra terjeszti elő a 2011.04.28-i 59. sz. Maros megyei tanácsi határozattal módosított 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosítását.

A fent említett projekt munkálatainak kivitelezése során egy sor olyan munkálatot jelentettek, amelyek nem voltak belefoglalva a SC PROIECT által kidolgozott eredeti műszaki terv költségelőirányzatába. Ezek a kiegészítő (pótlólagos) munkálatok a következő fő okok miatt jelentek meg:

2009 novemberében leszerződték a Marosludasi NRRK (CRRN Luduş) beavatkozási munkálatainak véleményezési dokumentációját (DALI).
A műszaki terv kivitelezési szerződésének aláírására 2010.09.07-én, átvételére pedig 2010.10.29-én került sor.
A munkálatok beszerzése a 2011-es év végén kezdődött, 2012.06.15-én került sor az építési beruházásra irányuló szerződés, 2012.06.22-én pedig a munkálatkezdési parancs aláírására.
Mivel a megvalósíthatósági tanulmány, a műszaki terv elkészítése és a munkálatok kivitelezése között a jövendő központ épületeinek állaga fokozottan leromlott, a tervező által összeállított és a kivitelező által felvállalt kivitelezési ütemtervet nem lehetett teljes mértékben betartani, egyes munkálatok hosszabb időt vettek fel. A tervező beavatkozásaira volt szükség, amelyeket építési utasításokkal véglegesítettek. Ugyanakkor ezekből az utasításokból bizonyos kiegészítő költségek származtak, mivel az I-es Szálláshely, II-es Kantin, III-as Hőközpont és IV-es Melléképületek nevű épülettömbök bizonyos munkálatainak jegyzéke, mennyiségi kiírása módosult.
Az eredeti műszaki tervbe bele nem foglalt mennyiségeket tartalmazó munkálatok elvégzésének szükségszerűsége a kivitelezés érdekében, egy másik oka annak, hogy a finanszírozótól kértük a műszaki terv módosításának jóváhagyását, a kiegészítő munkálatok besorolása és elszámolása révén, a projekt költségvetésének módosítása nélkül, a Regionális Fejlesztési és Turisztikai Minisztérium 2012.08.31-i 92. sz. utasításainak III. fejezet, 15b. cikkelye szerint.
A Regionális Fejlesztési és Turisztikai Minisztérium a mellékelt 2013.04.03-i 26.218. sz. átiratban válaszolt.
Megjegyezzük, hogy ezek a munkálatok elengedhetetlenül szükségesek úgy a már leszerződött munkálatok folytatásához, mind pedig a tervezett létesítmény megfelelő befejezéséhez, a hatályos szabványokat kielégítő minőségű szolgáltatás megvalósítása érdekében.

A tervező által összeállított kiegészítő munkálatok mennyiségi kiírásai ugyanazokkal az árakkal szerepelnek, mint az eredeti műszaki tervben, és szerkezeti, építészeti, villamossági, víz-csatorna szerelési, lefolyófödél szerelési munkálatokból állnak az I-es Szálláshely 1., II-es Kantin 2., III-as Hőközpont + Tűzoltószertár, IV-es Melléképületek nevű épülettömböknél, valamint az V-ös Területrendezés objektumnál, összesen 196.852,70 lej értékben.
A projekt társfinanszírozási határozatainak módosítási kérelmét az alábbiakkal indokoljuk:

1. A 2011.10.06-i 2287. sz. finanszírozási szerződés, amelynek 9. cikk. 2. pontjában a kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy saját felelősségére kivitelezze a Pályázatot, egyedüli felelősként az AMPOR/OI (Regionális Operatív Program Menedzsmenthatósága/ Közreműködő Szervezet) előtt, a szerződéses kötelezettségek betartása, a projektkivitelezés és a jelen szerződés támogatási kérelmében előírt célkitűzések teljesítése tekintetében.

 2. A 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. cikk. 4. bek. előírásai, amelyben vállalja, hogy a strukturális eszközökből való költségek utólagos visszatérítési/elszámolási feltételei között biztosítani fogja a pályázat optimális kivitelezéséhez szükséges pénzügyi erőforrásokat, amelyekhez még bármilyen egyéb, a pályázat kivitelezése során felmerülő, olyan kapcsolódó költség is adódhat, ami nélkül a pályázatot nem lehetne kivitelezni.
3. Az AMPOR 2013.04.03-i 26.218. sz. átirata, amelyben tájékoztat arról, hogy az AMPOR nem tartja célszerűnek az intézményünk által a kiegészítő munkálatok megfelelőségének jóváhagyására küldött dokumentációhoz adott 92. utasítás 15.b) bekezdésének alkalmazását.
Megjegyzi továbbá, hogy nem téríti meg kötelező módon a projekt kivitelezése során felmerülő pótlólagos költségeket, de a finanszírozási szerződés kedvezményezettje kötelező módon meg kell, hogy valósítsa a pótlólagos költségeket igénylő tevékenységeket.

4. A Marosludasi Neuropszichiátriai Rekuperációs és Rehabilitációs Központ létesítését célzó épületfelújításra, korszerűsítésre és felszerelésre vonatkozó pályázathoz szükséges kiegészítő munkálatokhoz a S.C. PROIECT S.A. által összeállított műszaki terv.
Az ismertetett okok következményeként a szerződés 3.713.785,07 lejes főösszege nem módosul, leosztása pedig:
· 2.724.683,41 lej a támogatható összeg,

· 277.422,70 lej a nem támogatható összeg,

· 711.678,96 lej a TVA (hozzáadottérték-adó) összege.

A Maros Megyei Tanács hozzájárulása a projekt megvalósításához a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság költségvetése által 331.916,37 lej lesz, amelyből 54.493,67 lej a pályázat elszámolható, támogatható költségeinek 2%-át képezi, 277.422,70 lej pedig a nem elszámolható költségek összege.
A nem elszámolható költségek a mellékelt költségvetésnek megfelelően a következőkből tevődnek össze:

- Szakágazati felszerelések (háztartási javak) költségei 75.545,00 lej értékben, amint azok a 2010.03.05-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozatban fel vannak sorolva;

- Tanácsadási költségek 1000 lej értékben, valamint technológiai próbák és tesztek költségei 4025,00 lej értékben, a Központi Regionális Fejlesztési Ügynökség (A.D.R. Centru) által közölt, 2011.02.23-i 3631. sz. finanszírozási kérelmet elfogadó átiratnak megfelelően;
- A kiegészítő munkálatok költségei 196.852,70 lej értékben, a kiegészítő munkálatokhoz a S.C. PROIECT S.A. (Rt) által összeállított műszaki terv szerint.
Ezeknek a költségeknek a leszámítása a Különféle és előre nem látható költségek 5. fejezetből történik, mint nem támogatható költségek, fedezésükre szükség van a 110.665,22 lejes összeg átköltöztetésére a 3. költségvetési fejezet 3.1. Építés és épületgépészet költségvetési tételből a Különféle és előre nem látható költségek 5. fejezetbe, amelynél az eredeti költségvetéssel 86.187,48 lejes kiutalás szerepel. Megemlítjük, hogy a 3.1. Építés és épületgépészet költségvetési tételből 232.156,00 lejes összeg maradt felhasználatlanul a 2012.06.15-i 12.433. sz. építéskivitelezési szerződés aláírása nyomán.

 A kiegészítő munkálatok beszerzése érdekében közbeszerzési eljárás lesz szervezve, amelyet az elektronikus közbeszerzési rendszerben (SEAP) közölnek. Ezeknek a munkálatoknak a pénzellátása a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság költségvetésének működési szakaszába foglalt összegekből történik, amelyet a 2013. évi Maros megyei tanácsi határozat 2/59. sz. mellékletében hagytak jóvá, és amely összegeket a Maros Megyei Tanács költségvetésének soron következő kiigazításánál átutalnak a fejlesztési szakaszba.
A fentiek ismertetése után a mellékelt határozattervezetet a Maros Megyei Tanács elé terjesztjük jóváhagyás végett.
Mellékeljük továbbá az alábbiakat:

1) A 2011.04.28-i 59. sz. Maros megyei tanácsi határozatot;

2) A 2010.03.25-i 47. sz. Maros megyei tanácsi határozatot;

3) A 2011.10.06-i 2287. sz. finanszírozási szerződést;  

4) Az AMPOR 2013.04.03-i 26.218. sz. átiratát;
5) A 2012.06.15-i 12.433. sz. építéskivitelezési szerződést;

6) A kiegészítő munkálatok összesítőit és mennyiségi kiírásait;
7) A pályázat költségvetését és finanszírozási forrásait a bemutatott indokok szerint felülvizsgált, átjavított formában;

8) A pályázat költségvetését és finanszírozási forrásait az eredeti formában.

Schmidt Lóránd
VEZÉRIGAZGATÓ

(olvashatatlan s.k. aláírás) 
(körbélyegző lenyomata)
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