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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. július 31-i

101. számú HATÁROZAT

a marosvásárhelyi 1918. December 1. sugárút 28. sz. és a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti és a Dicsőszentmárton municípiumi Victor Babeş u. 2. sz. alatti ingatlanokban magánorvosi rendelők számára koncesszióba adott helyiségek járadékának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. 07. 24-i 12.713-as számú  indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezését,
megfelelve a 2004. évi 884. sz., egyes helyiségek orvosi rendelő célú koncesszióba adására vonatkozó kormányhatározat 4. cikkely (3). bekezdés előírásainak, együttesen értelmezve a magánorvosi rendelők kinevezett orvosai és a megyei hatóság között megkötött koncessziós szerződések 4.2. cikkelyével,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. c). pontjának és a 97. cikkely (1). bekezdésének rendelkezései alapján,
határozza:

1. cikkely. (1). Jóváhagyja a marosvásárhelyi 1918. December 1. sugárút 28. sz. és a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban a magánorvosi rendelők számára koncesszióba adott helyiségek járadékát 5 euró/m²/hónap szinten, valamint a Dicsőszentmárton municípiumi Victor Babeş u. 2. sz. alatti ingatlanokban a magánorvosi rendelők számára koncesszióba adott helyiségek járadékát 3 euró/m²/hónap szinten.
(2). Az (1)-es bekezdésben megállapított járadék a jelen határozat hatályba lépésétől számított 3 éves időszakra érvényes. 
2. cikkely. Jelen határozat fogja képezni az alapját az 1. cikkelyben nevezett ingatlanokban koncesszióba adott helyiségekben tevékenykedő orvosokkal kötött koncessziós szerződések kiegészítő okiratainak.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a koncessziós szerződések jogosult orvosaival, amely/ akik végrehajtásáért felelnek.

	Ciprian Dobre
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Iktatószám: 12.713/2014. 07. 24. 

Dosszié: VI/D/1
INDOKOLÁS
a marosvásárhelyi 1918. December 1. sugárút 28. sz. és a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti és a Dicsőszentmárton municípiumi Victor Babeş u. 2. sz. alatti ingatlanokban magánorvosi rendelők számára koncesszióba adott helyiségek járadékának elfogadásához

Marosvásárhely megyei jogú városban a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlan – Maros Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház, és az 1918. December 1. sugárút 28. sz. alatti ingatlan – Maros Megyei Klinikai Kórház, illetve a dicsőszentmártoni Victor Babeş u. 2. sz. alatti ingatlan – Dr. Gheorghe Marinescu Municípiumi Klinikai Kórház, Maros megye köztulajdonát képezik, az egyes ingatlanoknak az állami magántulajdonból és az Egészségügyi és Családügyi Minisztérium igazgatásából a megyék köztulajdonába és az illető megyei tanácsok igazgatásába való átutalásról rendelkező 2002. évi 867-es számú kormányhatározat alapján.

A 2004. évi 884. sz. kormányhatározat szabályozza bizonyos  helyiségek orvosi rendelő céljára való koncesszióba adását, az illető területen fennálló általános jogtól eltérő jogi normákkal állapítva meg az effajta engedményezések eljárását, nyilvános versenytárgyalás nélkül.   


A jogszabály azokról a helyiségekről rendelkezik, amelyekben az 1998. évi 124. sz. kormányrendelet alapján létrehozott magánorvosi rendelők végzik tevékenységüket, és gyakorlatilag azoknak az orvosoknak biztosított könnyítést szabályozza, akik tevékenységüket önállóan, szabad foglalkozásként végzik.
Az orvosi rendelők céljára koncesszióba adott helyiségekre vonatkozó 2004. évi 884-es sz. kormányhatározat előírásainak alkalmazása során a Maros Megyei Tanács koncessziós szerződéseket kötött a Marosvásárhely megyei jogú városban a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanban – Maros Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház, és az 1918. December 1. sugárút 28. sz. alatti ingatlanban – Maros Megyei Klinikai Kórház, illetve a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Municípiumi Klinikai Kórház, Victor Babeş u. 2. sz. alatti ingatlanban található, magánorvosi rendelő célú helyiségekre.

A fent hivatkozott határozat 4. cikk. (3). bekezdésének megfelelően a járadék minimális szintjét az engedményező (átengedő) határozza meg, a piaci árból kiindulva, amely alatti ár járadékként nem fogadható el.
A 2011. évi 89. sz. Maros megyei tanácsi határozat 3 euró/m²/hónap mértékű járadékot hagyott jóvá a marosvásárhelyi 1918. December 1. sugárút 28. sz. és a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban a magánorvosi rendelők számára koncesszióba adott helyiségekre, a 2011. évi  . számú Maros megyei tanácsi határozat pedig 3 euró/m²/hónap mértékű járadékot fogadott el a Dicsőszentmárton municípiumi Victor Babeş u. 2. sz. alatti, a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Municípiumi Klinikai Kórházhoz tartozó, magánorvosi rendelő célú helyiségre, amely járadékot az illető határozatok hatályba lépésétől számított 3 éves időtartamra kellett alkalmazni.

Mivel lejáróban van a 3 éves időszak, amelyre a járadék ki volt jelölve, piackutatásra került sor, ingatlanügynökségektől kérve ajánlatokat. 
A javaslat kidolgozásánál figyelembe vettük a megkérdezett 3 ingatlanügynökség válaszait, amelyek szerint a (marosvásárhelyi) referencia övezetekben egy négyzetméter épített terület havi bérelése/koncesszióba adása 5 és 8 euró között történik, Dicsőszentmárton municípium esetén pedig havi 2 és 3 euró/m² a becsült érték, az ingatlan felületképzéseitől és felszereltségétől függően.
Megjegyezzük, hogy 2014 májusában a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Municípiumi Klinikai Kórház nyilvános versenytárgyaláson 3 euró/m²/hónap járadékért adott bérbe a szóban forgóhoz hasonló helyiséget fogorvosi rendelő céljából és egy fogászati laboratórium rendeltetésű helyiséget.
Következésképpen, betartva a 2004. évi 884-es sz. kormányhatározat 4. cikk. (3). bekezdésének előírásait, amely szerint a piaci ár alatti  járadék  nem fogadható el, javasoljuk, hogy a marosvásárhelyi 1918. December 1. sugárút 28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu u. 50. sz. alatti ingatlanokban található magánorvosi rendelők számára, amelyek az illető helyiségekben tevékenykedő szakorvosokkal kötött koncessziós szerződések tárgyát képezik, a járadék 5 euró/m²/hónap legyen a Marosvásárhely megyei jogú városban levő helyiségekre, a Dicsőszentmárton municípiumban található helyiségre pedig  3 euró/m²/hónap legyen a járadék.
A járadék új értékét bele kell foglalni a szerződő felek között aláírandó kiegészítő okiratokba.
Számításba véve a kifejtett indokokat, megvitatásra és jóváhagyásra terjesztjük az indokoláshoz tartozó határozattervezetet.
Ciprian Dobre
Bartha Iosif
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