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MAROS MEGYEI TANÁCS
2014. augusztus 7-i

121. számú HATÁROZAT

Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti
tervének jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Terület- és Városrendezési Igazgatóság 2014. VIII. 05-i  13.487-es számú indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 
betartva a tűzvédelemről szóló 2006. évi 307. sz. törvény 15. cikkely a). pontjának rendelkezéseit, valamint a kockázatelemzési és kockázatfedezeti terv kidolgozási módszertanát és ennek keretét jóváhagyó 2007. évi 132-es számú belügyminiszteri rendelet 6. cikkelyét,
figyelembe véve a Maros Megyei Készenléti Bizottság 2014. július 25-i 4-es számú határozatát,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikk. (1). bekezdésének előírásai alapján,

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik Maros Megye Hivatalos Közlönyében, elérhető lesz a www.cjmures.ro honlapon és elektronikus formátumban megküldik a megye helyi közigazgatási hatóságainak. 
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TERÜLET- ÉS VÁROSRENDEZÉSI IGAZGATÓSÁG
VÉLEMÉNYEZŐ, ENGEDÉLYEZŐ ÉS ELLENŐRZŐ SZOLGÁLAT

Iktatószám: 13.487/2014. VIII. 05.
Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS

a Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének jóváhagyásáról szóló határozattervezethez 

A tűzvédelem országos közérdekű, állandó jellegű tevékenység, amelyben a törvény szerint kötelesek részt venni úgy a helyi közigazgatási hatóságok, mind pedig Maros megye valamennyi  természetes és jogi személye is.

A Megyei Tanácsnak, mint a megyei önkormányzat hatóságának, fontos kötelezettségei vannak a tűzvédelem területén. A tűzvédelemre vonatkozó 2006. évi 307-es számú törvény 15. cikkelye a) pontjának értelmében a Maros Megyei Tanács 2011. 04. 28-i 62. sz. határozatában jóváhagyta Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét, amelynek kidolgozásánál betartották a kockázatelemzési és kockázatfedezeti terv kidolgozási módszertanát és ennek keretét jóváhagyó 2007. évi 132-es számú belügyminiszteri rendelet 6. cikkelyének rendelkezéseit.
Mivel módosult a Maros Megyei Készenléti Bizottság összetétele és a Maros Megyei Horea Készenléti Felügyelőség és az Önkéntes Készenléti Szolgálatok bevetési eszközeinek helyzete, a 2013.09.05-i 145. sz. Maros megyei tanácsi határozat jóváhagyta Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének aktualizálását, frissítését.

Figyelembe véve a Maros megyei intézmények és gazdasági szereplők által rendelkezésére bocsátott frissített adatok összegzésének szükségletét, a Maros Megyei Horea Készenléti Felügyelőség kidolgozta, a Maros Megyei Készenléti Bizottság 2014.07.25-i 4. sz. határozatával pedig jóváhagyta Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét.
Mindezekkel kapcsolatban jóváhagyásra javasoljuk Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét, az indokoláshoz tartozó határozattervezetnek megfelelően.  
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