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MAROS MEGYEI TANÁCS





2014. szeptember 11-i

129. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. MMTH módosításáról és kiegészítéséről, valamint bizonyos intézkedések meghozataláról egyes háborús sírhelyek és emlékművek megyei tulajdonba foglalása érdekében 
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. szeptember 5-i 15.356. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

megfontolva a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 4. cikk. (2). bek. rendelkezéseit,
figyelembe véve a háborús sírhelyek és emlékművek jogrendjéről szóló utólag módosított és kiegészített 2003. évi 379. sz. törvény 8. cikk. előírásait, együttesen értelmezve a köztulajdonú javakról szóló 1998. évi 213. sz. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2009. évi 287. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény 867-868. cikkelyei  rendelkezéseivel,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. d) és e) pontja alapján, együttes értelmezésben az (5). bek. a) pont. 4. alpontjával és a 91. cikk. (6). bek. a) pontjával, 91. cikk. (1). bek. c) pontjával, valamint a 97. cikk. (1). bek. előírásai alapján,

határozza:

I. cikkely. A Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat a következőképpen módosul és egészül ki:
1. Az 1. cikkely (1)-es bekezdése után beiktat egy új bekezdést, a (2)-est, a következő tartalommal:
„ (2). A Maros Megyei Tanács által kezdeményezett megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésébe, lebonyolításába és finanszírozásába a tanács bevonhat más közhatóságokat, közintézményeket vagy magánjogi személyeket, ennek értelmében megbízza Ciprian Dobre urat, a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy a megyei közhatóság nevében és javára együttműködési megállapodásokat kössön, beilleszkedve a 2. melléklet szerinti pénzügyi hozzájárulás kereteibe.”
2. A 3. cikkely (1)-es bekezdése után beiktat egy új bekezdést, az (11)-est, a következő tartalommal:

„A jelen határozat 1. cikkely (1)-es bekezdése szerint megkötött együttműködési megállapodások tartalmazhatják a partnerek sajátos követelményeit is, azzal a feltétellel, hogy azok ne sértsék a 3. cikkely (1)-es bekezdésének előírásait”.  
3. Módosul az 1-es mellékletben A Maros Megyei Tanács saját tevékenységei című A. szakaszának A.3-as pontja, tartalma pedig a jelen határozat szerves részét képező 1. sz. mellékletben található.

4. Módosul a 2-es mellékletben A Maros Megyei Tanács saját akciói című A. szakaszának 3-as pontja, tartalma pedig a következő lesz:
	3.
	Megemlékezés a marosorbói csata 70. évfordulójáról és Marosvásárhely felszabadításának 70. évfordulójáról
	90.000


II. cikkely. (1). Radnót Város Helyi Tanácsától kéri, hogy a marosorbói Hősök emlékművét és a hozzá tartozó földterületet utalja át Radnót város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá.
(2). Az (1)-es bekezdésben említett javak azonosítási adatait a jelen határozat szerves részét képező 2. sz. melléklet tartalmazza.

(3). Megbízza Ciprian Dobre urat, a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy a jelen cikkely rendelkezéseinek teljesítése érdekében járjon el valamennyi jogi-adminisztratív irat, művelet és eljárás tekintetében.
III. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és Radnót Város Helyi Tanácsával, amelyek teljesítéséért felelnek.

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ


MAROS MEGYEI TANÁCS


GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG

VAGYONKEZELÉSI ÉS KÖZSZOLGÁLTATÁSI OSZTÁLY

Iktatószám: 15.356/2014. 09. 05. 

Dosszié: VI D/1

INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. MMTH módosításához és kiegészítéséhez, valamint bizonyos intézkedések meghozatalához egyes háborús sírhelyek és emlékművek megyei tulajdonba foglalása érdekében 

A megyei közhatóság 2014-ben egy sor megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységet szervez, amelyeket a 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat hagyott jóvá és amelyek célja ösztönözni a nagyközönség hozzáférését a művelődéshez, tudatosítani a kulturális aktusban való részvételnek az egyén nevelésében és fejlődésében betöltött szerepét, minél több turistát vonzani, növelni Maros megye ismertségét és hírnevét.

A 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. sz. mellékletéből kiderül, hogy a tevékenységek két érdekterületre vannak felosztva, éspedig a saját akciók, amelyeket a Maros Megyei Tanács kezdeményez, és a más közintézményekkel vagy civil szervezetekkel partnerségben megvalósított akciók, rendezvények.

Noha az 1. melléklet A. szakaszába foglalt akciókat a megyei tanács kezdeményezi, úgy gondoljuk, hogy ezek szervezésébe, lebonyolításába és finanszírozásába be lehetne vonni más közjogi entitásokat - közhatóságokat, közintézményeket vagy magánjogi személyeket, együttműködési megállapodások révén. Ennek értelmében ki kell egészíteni a közigazgatási iratot.

Továbbá, a 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 3. cikk. (1)-es bekezdésének előírásaival kapcsolatban szükségesnek tartjuk ezek kiegészítését azzal a rendelkezéssel, mely szerint a Maros Megyei Tanács saját akcióinak az esetében, amelyek szervezéséhez, lebonyolításához és finanszírozásához partnereket vont be, az együttműködési megállapodások tartalmazhatják a partnerek sajátos követelményeit is, azzal a feltétellel, hogy azok ne sértsék a 3. cikkely (1)-es bekezdésének előírásait.
A Maros Megyei Tanács egyik saját rendezvénye, amely a 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozattal jóváhagyottak között szerepel, a 2014. szeptember 26-ra tervezett megemlékezés a marosorbói csata 70. évfordulójáról és Marosvásárhely felszabadításának 70. évfordulójáról.

A 2014. évi 53. sz. MMTH 1. sz. mellékletében található leírás szerint az esemény eredetileg egy országos konferenciából és egy katonadalos előadásból állt volna, ugyanazon közigazgatási irat 2. melléklete szerint pedig 25.000 lejes összeget irányoztak elő erre az akcióra.
Jobban megfontolva a történelmi esemény jelentőségét és annak szükségességét, hogy a szélesebb társadalmi rétegek tudatában is rögzüljön, az eredetileg előirányzott tevékenységeket újragondoltuk és kiegészítettük a következőkkel: a marosorbói csata rekonstruálása, történelmi népdalok előadása, katonai ceremóniák, koszorúzás, harci repülők tisztelgő átvonulása és ejtőernyősök leszállása, a katonák fáklyás felvonulása, filmvetítés (Emisia continuă – Az adás folytatódik).
Ezért módosítani kell az 1. sz. mellékletben a Maros Megyei Tanács saját tevékenységei című A. szakaszának A.3-as pontját, belefoglalva a tervezett összes tevékenységet.

Mivel egy nagyszabású rendezvényről van szó, amely Marosvásárhely megyei jogú város számára is jelentőséggel bír, az események pedig a marosvásárhelyi Győzelem téren és az 1918. December 1-je sugárúton is fognak zajlani, a Maros Megyei Tanács azzal a felhívással fordult Marosvásárhely Polgármesteri Hivatalához, hogy csatlakozzon a megyei tanácshoz a tevékenységek szervezésében, lebonyolításában és pénzellátásában.
A tevékenységek becsült költségvetése 180.000 lej, amely a  Marosvásárhely Polgármesteri Hivatalával megkötött együttműködési megállapodás értelmében egyenlő mértékben oszlik a két jogi entitás között. Következésképpen módosítani kell a 2014. évi 53. sz. MMTH 2. sz. mellékletében a 3. pontot, éspedig a Maros Megyei Tanács által e tevékenység költségeinek fedezésére kiutalt összeget 90.000 lejre.
További eszmefuttatás, hogy a Marosorbónál 70 évvel ezelőtt lezajlott történelmi pillanat Erdély felszabadításának jelkép értékű ütközete volt, amelyben 11.000 román katona, altiszt és tiszt veszítette életét. Az akkor elesettek emlékére a háború befejezésének 5. évfordulóján, 1950. május 9-én avatták fel a marosorbói Hősök emlékművét. Itt pihen 3500-nál is több hős, akik közül csak körülbelül 1170-et sikerült azonosítani és csak 165 fejéhez  van sírkő elhelyezve.

A marosorbói Hősök emlékművének talapzatán olvasható DICSŐSÉG A HAZA VÉDELMÉBEN ELESETT ROMÁN HŐSÖKNEK (GLORIE EROILOR ROMÂNI CĂZUȚI PENTRU APĂRAREA PATRIEI) felirat kifejezi az emlékmű-együttes jelentőségét nem csak a helyi közösség történelme számára, hanem a megye, Erdély és végső soron az egész ország számára is. 
Mindezek miatt és figyelembe véve a háborús sírhelyek és emlékművek jogrendjéről szóló utólag módosított és kiegészített 2003. évi 379. sz. törvény 8. cikkelyének előírásait, melyek értelmében a háborús sírok és megemlékező műalkotások az állam vagy a területi-közigazgatási egységek köz- vagy magántulajdonába tartozhatnak, helyénvalónak találjuk a Radnót Város Helyi Tanácsához intézett megkeresést, hogy a marosorbói Hősök emlékművét és a hozzá tartozó földterületet utalja át Radnót város köztulajdonából Maros Megye köztulajdonába és a Maros Megyei Tanács igazgatása alá.
A fenti megfontolások nyomán jóváhagyásra terjesztjük a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. március 27-i 53. sz. MMTH módosítását és kiegészítését, valamint bizonyos intézkedések meghozatalát egyes háborús sírhelyek és emlékművek megyei tulajdonba foglalása érdekében, az indokoláshoz tartozó határozattervezetnek megfelelően. 
Ciprian Dobre
Bartha Iosif

     ELNÖK
 ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
Készítette: Marcela Moldovan, tanácsos
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