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MAROS MEGYEI TANÁCS
2014. október 20-i

150. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanács és Maros Megye érdekeinek képviseletére vonatkozó bizonyos intézkedések meghozataláról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Jogi és Közigazgatási Igazgatóság 2014. 10. 17-i 18.111-es számú indokolását,
figyelembe véve az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 21. cikkely (2)-es és (21)-es  bekezdéseinek, valamint a 104. cikkely (1)-es bekezdés f) pontjának rendelkezéseit, 
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés f) pontja és a 97. cikkelye alapján
határozza:

1. cikkely. (1). Megbízza Ciprian Dobre urat, a Maros Megyei Tanács Elnökét azzal, hogy a Maros Megyei Tanács nevében és javára az igazságszolgáltatásban érvényre juttasson bármiféle keresetet, amely a Maros Megyei Tanács és a SC CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL  Ploieşti-i fiókvállalata között megkötött 2011. 08. 23-i 14021/5C. sz. építési szerződéssel kapcsolatos.
(2). Az (1)-es bekezdés alkalmazásában a Maros Megyei Tanács Elnöke jogosult arra, hogy a Maros Megyei Tanács nevében és javára összeállítson és aláírjon bármiféle perrendtartási/eljárási iratot bármely jelenlegi vagy jövendő jogvitával kapcsolatban, amely az (1)-es bekezdésben említett szerződés teljesítéséből, illetve nem teljesítéséből fakad.
(3). A jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó egyes szolgáltatások leszerződésének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 93. sz. Maros megyei tanácsi határozat előírásai hatályban maradnak.
2. cikkely. Magáénak tulajdonítja a Maros Megyei Tanács Elnöke által személyesen vagy a kijelölt ügyvéd által a megyei közhatóság nevében és javára a 671/1371/2014., 6681/320/2014. és 9455/320/2014. számú percsomók tárgyát képező ügyekben aláírt valamennyi eljárási cselekményt, iratot, jogügyletet.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Jogi és Közigazgatási Igazgatósággal, amely végrehajtásáért felel.
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
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MAROS MEGYEI TANÁCS
JOGI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG
JOGI SZOLGÁLAT

Iktatószám: 18.111/2014. 10. 17.


Dosszié: VI/D/1
INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanács és Maros Megye érdekeinek képviseletére vonatkozó bizonyos intézkedések meghozatalához
A 2007-2013-as Regionális Operatív Program Fenntartható fejlesztés és a turizmus népszerűsítése 5-ös prioritási tengelye, A turisztikai szempontból hasznosítható természeti erőforrásokhoz és a turisztikai szolgáltatások minőségének javításához szükséges speciális infrastruktúra létrehozása, fejlesztése, korszerűsítése 5.2-es fő intézkedési területén  támogatott Motoros sportok autóparkja elnevezésű projekt keretében, a törvényes közbeszerzési eljárások lezajlása nyomán létrejött a Maros Megyei Tanács és a SC CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL, Ploieşti-i fiókvállalata között megkötött 2011. 08. 23-i 14021/5C. sz. építési szerződés. Az említett cég alapszabálya szerinti székhelye: MONGHIDORO (BOLOGNA) VIA DEGLI ARTIGIANI, 6, postai irányítószám 40063, OLASZORSZÁG, műveleti székhelye: Bacciliera u. 10/12, Calderara di Reno (BO), fiókvállalata pedig: COOPERATIVA EDILE APPENNINO MONGHIDORO SUCURSALA PLOIEŞTI, Ploieşti, Cerceluş u. 23.
A munkálatok kivitelezésében bekövetkezett késések és a fent említett szerződés végrehajtásában tapasztalt zavarok miatt mindkét szerződő fél – a Maros Megyei Tanács és a SC CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL –  az igazságszolgáltatáshoz fordult, a keresetek a 671/1371/2014., 6681/320/2014. és 9455/320/2014. számú percsomók tárgyát képezik. 
Az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 21. cikkely (1)-es bekezdése értelmében „a területi közigazgatási egységek teljes jogképességgel és saját vagyonnal rendelkező közjogi jogi személyek. (...) A területi közigazgatási egységek a birtokolt köz- és magántulajdonhoz tartozó vagyontárgyak adminisztrálását célzó, általuk részes félként aláírt szerződésekből, valamint más természetes vagy jogi személyekkel fennálló viszonyokból eredő jogokkal rendelkeznek és kötelezettségekkel terheltek, a törvény feltételei között”.
Továbbá, ugyanazon törvény 21. cikkely (2)-es bekezdése értelmében: „Az igazságszolgáltatásban a területi közigazgatási egységeket, az esetnek megfelelően, a polgármester vagy a megyei tanácselnök képviseli”, a 102. cikkely (1)-es bekezdése pedig arról rendelkezik, hogy: „A megyei tanács elnöke képviseli a megyét a többi közhatósággal, a román és idegen természetes és jogi személyekkel való kapcsolatokban, valamint az igazságszolgáltatás előtt”.
Tehát a Maros Megyei Tanács Elnöke az, aki jog szerint képviseli az igazságszolgáltatás előtt és a harmadik személyekkel való kapcsolatokban a területi-közigazgatási egységet, vagyis Maros Megyét.
Másrészt viszont ugyanazon jogszabály 87. cikkelye szerint a megyei közhatóság – a Maros Megyei Tanács nem rendelkezik jogi személyiséggel, ám a Polgári perrendtartás 56. cikk. (2)-es bek. előírásai lehetővé teszik, hogy pereskedjen, illetve a jogvitákban mint fél vehet részt.
Mivel a Maros Megyei Tanács a 2011. 08. 23-i 14021/5C. sz. építési szerződést aláíró egyik fél, annak érdekében, hogy elkerülhető legyen a megyei közhatóságnak az említett jogvitákban való  képviseletére vonatkozó bármiféle félreértés, szükségesnek mutatkozik a Maros Megyei Tanács Elnökének megbízása azzal, hogy az igazságszolgáltatásban érvényre juttasson bármiféle keresetet, amely a 2011. 08. 23-i 14021/5C. sz. építési szerződés teljesítésével, illetve nem teljesítésével kapcsolatos.
A Maros Megyei Tanács érdekeinek képviseletére vonatkozó mandátum (megbízás) alapján az Elnök a megyei közhatóság nevében és javára összeállíthat, illetve aláírhat bármiféle perrendtartási/eljárási iratot bármely jelenlegi vagy jövendő jogvitával kapcsolatban, amely a fentebb  említett szerződés teljesítéséből, illetve nem teljesítéséből fakad.

Úgyszintén a Maros Megyei Tanács érdekeinek képviseletére vonatkozó mandátum (megbízás) perspektívájából meg kell erősíteni a Maros Megyei Tanács Elnöke által a megyei közhatóság nevében és javára a fent hivatkozott percsomók tárgyát képező ügyekben személyesen vagy  kinevezett ügyvéd révén aláírt eljárási iratot, jogügyletet, miután a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó egyes szolgáltatások leszerződésének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 93. sz. Maros megyei tanácsi határozat előírásai életbe léptek és amelyek jelen határozattervezet elfogadása után is hatályban maradnak.
A fenti szempontok ismertetése után, betartva a 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés f) pontjának rendelkezéseit, jóváhagyásra javasoljuk a Maros Megyei Tanács és Maros Megye érdekeinek képviseletére vonatkozó bizonyos intézkedések meghozatalát, az indokoláshoz tartozó határozattervezet szerint.
Ciprian Dobre
Genica Nemeş
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