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MAROS MEGYEI TANÁCS
2014. december 11-i

184. számú HATÁROZAT

a 2015. évi helyi díjszabások és illetékek jóváhagyásáról, amelyek Maros megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények saját költségvetését illetik meg
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. november 17-i 19969-es számú indokolását a 2015. évi helyi díjszabások és illetékek jóváhagyásáról szóló határozattervezethez, amelyek Maros megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények saját költségvetését illetik meg, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve:

- az utólag módosított és kiegészített, a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. sz. törvény 20. cikk (1)-es bek. b) pontjának, 27. és 68. cikkelyének előírásait;

- az Adótörvénykönyvről szóló, utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. sz. törvény 266., 267. és 268. cikkelyeit;

- az építkezési munkálatok kivitelezésének engedélyezéséről szóló újraközölt, utólag módosított 1991. évi 50. sz. törvény előírásait, valamint a Regionális Fejlesztési és Lakásügyi Minisztérium 2009. évi 839. sz. rendeletével jóváhagyott, az 1991. évi 50-es számú törvény alkalmazási normáit;  

- az utak rendszerére vonatkozó 1997. évi 43. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített kormányrendelet 41., 46. és 47. cikkelyeinek rendelkezéseit;

- az eljárási (bélyeg)illetékekre vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1999. évi 117. sz. törvényt,
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (3)-as bek. c) pontja és a 97. cikkely (1). bek. alapján, a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. utólag módosított és kiegészített törvényben szabályozott eljárások tiszteletben tartásával, 
határozza:
1. cikkely. 2015. január 1-jétől kezdve jóváhagyja Maros megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetésének saját bevételeit alkotó, egyes tevékenységekre kivetett illetékek és díjak mértékét, a jelen határozat szerves részét képező 1-től 6-ig terjedő mellékletek szerint.

2. cikkely. (1). Jelen határozat végrehajtásáért a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága, Műszaki Igazgatósága, a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara és a Maros Megyei Személynyilvántartó Igazgatóság felelnek.
(2). A határozatot megjelentetik Maros Megye Hivatalos Közlönyében és közlik:
- Maros Megye Kormánybiztosi Hivatalával,

- a Maros Megyei Személynyilvántartó Igazgatósággal,

- a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamarával,

- a Maros Megyei Tanács jelen cikkely (1)-es bekezdésében megnevezett szakigazgatóságaival.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ


MAROS MEGYEI TANÁCS
GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG 
KÖLTSÉGVETÉSI SZOLGÁLAT

Iktatószám: 19969/2014. 11. 17.

Dosszié: VII/C/1
INDOKOLÁS
a Maros Megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények saját költségvetését megillető, 2015. évi helyi illetékek és díjszabások jóváhagyására vonatkozó határozattervezethez 
Az építkezési munkálatok kivitelezésének engedélyezéséről szóló, újraközölt, 1991. évi 50. sz. törvény 3. cikk., 4. cikk. (1). pont a) alpontja, 6. cikk. (1). pontja, 7. cikk. (1). pont a) – f) alpontjai, a (18). és  (19). pontok, a 8. cikk. (1). és (2). pontjai és a 45. cikk. (1^1). pontjai, valamint az 1991. évi 50. sz. törvény alkalmazási szabályait jóváhagyó, a Regionális Fejlesztési és Lakásügyi Minisztérium 2009. évi 839. sz. rendeletének 11. cikk. (2). bekezdése illetékek behajtását írják elő a városrendezési bizonylatok, az építési engedélyek és a szakvéleményezések kibocsátására.
Az utólag módosított és kiegészített, az utak rendszeréről szóló 1997. évi 43. sz. kormányrendelet alapján a Maros Megyei Tanácsnak ügykezelői minőségében kötelessége követni és ellenőrizni az utak környékén végzett bármely munkálatok kivitelezésére vonatkozó törvényes előírások betartását, továbbá a Maros megyében található 727,86 km összhosszúságú megyei közút karbantartását, javítását és korszerűsítését.
Ennek értelmében, a fent megjelölt jogszabály 46. cikkelyének rendelkezései alapján, együttes értelmezésben a 47. cikkely (4). bekezdésével, az utak, hidak, átjárók, völgyhidak és alagutak környékének elfoglalására, a közutak környékén elhelyezett reklámtáblákra, bármilyen jellegű és célú építményekre és berendezésekre, amelyekbe az utak üzemeltetője beleegyezik, használati díjat vetnek ki, amely az ügykezelő rendelkezésére álló  bevételnek minősül, és amely pénzforrást az állami költségvetésből származó támogatások mellett, az ügykezelésében lévő közutak ügyintézésére, karbantartására, javítására és korszerűsítésére használ fel. 

A Közlekedési Minisztérium által kibocsátott, utólag módosított, 1997. évi 571. sz. rendelettel jóváhagyott, az építményeknek, berendezéseknek és reklámtábláknak az utak mentén, hidakon, átjárókon, völgyhidakon és közúti alagutakban való elhelyezésére és megtervezésére vonatkozó műszaki normák szerint, az üzemeltető jóváhagyása a munkálatokat megelőző két szakaszt foglalja magában, éspedig az előzetes jóváhagyás kibocsátását, valamint az út menti elhelyezésre és az úthozzáférésre (bejárásra) vonatkozó engedély kibocsátását.
Az utak rendszeréről szóló 1997. évi, újraközölt 43-as számú kormányrendelet 41. cikk. előírásai szerint a Maros Megyei Tanács, a Maros megyében levő megyei utak ügykezelőjeként különleges szállítási engedélyeket állíthat ki ezekre az utakra, az olyan közúti járművek számára, amelyeket Romániában vagy más országban írattak be forgalomba vagy jegyeztek be és amelyek megengedett maximális tömege, tengelyre eső megengedett maximális tömege és/vagy méretei nagyobbak az 1997. évi 43. sz. kormányrendelet 2. és 3. mellékletében megengedetteknél, a közlekedésért és infrastruktúráért felelős miniszter, valamint a közigazgatásért és belügyekért felelős miniszter közös rendeletében kiadott feltételekkel.
Az ilyen szállítmányok engedélyezésére úthasználati díjakat vetnek ki, amelyek az út üzemeltetőjének saját bevételeit képezik és a gondozásában lévő utak ügyintézésére, üzemeltetésére, karbantartási, megerősítési, javítási és korszerűsítési munkálatainak finanszírozására fordít.

Megfelelve az 1997. évi 43. sz. kormányrendelet 47. cikkely 7-es bekezdés b) pontja rendelkezéseinek, a Műszaki Igazgatóság 2014. 09. 03-i 15.185. sz. átiratában véleményezés céljából felterjesztette a Közlekedési és Infrastrukturális Minisztérium Infrastruktúra-projektek és Külföldi Beruházások Főosztályához az 5. és 6. sz. mellékletbe foglalt díjszabásokat.

A helyi közpénzekről szóló 2006. évi utólag módosított és kiegészített 273. sz. törvény 27. cikkelye alapján, a helyi és megyei tanácsok hatáskörébe tartozik a helyi adók és illetékek megállapítása, a törvényes keretek és feltételek betartásával.
Ugyanazon törvény 1. sz. melléklete szerint a Maros Megyei Tanács saját bevételeinek alkotóelemei közé tartoznak a közvetlen adók bevételei, köztük a főépítészi véleményezések, városrendezési bizonylatok, építési engedélyek és egyéb iratok kibocsátási illetékei is.
A 2003. évi 571. sz. Adótörvénykönyv 287. cikkelyének előírásai szerint a helyi és megyei tanácsok hatáskörébe tartozó helyi adók és illetékek évente 20%-os mértékig növelhetők, a szállítási eszközökre kivetett illetékek kivételével.

Az eljárási (bélyeg)illetékekre vonatkozó 1999. évi 117. sz., utólag módosított és kiegészített törvény 1. cikk. rendelkezéseinek értelmében bármiféle tanúsítvány kiállítása, a személyazonossági iratok kibocsátása vagy újra cserélése, valamint egyes közintézmények egyéb szolgáltatásai bélyegilleték-kötelesek, amelyet előre be kell fizetni.
Figyelembe véve az ismertetett indokolásokat, valamint azt, hogy a 2015-ös helyi díjak és illetékek megállapításának célja a helyi költségvetés kiadásainak felvállalását és fedezését elősegítő helyi költségvetési jövedelemforrások biztosítása, a jogszabályok betartásával, javasoljuk az indokoláshoz tartozó határozattervezet jóváhagyását.
  Ciprian Dobre
Bartha Iosif

      ELNÖK
         IGAZGATÓ
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