CAIET DE SARCINI
privind  contractarea unui credit în valoare de 89.000.000 lei pentru realizarea unor investiţii publice de interes judeţean
Obiectul contractului de servicii: Contractarea de către Judeţul Mureş a unei finanţări rambursabile în sumă de 89.000.000 (optzecişinouă milioane) LEI, pe o perioadă de 15 ani, aprobatǎ prin HCL nr. 47/28.03.2013. 
Scopul contractării: asigurarea finanţării unor investiţii publice de interes judeţean. 

Obiectivele de investiţii finanţate prin credit:  investiţiile publice de interes judeţean a căror indicatori tehnico-economici au fost aprobaţi prin :

· Hotărârea Consiliului Judeţean nr.42/2011 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei "Reabilitare sistem rutier pe DJ Sîngeorgiu de Pădure - Bezidu Nou - lim.jud. Harghita, DJ136 km 1+900 - 8+000 şi DJ 136A km 0+000 - 3+800, judeţul Mureş", 

· Hotărârea Consiliului Judeţean nr.41/2011 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei " Reabilitarea sistemului rutier pe drumul judeţean DJ 153C Reghin -Lăpuşna, km 1+700- 29+000, judeţul Mureş",

· Hotărârea Consiliului Judeţean nr.119/2012 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei "Reabilitare sistem rutier pe DJ 142D Botorca-Deleni - Băgaciu KM 3+700-7+200",

· Hotărârea Consiliului Judeţean nr.16/2012 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei "Pod din beton armat peste Valea Şaeş pe DJ 106 limita judeţului Sibiu - Apold - Sighişoara (DN 13) km 88+962, judeţul Mureş ",

· Hotărârea Consiliului Judeţean nr.36/2013 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei " Amenajare peisagistică Acces Aeroport Transilvania DN15 KM 61+422',

I. Condiţiile generale ale contractării creditului:
1.Procedura aplicată: licitaţie deschisă


2.Cod CPV: 66113000-5 – servicii de acordare de credit


3.Garanţia de participare: 400.000 lei, cu o valabilitate de 120 de zile de la data limita de depunere a ofertei, se constituie conform art.86 alin.(1), din HG 925/2006.
-în cazul viramentului bancar, acesta se va efectua în contul Autorităţii contractante: RO11TREZ4765006XXX000224, deschis la Trezoreria Municipiului Tîrgu Mureş, cod fiscal: 4322980
- instrumentul de garantare trebuie să facă referire la toate cazurile privind dreptul Autorităţii contractante de a reţine garanţia de participare sau o parte din aceasta, conform art.87, alin.(1) din HGR nr.925/2006; art.278^1 alin(1) din OUG nr.34/2006.

Dovada constituirii garanţiei de participare trebuie să fie prezentată cel târziu la data şi ora stabilită pentru deschiderea ofertelor.
Scrisoarea de garanţie emisă în  străinătate va fi prezentată în original şi va fi însoţită de traducere legalizată şi autorizată în limba română.
Scrisoarea de garanţie bancară poate fi emisă şi de către instituţia de credit ofertantă.

Nota: -Documentul care atestă constituirea garanţiei de participare  va fi anexat la plicul cu oferta.

- Ofertele care nu sunt însoţite de dovada constituirii garanţiei de participare, in cuantumul, forma şi având  perioada de valabilitate solicitate în documentaţia de atribuire  vor fi respinse.

III. Termenii creditului

1. Împrumutat: Judeţul Mureş (prin Consiliul Judeţean Mureş)
2. Suma împrumutată: 89.000.000 lei (optzecişinouă milioane lei); 


3. Moneda creditului:
LEI.

4.Destinaţia creditului: finanţarea obiectivelor de investitii publice de interes judeţean, ai căror indicatori tehnico-economici au fost aprobaţi  prin Hotărârile Consiliului Judeţean Mureş nr.42/2011, nr.41/2011, nr.119/2012, nr.16/2012 şi nr.36/2013.

Pe parcursul derulării creditului, în cazul schimbării priorităţilor, Judeţul Mureş îşi rezervă dreptul de a efectua modificări/înlocuiri/ completări ale investiţiilor de interes public judeţean finanţate din împrumut, cu respectarea legislaţiei in vigoare. 

Ofertantul ce va fi declarat câştigător va accepta fără rezerve modificarea şi/sau completarea listei investiţiilor de interes public local finanţate din împrumut.

5. Trageri: trageri multiple în funcţie de necesarul de finanţare în perioada de tragere. 
6. Perioada de tragere: 2 ani de la semnarea contractului de credit. 

7. Perioada creditului: 15 ani de la semnarea contractului de credit.  


8. Perioada de rambursare: 15 ani de la semnarea contractului de credit.


9.Perioada de dobândă : 01 decembrie-31 mai, respectiv 01 iunie-30 noiembrie a fiecarui an. 

10.Garanţii: împrumutul va fi garantat cu veniturile proprii ale judeţului prevăzute la art. 5 alin. (1) lit. a). din Legea finanţelor publice locale nr. 273/2006.

11.Posibilitatea rambursării anticipate: 
Judeţul Mureş va putea rambursa finanţarea contractată anticipat, în mod voluntar, în totalitate sau parţial, din surse proprii sau din surse atrase, oricând pe durata derulării contractului, fără perceperea unor costuri suplimentare.

12. Rata dobânzii: variabilă, calculată după formula:





ROBOR 6M + marja dobânzii

· „Marja dobânzii” este un procent oferit de către bancă şi va rămâne fixă pe toată  durata contractului.

· Rata ROBOR la 6 luni va fi cea stabilita de către BNR şi publicata cu 2 zile lucrătoare anterior datei de începere a perioadei de dobânda . 

13. Data de plată a dobânzii: 31 mai şi 30 noiembrie a fiecărui an, sau prima zi lucrătoare după aceste date.


14. Comisioane: singurul comision acceptat va fi cel de acordare, calculat la valoarea creditului, plătibil în momentul tragerii pentru suma trasă.

IV. Oferta financiară
Preţul se va exprima în lei. Costurile totale sunt orientative, utilizate doar pentru a stabilirea ierarhiei ofertanţilor, elementele certe care vor fi preluate în contractul de achiziţie publică fiind preţurile unitare ofertate care au dus la obţinerea celui mai mic cost total. 

 Preţul va fi detaliat pe fiecare componentă (dobândă şi comision de acordare) şi va fi prezentată modalitatea de calcul a dobânzii şi a comisionului de acordare (se va completa Centralizatorul de preţuri – Anexa la Formularul de ofertă – Formular nr.7).
Fiecare ofertant va prezenta în oferta financiară preturile unitare ale serviciului de creditare, constând in marja dobânzii şi comisionul de acordare, respectiv: 

· Marja dobânzii: exprimată în % pe an, rămâne fixă pe perioada de valabilitate a contractului de credit şi care va intra în componenţa ratei dobânzii. 

Rata dobânzii va fi variabilă, calculată după formula: ROBOR 6M + marja dobânzii;
· Comision de acordare: exprimat ca procent.
Tragerile vor fi efectuate după cum urmează:  
	Trageri 

	Data tragerii
	Suma (lei)

	01.03.2014
	10.000.000

	01.06.2014 
	20.000.000

	01.09.2014
	20.000.000

	01.11.2014
	20.000.000

	01.03.2015
	10.000.000

	01.06.2015
	 9.000.000

	Total 
	89.000.000 


Nu se acceptă comision de rambursare anticipată sau de neutilizare, Judeţul Mureş rezervându-şi dreptul de a rambursa anticipat finanţarea contractată, în orice moment pe perioada derulării contractului, din surse proprii sau surse atrase.   

V. Documente puse la dispoziţie de către autoritatea contractantă în vederea elaborării ofertelor 

· HCL 47/28.03.2013 privind aprobarea contractării şi garantării unei finanţări rambursabile interne/externe în valoare de 89.000.000 lei;
· Bugetul de venituri şi cheltuieli al Judeţului Mureş pe anul 2013;
· Conturile de executie ale bugetului local al Judeţului Mureş la 31.12.2010, 31.12.2011, 31.12.2012;
· situaţia privind serviciul anual al datoriei publice aferente contractelor aflate în derulare în momentul iniţierii procedurii;
· estimarea gradului de îndatorare al Judeţului Mureş determinat de contractele aflate în derulare în momentul iniţierii procedurii.
VI. Clauze speciale 

· Ofertantul are obligatia de a depune odată cu oferta financiară şi proiectul contractului de finantare, precum şi un grafic de rambursare estimativ, care se vor include în documentaţia pentru solicitarea avizului de la Comisia de Autorizare a Împrumuturilor Locale;
· Autoritatea contractantă îşi rezervă dreptul de a refuza condiţiile contractuale pe care le va considera abuzive.
· Contractul se va încheia sub condiţie suspensivă, va intra în vigoare şi va produce efecte între părţi, numai dacă autoritatea contractantă obţine avizul favorabil al Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale cu privire la contractarea acestui împrumut potrivit HG nr.9/2007.
3

