RAPORT OLIMPIADELE KAUFLAND
Pe parcursul semestrului I al anului şcolar 2015-2016 şcoala noastră a participat la OLIMPIADELE KAUFLAND, realizând un număr de 50 de activităţi din toate categoriile prevăzute de acest program: 

· mediu 

· sport şi sănătate 

· creativitate şi tradiţii 

· ştiinţă, cultură şi educaţie
Îmbogăţind semnificativ spectrul activităţilor extraşcolare şi extracurriculare la care elevii au avut ocazia să participe, fiecare activitate derulată în cadrul acestui program a  avut propriul aport în educarea şi dezvoltarea lor. Astfel, pornind de la dezvoltarea unor abilităţi de viaţă curentă, cunoaşterea şi exersarea unor deprinderi sănătoase, contactul şi experienţe cu lucruri, oameni  şi contexte noi, evidenţierea calităţilor şi a talentului propriu, creşterea stimei de sine, dezvoltarea simţului frumosului, a preţuirii celuilalt şi a mediului înconjurător, satisfacţia muncii depuse pentru atingerea unui obiectiv, dezvoltarea atitudinilor colaborative şi a sentimentului de apartenenţă la grup  – toate sunt finalităţi ale acestor activităţi, în ceea ce îi priveşte pe elevii noştri.
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La activităţile din categoria “Mediu” elevii au fost implicaţi în acţiuni de ecologizare a curţii şi grădinii şcolii, în care au curăţat aceste spaţii, au văruit trunchiurile copacilor, au amenajat rondouri plantând flori şi au construit şi amplasat căsuţe pentru păsări, îndrumaţi de dl. prof. Valer Rotar. Totodată, reciclarea deşeurilor şi protejarea resurselor au fost alte două tematici interactive care au atras implicarea deosebită a elevilor datorită modului în care d-nele prof. Mihaela Moldovan, Camelia Şimon, Csegzi Gyongyi şi Matyas Edit le-au implementat.
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        Activităţi cu o mare atractivitate pentru elevi au fost şi cele din categoria “Sport şi sănătate”, în care şi-au găsit locul competiţii de fotbal, tenis de masă, ştafete şi obstacole coordonate de d-nele prof. Cristina Szekely şi Codruţa Morariu. Promovând stilul de viaţă activ, activităţile demonstrative de karate, judo şi aerobic au facilitat cunoaşterea şi aprecierea acestor sporturi de către elevi prin implicarea d-nelor profesor Dana Rebrişorean, Roxana Din şi Ana Sărăcuţ. Sănătatea dentară, pacheţelul sănătos şi cumpărăturile inteligente au fost alte tematici ce au atras interesul elevilor prin modul în care au fost implementate de d-na dir. Anişoara Moga, d-nele prof. Marcoş Virginica, Ana Şuteu, AnnaMaria Racz, Erzsebet Moldovan şi d-na dr. Ramona Ciacoi. 
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        Categoria “Ştiinţă, cultură şi educaţie”, a cuprins multiple activităţi care au stârnit interesul elevilor facilitându-le contactul cu locuri, oameni şi experienţe noi. Implementarea lor s-a realizat cu aportul d-lui prof. Valer Rotar – proiecte inovative, d-şoara prof. Mihaela Olariu – civilizaţi în trafic, d-nele prof. Marcoş Virginica, Greta Matei,  Melinda Andrasi, Mihaela Roman– vizite informative şi culturale, d-nele prof. Maria Nemeş şi Greta Matei – orientare profesională şi educaţie financiară.
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         Latura artistică a elevilor a fost intens stimulată prin categoria “Creativitate şi tradiţii”, activităţi ce le-au prilejuit totodată şi dezvoltarea sentimentelor etice şi de solidaritate socială. Expoziţiile interne pe teme precum “Toamna harnică şi darnică, “Lumea poveştilor”, “Descopăr frumosul din mine”, “1 Decembrie”, “Bucuriile iernii”, carnavalul şi marcarea festivă a sărbătorilor tradiţionale au fost activităţi a căror reuşită s-a datorat implicării active a întregului colectiv didactic. Piesele de teatru puse în scenă sub îndrumarea d-nelor prof. Virginica Marcoş, Violeta Andrieş, Mihaela Olariu, Maria Nemeş – “ Dovleacul somnoros” şi Csilla Peterffy , Erzsebet Moldovan – “Prinţesa adevărată” au stârnit ropote de aplauze din partea elevilor şi cadrelor didactice. Însă succesul momentelor artistice pregătite cu elevii noştri a trecut şi dincolo de porţile şcolii, prin participarea la două concursuri caritabile “Rhythm is freedom” şi “Triumful talentului”, coordonaţi de d-nele prof. Dana Rebrişorean, Roxana Din, Daniela Morariu, Csilla Peterffy, Erzsebet Moldovan şi  Anca Hallai. 
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        Realizarea tuturor acestor activităţi în conformitate cu regulamentul Olimpiadelor Kaufland, pornind de la înscrierea şcolii, obţinerea acordurilor din partea aparţinătorilor elevilor, planificarea activităţilor, implementarea lor conform criteriilor impuse şi  parcurgerea etapelor de validare, a fost coordonată de d-nele prof. Cristina Murvai şi Mihaela Moldovan, cu susţinerea activă a d-nei dir. Anişoara Moga.
